
JEGYZŐKÖNYV 

Mely készült Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése Szociális, Egészségügyi és Sport 
Bizottságának 2026. június 23-án tartott nyílt üléséről. 

Jelen vannak a jegyzőkönyvhöz mellékelt jelenléti ív szerint. 

Vassné Harman Gyöngyi: Köszöntöm a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság tagjait. Köszöntöm 
Alpolgármester Urat, a hivatal munkatársait, dolgozóit és minden megjelent vendéget. Megállapítom, 
hogy a Bizottság 4 fővel határozatképes. A kiküldött napirendi pontokban történt egy változás, a zárt 
ülés kiegészült egy másik ponttal, egy 8. napirendi ponttal. 

1 bizottsági tag megérkezett. 

Vassné Harman Gyöngyi: Már 5 fővel vagyunk határozatképesek. Tehát van plusz egy napirendi 
pontunk. Megkérdezem, hogy a kiküldött napirendekkel és ezzel a módosítással egyetért az 
kézfelemeléssel jelezze. Megállapítom, hogy a Bizottság 5 jelenlévő tagja S igen szavazattal, 
egyhangúlag elfogadta a napirendi pontokat és annak sorrendjét. 

Napirendi pont: 

1./Előterjesztés a Sóstói Szivárvány Idősek Otthona fenntartói jogának és szociális feladatainak 
ellátására létrejött ellátási és vagyonkezelési szerződés, valamint a szociális étkeztetési feladatok 
ellátására létrejött ellátási szerződés időtartamának meghosszabbítására 
Eladó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 
Meghívott: Dr. Gaál Sándor esperes-lelkipásztor, Nyíregyháza-Városi Református Egyházközség 
A Bizottság véleményez. 

2./Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, 
megvalósítás alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól 
Előadó: Hagymási Gyula Hivatali referatúrák vezető 
Pató István Városfejlesztési osztályvezető 
A Bizottság véleményez. 

3./Előterjesztés a Nyíregyházi Élsport Nonprofit Kft.-vel az általa NB/I. osztályban versenyeztetett 
futsal csapattal kapcsolatosan megkötendő szponzori szerződés jóváhagyására 
Eladó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 
Meghívott: dr. Kiss Géza és Szobi Dániel a Nyíregyházi Élsport Nonprofit Kft. ügyvezetői 
A Bizottság véleményez. 

4./Előterjesztés a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény Alapító Okiratának és Szervezeti 
és Működési Szabályzatának módosítására 
Előadó: Tóthné Csatlós Ildikó Szociális és Köznevelési osztályvezető 
A Bizottság véleményez. 

5./Előterjesztés a Kovács „Bütyöw'Sport Egyesület és Olimpiai Baráti Kör által beérkezett rendkívüli 
támogatási kérelemmel kapcsolatos döntésre 
Előadó: Jászai Menyhért alpolgármester 
A Bizottság dönt. 

l/l) u 001 
1



A napirendi pont tárgyalása 

1./Előterjesztés a Sóstói Szivárvány Idősek Otthona fenntartói jogának és szociális feladatainak 
ellátására létrejött ellátási és vagyonkezelési szerződés, valamint a szociális étkeztetési feladatok 
ellátására létrejött ellátási szerződés időtartamának meghosszabbítására 

Vassné Harman Gyöngyi: Szeretettel köszöntöm Pivnyikné Antal Ágnest és Szentiné Bosnyák 
Zsuzsannát. Ez a napirend ugye arról szól, hogy a szerződést újra meghosszabbítjuk. Van-e valami 
hozzáfűzni valótok? 

Pivnyikné Antal Ágnes: Nincsen. 

Szentiné Bosnyák Zsuzsanna: Nincsen. 

Vassné Harman Gyöngyi: Kérdezem a Bizottságot, hogy van-e kérdés ezzel kapcsolatban? A szerződés 
időtartamának a meghosszabbításával kapcsolatban. Hozzáfűzni kíván-e valaki valamit? Ha nem, akkor 
szavazunk. Aki a határozat-tervezettel egyetért az kézfelemeléssel jelezze. Megállapítom, hogy a 
Bizottság 5 jelenlévő tagja 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a határozat-tervezetben 
foglaltakat és a Bizottság erről meghozta a 76/2026. (Vl.23.) számú határozatát. 

2./Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, 
megvalósítás alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól 

Vassné Harman Gyöngyi: Köszöntöm Hagymási Gyula Hivatali Referatúra Vezetőt. Kérdezném, hogy 
van-e valami kiegészíteni való, hozzáfűzni való? 

Hagymási Gyula: Köszönöm Elnök Asszony, ez a rendszeresen jövő előterjesztés, megint nagy 
terjedelmű anyag lett. Ha kérdés van akkor állok rendelkezésre. 

Vassné Harman Gyöngyi: Köszönöm szépen. Ha valakinek van kérdése a bizottsági tagok közül tegye 
föl. Hozzáfűzni való van-e? Ha nincs, akkor aki elfogadja az előterjesztést az kézfelemeléssel jelezze. 
Megállapítom, hogy a Bizottság 5 jelenlévő tagja 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a határozat­
tervezetben foglaltakat és a Bizottság erről meghozta a 77 /2026. (Vl.23.) számú határozatát. 

3./Előterjesztés a Nyíregyházi Élsport Nonprofit Kft.-vel az általa NB/I. osztályban versenyeztetett 
futsal csapattal kapcsolatosan megkötendő szponzori szerződés jóváhagyására 

Vassné Harman Gyöngyi: Köszöntöm Dr. Kiss Gézát és Szobi Dániel a Nyíregyházi Élsport Nonprofit Kft. 
ügyvezetőit. Gratulálok a csapatnak az elért eredményéhez. 

Dr. Kiss Géza: Köszönjük szépen. 

Vassné Harman Gyöngyi: Szeretnénk kérni, hogy a mondják el a módosítást, hogy mi módosul az 
előterjesztésben. Lesz egy apró módosítás. 

Dr. Kiss Géza: Egyetlen egy módosító kérésünk van, hogy az eredményességi mutató személyi hatását 
kérjük a szakmai stábra is kiterjeszteni a szponzorációs összeg módosítása nélkül. 

Vassné Harman Gyöngyi: Akkor többen fognak részesülni, mint ami benne van a papírban. 
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Dr. Kiss Géza: Így van. 

Vassné Harman Gyöngyi: Akik még hozzájárultak ehhez a munkához. 

Dr. Kiss Géza: Így van. 

Vassné Harman Gyöngyi: Köszönöm szépen. 

Mike András: A keretösszeg változatlan? 

Dr. Kiss Géza: Igen. 

Vassné Harman Gyöngyi: Van-e még kérdés ezzel kapcsolatban a Bizottság tagjaitól? Hozzáfűzni kíván­
e valaki. Ha nem akkor, aki elfogadja az kézfelemeléssel jelezze. Megállapítom, hogy a Bizottság 5 
jelenlévő tagja 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a határozat-tervezetben foglaltakat és a 
Bizottság erről meghozta a 78/2026. (Vl.23.) számú határozatát. 

Vassné Harman Gyöngyi: További eredményes munkát kívánunk és megegyszer gratulálunk. 

Dr. Kiss Géza: Köszönjük szépen. 

4./Előterjesztés a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény Alapító Okiratának és Szervezeti 
és Működési Szabályzatának módosítására 

Vassné Harman Gyöngyi: Köszöntöm Tóthné Csatlós Ildikó Osztályvezető Asszonyt, Szanyi Orsolya 
Igazgató Asszonyt és Bencsné Bartha Erika Intézményi Referenst. Kérdezem a Bizottság tagjaitól, hogy 
van-e valamilyen kérdés az Alapító Okirat és SZMSZ módosításához? Lényegében egy technikai jellegű 
módosításról van szó. Kíván-e valaki hozzászólni valamit? Ha nem akkor szavazunk. Aki elfogadja és 
egyetért az előterjesztéssel az kézfelemeléssel jelezze. Megállapítom, hogy a Bizottság 5 jelenlévő tagja 
5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a határozat-tervezetben foglaltakat és a Bizottság erről 
meghozta a 79/2026. (Vl.23.) számú határozatát. 

5./Előterjesztés a Kovács „Bütyök" Sport Egyesület és Olimpiai Baráti Kör által beérkezett rendkívüli 
támogatási kérelemmel kapcsolatos döntésre 

Vassné Harman Gyöngyi: Alpolgármester Úr szeretnél-e hozzáfűzni valamit? 

Jászai Menyhért: Leírtuk, úgyhogy nem. 

Mike András: Én azért kérnék egy kicsit bővebb tájékoztatást, meg hogy jól értelemezem-e, hogy két 
keretből. Menyi lesz a projekt? 

Vassné Harman Gyöngyi: Elmondom, 550.000.-Ft a kiemelkedő sportrendezvények keretből és 
450.000.-Ft a sporttartalékből. Anita mondd már el, hogy miért oszlik meg. 

Bellus Anita: Igen, mert a márciusi bizottsági ülésen nem került teljes kiosztásra a kiemelkedő 
sportrendezvény, azon van az 550.000.-Ft, azt egészítjük ki a tartalékon lévőből még 450.000.-Ft, mert 
1.000.000.-Ft-ot szeretnénk adni, de mivel a nagyrendezvényen már nem maradt annyi ezért 
tartalékból egészítjük ki. Ezért megy két keretből. 
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Mike András: Két három mondatot csak, hogy mi lenne ez a rendezvény. 

Bellus Anita: Ez a Sóstói tónál kerül megrendezésre augusztusban. Ott lesz a tóban úszás, illetve a 
futókört fogják használni és ott a futás. Aquatron lesz. 

Vassné Harman Gyöngyi: Kielégítő volt a válasz? 

Mike András: Igen. 

Vassné Harman Gyöngyi: Van-e még kérdés? Kíván-e valaki hozzáfűzni valamit? Ha nem akkor, aki 
egyetért az előterjesztéssel kézfelemeléssel jelezze. Megállapítom, hogy a Bizottság 5 jelenlévő tagja 
S igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a határozat-tervezetben foglaltakat és a Bizottság erről 
meghozta a 80/2026. (Vl.23.) számú határozatát. 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁGA 

76/2026.(Vl.23.) számú 

határozata 

a Sóstói Szivárvány Idősek Otthona fenntartói jogának és szociális feladatainak ellátására létrejött 

ellátási és vagyonkezelési szerződés, valamint a szociális étkeztetési feladatok ellátására létrejött 

ellátási szerződés időtartamának meghosszabbításáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és az abban foglaltak alapján a határozat-tervezetben foglaltakkal egyetért és 

elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek. 

Nyíregyháza, 2026. június 23. 

~éH~m~gyi 
a Bizottság elnöke 

A határozatról értesül: 
1. címzetes főjegyző 
2. Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal 
3. Irattár 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁGA 

77 /2026.(Vl.23.) számú 

határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, 
megvalósítás alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és az abban foglaltak alapján a határozat-tervezetben foglaltakkal egyetért és 

elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek. 

Nyíregyháza, 2026. június 23. 

A határozatról értesül: 
1./ címzetes főjegyző 
2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal 
3./ Irattár 

Uo--v · H\ YG ·· · assne arman yongy1 
a Bizottság elnöke 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁGA 

78/2026.{Vl.23.) számú 

határozata 

a Nyíregyházi Élsport Nonprofit Kft.-vel az általa NB/I. osztályban versenyeztetett futsal csapattal 

kapcsolatosan megkötendő szponzori szerződés jóváhagyásáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és az abban foglaltak alapján a határozat-tervezetben foglaltakkal egyetért és 

elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek. 

Nyíregyháza, 2026. június 23. 

A határozatról értesül: 
1./ címzetes főjegyző 
2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal 
3./ Irattár 

ll9-'~ 
Vassné Harman Gyöngyi 

a Bizottság elnöke 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 
SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTISÁGA 

79/ZOZ6.(Vl.23.) számú 

határozata 

a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény Alapító Okiratának és Szervezeti és Működési 

Szabályzatának módosításáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és az abban foglaltak alapján a határozat-tervezetben foglaltakkal egyetért és 

elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek. 

Nyíregyháza, 2026. június 23. 

A határozatról értesül: 
1./ címzetes főjegyző 
2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal 
3./ Irattár 

Lkl_V 'tH ~G „ • assne arman yongy1 
a Bizottság elnöke 
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A Bizottság 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTISÁGA 

80/2026.(Vl.23.) számú 

határozata 

a Kovács „Bütyök" Sport Egyesület és Olimpiai Baráti Kör által beérkezett 
rendkívüli támogatási kérelemmel kapcsolatos döntésről 

az előterjesztést megtárgyalta és a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése és Szervei 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31/2025.(Xl.28.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 11.13. 
pontjában biztosított jogkörében eljárva a következő határozatot hozta: 

- a Kovács „Bütyök" Sport Egyesület és Olimpiai Baráti Kör kérelmét Kiemelkedő sportnagyrendezvények 
keret terhére 550.000.-Ft összegben, míg a Sporttartalék keret terhére 450.000, -Ft összegben támogatja. 

Nyíregyháza, 2026. június 23. 

A határozatról értesül: 
1./ címzetes főjegyző 
2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal 
3./ Irattár 

~a~a:;ci 
a Bizottság elnöke 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERE 

Ügyiratszám: SZOC-2172-39/2026 
Ügyintéző: Tóthné Csatlós Ildikó 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉRI. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-500 
FAX: +36 42 524-501 
E-MAIL: POLGARMESTER@NYIREGYHAZA.HU 

Előterjesztés 

- Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűléséhez — 

a Sóstói Szivárvány Idősek Otthona fenntartói jogának és szociális feladatainak ellátására létrejött ellátási 
és vagyonkezelési szerződés, valamint a szociális étkeztetési feladatok ellátására létrejött ellátási 

szerződés időtartamának meghosszabbítására 

Dr. Kovács Feren 
polgármester 

Szűrös Anita 
Gazdasági Osztály vezetője 

Tóthné Csatlós Ildikó 
Szociális és Köznevelési Osztály vezetője 

Jászai Menyhért 
alpolgármester 

Kohut Ágnes 
Vagyongazdálkodási Osztály vezetője 

~-~ 

Nagymási Gyula 
Hivatali Referatúrák vezetője 

Tóth Zoltán 
Ellátási Osztály vezetője 

Az előterjesztést véleményezi: 
Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 
Gazdasági és Jogi Bizottság 

törvényességi ellenőrzését 

végző személyek aláírása 

Dr. Szemán Sándor 
cl zete 
~ 

főjegyző 

í ~t ~~~ 
Faragóné Széles Andrea 
Jegyzői Kabinet vezetője 

W W W.NYIREGYHAZA.HU 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERE 

Tisztelt Közgyűlés! 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR i. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-500 
FAX: +36 42 524-501 
E-MAIL: POLGARMESTER@a NYIREGYHAZA.HU 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése a 296/2016. (X.27.) számú határozatával döntött a Sóstói 
Szivárvány Idősek Otthona fenntartói jogának átruházásáról, valamint a 297/2016. (X.27.) számú 
határozatával a szociális étkeztetési feladat ellátása fenntartói jogának átruházásáról. 

Előbbi ellátási és vagyonkezelési szerződés alapján Nyíregyháza, Nyírpazony, Kótaj, Sényő, Nyírtura, Napkor, 
Nyírtelek, Kálmánháza, Nagycserkesz közigazgatási területére kiterjedően biztosítja a Nyíregyháza- Városi 
Református Egyház (továbbiakban Egyház) a nappali ellátást. Az idősek otthona, fogyatékos személyek 
otthona, pszichiátriai betegek otthona és időskorúak gondozóháza működtetését pedig Nyíregyháza és 
Nyírpazony területére kiterjedően. 

A szociális étkeztetésre vonatkozó ellátási szerződés alapján Nyíregyháza és Nyírpazony Község közigazgatási 
területére kiterjedően biztosítja az Egyház az étkeztetést. 

A szerződés mindkét esetben határozott - 2017. január 1-től 120 hónap — időtartamra jött létre, azzal, hogy 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata jogosult egyoldalúan, legkevesebb 4 hónappal a szerződés 

megszűnését megelőzően az Egyházhoz címzett írásbeli nyilatkozatával a szerződéses időtartamot további 
60 hónappal, 2031. december 31. napjáig meghosszabbítani. 

A szerződéses időtartam opciós hosszabbítására kizárólag akkor kerülhet sor, ha az Egyház a szerződésből 

eredő valamennyi kötelezettségét maradéktalanul és jó minőségben teljesítette. Nyíregyháza Megyei Jogú 
Város Önkormányzata az opció gyakorlására egy (1) alkalommal jogosult. 

A két szerződés alapján biztosított ellátásokat az Egyház magas színvonalon biztosítja 2011-től. 

Tevékenységéről rendszeresen beszámol; beszámolóik tartalmazzák az átvett feladatok ellátási mutatóit és 
azok értékelését, a szolgáltatások változásait, a szakmai munka eredményességéről szóló tájékoztatást. A 
beszámolókat a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság évente tárgyalta és elfogadta. 

Mindezek alapján az ellátási és vagyonkezelési szerződés 2.2.3, valamint az ellátási szerződés 2.2.3 pontjában 
biztosított opció gyakorlásával kíván élni az Önkormányzat. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a mellékelt határozat-tervezetben 
foglaltakat elfogadni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2026. június 18. 

Tisztelettel:/
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERE 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR t. PF.: 83. 
TELEFON: +3642 524-500 
FAX: +36 42 524-501 
E-MAIL: POLGARMESTER@a NYIREGYHAZA.HU 

Melléklet a SZOC-2172-39/2026 számú előterjesztéshez 

Határozat—tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

/2026. (Vl.25.) számú 
határozata 

a Sóstói Szivárvány Idősek Otthona fenntartói jogának és szociális feladatainak ellátására létrejött ellátási 
és vagyonkezelési szerződés, valamint a szociális étkeztetési feladatok ellátására létrejött ellátási 

szerződés időtartamának meghosszabbításáról 

A Közgyűlés 

az előterjesztést megtárgyalta, és az abban foglaltak alapján a 

Sóstói Szivárvány Idősek Otthona fenntartói jogának átruházásával kapcsolatos döntés meghozataláról 
szóló 296/2016. (X.27.) számú határozat mellékletével jóváhagyott ellátási és vagyonkezelési szerződés 

2.2.3. pontja alapján, valamint a szociális étkeztetési feladat ellátása fenntartói jogának átruházásával 
kapcsolatos döntés meghozataláról 297/2016. (X.27.) számú határozat mellékletével jóváhagyott szociális 
étkeztetési feladatok ellátására vonatkozó ellátási szerződés 2.2.3. pontja alapján az alábbi döntést hozza: 

1) egyetért azzal, hogy a szerződések hivatkozott pontjai alapján Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzata, mint a szerződések szerinti Átadó, képviseletében Dr. Kovács Ferenc polgármester a 
Nyíregyháza-Városi Református Egyházközséghez, mint a szerződések szerinti Átvevőhöz címzett 
írásbeli nyilatkozatával a fenti szerződések időtartamát további 60 hónappal, azaz 2031.december 31. 
napjáig meghosszabbítsa. 

2) Felhatalmazza a polgármestert a nyilatkozat aláírására. 
Utasítja a Hivatali Referatúrák vezetőjét a nyilatkozat előkészítésére. 

Felelős: a nyilatkozat aláírásáért: dr. Kovács Ferenc polgármester 
a nyilatkozat előkészítéséért: Hivatali Referatúrák vezetője 

Határidő: 2026. augusztus 31. 

Nyíregyháza, 2026. június 25. 

A határozatról értesül: 
1.) A Közgyűlés tagjai 
2.) A címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 

3.) Nyíregyháza - Városi Református Egyházközség 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 
PÁLYÁZATOK ÉS PROJEKTMENEDZSMENT 
REFERATÚRA 

4400 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-553; FAX: +3642 311-041 

Ügyiratszám: HREF/130-1/2026. 
Ügyintéző: Hajnal-Ujhelyi Rita 

NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA VÁROSFEJLESZTÉSI OSZTÁLY 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR I. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-547; FAX: +3642310-647 
E-MAIL: VAROSFEJLESZTES@a NYIREGYHAZA.HU 

TÁJÉKOZTATÓ 

— a Közgyűléshez — 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, 
megvalósítás alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól 

Véleményező bizottság vagy bizottságok: 
Gazdasági és Jogi Bizottság 
Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 
Pénzügyi Bizottság 
Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság 
Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 

Dr. Kovács Ferenc r
polgármester III 

Hagymási Gyula 
az előterjesztés szakmai előkészítéséért 

felelős hivatali referatúrák vezető 

Pató Isty 
az előterjesztés szakmai előkészítéséért 

felelős osztályvezető 

törvényességi véleményezést végző 
személyek aláírása: 

Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

ű~~~

Faragóné Széles Andrea 
Jegyzői kabinet vezetője 

NY Í REGYHÁZA 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 
PÁLYÁZATOK ÉS PROJEKTMENEDZSMENT 
REFERATÚRA 

4400 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +3642 524-553; FAX: +3642 311-041 

Tisztelt Közgyűlés! 

NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA VÁROSFEJLESZTÉSI OSZTÁLY 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-547; FAX: +3642 310-647 
E-MAIL: VAROSFEJLESZTES@NYIREGYHAZA.HU 

Jelen tájékoztatás célja, hogy részletesen ismertessük, és átfogó képet adjunk Nyíregyháza Megyei Jogú 
Város Önkormányzatának támogatásból megvalósuló, lezárás alatt lévő, megvalósítás alatt álló, illetve a 
benyújtott, bírálati szakaszban lévő pályázatainak, projektjeinek jelenlegi állásáról, melyek adatlapjait a 
Tájékoztató 1; 2; és 3. számú mellékletei tartalmaznak. 

Városunk fejlesztéspolitikájának gerincét jelenleg a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 
keretében zajló beruházások adják. Önkormányzatunk összesen 43 darab TOP Plusz pályázatot valósít meg 
sikeresen, amelyek a városi infrastruktúra modernizálását, az intézmények felújítását és a zöldterületek 
megújítását szolgálják, valamint különös hangsúlyt fektetünk a humán és szociális, a lakosság jólétére 
fókuszáló, úgynevezett ESZA típusú pályázatokra is. 

Míg a legutóbbi, tavaly novemberi előterjesztésünkben még elsősorban a támogatói döntésekről és a 
támogatási szerződések megkötéséről számolhattunk be, a projektek megvalósítása azóta egy új, sokkal 
aktívabb szakaszba lépett. Jelenleg igazi eljárási dömping tapasztalható az önkormányzatnál, nagy erőkkel 

zajlanak a tervezők, valamint a kivitelezők kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárások, melyekről az egyes 
adatlapokban részletesen is beszámolunk. Mint ahogyan arról is tájékoztatást adunk, hogy a tárgyi 
előterjesztés elkészítésének pillanatában több, mint 50 darab közbeszerzési eljárás van folyamatban, ami jól 
mutatja, hogy megkezdődött a beruházások kézzelfogható fizikai előkészítése is. 

Ezzel párhuzamosan — kiemelt hazai és gazdaságfejlesztési célként — gőzerővel folyik az Ipari Park 
infrastrukturális fejlesztése is. Az év első napjaiban aláírásra kerültek a kivitelezői szerződések a II. 
infrastrukturális ütem fejlesztésére vonatkozóan. A munkaterület átadás-átvételt követően megkezdődött a 
közműudvar fejlesztése, útépítési munkák vannak folyamatban, közműkiváltások történnek. Ez a stratégiai 
beruházás közvetlenül hozzájárul a helyi gazdaság növekedéséhez, új munkahelyeket teremt, és növeli 
városunk tőkevonzó képességét. 

A hazai és a klasszikus uniós forrásokon felül önkormányzatunk aktívan jelen van a nemzetközi porondon 
is. Több közvetlen brüsszeli forrású és nemzetközi projekt megvalósítása van folyamatban, amelyek 
lehetővé teszik a külföldi jó gyakorlatok átvételét a fenntarthatóság és az okos városi megoldások terén. 

A tájékoztatóban szereplő pályázatok kezdési és befejezési dátumai indikatív jellegűek, kérjük az 
áttekintés folyamán ezt figyelembe venni. 

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul venni, és a határozat-tervezetet a 
mellékletek szerint jóváhagyni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2026.06.17. 

Nagymási Gyula 
hivatali referatúrák veze 

* 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 
PÁLYÁZATOK ÉS PROJEKTMENEDZSMENT 
REFERATÚRA 
4400 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR i. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-553; FAX: +3642 3»-041

A Közgyűlés 

NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA VÁROSFEJLESZTÉSI OSZTÁLY 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-547; FAX: +36 42 310-647 
E-MAIL: VAROSFEJLESZTES@NYIREGYHAZA.HU 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

 /2026. (VI.25.) számú 

határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, 

megvalósítás alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás alatt álló és 
lezárás alatt lévő pályázatairól készült tájékoztatót a mellékletekben foglaltak szerint jóváhagyja. 

Felelős: Nagymási Gyula, Hivatali Referatúrák vezető 

Pató István, Városfejlesztési Osztályvezető 

Szűrös Anita, Gazdasági Osztályvezető 

Határidő: folyamatos 

Nyíregyháza, 2026.06.25. 

Erről értesülnek: 
1./ a Közgyűlés tagjai 
2./ A címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 

NY Í REGYHÁZA 

15



1. melléklet —Bírálat alatt lévő projektek 

A PROJEKT CÍME ÉS AZONOSÍTÓ SZÁMA 

1. 
Napelemes energetikai fejlesztések 1. 
TOP Plusz-2.1.2-21-SB1-2022-00003 

2.
Napelemes energetikai fejlesztések 2. 
TOP_PLUSZ-2.1.2-21: SB1-2022-00002 

3 
. 

Napelemes energetikai fejlesztések 3. 
TOP_PLUSZ-2.1.2-21: SB1-2022-0005 

4. 
Napelemes energetikai fejlesztések 4. 
TOP_PLUSZ-2.1.2-21-SB1-2022-00006 

5. 
Napelemes energetikai fejlesztések 5. 
TO P_PLUSZ-2.1.2-21.-SB1-2022-0004 

6 
. 

Komplex energetikai fejlesztések I. 
TO P-2.1.2-21-S B 1-202 2-00010 

~. 
Komplex energetikai fejlesztések 2. 
TOP_PLUSZ-2.1.2-21-SB1-2022-00009 

8 
. 

Komplex energetikai fejlesztések 3. 
TO P_PLUSZ-2. 1.2-21-S B 1-2022-00008 

9' 
Komplex energetikai fejlesztések 4. 
TOP PLUSZ-2.1.2-21-SB1-2022-00011 

10. 
Csapadékvíz megtartásra alapozott természetközeli megoldások Nyíregyháza területén 
KE HO P_PLUSZ-2.2.1-25-2026-00024 

il 
. 

Creating Integrated Tourism Ecosystems in Nyíregyháza, Baia Mare, Presov & Uzhhorod 
H USKROUA/25/RI/2.2/077 

12 
GOV-AGE - governance for active generations and equity - CERV 
Projektazonosító: 101345188 

Oldal 1/15 
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1. melléklet —Bírálat alatt lévő projektek 

1. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

NAPELEMES ENERGETIKAI FEJLESZTÉSEK 1. 
TOP PLUSZ-2.1.2-21-SB1-2022-00003 

Projekt összköltsége: 227.668.571,-Ft 

Támogatás összege: 227.668.571,-Ft 

Támogatási 
100% 

intenzitás (%): 

Projekt tervezett 
kezdete és 
befejezése: 

Támogatói döntést követően kerül meghatározásra. 

Támogatási 
Szerződés 

megkötésének 
dátumai: 

Nem releváns 

Kapcsolattartó (név, 
Nagymsi Gyula, P lyzatok s projektmenedzsment referat ra 

osztá 
á á á é ú 

ly): 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

A beruházás elsődleges célja az energiára fordítandó költségek jelentős 
csökkentése, a hosszú távú mértékű csökkenést fog eredményezni. A beruházás 
elsődleges célja az energiára fordítandó költségek jelentős csökkentése, a hosszú 
távú fenntarthatóság növelése, klímabarát környezet kialakítása, ami indokolja, 
hogy az érintett épületekre napelem kerüljön telepítésre. 
Projekt megvalósítási tervezett helyszínei: 

• Móricz Zsigmond Színház (4400 Nyíregyháza, Bessenyei tér 13.) 
• Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Zelk 

Zoltán Angol és Német Kéttannyelvű Tagintézmény (4400 Nyíregyháza, 
Krúdy Gyula u. 29.) 

• Családok Átmeneti Otthona (4400 Nyíregyháza, Tokaji u. 1/D.) 

• Szindbád (4400 Nyíregyháza, Színház utca 2.) 

• Piaccsarnok (4400 Nyíregyháza, Búza tér 23.) 

• Nyíregyházi Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium (4400 Nyíregyháza, 
Széchenyi u. 29-37.) 

• Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola (4400 Nyíregyháza, Virág 
u. 65.) 

• Nyíregyházi Vasvári Pál Gimnázium (4400 Nyíregyháza, Kiss Ernő u. 8.) 

Projekt jelenlegi 
állása: 

A pályázat benyújtásra került 2022. március 11-én, a támogatási kérelem 
hiánypótlása 2022. március 25-én megtörtént. A pályázat keretében —
figyelemmel a pályázati felhívás többszöri módosítására — a Közreműködő 

Szervezet 2025. december01. napjával újabb hiánypótlást írt ki, mely hiánypótlás 
2025. december 19. napján teljesítésre került. A kérelem jelenleg is elbírálás alatt 
van. 

2. sz. adatlap 
PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

Projekt összköltsége: 

NAPELEMES ENERGETIKAI FEJLESZTÉSEK 2. 
TOP PLUSZ-2.1.2-21: SB1-2022-00002 

157.762.840 Ft 

Oldal 2 / 15 
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1. melléklet —Bírálat alatt lévő projektek 

Támogatás összege: 

Önerő összege 
Támogatási 
intenzitás (%): 
Projekt tervezett 
kezdete és 
befejezése: 
Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 
Projektfelelős (név, 
osztály): 

157.762.840 Ft 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

Projekt 
állása: 

jelenlegi 

100 

Támogatói döntést követően kerül meghatározásra. 

Nem releváns 

Kántor Mónika, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

A projekt hosszú távú közvetlen célja a fejlesztendő épületek 
energiahatékonyságának javítása, az éves fűtési hőveszteségek csökkentése. A 
fejlesztés hatására jelentősen csökkennek az éves fűtési energiaköltségek, jobb 
komfortérzetet biztosítva az épületeket használók számára. A projekt közvetett 
céljai többek között a megtakarított energia, ami összhangban van az állam 
környezet megóvására tett vállalásaival. 

Jelen pályázat célja az Önkormányzat tulajdonában lévő intézmények energetikai 
korszerűsítése, ezen belül a következő tevékenységek megvalósítása: 

• Maximum háztartási méretű kiserőmű (HKME) fotovillamos rendszer 
kialakítása saját villamosenergia-igény kielégítése céljából. 

A beruházással elérhető cél az energiára fordítandó költségek jelentős 
csökkentése, a hosszú távú fenntarthatóság növelése, klímabarát környezet 
kialakítása, ami indokolja, hogy az érintett épületekre napelem kerüljön 
telepítésre. 
A fejlesztéssel érintett épületek az alábbiak: 

• Színészház 4400 Nyíregyháza, Bessenyei tér 11. — 15,2 kwp 
• Sóstói Múzeumfalu 4431 Nyíregyháza-Sóstófürdő, Skanzen utca 10. —

34,4 kwp 
• Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagintézménye 

4400 Nyíregyháza Újszőlő utca 2., Tőke utca 1/A. —40,8 kwp 
• Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnázium 4400 Nyíregyháza, Széchenyi u. 

6. — 50 kwp 
• Tündérkert Keleti Óvoda Székhelyintézmény 4400 Nyíregyháza, Kert köz 

8. — 24 kwp 
• NYÍRVV telephely 4400 Nyíregyháza, Tokaji út 3., Tokaji út 1/E. 8.sz. —

37,6 kwp 
• Nefelejcs Bölcsőde 4400 Nyíregyháza, Sarkantyú u. 30-36. — 25,6 kwp 
• Búzaszem Nyugati Óvoda 4400 Nyíregyháza, Búza u. 7. 7.sz. - 16,4 kwp 
• Hóvirág Bölcsőde 4400 Nyíregyháza, Malom u. 5. A. —16,8 kwp 

A támogatási kérelem 2022. március 11-én, a hiánypótlás 2023. március 25-én 
benyújtásra került. A pályázat keretében — figyelemmel a pályázati felhívás 
többszöri módosítására —a Közreműködő Szervezet 2025. december 01. napjával 
újabb hiánypótlást írt ki, mely hiánypótlás 2025. december 18. napján teljesült. 
A kérelem jelenleg is elbírálás alatt van. 
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1. melléklet —Bírálat alatt lévő projektek 

3. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓSZÁMA 

NAPELEMES ENERGETIKAI FEJLESZTÉSEK 3. 
TOP PLUSZ-2.1.2-21.-SB1-2022-00005 

Projekt összköltsége: 
Támogatás összege: 
Önerő összege 
Támogatási 
intenzitás (%): 

73.571.437.- Ft 
73.571.437.- Ft 

100 % 

Projekt tervezett 
kezdete és 
befejezése: 

Támogatói döntést követően kerül meghatározásra. 

Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 
Projektmenedzser 
(név, osztály): 
Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

Projekt jelenlegi 
állása: 

Nem releváns 

Habos Krisztina Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

A projekt hosszú távú közvetlen célja a fejlesztendő épületek 
energiahatékonyságának javítása, az éves fűtési hőveszteségek csökkentése. A 
fejlesztés hatására jelentősen csökkennek az éves fűtési energiaköltségek, jobb 
komfortérzetet biztosítva az épületeket használók számára. A projekt közvetett 
céljai többek között a megtakarított energia, ami összhangban van az állam 
környezet megóvására tett vállalásaival. 

Jelen pályázat célja az Önkormányzat tulajdonában lévő intézmények energetikai 
korszerűsítése, ezen belül a következő tevékenységek megvalósítása: 

Maximum háztartási méretű kiserőmű (HKME) fotovillamos rendszer 
kialakítása saját villamosenergia-igény kielégítése céljából. 

A beruházással elérhető cél az energiára fordítandó költségek jelentős 
csökkentése, a hosszú távú fenntarthatóság növelése, klímabarát környezet 
kialakítása, ami indokolja, hogy az érintett épületekre napelem kerüljön 
telepítésre. 
A fejlesztéssel érintett épületek az alábbiak: 

- Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. (4400 Nyíregyháza, 
Kerék utca 1.) 
Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Herman Ottó Tagintézménye 
(4551 Nyíregyháza-Oros, Fő utca 60.) 

- 16. sz. Aprajafalva Bölcsőde (4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 13.) 
12. sz. Babaház Bölcsőde (4400 Nyíregyháza, Krúdy Gyula utca 30.) 
5. sz. Őzike Bölcsőde (4400 Nyíregyháza, Vécsey köz 31.) 

- Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ Házigondozó Körzetek (4400 
Nyíregyháza, Városmajor utca 2.) 
Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. (4400 Nyíregyháza, 
Korányi Frigyes utca 3.) 
Gyermekek Háza Déli Óvoda Székhely Intézmény (4400 Nyíregyháza, 
Kereszt u. 8.) 
Tündérkert Keleti Óvoda Kikelet Tagintézmény (4400 Nyíregyháza, 
Fazekas János tér 14.) 

A pályázat benyújtásra került 2022. március 11-én. A pályázat keretében —
figyelemmel a pályázati felhívás többszöri módosítására — a Közreműködő 
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Szervezet 2025. december 01. napjával újabb hiánypótlást írt ki, mely hiánypótlás 
2025. december 22. napján teljesült. A kérelem jelenleg is elbírálás alatt van. 

4. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

NAPELEMES ENERGETIKAI FEJLESZTÉSEK 4. 
TOP PLUSZ-2.1.2-21-SB1-2022-00006 

Projekt összköltsége: 55 925 455,-Ft 

Támogatás összege: 55 925 455,-Ft 

Önerő összege 0 Ft 
Támogatási 
intenzitás (%): 

o
100 /o 

Projekt tervezett 
kezdete és 
befejezése: 

Támogatói döntést követően kerül meghatározásra. 

Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 

Nem releváns 

Projektfelelős (név, 
osztály): 

dr. Tóth Adrienn, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatura 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

A projekt hosszú távú közvetlen célja a fejlesztendő épületek 
energiahatékonyságának javítása, az éves fűtési hőveszteségek csökkentése. A 
fejlesztés hatására jelentősen csökkennek az éves fűtési energiaköltségek, jobb 
komfortérzetet biztosítva az épületeket használók számára. A projekt közvetett 
céljai többek között a megtakarított energia, ami összhangban van az állam 
környezet megóvására tett vállalásaival. 

Jelen pályázat célja az Önkormányzat tulajdonában lévő intézmények energetikai 
korszerűsítése, ezen belül a következő tevékenységek megvalósítása: 

- Maximum háztartási méretű kiserőmű (HKME) fotovillamos rendszer 
kialakítása saját villamosenergia-igény kielégítése céljából. 

A beruházással elérhető cél az energiára fordítandó költségek csökkentése, a 
hosszú távú fenntarthatóság növelése, klímabarát környezet kialakítása, ami 
indokolja, hogy az érintett épületekre napelem kerüljön telepítésre. 

Megvalósítás helyszínei: 
• Búzaszem Nyugati Óvoda Aranykörte Tagintézmény, 4400 

Nyíregyháza, Körte u. 39. — 9,6 kwp 
Tündérkert Keleti Óvoda Orgonasíp Tagintézmény, 4400, 
Nyíregyháza, Czuczor Gergely utca 2 — 8,4 kwp 

• Gyermekek Háza Déli Óvoda Virág utcai Tagintézmény, 4400 
Nyíregyháza Virág u. 67. —11,2 kwp 

• Nyíregyházi Család- és Gyermekjóléti Központ, 4400 Nyíregyháza 
Körte utca 41/A. — 11,2 kwp 

• Alvégesi Művelődési Ház, 4400 Nyíregyháza, Honvéd u. 41-8,8 kwp 
• Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ, 7. számú Idősek Klubja, 

4400. Nyíregyháza, Dália u. 1. —10 kwp 
• 6. sz. Napsugár Bölcsőde, 4400 Nyíregyháza, Dália u.1. — 9,6 kwp 

Oldal 5 / 15 

20



1. melléklet —Bírálat alatt lévő projektek 

Projekt jelenlegi 
állása: 

• Gyepmesteri telep, Oros, Szállási utca 128, Nyíregyháza Piac 
kertváros, Fokos utca 31605/7 -10,8 kwp 

• Nyíregyháza Piac kertváros, Fokos utca 31605/7 — 8,4 kwp 
A támogatási kérelem 2022. március 11-én került benyújtásra. A pályázat 
keretében — figyelemmel a pályázati felhívás többszöri módosítására — a 
Közreműködő Szervezet 2025. december 01. napjával újabb hiánypótlást írt ki, 
mely hiánypótlás 2025. december 12. napján teljesült. A kérelem jelenleg is 
elbírálás alatt van. 

5. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓSZÁMA 

NAPELEMES ENERGETIKAI FEJLESZTÉSEK 5. 
TOP PLUSZ-2.1.2-21.-SB1-2022-00004 

Projekt összköltsége: 145 809 970.- Ft 

Támogatás összege: 145 809 970.-Ft 

Önerő összege -

Támogatási 
100 

intenzitás (%): 

Projekt tervezett 
kezdete és 
befejezése: 

Támogatói döntést követően kerül meghatározásra 

Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 

Nem releváns 

Projektmenedzser 
(név, osztály): 

Reményi-Kelemen Anita Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

A projekt hosszú távú közvetlen célja a fejlesztendő épületek 
energiahatékonyságának javítása, az éves fűtési hőveszteségek csökkentése. A 
fejlesztés hatására jelentősen csökkennek az éves fűtési energiaköltségek, jobb 
komfortérzetet biztosítva az épületeket használók számára. A projekt közvetett 
céljai többek között a megtakarított energia, ami összhangban van az állam 
környezet megóvására tett vállalásaival. 

Jelen pályázat célja az Önkormányzat tulajdonában lévő intézmények energetikai 
korszerűsítése, ezen belül a következő tevékenységek megvalósítása: 

- Maximum háztartási méretű kiserőmű (HKME) fotovillamos rendszer 
kialakítása saját villamosenergia-igény kielégítése céljából. 

A beruházással elérhető cél az energiára fordítandó költségek jelentős 
csökkentése, a hosszú távú fenntarthatóság növelése, klímabarát környezet 
kialakítása, ami indokolja, hogy az érintett épületekre napelem kerüljön 
telepítésre. 
A fejlesztéssel érintett épületek az alábbiak: 
- Gyermekek Háza Déli Óvoda Kincskereső Tagintézmény 4400 Nyíregyháza, 

Árpád u.50/E 
- Gyermekek Háza Déli Óvoda Kertvárosi Csicsergő Tagintézmény 4400 
Nyíregyháza, Dugonics u. 16. 
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Projekt 
állása: 

jelenlegi 

- Gyermekek Háza Déli Óvoda Pitypang Tagintézmény 4400 Nyíregyháza, Vécsey 
köz 29. 
- Tündérkert Keleti Óvoda Ligeti Tagintézmény 4400 Nyíregyháza, Liszt Ferenc u. 
32-34. 
- Búzaszem Nyugati Óvoda Városmajori Tagintézmény 4400 Nyíregyháza, 
Városmajor u. 1. 
- Nyíregyházi SZC Bencs László Szakképző Iskola és Nyíregyházi Zrínyi Ilona 
Gimnázium Arany János Tehetséggondozó Kollégiuma 4400 Nyíregyháza, 
Tiszavasvári út 12. 
- Technológiai Transzferközpont 4400 Nyíregyháza, Tiszavasvári út 14. 
- Nyíregyházi Arany János Általános Iskola, Kollégium és Diákotthon Szőlőskerti 

Tagintézménye 4432 Nyíregyháza, Kollégium u. 54. 
- Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola Petőfi Sándor Tagintézménye 4405 
Nyíregyháza, Alma u. 84. - MTMI Élményközpont 4400 Nyíregyháza, Báthori u. 
20. 

A pályázat benyújtásra került 2022. március 11-én. A pályázat keretében —
figyelemmel a pályázati felhívás többszöri módosítására — a Közreműködő 

Szervezet 2025. december 01. napjával újabb hiánypótlást írt ki, mely hiánypótlás 

2025. december 19. napján teljesült. A kérelem jelenleg is elbírálás alatt van. 

6. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

KOMPLEX ENERGETIKAI FEJLESZTÉSEK I. 
TOP-PLUSZ-2.1.2-21-SB1-2022-00010 

Projekt összköltsége: 697 696 328,-Ft 

Támogatás összege: 697 696 328,-Ft 

Támogatási intenzitás 
100 

Projekt tervezett 
kezdete és 
befejezése: 

Támogatói döntést követően kerül meghatározásra. 

Támogatási 
Szerződés 

megkötésének 
dátumai: 

Kapcsolattartó (név, 
osztály): 

Szabó Mária, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatura 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 

tartalma: 

A projekt keretében a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
tulajdonában lévő 5478/1 hrsz-ú, Nyíregyháza, Búza utca 1-3.szám alatti, 

Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium épülete kerül felújításra. Az épületen 

komplex energetikai fejlesztés valósul meg, mely az alábbi tevékenységeket 
foglalja magába: 

• nyílászáró csere, 
• külső oldali homlokzat utólagos hőszigetelése, 

• a helyi védelem alatt álló épületrész esetében, a homlokzatok fűtött tér 

felé eső (belső oldali) hőszigetelése, 

• zárófödém utólagos hőszigetelése (padlástér), 
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• megújuló energia hasznosítása (napelemes rendszer -49,6 kWp), 
• fűtéskorszerűsítése (radiátorok termasztatikus szelepekkel történő 

ellátása, a fűtési rendszer támogatására levegő — levegő hőszivattyú 

fűtőrendszer alkalmazása) 
A tervezett energetikai korszerűsítés célja az épületegyüttes 
energiahatékonyságának növelése, energiaveszteségének csökkentése, az 
energiatakarékosság fokozása. Az energetikai hatékonyság fokozása hozzájárul az 
energiaellátás biztonságának növeléséhez, a primer energiafelhasználás 
mértékének csökkentéséhez, ezáltal az energiaimporttól való függőség 
mérsékléséhez és a környezeti ártalmak csökkentéséhez. A fejlesztés hatására 
jelentősen javulnak az épület hőtechnikai paraméterei, csökken a hőveszteség. A 
fejlesztés hatására a középület jobb energiahatékonysággal rendelkező épületté 
válik. A projekt egyik fő tevékenysége - a felhíváshoz illeszkedve — a Maximum 
háztartási méretű kiserőmű (HMKE) fotovillamos rendszer kialakítása saját 
villamosenergia-igény kielégítése céljából. A napelemes fejlesztés célja az épület 
energiafelhasználásának gazdaságosabbá tétele azáltal, hogy a szükséges primer 
energia minél nagyobb részét megújuló energiaforrásból biztosítsuk. Az épület 
egyik tagja helyi védelem alatt áll, melyre tekintettel műemlékvédelmi szakértő 

bevonásával történik meg az épület esetében alkalmazható műszaki megoldások 
kidolgozása. 

Projekt jelenlegi 
állása: 

A pályázat 2022.március 22-én benyújtásra került, a hiánypótlási eljárás 
teljesítése megtörtént. A pályázat jogosultsági vizsgálata 2022. április 11. napján 
kelt levélben foglaltak alapján megtörtént. A pályázat keretében —figyelemmel a 
pályázati felhívás többszöri módosítására — a Közreműködő Szervezet 2025. 
december 01. napjával újabb hiánypótlást írt ki, mely hiánypótlás 2025. 
december 19. napján teljesült. A pályázat jelenleg is elbírálás alatt van. 

7. sz. adatlap 
PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA: 

KOMPLEX ENERGETIKAI FEJLESZTÉSEK 2. 
TOP PLUSZ-2.1.2-21-SB1-2022-00009 

[Projekt összköltsége: 369.359.985 Ft 
Támogatás összege: 369.359.985 Ft 

Önerő összege -
Támogatási 

100 
intenzitás (%): 
Projekt tervezett 
kezdete és 
befejezése: 

Támogatói döntést követően kerül meghatározásra. 

Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 

Nem releváns 

Projektfelelős (név, 
osztály): 

Kántor Mónika, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 
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Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

Projekt jelenlegi 
állása: 

A projekt hosszú távú közvetlen célja a fejlesztendő épületek 
energiahatékonyságának javítása, az éves fűtési hőveszteségek csökkentése. A 
fejlesztés hatására jelentősen csökkennek az éves fűtési energiaköltségek, jobb 
komfortérzetet biztosítva az épületeket használók számára. 
A projekt közvetett céljai többek között a megtakarított energia, ami összhangban 
van az állam környezet megóvására tett vállalásaival. 

Jelen pályázattal érintett, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
tulajdonában lévő épületek energetikailag elavultak, üzemeltetésük költséges a 
magas energiafelhasználás következtében, energetikai fejlesztésük 
elengedhetetlen. A beruházás elsődleges célja az energiára fordítandó költségek 
jelentős csökkentése, a hosszú távú fenntarthatóság növelése, klímabarát 
környezet kialakítása, ennek érdekében komplex épületenergetikai fejlesztés 
tervezett. 

Az alábbi épületek energetikai fejlesztése valósul meg jelen projektben: 
• Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium Szabolcs utca telephelye, 4400 

Nyíregyháza, Szabolcs utca 8. 
• Vikár Sándor Zeneiskola — Alapfokú Művészeti Iskola, 4400 Nyíregyháza, 

Kürt utca 5-11. 

A megvalósítani kívánt fejlesztések: 
• Nyílászáró csere; 
• Külső oldali homlokzat utólagos hőszigetelés; 
• Zárófödém utólagos hőszigetelése (padlástér); 
• Megújuló energia hasznosítása (napelemes rendszer — 30 kWp — Vikár 

Sándor Zeneiskola, 11 kWp — Művészeti Szakgimnázium) 
• Fűtéskorszerűsítés (radiátorok termasztatikus szelepekkel történő 

ellátása, a fűtési rendszer támogatására levegő — levegő hőszivattyú 
fűtőrendszer alkalmazása); 

• A melegvíz termelő rendszer korszerűsítése (hőszivattyús elven működő 
villanybojlerrel. 

A támogatási kérelem 2022. március 18-án, a hiánypótlás 2023. március 30-án 
benyújtásra került. A pályázat keretében — figyelemmel a pályázati felhívás 
többszöri módosítására — a Közreműködő Szervezet 2025. december 01. napjával 
újabb hiánypótlást írt ki, mely hiánypótlás 2025. december 18. napján teljesült. 
A kérelem jelenleg is elbírálás alatt van. 

8. sz. adatlap 
PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

KOMPLEX ENERGETIKAI FEJLESZTÉSEK 3. 
TOP_PLUSZ-2.1.2-21-SB1-2022-00008 

Projekt összköltsége: 834 793 245: Ft 

Támogatás összege: 834 793 245.-Ft 

Önerő összege -
Támogatási 
intenzitás (%): 

o 100 /o 

Oldal 9 / 15 

24



1. melléklet —Bírálat alatt lévő projektek 

Projekt tervezett 
kezdete és 
befejezése: 

Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 

Projektmenedzser 
(név, osztály): 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

Projekt jelenlegi 
állása: 

Támogatói döntést követően kerül meghatározásra 

Nem releváns 

Reményi-Kelemen Anita Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

A projekt hosszú távú közvetlen célja a fejlesztendő épületek 
energiahatékonyságának javítása, az éves fűtési hőveszteségek csökkentése. A 
fejlesztés hatására jelentősen csökkennek az éves fűtési energiaköltségek, jobb 
komfortérzetet biztosítva az épületeket használók számára. 
A projekt közvetett céljai többek között a megtakarított energia, ami összhangban 
van az állam környezet megóvására tett vállalásaival. 

Jelen pályázattal érintett, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
tulajdonában lévő épületek energetikailag elavultak, üzemeltetésük költséges a 
magas energiafelhasználás következtében, energetikai fejlesztésük 
elengedhetetlen. A beruházás elsődleges célja az energiára fordítandó költségek 
jelentős csökkentése, a hosszú távú fenntarthatóság növelése, klímabarát 
környezet kialakítása, ennek érdekében komplex épületenergetikai fejlesztés 
tervezett. 

Az alábbi épület energetikai fejlesztése valósul meg jelen projektben: 
4400 Nyíregyháza, Lobogó u. 1-11. szám alatti önkormányzati bérlakások. 
A pályázat benyújtásra került 2022. március 18-án. A pályázat keretében —
figyelemmel a pályázati felhívás többszöri módosítására — a Közreműködő 

Szervezet 2025. december 01. napjával újabb hiánypótlást írt ki, mely hiánypótlás 
2025. december 19. napján teljesült. A kérelem jelenleg is elbírálás alatt van. 

9. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

KOMPLEX ENERGETIKAI FEJLESZTÉSEK 4. 
TOPPLUSZ-2.1.2-21-SB1-2022-00011 

Projekt összköltsége: 300.801.555 Ft 
Támogatás összege: 300.801.555 Ft 

Önerő összege -
Támogatási 
intenzitás (%): 

100 

Projekt tervezett 
kezdete és 
befejezése: 

Támogatói döntést követően kerül meghatározásra. 

Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 

Nem releváns 

Projektfelelős (név, 
Kántor Mónika, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

osztály): 
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Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

Projekt jelenlegi 
állása: 

A projekt hosszú távú közvetlen célja a fejlesztendő épületek 
energiahatékonyságának javítása, az éves fűtési hőveszteségek csökkentése. A 
fejlesztés hatására jelentősen csökkennek az éves fűtési energiaköltségek, jobb 
komfortérzetet biztosítva az épületeket használók számára. 
A projekt közvetett céljai többek között a megtakarított energia, ami összhangban 
van az állam környezet megóvására tett vállalásaival. 

Jelen pályázattal érintett, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
tulajdonában lévő épületek energetikailag elavultak, üzemeltetésük költséges a 
magas energiafelhasználás következtében, energetikai fejlesztésük 
elengedhetetlen. A beruházás elsődleges célja az energiára fordítandó költségek 
jelentős csökkentése, a hosszú távú fenntarthatóság növelése, klímabarát 
környezet kialakítása, ennek érdekében komplex épületenergetikai fejlesztés 
tervezett. 

Az alábbi épületek energetikai fejlesztése valósul meg jelen projektben: 
• Nyíregyházi Waldorf Általános Iskola, 4400 Nyíregyháza, Kölcsey út 8. 
• Idősek Otthona, 4400 Nyíregyháza-Oros, Rozsnyai utca 8/A. 
• Idősek otthona és bérlakások, 4400 Nyíregyháza, Pacsirta utca 29-35. 

A megvalósítani kívánt fejlesztések: 
• Nyílászáró csere; 
• Külső oldali homlokzat utólagos hőszigetelés; 

• Megújuló energia hasznosítása (napelemes rendszer— 8,00 MW— Idősek 
otthona és bérlakások, 7.43 MW — Waldorf Általános Iskola, 10,250 MW 
— Idősek otthona) ; 

• Fűtéskorszerűsítés (radiátorok termasztatikus szelepekkel történő 
ellátása, a fűtési rendszer támogatására levegő — levegő hőszivattyú 
fűtőrendszer alkalmazása) ; 

A támogatási kérelem 2022. március 25-én, a hiánypótlás 2023. április 14-én 
benyújtásra került. A pályázat keretében — figyelemmel a pályázati felhívás 
többszöri módosítására — a Közreműködő Szervezet 2025. december 01. napjával 
újabb hiánypótlást írt ki, mely hiánypótlás 2025. december 18. napján teljesült. 
A kérelem jelenleg is elbírálás alatt van. 

10. sz. adatlap 
Projekt címe, 
azonosítószáma 

Csapadékvíz megtartásra alapozott természetközeli megoldások Nyíregyháza 
területén 
KEHOP PLUSZ-2.2.1-25-2026-00024 

Projekt összköltsége: 998.180.859 Ft 
Támogatás összege: 998.180.859 Ft 

Önerő összege: -
Támogatási 
intenzitás (%): 

100 
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Projekt tervezett 
kezdete és 
befejezése: 
Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 
Projektfelelős (név, 
osztály): 
Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

Projekt jelenlegi 
állása: 

Támogatói döntést követően kerül meghatározásra. 

Nem releváns 

Könnyű Éva, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

NYMJV Önkormányzatának elhivatott célja, hogy a nyíregyháziak egészséges 
környezetben, megfelelő életminőségben élhessenek, amelyhez számos 
tervezett fejlesztés mellett kiemelkedően hozzájárul az is, hogy az elmúlt években 
megkezdett csapadékvíz elvezető rendszerek, valamint a zöldterületek fejlesztése 
tovább folytatódjon. 
Az Önkormányzat a város 2 belterületi terén, illetve a Déli Ipari park területén 2 
helyszínen tervezi zöld-kék infrastruktúrájának csapadékvíz megtartás szemléletű 
fejlesztését. 
Törpe utcai volt rutinpálya területe: A tervezési elképzelés szerint a terület 
nagyarányú burkolatbontást követően olyan ökologikus közparkká alakulhatna, 
mely előremutató megoldásokkal biodiverzebb környezetet, és 
szemléletformálást is eredményezhetne, valamint a későbbi hasonló 
közparkfejlesztésekre nézve fontos fenntartási tanulságokkal szolgálna. A parkhoz 
északról garázssor kapcsolódik, amely tetőfelületéről leömlő víz a közterületre 
ömlik. A csapadékvíz elvezetésével esőkert kialakítható. 
Jósaváros: A tervezési program szerint a tér nagyarányú burkolatbontásával 
sokkal nagyobb arányú zöldfelület keletkezik, melyen legalább kétszintes 
(cserjeszint, lombkoronaszint) növénytakaró kialakításával biodiverz zöldfelület 
érhető el. A csapadékvíz nagy része helyben tud elszikkadni, a fák 
életkörülményei a cserje- és évelőfajok ültetésével javíthatók (talaj 
oxigéntartalmának növelése, a talajtömörödöttség mérséklése, talajélet 
javítása). 
Déli Ipari Park kíméleti területe: A tervezési terület az ipari park ún. kíméleti 
területe, amely az ipari park okozta magas külterületi beépítettség és egyéb 
környezeti ártalmak mérséklésére lett kijelölve. A kíméleti területen olyan 
zöldfelületi fejlesztések elfogadhatók, melyek jobb és változatosabb élő helyet 
kínálnak az állat- és növényvilág számára, elősegítik a természetes szukcessziós 
folyamatokat, azonban nem veszélyeztetik a védett fajok élőhelyét. Az 
elárasztással a csapadékvizek helyben tarthatók, és olyan vizes élőhely jöhet 
létre, amely a madárvilág számára „tocsogót", élő- és fészkelő helyet biztosít. Az 
Asszonylaposi szivárgóban elhelyezett műtárgyakkal a levezetendő víz egy része 
a kíméleti területre juttatható, mely olyan vízpótlást jelent a területnek, mely 
segíti a rátelepített növények öntözését, párologtatását, és a csapadék helyben 
tartását. A területen változatos növénytakarás valósul meg. 
Déli Ipari Park védőfásítás területe: A fentebb körülírt területen a tervezési 
program szerint védőfásítás tervezett. 
A támogatási kérelem 2026.02.12-én, a hiánypótlás 2026.04.13-án benyújtásra 
került, jelenleg elbírálás alatt van. 

Oldal 12/15 

27



1. melléklet —Bírálat alatt lévő projektek 

11. sz. adatlap 
Projekt címe, 
azonosítószáma: 

Creating Integrated Tourism Ecosystems in Nyíregyháza, Baia Mare, Presov & 
Uzhhorod 
H U S K RO UA/2 5/ R 1/2.2/077 

Projekt összköltsége: 1.496.743 € 
Támogatás összege: 1.347.069 € 
Önerő összege 149.674 € 
Támogatási 
intenzitás (%): 

90 % 

Projekt tervezett 
kezdete és 
befejezése: 

Támogatói döntést követően kerül meghatározásra. 

Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 

Nem releváns 

Projektfelelős (név, 
osztály): 

Könnyű Éva, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

A négyoldalú HUSKROUA ENI CBC programhoz hasonlóan, az új HUSKROUA 
Interreg NEXT Program is a magyar-szlovák-román-ukrán határ menti régió 
fejlődését kívánja szolgálni. 
A felhívásra Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot nyújt be 
vezető partnerként „4 Cites: Creating Integrated Tourism Ecosystem" (4 város: 
Integrált Turisztikai Ökoszisztéma Kialakítása) címmel. 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata az INTERREG területén jogosult 
3 országból (Szlovákia, Románia és Ukrajna) 3 várossal, együttműködés keretében 
pályázatot nyújtott be: Eperjes (SK), Nagybánya (Ra), Ungvár (UA). 
A felhívás 3 prioritást határoz meg, melyek közül a 2. prioritás: Egészséges és 
vonzó határrégió, és azon belül a 2.2. célkitűzés: Kultúra és turizmus célkitűzésen 

belül kívánunk infrastrukturális és szoft elemeket tartalmazó fejlesztéseket 
véghez vinni. Ez a Célkitűzés három intézkedéstípusra összpontosít a régió 
azonosított kihívásaira való hatékony reagálás, valamint kulturális értékeinek 
erősítése és népszerűsítése érdekében. Az intézkedéstípusok a kulturális 
együttműködés előmozdításával, valamint a kulturális és természeti örökség 
értékeinek - beleértve a régió épített örökségét is - felértékelésén alapuló, 
környezeti és társadalmi szempontból fenntartható turizmus kínálatának 
növelésével járulnak hozzá a konkrét célkitűzéshez. 

A tervezett program bemutatása partnerenként: 
Nyíregyháza — infrastrukturális beruházás: 

• 3834. jelű (Sóstói út) állami közút melletti kb. 1200 m kerékpárút 
fejlesztés 

• Meglévő kerékpáros hálózatot érintő fejlesztések 
o Kerékpáros tároló —3 db 
o Pihenőpadok kihelyezése —9 db 
o Kerékpáros szervízpontok kialakítása — 3 db 
o Esőbeállók kialakítása —3 db 
o Kerékpáros információs táblák kihelyezése — 2 db 
o Kerékpárutak kitáblázása —90 db 

• Kerékpáros turizmus népszerűsítése, hagyományőrző kisfilmek készítése 
o VR szemüveg beszerzése — 20 db 
o Kisfilm elkészítése —6 db 
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• Kapcsolódó költségek (közbeszerzési szakértő díja, utazási és szállás 
költségek, marketing költségek, projektmenedzsment, stb.) 

Eperjes - infrastrukturális beruházás és szolt elemek: 
• Infrastrukturális elemek: 

o Családi kerékpárút kialakítása az Eperjes—Borkút rekreációs 
területen —2 357 m 

o Pihenőhelyek és fedett beállók létesítése 
• Szoft elemek: 

o Eperjesi Rehabilitációs Fórum — határon átnyúló partnerség 
erősítése 

o Alternatív tevékenység: határon átnyúló szakmai workshop 
Nagybánya — eszközbeszerzés, szoft elemek: 

• Eszközbeszerzés: 
o elektromos kerékpárok beszerzése —16 db 
o hagyományos kerékpárok beszerzése —10 db 
o kapcsolódó infrastruktúra kialakítása 

• Szoft elemek: 
o Workshop a partnerek részére 

Ungvár — eszközbeszerzés, szolt elemek: 
• Eszközbeszerzés: 

o térfigyelő kamerák beszerzése 
• Szoft elemek: 

o Nyomtatott oktatási kiadvány gyermekek részére 
o Öko-Labor szervezése gyerekeknek 
o Inkluzív, jóllét-központú kerékpáros túra 
o Kommunikációs tevékenységek: a gyermekek, családok és 

sérülékeny csoportok bevonására összpontosítanak interaktív, 
oktatási és inkluzív programokon keresztül. 

o Faültetési alapanyagok beszerzése a láthatósági és 
kommunikációs tevékenységek támogatására 

Projekt jelenlegi 
állása: 

A támogatási kérelem 2026.02.26-án, a hiánypótlás 2026.05.21-én, benyújtásra 
került, jelenleg elbírálás alatt van. 

12. sz. adatlap 
PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

GOV-AGE - governance for active generations and equity - CERV 
PROJEKTAZONOSÍTÓ: 101345188 

Projekt összköltsége: A projekt összköltsége tervezetten 124 080 EUR 

Támogatás összege: Nyíregyháza MJVÖ támogatási összege: 21 145 EUR 

Önerő: - 

Támogatási 
intenzitás (%): 

100% 

Projekt tervezett 
kezdete és 
befejezése: 

2026. december — 2028. december (24 hónap) 

Támogatási 
Szerződés 

Nem releváns 
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megkötésének 
dátumai: 

Kapcsolattartó (név, 
osztály): 

Pálhalmi-Varga Sára, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

Projekt jelenlegi 
állása: 

Vezetőpartner: Junta de Freguesia de Matosinhos (Portugália) 
További partnerek: Nyíregyháza MJV Önkormányzata, Ayuntamiento De 
Rafelguaraf (Spanyolország), EQUALINE (Görögország), MTÜ Vabatahtlikud 
seltsilised (Észtország) 

A GOV-AGE (Governance for Active Generations and Equity) projekt célja az 
idősebb állampolgárok és az életüket irányító helyi intézmények közötti kapcsolat 
átalakítása. A projekt az európai demográfiai változások kritikus kihívására reagál 
azáltal, hogy az öregedést nem társadalmi teherként, hanem értékes közösségi 
erőforrásként értelmezi újra. A projekt három egymással összefüggő problémára 
ad választ: a strukturális életkori diszkrimináció által fenntartott részvételi 
hiányra, a növekvő társadalmi elszigetelődésre, valamint a jelentős generációk 
közötti digitális szakadékra. 

A projekt keretében transznacionális találkozókon való részvétel, jógyakorlat-
cserében való közreműködés, hálózatépítés partnerek között, projektben 
meghatározott outputok létrehozása, pályázatmenedzsment tevékenységek 
valósulnak majd meg. 

A projekt a CERV-2026-CITIZENS-TOWN-NT — Network of Towns felhívásra 
2026.04.17-én benyújtásra került és elbírálás alatt áll. Eredmény az előzetes 

tájékoztatás alapján 2026 októberében várható. 
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A PROJEKT CÍME ÉS AZONOSÍTÓ SZÁMA 
1 Nyíregyháza Megyei Jogú Város Fenntartható városfejlesztési stratégiájának támogatása 

A TOP PLUSZ-1.3.1-21-SB1-2022-00001 

2 Belterületi utak fejlesztése Nyíregyházán I. ütem 
TOP_PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2024-00001 

3 
Belterületi utak fejlesztése Nyíregyházán I1. ütem 
TOP_PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2024-00006 

4 
Belterületi utak fejlesztése Nyíregyházán III. ütem 
TOP_PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2024-00003 

5 Belterületi utak fejlesztése Nyíregyházán IV. ütem 
TOP_PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2025-00019 

6 Belterületi utak fejlesztése V. ütem 
TOP_PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2024-00002 

7 Belterületi utak fejlesztése Nyíregyházán VI. ütem 
TOP_PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2024-00004 

8 Belterületi utak fejlesztése Nyíregyházán VII. ütem 
TOP_PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2024-00007 

9 
Belterületi utak fejlesztése Nyíregyházán VIII. ütem 
TOP_PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2025-00013 

10 
Belterületi utak fejlesztése Nyíregyházán IX. ütem 
TOP_PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2025-00018 

11 
Belterületi utak fejlesztése Nyíregyházán X. ütem 
TOP_PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2025-00009 

12 
Belterületi utak fejlesztése Nyíregyházán XI. ütem 
TOP_PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2024-00008 

13 
Belterületi utak fejlesztése Nyíregyházán XII. ütem 
TO P_P LU SZ-1.3.2-2 3-NYi -2025-00010 

14 
Belterületi utak fejlesztése Nyíregyházán XIII. ütem 
TOP_PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2025-00021 

15 
Fenntartható közlekedésfejlesztés Nyíregyházán I. ütem 
TO P_PLU SZ-1.3.2-23-NY1-2024-00005 

16 
Fenntartható közlekedésfejlesztés Nyíregyházán II. ütem 
TOP PLUSZ-1.3.2-23-NYi-2025-00015 

17 
Csalóközi csatorna rekonstrukciója 
TOP PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2025-00012 

18 
Csapadékvíz elvezető rendszer fejlesztése a Törzs utcán 
TOP_PLUSZ-1.3.2-23-NYi-2025-00016 

19 Kertvárosi csatorna fejlesztése 
TOP_PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2025-00014 

20 
Csapadékvíz elvezető rendszer fejlesztések Nyíregyházán 
TOP PLUSZ-1.3.2-23-NYi-2025-00017 

21 
Belvárosi területek zöldítési programja Nyíregyházán 
TOP_PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2025-00020 

22 
Közösségi és kulturális intézmények fejlesztése Nyíregyházán 
TOP PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2025-00011 

23 
Szociális városrehabilitáció Nyíregyházán 
TOP PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2025-00022 

24 
Szociális városrehabilitáció folytatása 
TOP PLUSZ-3.2.1-23-NY1-2025-00006 

25 
Helyi humán fejlesztések Nyíregyházán I. ütem 
TOP PLUSZ-3.2.1-23-NY1-2025-00003 
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26 
Helyi humán fejlesztések Nyíregyházán II. ütem 
TOP PLUSZ-3.2.1-23-NY1-2025-00002 

27 
Helyi humán fejlesztések Nyíregyházán III. ütem 
TOP_PLUSZ-3.2.1-23-NY1-2025-00001 

28 
Egészségügyi szűrések, prevenciós programok Nyíregyházán 
TOP PLUSZ-3.2.1-23-NY1-2025-00005 

29 Ifjúsági programok-fiatalok megtartása Nyíregyházán 
TOP_PLU SZ-3.2.1-23-NY1-2025-00004 

30 
Gyermekek Háza Déli Óvoda és tagintézményeinek fejlesztése 
TOPPLUSZ-3.4.1-23-NY1-2023-00001 

31 
Tündérkert Keleti Óvoda és tagintézményeinek fejlesztése 
TOP_PLUSZ-3.4.1-23-NY1-2023-00002 

32 
Köznevelési intézmények fejlesztése 
TOP_PLUSZ-3.4.1-23-NY1-2023-00003 

33 
Eszterlánc Északi Óvoda és tagintézményeinek fejlesztése 
TOP_PLUSZ-3.4.1-23-NY1-2023-00004 

34 
Búzaszem Nyugati Óvoda és tagintézményeinek fejlesztése 
TOP_PLUSZ-3.4.1-23-NY1-2023-00005 

35 
Bölcsődék fejlesztése Nyíregyházán (9 db) 
TOP_PLUSZ-3.4.1-23-NY1-2023-00006 

36 
Nyíregyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi Alapellátási Központ Intézményeinek 
fejlesztése 
TOPPLUSZ-3.4.1-23-NY1-2025-00007 

37 
Fenntartható humán infrastruktúra fejlesztése Nyíregyházán 
TOP_PLUSZ-3.4.1-23-NY1-2025-00008 

38 
Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat és Tagintézményeinek fejlesztése 
TOP_PLUSZ-3.4.1-23-NY1-2025-00009 

39 
Egészségügyi ellátás infrastrukturális feltételeinek fejlesztése 
TOP_PLUSZ-3.4.1-23-NY1-2025-00010 

40 
Jósa András Múzeum fejlesztése 
TOP_PLUSZ-6.2.1-23-NY1-2023-00001 

41 
Jósa András Múzeum fejlesztése II. ütem 
TOP_P LU SZ-6.2.1-23-NY1-2025-00002 

42 
Természetvédelmi, ökológiai mentő- és rehabilitációs központ kialakítása 
TOP_PLUSZ-6.2.1-23-NY1-2025-00004 

43 
A Sóstói erdő területének ökoturisztikai fejlesztése NATURA 2000 területen 
TOP PLUSZ-6.2.1-23-NY1-2025-00005 

44 
Stadion környezetéhez tartozó közúti fejlesztési feladatok megvalósítása, végrehajtása 
KÖFÁT/68699-3/2024/KI F 

45 
Nyíregyházi Állatpark fejlesztése keretében Jégkorszak interaktív állatbemutató kialakítása 
Modern Városok Program 

46 
Energiamenedzsment rendszer bevezetése Nyíregyháza közintézményeiben 
DIMOP_PLUSZ-2.1.1-24 -2025-00043 

47 
Komplex, versenyképes program megvalósítása a Nyíregyházi járásban I. ütem 
4034971057 

48 
Komplex, versenyképes program megvalósítása a Nyíregyházi járásban II. ütem 
2/4562 

49 
Komplex, versenyképes program megvalósítása a Nyíregyházi járásban extra 
4154539142 

50 
Nyíregyháza Polyákbokor és Benkőbokor társégében meglévő, szilárd burkolatú útjainak 
felújítása 
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KAP-RD43-1-25 

51 
A Nyíregyházi Ipari park bővítése 

B M ÖG F/411/2022 

52 
AZ 1251/2022. (V. 4.) Kormányhatározat szerinti villamosenergia hálózat fejlesztés 
megvalósítás 
VH FO/74/2023-EM_SZERZ 

53 
Az Ipari park északi és déli fejlesztési területe feltáró-, körüljáró -és határoló útjainak 

megvalósítása 
KÖFÁT/5924/2023/KIF 

54 
A Nyíregyházi Ipari park hírközlési hálózatának kiépítése 
ÁTEF/20/2023 

55 

A Nyíregyházi Ipari park víziközmű infrastrukturális fejlesztési feladatai keretében az Ipari 
park vízellátásának, szennyvízelvezetésének és- kezelésének, valamint bel- és 
csapadékvízelvezető -hálózatának fejlesztési feladatai 
VSZF/473/2023-EM_SZERZ 

56 
ANCHOR — Köz- és magánszféra közötti partnerség és transznacionális csereprogramok a jobb 
munkaerő-piaci kormányzás érdekében a demográfiai változások negatív hatásainak 
hatékony kezelése érdekében a Duna régióban 

57 

NetWork4Work - A munkanélküliség és munkaerőhiány elleni küzdelem köz- és magánszféra 
közötti partnerségekkel (Confronting employment and labour market challenges by public-
private partnerships). 
Projektazonosító: 22033 

58 

CulturRO-HUb- Strengthening intercultural relations through the development of cultural 
institutions in Satu Mare County and Szabolcs-Szatmár-Bereg County (Interkulturális 
kapcsolatok erősítése kulturális intézmények fejlesztése révén Szatmár megyében és 
Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyében) 
ROH000636 

59 
EUI Innovative actions — InterACT Green: Zöld infrastruktúra InterAKTÍV menedzsment és 
regeneráció a varasdi Dráva-erdőparkon tesztelve 
EU101-272 

60 
INNOVATÍV VÍZVISSZATARTÁSI MEGOLDÁSOK AZ ÉLETMINŐSÉG JAVÍTÁSÁRA KASSÁN ÉS 
NYÍREGYHÁZÁN 
INTERREG HUSK-2302 

61 

CITYWALK 2.0 - EGYÜTT AZ ENERGIAHATÉKONY VÁROSI MOBILITÁSÉRT: A VÁROSI 
KÖZLEKEDÉS SZÉNDIOXID KIBOCSÁTÁSÁNAK CSÖKKENTÉSE AZ AKTÍV MOBILITÁSI FORMÁK 
SZEREPÉNEK NÖVELÉSE ÁLTAL 
DRP0200338 

62 
TOURISM4SDG - A TURISZTIKAI SZAKPOLITIKAI ESZKÖZÖK HATÉKONYSÁGÁNAK JAVÍTÁSA A 
FENNTARTHATÓ FEJLŐDÉS ÉRDEKÉBEN 

63 
INTERREG EUROPE_ (SCORE) A KÖZÖSSÉGI SPORTOK HATÉKONYSÁGÁNAK ERŐSÍTÉSE AZ 
EGÉSZSÉGÜGYI ELLENÁLLÓ KÉPESSÉG ÉRDEKÉBEN A REGIONÁLIS POLITIKÁK KERETÉBEN 

64 Interreg Central Europe Program, " CO-MOVE" 

65 
NextGen — DUT: FENNTARTHATÓ ÉS BEFOGADÓ VÁROSI MOBILITÁS A FIATALOK SZÁMÁRA 
Projektazonosító: F-DUT-2024-0148 

66 
EUI INNOVATIVE ACTIONS - FAVORIT+ ÚJRATERVEZÉSI MODELL VÁROSI TÖMBÖKRE 
ENERGIAHATÉKONY ÉS FENNTARTHATÓ KÖZÖSSÉGEK ÉRDEKÉBEN 
EU 103-066 
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1.sz. adatlap 
PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

A TOP PLUSZ-1.3.1-21-SB1-2022-00001 AZONOSÍTÓSZÁMÚ „NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS FENNTARTHATÓ VÁROSFEJLESZTÉSI STRATÉGIÁJÁNAK 
TÁMOGATÁSA" CÍMŰ PÁLYÁZAT 

Projekt összköltsége: 80 000 000.-Ft 
Támogatás összege: 80 000 000.-Ft 
Önerő összege 0 Ft 
Támogatási intenzitás 
(%) 

100 

Projekt (tervezett) 
kezdete és befejezése: 

2022. március 31. —2026. december 31. 

Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 

2022. július 11. 

Projektmenedzser 
(név, osztály): 

Reményi-Kelemen Anita, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatura 

Projekt rövid (műszaki, 
szakmai) tartalma: 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. március 10. napján 
támogatási kérelmet nyújtott be „Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Fenntartható városfejlesztési stratégiájának támogatása" címmel, 
TOPPLUSZ-1.3.1-21-SB1-2022-00001 azonosítószámon, mely kérelem 
támogatásban részesült. 
A projekt vonatkozásában a Támogatási Szerződés 2022. július 11. napján 
került megkötésre. A Támogatási Szerződés keretében a projektre vonatkozó 
megítélt támogatás összege bruttó 80.000.000.- Ft. 
A Fenntartható Városfejlesztési Stratégia megalapozza a város további, 
jövőben elkészítendő stratégiai dokumentumait. A városoknak egy 
folyamatosan változó gazdasági — technológiai környezethez, az 
éghajlatváltozás kihívásaihoz és a klímasemlegességi célok eléréséhez, a 
digitalizáció folyamataihoz, váratlan külső veszélyhelyzetekhez kell 
alkalmazkodniuk, mint amilyen egy világszintű járványhelyzet, és mindezek 
társadalomra gyakorolt hatásai. Ezeket kell figyelembe venniük 
városfejlesztési jövőképük és stratégiájuk megfogalmazása során, melyek 
egyúttal hatással vannak a városfejlesztés gazdasági — társadalmi 
peremfeltételeire is. 
A projekt keretében az alábbi — önállóan támogatható tevékenységek-
dokumentumok készültek el: 

- az Integrált Településfejlesztési Stratégia (ITS) felülvizsgálata 
- új Fenntartható Városfejlesztési Stratégia (FVS) elkészítése 
- a TOP Plusz Városfejlesztési Programterv (TVP) elkészítése. 

Kötelezően megvalósítandó, önállóan nem támogatható tevékenységek is 
tervezésre kerültek: 
1) Nyilvánosság biztosítása 
2) FVS felülvizsgálata a 2022. évi népszámlálás adatainak a rendelkezésre 
állását követően 
3) Városi zöld menetrend alapján kidolgozandó városi zöld finanszírozási 
keretrendszer készítése, a város energiafelhasználásának átfogó energetikai 
felmérése 
4) A városüzemeltetési szolgáltatások és önkormányzati fenntartású 
közintézmények digitalizációjára irányuló elemzések, felmérések, digitális 
akcióterv kidolgozása 
5) A város projektjeire, az akcióterületeire és az FVS pénzügyi 
megvalósíthatóságára vonatkozó üzleti modell, üzleti terv készítése 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

Az FVS-ből levezethető célok megvalósításához szükséges egyéb, az FVS 
megvalósítását elősegítő dokumentumok, elemzések, tanulmányok 
elkészítése, módosítása: 
- Integrált Települési Vízgazdálkodási Terv (továbbiakban: INT) 
készítése 
- Fenntartható Mobilitási Terv felülvizsgálata (SUMP) 

Projekt jelenlegi állása 
(készültségi fok, 
beszámolási időszakok, 
kifizetési kérelmek 
stb.) 

A Fenntartható Mobilitási Terv (SUMP) felülvizsgálata és az Integrált Települési 
Vízgazdálkodási Terv (INT) elkészült. 
A Zöld finanszírozási keretrendszer, a Digitális Akcióterv és az Üzleti modell, 
üzleti terv elkészítése van folyamatban. 

2.sz. adatlap 
A PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

BELTERÜLETI UTAK FEJLESZTÉSE NYÍREGYHÁZÁN I. ÜTEM 
TOP PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2024-00001 

Projekt összköltsége: 620.000.000.- Ft 
Támogatás összege: 620.000.000.- Ft 
Önerő összege -
Támogatási intenzitás 
(%): 

100 

Projekt (tervezett) 
k kezdete és befejezése: 

2024.01.17.-2026.12.31.

Támogatási Szerződés 
megkötésének 
dátuma: 

2025.01.29. 

Projektmenedzser 
(név, osztály): 

Habos Krisztina Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid (műszaki, 
szakmai) tartalma: 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elhivatott célja, hogy a 
nyíregyháziak egészséges környezetben, megfelelő életminőségben 
élhessenek, amelyhez számos tervezett fejlesztés mellett kiemelkedően 
hozzájárul az is, hogy az elmúlt években megkezdett közlekedés fejlesztés, 
élhető településfejlesztés, valamint a zöldterületek fejlesztése tovább 
folytatódjon. 
Önkormányzatunk célja az elkövetkező években is az önkormányzati 
tulajdonú belterületi közutak felújítása, közlekedésbiztonsági célú fejlesztése 
a lakóterületekkel való kapcsolatok javításával, a meglévő belterületi 
úthálózat minőségi fejlesztése. Az út fejlesztésekkel Nyíregyháza 
városközpont irányába történő jelentős gépjárműforgalom egyenletes 
haladását kívánjuk elősegíteni, ezáltal is csökkentve a környezeti terhelést. 

Projekt jelenlegi állása 
(készültségi fok, 
beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

A pályázat benyújtásra került 2024. január 19-én, a Támogatási Szerződés 
2025. január 29-én aláírásra került. 
Jelen pályázat keretében megvalósításra kerültek a Berenát utca (a Kemecsei 
úttól indulva, összesen 590,49 m hosszon), a Fürdő utca (Kemecsei út és a 
Venyige utca közötti szakaszán mintegy 1543,49 méter hosszon) valamint az 
Ószőlő utca (Garibaldi utca és a Csaló köz közé eső szakasza) padka- és 
útfelújítási, illetve egyéb kapcsolódó kivitelezési munkálatai. A beruházások 
megvalósításához a kivitelezési szerződések megkötésre kerültek a 
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Vállalkozóval a Colas Út Zrt-vel. A beruházás kivitelezési munkálatai 2024. 
júniusában megvalósultak. 

A projektben keletkezett maradvány felhasználása érdekében IH jóváhagyása 
megtörtént a tervezett a projektben új projektelem bevonásáról az alábbiak 
szerint: 

• Ószőlő utca 108-168. sz. előtti (Garibaldi u. - Kond u. között) kb. 540 
méter hosszú rossz minőségű, öntött aszfalt burkolatú járda felújítása 

Az új projektelemhez kapcsolódó kiviteli tervdokumentáció rendelkezésre áll. 
A kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás jelenleg folyamatban 
van, a beérkezett ajánlatok bírálata zajlik. A projektfejlesztés lezárását 
követően a Támogatási Szerződés módosítása benyújtásra került a 
Közreműködő Szervezet részére, amelyet 2025. október 3-án jóváhagytak. Az 
1. számú kifizetési kérelem 2025. október 2-án került jóváhagyásra, ennek 
alapján 564.736.018, -Ft összegű támogatás érkezett meg az Önkormányzat 
részére. 

Megvalósítást 
hátráltató problémák, 
nehézségek: 

Nem releváns 

3.sz. adatlap 
PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

BELTERÜLETI UTAK FEJLESZTÉSE NYÍREGYHÁZÁN II. ÜTEM 
TOP_PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2024-00006 

Projekt összköltsége: 467.791.643.- Ft 
Támogatás összege: 467.791.643: Ft 
Önerő összege -
Támogatási intenzitás 
(%): 100 

Projekt (tervezett) 
kezdete és befejezése: 

2025.09.01. - 2027.02.28. 

Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 

2025.07.24. 

Projektmenedzser 
(név, osztály): 

Könnyű Éva, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid (műszaki, 
szakmai) tartalma: 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elhivatott célja, hogy a 
nyíregyháziak egészséges környezetben, megfelelő életminőségben 
élhessenek, amelyhez számos tervezett fejlesztés mellett kiemelkedően 
hozzájárul az is, hogy az elmúlt években megkezdett közlekedés fejlesztés, 
élhető településfejlesztés, valamint a zöldterületek fejlesztése tovább 
folytatódjon. 

Jelen projekt fejlesztésének célja az önkormányzati tulajdonú belterületi 
útszakasz felújítása, szélesítése, közlekedésbiztonsági célú fejlesztése, új térkő 
járda és a csapadékvíz elvezetés építése. 

A Tölgyes utca már rendelkezik szilárd burkolattal, de az — főleg az útszélek és 
padkák - rossz állapotú. A pályázat keretében a Tölgyes utcán (1078 méter 
hosszúságban) útfelújítási, illetve az utca északi oldalán a telekhatárok mentén 
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Projekt jelenlegi állása 
(készültségi fok, 
beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

Megvalósítást 
hátráltató problémák, 
nehézségek: 

egy 1,5 méter széles járda építés, valamint csapadékvíz elvezetési munkálatok 
valósulnak meg. 
A pályázat benyújtásra került 2024. október 7-én, a hiánypótlás 2025.04.29-
én történő beküldését követően megérkezett a támogatói döntés. A 
Támogatási Szerződés 2025.07.24-én lépett hatályba. 
A kivitelező kiválasztására vonatkozó közbeszerzési eljárás kiírásra került. 
Továbbá zajlik a projektfejlesztés végi támogatási szerződés módosítás 
előkészítése. 

Nem releváns 

4.sz. adatlap 

PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

BELTERÜLETI UTAK FEJLESZTÉSE NYÍREGYHÁZÁN III. ÜTEM 
TOP PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2024-00003 

Projekt összköltsége: 554.213.852,-Ft 
Támogatás összege: 554.213.852,-Ft 
Támogatási 
intenzitás (%): 

100% 

Projekt (tervezett) 
kezdete és 
b efejezése: 

2025.09.01. 
2028.08.31.

Támogatási 
Szerződés 
megkötésének 
dátumai: 

2025.07.24.

Kapcsolattartó (név, 
osztály): 

Fabokne Karafa Marianna, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

A projekt célja, a Fenntartható Városfejlesztési eszközbe tartozó városok / 
várostérségek fejlesztését célzó vízgazdálkodás, zöld- és kékinfrastruktúra 
fejlesztése, önkormányzati tulajdonú épületek gazdaságélénkítő, illetve 
közösségi célú fejlesztése, kulturális, sport és egyéb közterület fejlesztési 
beruházások, fenntartható közlekedésfejlesztések, továbbá hulladéklerakó 
rekultiváció és barnamezős területek kármentesítése, a települések bel- és 
külterületén található Natura 2000 területek természeti értékeinek és 
ökoszisztéma-szolgáltatásainak megőrzéséhez és fenntartható kezeléséhez 
szükséges műszaki és ökológiai feltételek megteremtését célzó beavatkozások. 

A célokhoz igazodva, a projekt keretében az alábbi három utca felújítása történik 
meg: 
1. Kossuth Lajos utca felújítása: 
A felújítani kívánt útszakaszon jelentős munkaerő-forgalom, valamint az 
árukiszolgálást és árumozgatást lebonyolító nehéz tehergépjármű forgalom 
figyelhető meg. A meglévő aszfalt burkolat leromlott állapotára tekintettel 
elengedhetetlen az útburkolat felújítása, szükség szerinti megerősítése. A 
tervezett felújításra a Kossuth utca teljes szélességében 574 méter hosszon kerül 
sor a Vay Ádám Krt. és a Dohány utca között. 

2. Malom utca felújítása: 
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Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 
Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

A tervezési terület Nyíregyháza belvárosában a Bessenyei tér és a Toldi utca 
között lévő Malom utca. A meglévő aszfalt burkolat állapota erősen leromlott. A 
tervezett fejlesztéssel a Malom utca 379 méter hosszon teljes szélességében 
felújításra kerül tekintettel arra, hogy a tervezési szakasz vége és a Toldi utca 
között az elmúlt években a kopóréteg csere megtörtént, így ezen a szakaszon a 
szegélyek cseréje és egy víznyelő beépítése kerül megvalósításra. 
3. Sóstóhegyi út felújítása: 
A tervezési területen meglévő aszfalt burkolat minősége leromlott, melyen 
leginkább a csapadékvíz elvezetés hiányosságai miatt keletkezett burkolathibák 
találhatók. A tervezett fejlesztéssel a Sóstóhegyi utca 858 méter hosszon teljes 
szélességben kerül felújításra a Korányi Frigyes utca és a Mogyoró utca között. A 
szükséges helyeken, ahol a közműhelyzet engedi, ott a víznyelő aknák az 
útburkolat szélébe kerülnek átépítésre. A Mogyoró utcai csatlakozásnál jelenleg 
vízmegállások jellemzőek, ezért itt plusz víznyelő aknák kialakítására kerül sor. 

A Támogatási Szerződés 2025.07.24. napján hatályba lépett. 
A kivitelező kiválasztására vonatkozó közbeszerzési eljárás kiírásra került. 
Továbbá zajlik a projektfejlesztés végi támogatási szerződés módosítás 
előkészítése. 

Nem releváns. 

5.sz. adatlap 

PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

BELTERÜLETI UTAK FEJLESZTÉSE NYÍREGYHÁZÁN IV. ÜTEM 
TOP_PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2025-00019 

Projekt összköltsége: 958.949.829.- Ft 

Támogatás összege: 958.949.829.- Ft 
Támogatási 
intenzitás (%): 

100% 

Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 

2025.09.01. 
2028.08.31. 

Támogatási 
Szerződés 
megkötésének 
dátumai: 

2025.07.28. 

Kapcsolattartó (név, 
osztály): 

Angyal Ágota Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

A projekt fejlesztésének célja az önkormányzati tulajdonú meglévő belterületi 
útszakaszok közlekedésbiztonsági célú fejlesztése a lakóterületekkel való 
kapcsolatok javításával. 

Jelen kivitelezés során a belterületi úthálózat minőségi fejlesztése, valamint a 
csapadékvíz elvezetés bővítése, korszerűsítése, átépítése is megtörténik. 
Jelen projekt fejlesztési területe a Nyíregyháza, Szalag utca — Hajdú utca által 
határolt terület lakóutcái (kivéve Angyal és Thököly utcákat). 
A fejlesztési terület burkolat ágyazata nem rendelkezik egységesen kellő 
teherbírással, így a burkolat felülete több helyen megsüllyedt. A burkolat 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 
Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

szélessége nem ad egy szabályos útszélességű keresztszelvényt, egy egyenes 
szakaszon belül is változik a burkolat szélessége. 
Az út magassági nyomvonal vezetésének szabálytalansága — egy adott lejtésen 
belüli indokolatlan mélyterületek — csak gazdaságtalan és túltervezett 
csapadékvíz elvezetés megvalósítását tesz lehetővé. 

A kivitelezés során a meglévő útburkolat teljes felületében visszabontásra kerül 
az ágyazatával egyetemben, a lakossági vegyes szerkezetű kapubejárók a 
későbbi csatlakozás szintbeni kialakításához kb. 50 cm mértékig, valamint a 
meglévő vízelvezető elemek, folyókák, víznyelők is visszabontásra kerülnek. 

A támogatási szerződés 2025. 07. 28-án aláírásra került. Tervező kiválasztására 
irányuló közbeszerzési eljárás jelenleg előkészítés alatt áll. 

Nem releváns. 

6.sz. adatlap 
PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

BELTERÜLETI UTAK FEJLESZTÉSE V. ÜTEM 
TOP PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2024-00002 

Projekt összköltsége: 419 762 207- Ft 
Támogatás összege: 419 762 207- Ft 
Önerő összege -
Támogatási 
intenzitás (%): 

100 

Projekt (tervezett) 
kezdete és befejezése: 

2025.09.01. - 2027.02.28.

Támogatói Okirat 
megkötésének 2025.07.24. 
dátuma: 
Projektmenedzser 

Könnyű Éva, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra (név, osztály): 
Projekt rövid (műszaki, 
szakmai) tartalma: 

A projekt fejlesztésének célja az önkormányzati tulajdonú meglévő belterületi 
útszakaszok közlekedésbiztonsági célú fejlesztése a lakóterületekkel való 
kapcsolatok javításával. 
A Pető utca jelen beruházással érintett szakasza zúzottkővel stabilizált földút, 
amely csatlakozik a 41. sz. főúthoz már korábban kiépített szilárd burkolatú 
szakaszhoz. A beruházás során a már meglévő szilárd burkolattól a Verőfény 
utcáig, mintegy 425 méter hosszon kerül kiépítésre a szilárd burkolatú út és az 
út csapadékvíz elvezetését biztosító rendszer. A szilárd burkolat tervezett 
szélessége 4 méter a két oldalán 1,5-1,5 m padkával. 

Projekt jelenlegi állása 
(készültségi fok, 
beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

A pályázat benyújtásra került 2024. október 7 -én, a hiánypótlás 2024.12.31-
én került benyújtásra. A támogatói döntés 2025.06.27-én érkezett, ezt 
követően lépett hatályba a Támogatási szerződés 2025.07.24-én. 
A Kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás folyamatban van, az 
eljárásra beérkezett ajánlatok bírálata zajlik. 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

Megvalósítást 
hátráltató problémák, 
nehézségek: 

Továbbá zajlik a projektfejlesztés végi támogatási szerződés módosítás 
előkészítése. 

Nem releváns. 

7. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

BELTERÜLETI UTAK FEJLESZTÉSE NYÍREGYHÁZÁN VI. ÜTEM 
TOP_PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2024-00004 

L Projekt összköltsége: 743 282 649 Ft 
Támogatás összege: 743 282 649 Ft 
Támogatási 

100 
intenzitás (%): 
Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 

A projekt megvalósítási időszakának kezdő időpontja: 2025.09.01. 
A Projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2027.02.28. 

Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 

2025.07.28. 

Projektfelelős (név, 
osztály): 

Bálint Mihály, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

A fejlesztés során a Vay Ádám Krt. teljes szélességében a Vasvári Pál utca és a 
Hunyadi utca között, mintegy 677 méter hosszon kerül felújításra. A meglévő 
aszfalt burkolat állapota leromlott. A burkolaton kisebb-nagyobb kátyúsodások, 
korábbi burkolatjavítási munkák nyomai láthatóak, illetve néhány helyen 
jelentősebb lokális mozaikos repedések jellemzik. A tervezési szakaszon lévő 
osztályozós csomópontokban nyomvályúsodások figyelhetők meg, főként az 
autóbuszok által használt külső sávokban. A tervezési szakasz teljes hosszában 
az északi oldalon az úttal párhuzamosan meglévő gyalog- és kerékpárút van 
kialakítva, amely esetében a felújítással a szakadási pontok összekapcsolása 
kerül megvalósításra. 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

A Támogatási Kérelem 2024.10.07-én benyújtásra került, a jogosultsági döntés 
2025.04.24-én megszületett, a támogatói döntés 2025.07.03-án életbe lépett. 
Konzorciumi Együttműködés nem releváns. 
A Támogatási Szerződés aláírásra került és 2025.07.28-án hatályba lépett. 
A kiviteli tervek, engedélyek rendelkezésünkre állnak. A kivitelező kiválasztására 
vonatkozó közbeszerzési eljárás kiírásra került. Jelenleg a beérkezett ajánlatok 
értékelése van folyamatban, elbírálási szakaszban van. Továbbá zajlik a 
projektfejlesztés végi támogatási szerződés módosítás előkészítése. 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

Nem releváns. 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

8. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

BELTERÜLETI UTAK FEJLESZTÉSE NYÍREGYHÁZÁN VII. ÜTEM 
TOP PLUSZ-1.3.2.23.NY1-2025-00007 

Projekt összköltsége: 899.600.000,-Ft 
Támogatás összege: 899.600.000,-Ft 
Támogatási 
intenzitás (%): 

100% 

Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 

2025.09.01. 
2028.08.31. 

Támogatási 
Szerződés 
megkötésének 
dátumai: 

2025.07.28.

Kapcsolattartó (név, 
osztály): 

Hajnal-Ujhelyi Rita, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

Tárgyi pályázati felhívás célja a Fenntartható Városfejlesztési eszközbe tartozó 
városok / várostérségek fejlesztését célzó vízgazdálkodás, zöld- és 
kékinfrastruktúra fejlesztése, önkormányzati tulajdonú épületek 
gazdaságélénkítő, illetve közösségi célú fejlesztése, kulturális, sport és egyéb 
közterület fejlesztési beruházások, fenntartható közlekedésfejlesztések, 
továbbá hulladéklerakó rekultiváció és barnamezős területek kármentesítése, a 
települések bel- és külterületén található Natura 2000 területek természeti 
értékeinek és ökoszisztéma-szolgáltatásainak megőrzéséhez és fenntartható 
kezeléséhez szükséges műszaki és ökológiai feltételek megteremtését célzó 
beavatkozások. 
A pályázati felhívással összhangban a projekt célja Nyíregyháza-Nyírszőlős, 
Csongor utcán (Tölgyes utca csatlakozásától a Szegély és Vasút utcák 
csomópontjáig) burkolt út és járda építése, továbbá csapadékvízelvezetés. 
A projekt keretében útépítés tervezett, az útburkolat szélessége 6,00 m. A 
kivitelezés részeként a forgalomtechnikai szabályozás és kitáblázás is 
megtörténik, valamint közművek kiváltására is sor kerül a szükséges mértékig. 
Az út csapadékvize az út mentén kialakításra kerülő szikkasztó árok szakaszokba 
kerülnek bevezetésbe. 
A beavatkozás nemcsak biztonságos kapcsolatot valósít meg, hanem a 
nyomvonalak mellett, illetve azok környezetében, és az általuk kiszolgált utakon 
keresztül biztonságos megközelítési lehetőséget nyújtanak a belváros és az 
egyéb városrészi intézmények irányába. 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

A Támogatási Szerződés 2025.07.28. napján hatályba lépett. Az engedélyes és 
kiviteli tervek elkészültek, jelenleg azok ellenőrzése zajlik. Előkészítés alatt áll a 
kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési dokumentáció, heteken belül 
megindulhat azok ex-ante ellenőrzése. 

Folyamatban van a projektfejlesztés végi támogatási szerződés módosításának 
előkészítése. 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

Nem releváns. 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

9.sz. adatlap 

PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓSZÁMA 

BELTERÜLETI UTAK FEJLESZTÉSE NYÍREGYHÁZÁN VIII. ÜTEM 
TOP PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2025-00013 

Projekt összköltsége: 365 000 000 Ft 
Támogatás összege: 365 000 000 Ft 
Támogatási 
intenzitás (%): 

100% 

Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 

2025.09.01.-2028.08.31. 

Támogatási 
Szerződés 
megkötésének 
dátumai: 

Nem releváns 

Kapcsolattartó (név, 
osztály): 

Bálint Mihály Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

Jelen pályázat megvalósításával sor kerül a belterületi utak fejlesztésére, melyek 
Nyíregyháza város közigazgatási területén belül helyezkednek el, a város kettő 
különböző pontján, melyek a következők: Nyíregyháza — Kertváros városrészben 
található Tagló utca és Nyíregyháza-Oros városrészben található Napkelte utca. 

Tagló utca: 
A tervezéssel érintett terület Nyíregyháza, Tiszavasvári út (36. sz. Polgár —
Nyíregyháza másodrendű főút) északi oldalán található lakóút. Az utca jelenlegi 
kialakítása földút, mely észak-déli irányú. A Tagló utca a kertvárosias lakóövezet 
forgalmát, lakóútként bonyolítja. A tervezéssel érintett szakasza délen 
csatlakozik a 36. számú főközlekedési úthoz, északon a Játék utcához. A Tagló 
utca szilárd burkolattal történő ellátása 602,52 méter hosszon tervezett, a 
burkolat építéshez kapcsolódó csapadékvíz elvezetéssel, az útépítéshez 
kapcsolódó közműkiváltásokkal együtt. 

Napkelte utca: 
A tervezéssel érintett terület Nyíregyháza- Oros Városrészben található 
stabilizált földút, mindkét oldalon nagyrészt már beépített telkekkel és az utcára 
kiteresedő burkolt kapubejárókkal, részlegesen kiépített csapadékvíz 
szikkasztóárkokkal. A Napkelte utcában a szilárd burkolat kiépítése 225 méter 
hosszon tervezett két oldalt 1,5-1,5 méter széles zúzottkő stabilizálással ellátott 
padkával, egy oldali gyalogos járdával, valamint teljes hosszban a szükséges 
csapadékvíz elvezető rendszer kialakításával. 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

A pályázat benyújtásra került 2025. március 27-én, a támogatási kérelem 
hiánypótlása 2025. április 24-én megtörtént, jogosultsági döntés megszületett 
jelenleg tartalmi elbírálás alatt van. 
A támogatási szerződés hatályba Iépése:2025. augusztus 07. 
A Tagló utca esetében meglévő tervek engedélyeztetése van folyamatban. 
A Napkelte utcán a tervezésre irányuló közbeszerzési eljárás van folyamatban, 
az eljárás sikeres lebonyolítását követően a tervezőkkel a szerződés megkötésre 
kerülhet. 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

Nem releváns. 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

10. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

BELTERÜLETI UTAK FEJLESZTÉSE NYÍREGYHÁZÁN IX. ÜTEM 
TOP PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2025-00018 

Projekt összköltsége: 985 000 000 Ft 
Támogatás összege: 985 000 000 Ft 
Támogatási 

100 
intenzitás (%): 
Projekt (tervezett) 
kezdete és 
b efejezése: 

2025.09.01. 
2028.08.31.

Támogatási 
Szerződés 
megkötésének 
dátuma: 

2025.07.28.

Projektfelelős (név, 
osztó Y): 

Fabokne Karafa Marianna, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

Jelen pályázat megvalósításával az Honvéd u., Laktanya tér, Maláta u. Nádor u., 
Róka u. (Honvéd u. - Nádor u. között), Serház u., Szilfa u., Szántó K. J. u. 
fejlesztése történik meg. 
Az Alvégesi városrészben található utak, járdák állapota az elmúlt évek alatt 
nagy mértékben elhasználódott, leromlott, azok balesetveszélyessé váltak. 
Tervezett fejlesztések: 
A meglévő aszfalt burkolatú utak felújítása, szegélyek cseréje, az útburkolatban 
lévő közmű szerelvények esetleges cseréje, szintbe emelése. 
A meglévő járdák burkolatainak szükség szerinti felújítása, szabványosítása. 
Az érintett utcákban lévő csapadékvíz elvezető rendszerek szükség szerinti 
felújítása, a hiányzó szakaszokon új elvezető rendszer kiépítése 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

Támogatási Szerződés hatálybalépésének dátuma: 2025.07.28. 
Tervező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás elindult. 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

Nem releváns. 

11.sz. adatlap 
PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

BELTERÜLETI UTAK FEJLESZTÉSE NYÍREGYHÁZÁN X. ÜTEM 
TOP PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2025-00009 

Projekt összköltsége: 494 000 000Ft 
Támogatás összege: 494 000 000Ft 
Támogatási 

100 
i

70 
ntenzitás (%): 
Projekt (tervezett) 
kezdete és befejezése: 

A Projekt megvalósítási időszakának kezdő időpontja: 2025.09.01. 
A Projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2028.08.31. 

Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 

2025.08.04. 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

Projektfelelős (név, 
osztály): 
Projekt rövid (műszaki, 

szakmai) tartalma: 

Projekt jelenlegi állása 
(készültségi fok, 
beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

Bálint Mihály, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

A projekt keretében a Korányi Frigyes utca fejlesztése és ahhoz kapcsolódó 
csapadékvíz elvezetése valósul meg, az alábbiak szerint: 
A tervezett projekt keretén belül felújításra kerül a Korányi Frigyes utca 36. 
számú főút (Ferenc körút) és a Kosbor utcai körforgalom közötti szakasza. 
A meglévő aszfalt burkolat állapota leromlott, a burkolaton kisebb-nagyobb 
kátyúsodások, korábbi burkolatjavítási munkák nyomai láthatóak, illetve 
néhány helyen jelentősebb lokális mozaikos repedések jellemzik. A tervezett 
útfelújítási projekt keretén belül új út-, járda- és egyéb burkolat nem épül, 
minden esetben csupán a meglévő burkolatok felújítása történik. 

Megvalósítást 
hátráltató problémák, 
nehézségek: 

A Támogatási Kérelem 2025.03.27-én benyújtásra került, a támogatási 
döntést 2025.07.03-án kapta meg az Önkormányzat. 
A Támogatási Szerződés aláírásra került és 2025.08.04-én hatályba lépett. 
A kiviteli tervek, engedélyek rendelkezésünkre állnak. A kivitelező 

kiválasztására vonatkozó közbeszerzési eljárás kiírásra került. Jelenleg a 
beérkezett ajánlatok értékelése van folyamatban, elbírálási szakaszban van. 
Továbbá zajlik a projektfejlesztés végi támogatási szerződés módosítás 
előkészítése. 

Nem releváns. 

12.sz. adatlap 

PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

BELTERÜLETI UTAK FEJLESZTÉSE NYÍREGYHÁZÁN XI. ÜTEM 
TOP PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2024-00008 

Projekt összköltsége: 2 300 000 000.- Ft 

Támogatás összege: A projekt konzorciumban valósul meg, alábbiak szerint alakul a támogatás 
költségmegosztása: 

Konzorciumvezető: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata — 
44.706.000 Ft 
Konzorciumi tag — Építtető: Magyar Közút Nonprofit Zrt — 2.255.294.000 Ft 
Konzorciumi tag — Közlekedési és Beruházási Minisztérium—0 Ft 

Támogatási 
100 

intenzitás (%): 
Projekt (tervezett) 
kezdete és befejezése: 

2025.09.01. 
2029.08.31. 

Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 

2025.11.05. 

Projektmenedzser 
(név, osztály): 

Habos Krisztina Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid (műszaki, 
szakmai) tartalma: 

A pályázatban tervezetten összehangolt jelzőlámpás közúti csomópont 
kapacitásbővítése történik meg a Kossuth u- Erdősor - Sóstói út- Ferencz krt. 
meglévő lámpás csomópontban, illetve új jelzőlámpás csomópont kerül 
kialakításra a Sóstói út- Stadion út-Krúdy Gyula utca csomópontjában. 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

Projekt jelenlegi állása 
(készültségi fok, 
beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 
Megvalósítást 
hátráltató problémák, 
nehézségek: 

Az Erdő sor —Sóstói út, valamint a Sóstói út —Stadion utca csomópontok között 
a csomópontokba be- és kicsatlakozó irányok, valamint a fellépő főirányú 
torlódások elkerülése, csökkentése érdekében 2x2 sávos kialakítás került 
megtervezésre. 
Az Erdő sor — Sóstói úti csomópontban a főúti irányokban a külön szigettel 
elválasztott kialakított jobbra sávok kerültek kialakításra, melyek segítik az 
akadálytalan, vissza torlasztási hatásoktól mentes közlekedést. 
Az Erdő sor irányából a Sóstói út felé a balra kanyarodás egy külön balra, 
valamint egy balra + egyenes sávból történik. 
A Kossuth utca, valamint a Sóstói út irányából egy külön balra, 2 egyenes, 
illetve egy külön jobbra sáv kerül kialakításra. 
A Sóstói út — Stadion utca csomópontban a Stadion utca felé jobbra 
kanyarodók részére egy külön jobbra sáv került megtervezésre az egy egyenes 
és egy balra + egyenes sáv kialakítása mellett. 
A Stadion utca irányából a jelentős jobbra kanyarodó forgalom miatt egy külön 
jobbra sáv került megtervezésre. A Krúdy Gyula utca irányából a jelenlegi 
kialakításhoz hasonló egy egyenes + jobbra sáv lett tervezve. 
A jelzőlámpás szabályozás megtervezése során a biztonságos közlekedés, 
valamint a lehető legnagyobb kapacitás biztosítása mellett a két csomópont 
közötti hangolt irányítás kialakítása volt az elsődleges. A hangolás alapvetően 
a körúti hangolás jelenlegi kialakításának megtartása mellet került 
megtervezésre. 
A fenti beavatkozások megvalósítása érdekében szükség szerint a közművek 
kiváltására is sor kerül, a csomópontokban lévő gyalogos átvezetéseknél a 
kiemelt szegélyeket a burkolatszint + 2,0 cm —re, a kerékpáros átvezetésnél 
burkolatszint +0,0 cm-re történő süllyesztése tervezett és a vakok és 
gyengénlátók segítése érdekében a gyalogos átvezetéseknél megállító és 
rávezető taktilis jelek tervezettek. 

A pályázat benyújtásra került 2025. március 30-án, a jogosultsági döntés 
megérkezett, támogatási szerződés hatályba lepett 2025. november 05-én. 
Konzorciumi együttműködési megállapodás aláírásra került 2025.11.05-én. Az 
egyesített tervdokumentáció elkészítése jelenleg folyamatban van. 

Nem releváns. 

13.sz. adatlap 
PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

BELTERÜLETI UTAK FEJLESZTÉSE NYÍREGYHÁZÁN XII. ÜTEM 
TOP PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2025-00010 

Projekt összköltsége: 902.400.000 Ft 
Támogatás összege: 902.400.000 Ft 
Támogatási 

100 
intenzitás (%): 
Projekt (tervezett) 
kezdete és befejezése: 

2025.09.01.-2028.08.31. 

Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 

2025.07.28. 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

Projektfelelős (név, 
osztály): 
Projekt rövid (műszaki, 

szakmai) tartalma: 

Kántor Mónika, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt jelenlegi állása 
(készültségi fok, 
beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 
Megvalósítást 
hátráltató problémák, 
nehézségek: 

A fejlesztés célja a Fenntartható Városfejlesztési eszközbe tartozó városok / 
várostérségek települési környezet, infrastruktúra és szolgáltatások helyi 
szükségletekre reagáló, integrált fejlesztéseinek támogatása. A 
beavatkozások célja a helyi önkormányzatok jogszabályi kötelezettségéhez 
kapcsolódóan az önkormányzati tulajdonú belterületi közutak építése, 
korszerűsítése, felújítása, közlekedésbiztonsági célú fejlesztése a 
településközpont vagy a település közintézményeinek, közszolgáltatást 
nyújtó létesítményeinek jobb megközelíthetősége, a lakóterületekkel való 
kapcsolatok javítása, a településközpont tehermentesítése, vagy a meglévő 
belterületi úthálózat minőségi fejlesztése érdekében. További célja a 
fejlesztéssel érintett belterületi útszakaszokon a közösségi közlekedés 
infrastruktúra fejlesztése, valamint az útburkolaton elhelyezkedő 
kerékpárforgalmi létesítmények kialakítása a fenntartható közlekedési módok 
fejlesztésének elősegítése érdekében. 

A pályázat keretén belül az alábbi útszakaszok fejlesztése történik meg: 
Alkotmány utca (Nádor utca — Rózsa utca között) 
Csillag utca 
Kéz utca 
Róka utca (Nádor utca — Rózsa utca között) 
Rózsa utca 
A fejlesztés keretében a tönkrement aszfaltbeton burkolat felújítása, szükség 
esetén K-szegély soros bejárati küszöb átépítése, árkok felújítása, bővítése, 
kapubejárók alatti cső átereszek felújítása, közmű fedlapok szintbe emelése, 
gyalogos közlekedési felületek szabványosítása, meglévő kapubejárók 
átépítése, zöldfelületek felújítása, akadálymentesítés, valamint a forgalmi 
rend felülvizsgálata történik meg. 

A tervező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás zajlik. 

Nem releváns. 

14.sz. adatlap 
PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

BELTERÜLETI UTAK FEJLESZTÉSE NYÍREGYHÁZÁN XIII. ÜTEM 
TOP_PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2025-00021 

Projekt összköltsége: 780 000 000 Ft 
Támogatás összege: 780 000 000 Ft 
Támogatási 
intenzitás (%): 

100% 

Projekt (tervezett) 
kezdete és befejezése: 

2025.09.01. 
2029.08.31. 

Támogatási Szerződés 
megkötésének 
dátumai: 

2025.09.11 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

Kapcsolattartó (név, 
osztály): 
Projekt rövid (műszaki, 
szakmai) tartalma: 

Projekt jelenlegi állása 
(készültségi fok, 
beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

Megvalósítást 
hátráltató problémák, 
nehézségek: 

Habos Krisztina Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

Jelen projekt fejlesztésének célja az önkormányzati tulajdonú belterületi 
útszakasz az Alma utca (Tünde u. - Bazsalikom u. között) felújítása, szélesítése, 
közlekedésbiztonsági célú fejlesztése, nyitott kerékpársáv kialakítása és a 
csapadékvíz elvezetés átépítése, korszerűsítése. 

A tervezett felújítás során a meglévő aszfalt burkolat felújítása/szélesítése, 
gyalogosjárda szakadási pontjainak megszüntetése, csapadékvíz elvezetés 
korszerűsítése tervezett. A tervezett beruházás helyszínén jelenleg 
töredezett, rossz minőségű (kb. 6,20-7,20 méter széles) burkolat áll 
rendelkezésre. A fejlesztési szakasz változó szélessége egységes 7,50 méter 
széles burkolatra kerül kialakításra, a nyitott kerékpársáv miatt, amiből 
kétoldalt 1,25-1,25 m a kerékpársáv szélessége. Ez alapján a teljes szakaszon 
a meglévő útburkolat szélesítésére kerül sor a Tünde utcai csatlakozástól a 
Bazsalikom-Bóbita utcáig. 

A tervezés során az Alma utcán található meglévő járdaburkolat szakadási 
pontjainak megszüntetése tervezett. Ez alapján azokon a helyeken, ahol 
hiányzó járdaszakasz van, ott járda építése válik szükségessé, így a csatlakozó 
utak környezetében járda építése történik. 

A tervezési szakaszon található 3 db buszmegállópár, amelyeknek a peronjai 
szabványosításra kerülnek 1,5 m szélességűre és 19 m hosszúságúra a 
meglévővel megegyező térkő burkolattal. 

A tervezési szakasz végén található egy buszöböl, amelynek átépítése 
tervezett az útszélesítés. Az átépítés során a buszöböl szabványosításra kerül. 
Az érintett buszperonokon taktilis jelzések kerülnek elhelyezésre: 30 cm 
széles vezetősáv kialakítása tervezett a peronon keresztirányban a 
„Megállóhely" jelző táblától 1,2 méterre. 
A pályázat benyújtásra került 2025. március 28-án, a támogatási kérelem 
hiánypótlása 2025. április 28-án megtörtént, támogatási szerződés hatályba 
lépett 2025.09.11-én. 
A kiviteli tervek, engedélyek rendelkezésünkre állnak. A kivitelező 
kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás jelenleg folyamatban van, a 
beérkezett ajánlatok bírálata zajlik. 
A projektfejlesztéssel érintett Támogatási Szerződésmódosítás előkészítése 
jelenleg folyamatban van. 

Nem releváns. 

15.sz. adatlap 

A PROJEKT CÍME, FENNTARTHATÓ KÖZLEKEDÉSFEJLESZTÉS NYÍREGYHÁZÁN I. ÜTEM 
AZONOSÍTÓ SZÁMA TOP PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2024-00005 
Projekt összköltsége: 539.539.276, - Ft 
Támogatás összege: 539.539.276, - Ft 
Támogatási 
intenzitás (%): 

o

100 /o 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

Projekt (tervezett) 
kezdete és befejezése: 
Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 
Projektmenedzser 
(név, osztály): 
Projekt rövid (műszaki, 
szakmai) tartalma: 

Projekt jelenlegi állása 
(készültségi fok, 
beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

2025.03.01-2027.02.28 

Nem releváns 

Habos Krisztina Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

A pályázat megvalósításával Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
célja, hogy az élhető települések tevékenységcsoport keretein belül a város 
közlekedésbiztonsági célú, kerékpárosbarát fejlesztése valósuljon meg. A 
tervezett fejlesztés a biztonságos közlekedés feltételeit javítja, hozzájárul az 
éghajlatváltozás csökkenéséhez a szén-dioxid kibocsátás csökkenése révén, 
amely élhető környezet kialakításához vezet Nyíregyháza városában. 

Jelen pályázat megvalósításával Nyíregyháza, Tiszavasvári út Varsó utca —
Derkovits utca közötti szakaszán közös gyalog- és kerékpárút kialakítására 
kerül sor. 

A pályázat megvalósítása során a beavatkozás a 36. sz. főút átkelési szakaszán 
a Tiszavasvári út közúti felüljáró É.-i oldalát érinti. A tervezett beruházás 
helyszínén jelenleg töredezett, rossz minőségű és keskeny burkolat áll 
rendelkezésre, amely a gyalogos forgalmat tudja biztosítani, az 
akadálymentesítés nem biztosított. A Mezőzombor — Nyíregyháza MÁV 
vasútvonalat és a Nyíregyháza — Záhony MÁV kétvágányú vasútvonalat 
áthidaló 36. sz. főút felüljárója biztosítja az egyetlen olyan kapcsolatot a 
kisvárosian jellegű városrész és a kertvárosias jellegű városrész között, ahol a 
kerékpáros közlekedés biztosítása/kiépítése, mint fenntartható közlekedési 
mód, megteremti a biztonságos, kényelmesen és közvetlen kapcsolatot. A 
felüljáró Tiszavasvári felőli ágán közös gyalog-kerékpárút, míg a város felőli 
ágon fizikailag elválasztott gyalog- és kerékpárút található. A tervezett gyalog-
kerékpárúttal ezekhez a meglévő létesítményekhez történik a csatlakozás. A 
jelen tervezés célja, hogy a két meglévő szakaszt összekötve egységes, 
megszakítás nélküli hálózat kialakítása valósulhasson meg, ezzel hozzájárulva 
Nyíregyháza belváros és a kertvárosi városrész elérhetőségének javításához. 
A biztonságos, kényelmes és kitérők nélküli, közvetlen kerékpározhatóság 
szem előtt tartása mellett a kivitelezés által a településrészek összekötése 
akadálymentesen valósul meg. 

A tervezett beruházás eredményeként a fenntartható közlekedési módok 
előnyben részesülnek és egyik fenntartható közlekedési mód sem kerül 
hátrányosabb helyzetbe a fejlesztést követően a beruházást megelőző 
állapothoz viszonyítva. Az Önkormányzat által tervezett beruházás során 402 
méter hosszúságban kerül kialakításra a kerékpárforgalmi létesítmény, 
valamint a felüljáróhoz vezető út mellé az É.-i oldalon egy támfal építése 
tervezett. 
A pályázat benyújtásra került 2024. október 07. napján, a pozitív támogatási 
döntés 2025. május 30.-án megérkezett. A Támogatási Szerződés megkötésre 
került 2025.07.10-én. 
A kiviteli tervek, engedélyek rendelkezésünkre állnak. A kivitelező 
kiválasztására vonatkozó közbeszerzési eljárás előkészítés alatt áll. 
A projektfejlesztéssel érintett Támogatási Szerződésmódosítás előkészítése 
jelenleg folyamatban van. 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

Megvalósítást 
hátráltató problémák, 
nehézségek: 

Nem releváns 

16. sz. adatlap 
PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

FENNTARTHATÓ KÖZLEKEDÉSFEJLESZTÉS NYÍREGYHÁZÁN II. ÜTEM 
TOP_PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2025-00015 

1 Projekt összköltsége: 2 060 460 724 Ft 
Támogatás összege: A projekt konzorciumban valósul meg, alábbiak szerint alakul a támogatás 

költségmegosztása: 

Konzorciumvezető: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata —
76.466.159. Ft 
Konzorciumi tag — Építtető: Magyar Közút Nonprofit Zrt —1.983.994.565. Ft 
Konzorciumi tag — Építési és Közlekedési Minisztérium — 0 Ft 

Támogatási 
intenzitás (%): 

100% 

Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 

2025.09.01.-2029.08.31. 

Támogatási 
Szerződés 
megkötésének 
dátumai: 

2025.11.05.

Kapcsolattartó (név, 
osztály): 

Habos Krisztina Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

A pályázat megvalósításával Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
célja, hogy az élhető települések tevékenységcsoport keretein belül a város 
közlekedésbiztonsági célú, kerékpárosbarát fejlesztése valósuljon meg. A 
tervezett fejlesztés a biztonságos közlekedés feltételeit javítja, hozzájárul az 
éghajlatváltozás csökkenéséhez a szén-dioxid kibocsátás csökkenése révén, 
amely élhető környezet kialakításához vezet Nyíregyháza városában. Jelen 
pályázat megvalósításával az alábbi fejlesztések tervezettek: 

1. projektelem: Nyíregyháza belterület 4911 j. Út 4+480 km szelvénye (Csárda 
utca, Kállói út kereszteződése) és 7+391 km szelvénye (Nagyszállás, Arató utca) 
között baloldalon kétirányú egyoldali kerékpárút kialakítása. Tervezett 
továbbá a Nyírjes tanya irányában új kerékpáros átvezetés kialakítása, melyhez 
kapcsolódóan a csomópont korszerűsítése is szükséges. 

2. projektelem: Nyíregyháza, Kosbor utca mellett lévő gyalog- és kerékpárút 
szakadási pontjának megszüntetése, a meglévő gyalog- és kerékpárút 
átvezetése a körforgalom ágain és az üzemanyagtöltő állomáshoz vezető 
szervizúton. 

Jelenleg Nyíregyháza, Kosbor utcán meglévő gyalog- és kerékpárútban egy kb. 
150 fm hosszú szakaszon szakadási pont található, ugyanis a TESCO 
bevásárlóközpont melletti körforgalmú csomópont két ágán, továbbá az 
üzemanyagtöltő állomáshoz vezető szervizúton a kerékpárosok biztonságos 
átvezetése jelenleg nem megoldott. A tervezett projektelem célja a Kosbor utca 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

mellett lévő gyalog- és kerékpárút szakadási pontjának megszüntetése, a 
meglévő gyalog- és kerékpárút átvezetése a körforgalom ágain és az 
üzemanyagtöltő állomáshoz vezető szervizúton. 

Nyíregyháza és Nagyszállás között a 4911. sz. főút biztosítja a kapcsolatot a két 
településrész között, amelyen csak a gépjárművek közlekedése megengedett, 
így jelenleg a kerékpáros közlekedés nem biztosított. A fejlesztés célja, hogy a 
Kálló út mentén található elválasztás nélküli közös gyalog — és kerékpárút 
meglévő szakaszának folytatásával egységes, megszakítás nélküli hálózat 
kialakítása valósulhasson meg, ezzel hozzájárulva Nyíregyháza belváros és 
Nagyszállás elérhetőségének javításához. Jelen fejlesztéssel egyoldali kétirányú 
kerékpárút kialakítása tervezett Nyíregyháza belterület 4911 j. út 4+480 km 
szelvénye (Csárda utca, Kállói út kereszteződése) és 7+391 km szelvénye 
(Nagyszállás, Arató utca) között baloldalon. A biztonságos, kényelmes és kitérők 
nélküli, közvetlen kerékpározhatóság szem előtt tartása mellett a tervezett 
létesítmény által a településrészek összekötése akadálymentesen valósulhat 
meg, továbbá Nyírjes tanya irányában új kerékpáros átvezetés kialakítására is 
sor kerül, melyhez kapcsolódóan a csomópont korszerűsítése is szükséges. A 
csomóponton történő átvezetés tervezése során többszöri egyeztetés került 
megtartásra a Magyar Közút Nzrt-vel. Az egyeztetések eredményeképpen 
Nagyszállás irányából érkezők számára külön balra-kanyarodósávot és a 
mellékirányból csepp-alakú szigetes csatlakozás került megtervezésre. Így a 
kerékpáros átvezetés is középszigetes védelmet kap. A korszerűsítéssel 
egyidőben szükségessé vált a Nyírjestanyai bekötőút jobboldalán található 
autóbusz megállóhely öbölbehelyezése is. 
A tervezett fejlesztés megvalósításával két településrész összekapcsolása, 
valamint szakadási pont megszüntetése valósul meg kerékpározhatóság 
tekintetében, így a fenntartható közlekedési módok előnyben részesülnek és 
egyik fenntartható közlekedési mód sem kerül hátrányosabb helyzetbe a 
fejlesztést követően a beruházást megelőző állapothoz viszonyítva. 
A pályázat benyújtásra került 2025. március 27-én, a támogatási kérelem 
hiánypótlása 2025. május 26-án megtörtént, támogatási szerződés hatályba 
lepett 2025. november 05-én. Konzorciumi együttműködési megállapodás 
aláírásra került 2025.11.05-én. A projektfejlesztéssel érintett Támogatási 
Szerződésmódosítás jóváhagyásra került 2026. április 08-án. Az 1. projektelem 
tekintetében a beruházás megvalósításához a kivitelezési szerződések 
megkötésre kerültek a Vállalkozóval. A munkaterület átadásra került a 
Vállalkozó részére 2026. júniusában, a beruházás kivitelezési munkálatai 
tervezetten 2026. decemberében valósulnak meg. 

Nem releváns. 

17.sz. adatlap 
PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

CSALÓKÖZI CSATORNA REKONSTRUKCIÓJA 
TOP PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2025-00012 

Projekt összköltsége: 755.255.350 Ft 
Támogatás összege: 755.255.350 Ft 
Támogatási 100 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

intenzitás (%): 
Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 
Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 
Projektfelelős (név, 
osztály): 
Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 
Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

2025.09.01.-2028.08.31. 

2025.07.28. 

Fabókné Karafa Marianna, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

A fejlesztés célja a Fenntartható Városfejlesztési eszközbe tartozó városok / 
várostérségek települési környezet, infrast6ruktúra és szolgáltatások helyi 
szükségletekre reagáló, integrált fejlesztéseinek támogatása. A beavatkozások 
célja a települések integrált vízgazdálkodásának, benne a csapadékvíz-
gazdálkodási rendszerének kialakítása, fejlesztése, környezetbiztonságának 
növelése, környezeti állapotának javítása, a belterületek ár-, belvíz és helyi 
vízkár veszélyeztetettségének csökkentése, a felszíni vizeink minőségének 
javítása, a további környezeti káresemények megelőzése a vizek visszatartása, 
ezzel a település klímaalkalmazkodási képességének növelése. A fejlesztések 
esetében a cél a belterületre hullott csapadékvizek és felszín alól előtörő 
fakadó vizek integrált szemléletű kezelése, a mikroklíma és a zöldinfrastruktúra 
fenntartásához a csapadékvíz, használt vizek (újra)hasznosítása, a felesleges 
vizek rendezett és kártétel nélküli elvezetése, a belterületen áthúzódó 
vízfolyások és belvízcsatornák, belvíz elvezető rendszerek rendezése és a 
települések belterületének védelme a külterületeken keletkezett vizek káros 
hatásaitól való megóvása, helyben tartáson alapuló megközelítéssel. 

A pályázat keretén belül a Csalóközi csatorna rekonstrukciója valósul meg 
Nyíregyháza területén a csatorna kapacitásának javítása és a csapadékvíz 
hatékonyabb kezelése érdekében, ezért a fejlesztés keretében mederrendezés, 
gyeprácsos árok kialakítása, vízvisszatartás és szikkasztás valósul meg. 

Támogatási Szerződés hatálybalépésének dátuma: 2025.07.28. 
Tervező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás elindult. 

Nem releváns. 

18.sz. adatlap 

PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

CSAPADÉKVÍZ ELVEZETŐ RENDSZER FEJLESZTÉSE A TÖRZS UTCÁN 
TOP PLUSZ- 1.3.2-23-NY1-2025-00016 

Projekt összköltsége: 718.402.934.- Ft 
Támogatás összege: 718.402.934: Ft 
Támogatási intenzitás 
(%): 

100% 

Projekt (tervezett) 
kezdete és befejezése: 

2025.09.01. - 2028.10.30. 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

Támogatási Szerződés 
megkötésének dátumai: 

2025.07.28. 

Kapcsolattartó (név, 
osztály): 

Angyal Ágota Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid (műszaki, 
szakmai) tartalma: 

A tervezett fejlesztés által Nyíregyháza csapadékcsatorna hálózatának 
fejlesztése valósul meg. Célja a csapadékvíz által okozott károk redukálása, 
megszüntetése, a csapadékvizek helyszínen tartása, hasznosítása a 
csapadékvíz keletkezési területén, lefolyási mennyiségének csökkentése. A 
meglévő csapadékvíz elvezető rendszer működési hatékonyságának javítása 
érdekében előregyártott vasbeton záportározók telepítése került tervezésre 
öt ponton, melyekkel a csapadékok tározása, lassított levezetése és 
hasznosítása valósulhat meg. A fejlesztéssel megoldhatóvá válnak olyan 
meglévő csapadékvíz kezelési problémák a területen, mint például a 
szélsőséges időjárási viszonyok között keletkező visszaduzzasztások, 
útszakasz elöntések. A tározók további szerepe, hogy alkalmazkodjanak a 
szélsőséges csapadékeloszláshoz és lehetőséget teremtsenek a víztöbblet 
megőrzésére a szárazabb időszakokra. 

Projekt jelenlegi állása 
(készültségi fok, 
beszámolási időszakok, 
kifizetési kérelmek stb.) 

A Tervező kiválasztására vonatkozó közbeszerzési eljárás folyamatban van. 

Megvalósítást hátráltató 
problémák, nehézségek: 

Nem releváns. 

19.sz. adatlap 
PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA: 

KERTVÁROSI CSATORNA FEJLESZTÉSE 
TOP PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2025-00014 

Projekt összköltsége: 632 171396 Ft 
Támogatás összege: 
Önerő összege 

628 094 696 Ft 
4 076 700 Ft 

Támogatási 
intenzitás (%): 
Projekt (tervezett) 
kezdete és befejezése: 
Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 
Projektmenedzser 
(név, osztály): 
Projekt rövid (műszaki, 
szakmai) tartalma: 

100 

2025.09.01-2028.08.31. 

2025.08.15. 

Szakács Eszter Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

A projekt célja a Kertvárosi csatorna mederszelvény vízvezető képességének 
javítása, burkolatának cseréje, tározók építése, ezáltal a csapadékvíz 
hatékonyabb kezelése és elvezetése, ami hozzájárul a környezetvédelemhez és a 
település környezeti fenntarthatóságához. A megfelelő vízelvezetés és -kezelés 
segíti a helyi vizes élőhelyek megőrzését, csökkenti a csapadékvíz-elöntések 
kockázatát, és hozzájárul a természeti környezet védelméhez. A projekt által 
biztosított jobb csapadékvíz-elvezetés és árvízvédelem növeli a lakosság 
biztonságát és védelmét az árvizek és áradások ellen. Ez fontos eleme az élhető 
települési környezet kialakításának, mivel a biztonságos környezetben élő 
lakosság magasabb életminőséget tapasztal. A projekt által végrehajtott 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

Projekt jelenlegi állása 
(készültségi fok, 
beszámolási időszakok, 
kifizetési kérelmek 
stb.) 

Megvalósítást 
hátráltató problémák, 
nehézségek: 

20.sz. adatlap 

infrastrukturális fejlesztések, mint például a tározók építése, és mederrendezés, 
hozzájárulnak egy élhetőbb települési környezet kialakításához. Az 
infrastrukturális fejlesztések közvetett módon javítják az úthálózat állapotát mivel 
csökkentik a csapadékvíz okozta károkat, és elősegítik a lakosság kényelmét és 
közlekedési biztonságát. 

A pályázat benyújtásra került 2025. március 27-én, a hiánypótlási eljárás során 
érkezett kérdések megválaszolását követően a pályázatra vonatkozóan 
megérkezett a jogosultsági döntés, támogatói döntés és a Támogatási Szerződés 
hatálybalépése (2025.08.15.) megtörtént. A projektelőkészítési (tervező 
kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás van folyamatban) tevekénység zajlik. 

Nem releváns. 

PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

CSAPADÉKVÍZ ELVEZETŐ RENDSZER FEJLESZTÉSEK NYÍREGYHÁZÁN 
TOP_PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2025-00017 

Projekt összköltsége: 489 170 320 Ft 
Támogatás összege: 489 170 320 Ft 
Támogatási 
intenzitás (%): 

100 

Projekt (tervezett) 
kezdete és befejezé se: 

31 2025.09.01-2028.08. . 

Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 

2025.07.28. 

Projektmenedzser 
(név, osztály): 

Szakács Eszter Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid (műszaki, 
szakmai) tartalma: 

A felhívás célja többek között a Fenntartható Városfejlesztési eszközbe tartozó 
városok / várostérségek fejlesztését célzó vízgazdálkodás, zöld- és 
kékinfrastruktúra fejlesztése. 

Az Önkormányzat az alábbi utcákon kívánja a csapadékvíz elvezető 
hálózatot felújítani, bővíteni: 
Csobolyó utca — Egres köz: 
A tervezéssel érintett terület Nyíregyháza belterületén helyezkedik el, a 
városközponttól északi irányban, Nyírszőlős településrészen. A beruházással 
érintett ingatlan az Önkormányzat tulajdonában van. Atervezési területen a helyi 
adottságok miatt csapadékvíz elvezető- és szikkasztó-rendszer kerül kialakításra. 
Szőlő utca: 
A tervezéssel érintett terület Nyíregyháza belterületén helyezkedik el, a 
városközponttól délkeleti irányban, Borbánya településrészen. A beruházással 
érintett ingatlan az Önkormányzat tulajdonában van. A tervezési területen, a 
helyi adottságok miatt, szikkasztóbox rendszer kialakítására kerül sor az utca két 
oldalára. 
Kossuth és Dohány utca környéke: 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

Projekt jelenlegi állása 
(készültségi fok, 
beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 
Megvalósítást 
hátráltató problémák, 
nehézségek: 

A tervezéssel érintett terület Nyíregyháza belterületén helyezkedik el, a 
városközponttól északi irányban. Az érintett terület a Kossuth és Dohány utca 
környéke. Záportározó rendszer kialakítása tervezett, mely nagyobb árhullámok 
levonulása esetén tehermentesíti a meglévő hálózatot. 

A pályázat benyújtásra került 2025. március 27-én, a hiánypótlási eljárás során 
érkezett kérdések megválaszolását követően a pályázatra vonatkozóan 
megérkezett a jogosultsági döntés. támogatói döntés és a Támogatási Szerződés 
hatálybalépése megtörtént. A projektelőkészítési (tervező kiválasztására irányuló 
közbeszerzési eljárás van folyamatban) tevekénység zajlik. 

Nem releváns. 

21.sz. adatlap 
PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

BELVÁROSI TERÜLETEK ZÖLDÍTÉSI PROGRAMJA NYÍREGYHÁZÁN 
TOP_PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2025-00020 

L Projekt összköltsége: bruttó 2 170 000 000 Ft 
Támogatás összege: bruttó 2 170 000 000 Ft 
Támogatási intenzitás 
(i) 

100 Io 

Projekt (tervezett) 
kezdete és befejezése: 

2025.09.01-2028.08.31. 

Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 

2025.08.15. 

Projektmenedzser 
(név, osztály): 

Szakács Eszter, Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

Projekt rövid (műszaki, 

szakmai) tartalma: 
Megvalósuló fejlesztési tevékenységek: 
A fejlesztések tervezése során az alábbi irányelvek kerülnek figyelembevételre: 

• „Szivacsváros" alapelvek szerinti tervezés 
A tervezés során a vizek helyben tartásának elősegítése tájépítészeti 
módszerekkel (szikkasztás lehetőségének biztosítása, párologtatás növelése, 
tározási lehetőségek megteremtése, víztisztítás): 

• Vízáteresztő burkolatok használata (öntött gumi, műgyanta burkolat) 
• Csapadékvizek irányított elvezetése, esőkertek kialakítása 
• Faültetés 
• Növénytakaró telepítése víztisztítási célzattal 
• Modern városi közterületek létrehozása 
• Utcabútorok, funkciók fejlesztése, sokfunkciós és sok korosztályú városi 

közparkok létrehozása 
• Biodiverz, fenntartható szemléletű tervezés 
• Szociális kohézió erősítése 
• Városi hőszigethatások mérséklése 

Természetközeli zöldfelületek kialakítása a hosszú távú fenntarthatóság 
figyelembevételével, a biodiverzitás növelésével: 

• Gyepfelületek rovására cserje és évelő ágyások telepítése 
• Faültetés 
• Zöldfelületeken a fajgazdagság növelése 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

Projekt jelenlegi állása 
(készültségi fok, 
beszámolási időszakok, 
kifizetési kérelmek 
stb.) 

Megvalósítást 
hátráltató problémák, 
nehézségek: 

• Öntözést kevésbé igénylő fajták telepítés 
A tervezett projekt a városon belül több területet érint: 

• Szent Flórián tér 
• Bujtosi Városliget Nád u. — Csanád u. — Igrice csatorna — Bujtosi tó által 

határolt terület 
• FazekasJánostér 
• Nyírszőlős — Delicsesz köz tere 
• Bujtos 2953 hrsz szabadidőpark 

• Bernstein Béla tér 
• Kiserdő (Hunyadi u. — Mák u. — Géza u. — Nefeljcs u. által határolt terület) 

A pályázat benyújtásra került 2025. március 28-án, a hiánypótlási eljárás során 
érkezett kérdések megválaszolását követően a pályázatra vonatkozóan 
megérkezett a jogosultsági döntés, támogatói döntés és a Támogatási Szerződés 
hatálybalépése megtörtént. A tervező kiválasztására vonatkozó közbeszerzési 
eljárás van folyamatban. 

Nem releváns. 

22.sz. adatlap 

PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

KÖZÖSSÉGI ÉS KULTURÁLIS INTÉZMÉNYEK FEJLESZTÉSE NYÍREGYHÁZÁN 
TOP PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2025-00011 

Projekt összköltsége: bruttó 820 214 046 Ft 
Támogatás összege: bruttó 820 214 046 Ft 
Támogatási 
intenzitás (%): 

100% 

Projekt (tervezett) 
kezdete és befejezése: 

2025.09.01-2028.08.31. 

Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 

2025.07.28. 

Projektmenedzser 
(név, osztály): 

Szakács Eszter, Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

Projekt rövid (műszaki, 
szakmai) tartalma: 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata elkötelezett a város fejlesztése 
iránt, amelybe az épített környezet, a zöld felület, a humán infrastruktúra, 
valamint a technológiai és technikai infrastruktúra épp úgy beletartozik. A projekt 
fejlesztésének célja 100 %-os önkormányzati tulajdonban lévő közösségi vagy 
kulturális tevékenységet magában foglaló építmények korszerűsítése, a hozzájuk 
kapcsolód zöldfelületek fejlesztése. 
A projekt közvetlen célja az alábbi közösségi és kulturális intézmények fejlesztése, 
hogy azokban az oda látogatók elégedetten és jóérzéssel töltsenek el minél több 
időt. 
Közvetett célja, hogy a tervezett fejlesztéseket követően a felújított épületek, zöld 
felületek jobb minőségben szerves részét képezzék a város épített 
infrastruktúrájának, közösségi életet biztosító intézményrendszernek. A városban 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

Projekt jelenlegi állása 
(készültségi fok, 
beszámolási időszakok, 
kifizetési kérelmek 
stb.) 

van igény a színvonalas kulturális programokra, a közösségépítő, közösségformáló 
rendezvényekre. 
A projekt fejlesztésének részcéljai: 

• Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 
• Váci Mihály Kulturális Központ Városmajori Művelődési ház 
• Váci Mihály Kulturális Központ Borbányai Művelődési ház 

Mustárház Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda 

A pályázat benyújtásra került 2025. március 28-án, a hiánypótlási eljárás során 
érkezett kérdések megválaszolását követően a pályázatra vonatkozóan 
megérkezett a jogosultsági döntés, támogatói döntés és a Támogatási Szerződés 
hatálybalépése megtörtént. A tervező kiválasztására vonatkozó közbeszerzési 
eljárás van folyamatban. 

Megvalósítást 
hátráltató problémák, 
nehézségek: 

Nem releváns. 

23.sz. adatlap 
PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

SZOCIÁLIS VÁROSREHABILITÁCIÓ NYÍREGYHÁZÁN 
TOP_PLUSZ-1.3.2-23-NY1-2025-00022 

Projekt összköltsége: 980 000 000,-Ft 
Támogatás összege: 980 000 000,-Ft 
Támogatási 
intenzitás (%): 

100% 

Projekt (tervezett) 
kezdete és 

2025.09.01. 

befejezése: 
2028.08.31. 

Támogatási 
Szerződés 
megkötésének 
dátumai: 

2025.08.19.

Kapcsolattartó (név, 
osztály): 

Szabó Mária, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

A projekt átfogó célja a Nyíregyháza leszakadó és leszakadással veszélyeztetett 
városi területeken koncentráltan megnyilvánuló problémák komplex kezelése, a 
terület fenntartható infrastrukturális megújítása, mely hozzájárul az itt élők 
életkörülményeinek javulásához, valamint az egyéni és közösségi társadalmi 
integrációhoz. 
A pályázat célcsoportja a célterületen élő hátrányos helyzetű lakosság, kiemelten a 
nők, a mélyszegénységben élők, romák, fogyatékkal élők, gyermekek. 
A pályázat tervezett tevékenységei: 
Leszakadó városrészen (Huszártelepen) található bérlakások külső-belső felújítása: 
4400 Nyíregyháza, Viola u. 1. szám alatt vízvezeték rendszer felújítása az egész 
épületet érintően, lakásokba új hőszivattyús bojler beépítése, a lakásokat érintő 
szennyvízcsatornák kiépítése, fűtéskorszerűsítés, teljes villamos hálózat 
korszerűsítés, nyílászárók cseréje, az épület falainak szerkezeti hiányosságainak 
pótlása, homlokzati fal hőszigetelése, padlástér szigetelés, pincefödém szigetelés, 
tető felújítás, azbesztmentesítés. 
A területen található szennyvízelvezető rendszer rekonstrukciója, 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

Járdák kiépítése, útszakaszok felújítása: A Dália utca 8081 hrsz alatti út 
burkolatának teljes felújítása, a Dália utcai közlekedő járda teljes felújítása 
szélesítéssel, belső területek közlekedő járdáinak kiépítése, felújítása 
Szegregált területről integrált területre költöztetés megvalósítása 2 család számára, 
melyhez két ingatlan felújítása valósul meg. 
Kifejezetten a célcsoport számára rendelkezésre álló közösségi célra hasznosított 
épületbe szükséges eszközbeszerzés, 
Szintén a célcsoport számára rendelkezésre álló intézmények napelemes 
fejlesztése: a Huszártelepen található bölcsőde, óvoda, valamint idősek klubja 
épülete érintett megújuló energia rendszer telepítésével 
Közvilágítás fejlesztése a sorházak, valamint az emeletes házak között. 
A tevékenységek megvalósításához szükséges és indokolt esetleges 
eszközbeszerzések 

A tervezésre irányuló közbeszerzési eljárás előkészítése, ex-ante (előzetes) 
ellenőrzése megtörtént. A Magyar Államkincstár, mint Közreműködő Szervezet 
támogató nyilatkozata rendelkezésre áll (elszámolhatósági vizsgálat). A 
Közbeszerzési Felügyeleti Főosztálynál (jogi szempontrendszer szerinti vizsgálat) a 
támogató nyilatkozat kiadása szintén megtörtént. 
A tervező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás megindítása folyamatban 
van. 

Nem releváns. 

24.sz. adatlap 
PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

SZOCIÁLIS VÁROSREHABILITÁCIÓ FOLYTATÁSA 
TOP_PLUSZ-3.2.1-23-NY1-2025-00006 

Projekt összköltsége: 600 000 000,-Ft 
Támogatás összege: 600 000 000,-Ft 
Támogatási 

100% 
intenzitás (%): 
Projekt (tervezett) 
kezdete és 
b efejezése: 

2025.09.01. 
2029.04.30.

Támogatási 
Szerződés 
megkötésének 
dátumai: 

2025.08.21.

Kapcsolattartó (név, 
osztó Y): 

Szabó Mária, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

A projekt átfogó célja Nyíregyháza leszakadó és leszakadással veszélyeztetett városi 
területén élők közösségi és egyéni szintű társadalmi integrációja, aminek 
eredményeként a hátrányos helyzetű emberek életminősége javul. A pályázat 
célcsoportja a célterületen élő hátrányos helyzetű lakosság, kiemelten a nők, a 
mélyszegénységben élők, romák, gyermekek. 
A projekt specifikus céljai között az erős közösségi kohézió akcióterületi és 
települési szinten, fenntartható szociális integráció és felzárkózás, javuló 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

foglalkoztatás, a gyermekek hátrányainak hosszú távú leküzdése, jobb egészségi 
állapot, a közszolgáltatásokhoz történő egyenlő esélyű hozzáférés, javuló 
közbiztonság szerepel. 
A projekt a területileg célzott, szociálisan érzékeny beavatkozások révén közvetlen 
és kézzelfogható válaszokat ad a hátrányos helyzetű, szegregátumban élő 
közösségek problémáira. A program tevékenységei átfogó módon támogatják a 
foglalkoztatás, oktatás szociális integráció és közbiztonság terén elérni kívánt 
célokat, ezáltal életminőség- javulást és valós esélyteremtést biztosítva az érintett 
célcsoport számára. 

A projekt megvalósítása konzorciumi formában történik, további információ 
megtalálható a kötelező nyilvánosság és tájékoztatás keretében létrehozott 
aloldalon. 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

A projektben megvalósuló támogatható tevékenységek és indikátorok pontosítása 
a TOP Irányító Hatósággal megtörtént. A közbeszerzési eljárások 
(eszközbeszerzések, szolgáltatások) előkészítése, ex-a nte (előzetes) ellenőrzése 
folyamatban van a Közbeszerzési Felügyeleti Főosztálynál (jogi szempontrendszer 
szerinti vizsgálat) és a Magyar Államkincstárnál is (elszámolhatósági vizsgálat). A 
projektfejlesztés végi támogatási szerződés hiánypótlása teljesítésre került a 
Közreműködő Szervezet felé. 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

Nem releváns. 

25.sz. adatta 
PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

HELYI HUMÁN FEJLESZTÉSEK NYÍREGYHÁZÁN I. ÜTEM 
TOP_PLUSZ-3.2.1-23-NY1-2025-00003 

Projekt összköltsége: 1 800 000 000 Ft 
Támogatás összege: 1 800 000 000 Ft 
Támogatási 

100% 
intenzitás (%): 
Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 

2025.09.01. 
2029.04.30. 

Támogatási 
Szerződés 
megkötésének 
dátumai: 

2025.08.21. 

Kapcsolattartó (név, 
osztály): 

Fabokne Karafa Marianna, Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

Jelen pályázat célja Nyíregyháza Megyei Jogú Város közigazgatási területén élő 
hátrányos helyzetű társadalmi csoportok - különös tekintettel a nők, a 
mélyszegénységben élők, romák, a fogyatékkal élő személyek, valamint a 
gyermekek és idősek csoportja részére NYMJVÖ által elkészített helyi 
esélyegyenlőségi program szolgáltatáshiányokra válaszoló intézkedéseinek 
megvalósítását támogató tevékenységek biztosítása. Továbbá a Nyíregyháza Város 
területén élő, szolgáltatásokat itt igénybe vevő lakosság: jelen projektben a 
hátrányos helyzetű idősek, a fogyatékkal élők, a pszichiátriai és szenvedélybetegek, 
valamint a hajléktalan személyek. 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 
Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

A projekt előkészítését hosszú szakmai munka, illetve igényfelmérés előzte meg, 
mely alapján kidolgozásra került egy részletes programterv. A tervezett programok 
hiánypótlóak, a felmerült igényekre reflektálnak, a projekt célcsoportját célozzák 
meg. A tervezett tevékenységek között szerepelnek önállóan támogatható, 
kötelezően megvalósítandó, önállóan nem támogatható, valamint választható, 
önállóan nem támogatható tevékenységek is. 

A projekt keretében célunk az idősek, a fogyatékkal élők, a pszichiátriai és 
szenvedélybetegek, és hozzátartozóik, valamint a hajléktalan személyek részére, az 
Szt. támogatásain túl, azt kiegészítve ingyenesen hozzáférhető programok, 
szolgáltatások biztosítása az esélyegyenlőség biztosítása, a hátrányok 
kompenzálása, a prevenció (későbbi kedvezőtlenebb állapot kialakulásának 
megelőzése), a lakosság érzékenyítése szemléletformálása érdekében. A projekt 
további részcélja, hogy az átlagtól eltérő fejlettségű (pl: óvoda éretlen, 
részképesség zavaros, BTMN, sajátos nevelési igényű: autista, Down szindróma, 
enyhe-, középsúlyos értelmi sérült) gyermekek számára biztosításra kerüljenek 
olyan programok, amelyek segítséget nyújthatnak a szakemberek bevonásával a 
probléma felismerésében, az elfogadásában, a fejlesztési utak kijelölésében és az 
óvoda választásban. Részcélja továbbá a projektnek, hogy a célcsoport tagjait-
különös tekintettel, a fogyatékkal élő személyekre —segítse az önálló életvitelben, 
a fogyatékosságból eredő terhek csökkenjenek az eltátott és hozzátartozói 
vonatkozásában. A célok, részcélok meghatározása során figyelembe vettük, hogy 
a fogyatékos személyek a társadalom és a helyi közösség egyenrangú tagjai, ezért 
olyan programokat tervezünk, amelyek lehetővé teszik számukra a társadalmi 
életben való részvételt. A projekt célja továbbá a hátrányos helyzetű lakosság 
számára a szolgáltatásokhoz való hozzáférés javítása, összehangolása céljából 
ügyintézési terek kialakítása, mobil könyvtári szolgáltatás megszervezése, valamint 
az egészségügyi szolgáltatásokhoz való hozzáférés javítása az egészségügyi 
alapellátás megerősítésével (pl. a fogyatékos gyermeket nevelő családok 
mentorálásával, a demencia megelőzését szolgáló programokkal stb.) 

A projekt megvalósítása konzorciumi formában történik, további információ 
megtalálható a kötelező nyilvánosság és tájékoztatás keretében létrehozott 
aloldalon. 
A támogatási szerződés 2025. augusztus 24-én lépett hatályba. 
A közbeszerzési eljárásokhoz (eszközbeszerzések, szolgáltatások) kapcsolódó 
ex-ante ellenőrzések hiánypótlásainak teljesítése van folyamatban, valamint a 
projektfejlesztés végi támogatási szerződés hiánypótlása benyújtásra került a 
Magyar Államkincstár részére. 

Nem releváns. 

26.sz. adatlap 

PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

HELYI HUMÁN FEJLESZTÉSEK NYÍREGYHÁZÁN II. ÜTEM 
TOP PLUSZ-3.2.1-23-NY1-2025-00002 

Projekt összköltsége: 
Támogatás összege: 

1.600.000.000 Ft , 
1.600.000.000 Ft 
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Támogatási 
intenzitás (%): 
Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 
Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 

100 

Projektfelelős (név, 
osztály): 

2025.09.01.-2029.11.30. 

2025.08.08. 

Kántor Mónika, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

A fejlesztés célja a Fenntartható Városfejlesztési eszközbe tartozó városok / 
várostérségek esetén a Helyi Esélyegyenlőségi Programok helyi 
szolgáltatáshiányaira válaszolva olyan intézkedések megvalósítása, melyek 
segítségével a társadalmi hátrányok mérsékelhetők, illetve elősegítik a 
társadalmi befogadást, az esélyegyenlőség javítását. 
A pályázat célcsoportja a mélyszegénységben élő gyermekek, romák, roma 
gyermekek, illetve fiatal felnőttek, nők, roma nők, fogyatékkal élők. A pályázat 
keretében a célcsoport részére személetformáló, támogató, fejlesztő 
programok valósulnak meg, emellett bűnmegelőzést segítő és 
közlekedésbiztonsági programok is tervezettek, valamint a tevékenységek 
megvalósításához szükséges és elengedhetetlen eszközök beszerzése valósul 
meg. 

A projekt megvalósítása konzorciumi formában történik, további információ 
megtalálható a kötelező nyilvánosság és tájékoztatás keretében létrehozott 
aloldalon. 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

A projektfejlesztés folyamatban van, hiánypótlása benyújtásra került. A 
közbeszerzési eljárásokhoz kapcsolódó ex-ante ellenőrzések hiánypótlásainak 
teljesítése szintén folyamatban van, majd a támogató nyilatkozatok 
megérkezése után a közbeszerzési eljárások lefolytatása következik. 

Nem releváns. 

27.sz. adatlap 
PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

HELYI HUMÁN FEJLESZTÉSEK NYÍREGYHÁZÁN III. ÜTEM 
TOP PLUSZ-3.2.1-23-NY1-2025-00001 

Projekt összköltsége: 1 500 000 000.- Ft 
Támogatás összege: 1 500 000 000.- Ft 
Támogatási 

100% 
intenzitás (%): 
Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 

2025. szeptember 1. — 2029. április 30. 

Támogatási 
Szerződés 

2025. augusztus 21. 
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megkötésének 
dátumai: 
Kapcsolattartó (név, 
osztály): 

Reményi-Kelemen Anita Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

A TOPPLUSZ-3.2.1-NY1 konstrukció keretében, a tervezett projekt célja 
közösségi programok megvalósítása és közösségfejlesztés, azaz helyi humán 
fejlesztések megvalósítása a hátrányos helyzetű célcsoportok (kiemelten a nők, 

a mélyszegénységben élők, romák, a fogyatékkal élő személyek, valamint a 
gyermekek és idősek csoportja) számára Nyíregyháza Megyei Jogú Város, mint a 
Fenntartható Városfejlesztési (FVS) eszközbe tartozó város területén. 

A projekt keretében megvalósítandó ifjúsági, illetve helyi kulturális 
közösségfejlesztési tevékenységek a város és a célterületi lakosság körében 
növelik a helyi identitástudatot, a közösségtudatot, az összetartozást. A tervezett 
programok alulról jövő kezdeményezésként a helyi lakosok és civilek körében 
felmért szükségletek alapján kerültek meghatározásra. 
A Helyi kulturális és közösségfejlesztési folyamat kezdeményezésére és 
megvalósítására irányuló tevékenységek kapcsán a város területe 11 célterületre 
került felosztásra. Valamennyi célterület lakosságszáma legalább 500 fő és nem 
haladja meg a 40 ezer főt. 

A projekt a II. Helyi humán fejlesztések tevékenységcsoport vonatkozásában a 
b) Közösségi programok a hátrányos helyzetű csoportokat érintő társadalmi 
befogadás, társadalmi kohézió és identitás, munkaerő-piaci kompetenciák, 
együttműködés erősítésére tevékenységen belül az alábbiak szerint tartalmaz 
tevékenységeket. 

A b3) Ifjúságot célzó tevékenységek 2) Ifjúsági közösségfejlesztő és képzési 
programok, kapcsolódó tevékenységek támogatása keretében tematikus ifjúsági 
táborok, illetve a helyi fiatalok szabadidő hasznos eltöltését lehetővé tevő, 
információhoz jutását, társadalmi részvételét támogató tevékenységek 
tervezettek. 
A b4) Helyi kulturális közösségfejlesztési folyamat kezdeményezése és 
megvalósítása tevékenységekhez kapcsolódva a város 11 célterületén kerültek 
tervezésre projektelemek. 

A projekt megvalósítása konzorciumi formában történik, további információ 
megtalálható a kötelező nyilvánosság és tájékoztatás keretében létrehozott 
aloldalon. 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

A támogatási szerződés hatályba lépett. A közbeszerzési eljárásokhoz 
(eszközbeszerzések, szolgáltatások) kapcsolódó ex-ante ellenőrzések 
hiánypótlásainak teljesítése van folyamatban, valamint a projektfejlesztés végi 
támogatási szerződés hiánypótlása benyújtásra került a Magyar Államkincstár 
részére. 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

Nem releváns. 
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28.sz. adatlap 

PROJEKT CÍME, EGÉSZSÉGÜGYI SZŰRÉSEK, PREVENCIÓS PROGRAMOK NYÍREGYHÁZÁN 
AZONOSÍTÓSZÁMA TOP PLUSZ-3.2.1-23-NY1-2025-00005 

Projekt összköltsége: 
Támogatás összege: 
Támogatási 
intenzitás (%): 
Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 
Támogatási 
Szerződés 
megkötésének 
dátumai: 
Kapcsolattartó (név, 
osztály): 
Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

2 000 000 000,-Ft 
2 000 000 000,-Ft 

100% 

2025.09.01. 
2029.04.30. 

2025.08.21. 

Szabó Mária, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

A projekt alapvetően két fő prioritás megvalósulását hivatott elősegíteni: 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város területén elérhető szolgáltatásokhoz való 
hozzáférés javítása és összehangolása, különös tekintettel az egészségügyi 
szolgáltatásokhoz való hozzáférés javítására, valamint az egészségfejlesztés és 
egészségügyi prevenciós programok szervezése, a programokra való eljutás 
segítése. 
A projekt keretein belül megvalósítandó programok alapvető célkitűzése a 
humánerőforrás-hiányos területek egészségügyi alapellátásának megerősítése, 
az egészségügyi dolgozók mentális támogatása, háziorvosi ellátás támogatására 
esetmenedzserek alkalmazása gyógypedagógiai szolgáltatások fejlesztése 
gyermekek részére, gyógytornászi szolgáltatás fejlesztése, tematizáIt 
egészségfejlesztő és egészségtudatosságot elősegítő képzési programok 
megvalósítása, egészségügyi, helyben elérhető szolgáltatások megvalósítása 
valamint közösség és egészségfejlesztést célzó sport és testmozgás programok 
megvalósítása. 

A projekt megvalósítása konzorciumi formában történik, további információ 
megtalálható a kötelező nyilvánosság és tájékoztatás keretében létrehozott 
aloldalon. 
A projektben megvalósuló támogatható tevékenységek és indikátorok 
pontosítása a TOP Irányító Hatósággal megtörtént. A közbeszerzési eljárások 
(eszközbeszerzések, szolgáltatások) előkészítése, ex-a nte (előzetes) ellenőrzése 
folyamatban van a Közbeszerzési Felügyeleti Főosztálynál (jogi 
szempontrendszer szerinti vizsgálat) és a Magyar Államkincstárnál is 
(elszámolhatósági vizsgálat). A projektfejlesztés végi támogatási szerződés 
hiánypótlása teljesítésre került a Közreműködő Szervezet felé. 

Nem releváns. 
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29.sz. adatlap 

PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

IFJÚSÁGI PROGRAMOK-FIATALOK MEGTARTÁSA NYÍREGYHÁZÁN 
TOP_PLUSZ-3.2.1-23-NY1-2025-00004 

Projekt összköltsége: 972.750.000.- Ft 
Támogatás összege: 972.750.000.- Ft 
Támogatási intenzitás 
(%): 

100% 

Projekt (tervezett) 
kezdete és befejezése: 

2025.09.01. - 2029.04.30.

Támogatási Szerződés 
megkötésének dátumai: 

2025.08.21. 

Kapcsolattartó (név, 
osztály): 

Angyal Ágota Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid (műszaki, 
szakmai) tartalma: 

A projekt célja, hogy Nyíregyháza vonzó és megtartó várossá váljon a fiatalok 
számára, ösztönözve őket a helyben maradásra, illetve visszatérésre, 
valamint elősegítve társadalmi és gazdasági integrációjukat. A program az 
oktatási, munkaerőpiaci, kulturális és közösségi lehetőségek bővítésével és 
fejlesztésével kívánja támogatni a fiatalokat. 

A projekt részcéljai többek között, hogy a nyíregyházi fiatalok társadalmi 
beilleszkedésének, és közösségi részvétele erősítésre kerüljön. Hasznos, 
értékteremtő szabadidő-eltöltési lehetőségek kerüljenek biztosítása a 
célcsoportok számára. A programok által a tudományos, kreatív és 
vállalkozói kompetenciák fejlesztése, valamint a közösségi élmények és 
értékek megerősítésre kerüljenek. 
A projekt célcsoportjai a nők, a gyerekek, valamint az ifjúság, akik számára 
26 program került tervezésre a projektben. 

A projekt megvalósítása konzorciumi formában történik, további információ 
megtalálható a kötelező nyilvánosság és tájékoztatás keretében létrehozott 
aloldalon. 

Projekt jelenlegi állása 
(készültségi fok, 
beszámolási időszakok, 
kifizetési kérelmek stb.) 

Jelenleg a projektfejlesztés végi támogatási szerződés módosítása, valamint 
a közbeszerzési eljárások előkészítése van folyamatban. 

Megvalósítást hátráltató 
Nem releváns. 

problémák, nehézségek: 

30.sz. adatlap 

A PROJEKT CÍME, GYERMEKEK HÁZA DÉLI ÓVODA ÉS TAGINTÉZMÉNYEINEK FEJLESZTÉSE 
AZONOSÍTÓ SZÁMA TOP PLUSZ-3.4.1-23-2023-00001 

Projekt összköltsége: 963.728.198 Ft 
Támogatás összege: 963.728.198 Ft 
Támogatási intenzitás 
(%): 

100 70 

Projekt (tervezett) 
kezdete és befejezése: 

2025.06.24.-2028.06.23.
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Támogatási szerződés 
megkötésének 
dátuma: 
Projektfelelős (név, 
osztály): 
Projekt rövid (műszaki, 
szakmai) tartalma: 

2025.06.24. 

Kántor Mónika, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

A fejlesztés célja a Fenntartható Városfejlesztési eszközbe tartozó városok / 
várostérségek humáninfrastruktúra fejlesztéseinek támogatása. A 
beavatkozások célja a helyben elérhető, fenntartható és magas színvonalú 
közszolgáltatások biztosítása, a gyermekjóléti alapellátás, óvodai ellátás, 
köznevelés, egészségügyi és szociális ellátás területén, megteremtve azok 
infrastrukturális feltételeit. A beavatkozások a helyi adottságokhoz igazodva, 
az integrált területi tervezés során feltárt helyi igényeken és szükségleteken 
alapulnak. 
Az óvodai nevelésbe kerülő gyermekek hatékony és színvonalas óvodai 
neveléséhez elengedhetetlen a megfelelő infrastruktúra kialakítása. A 
pályázat célja, a gyermekjóléti alapellátások közül az óvodai intézmények 
infrastruktúra fejlesztése és eszközbeszerzése. 
A pályázat keretén belül az alábbi intézmények fejlesztése valósul meg: 
Gyermekek Háza Déli Óvoda Székhelyintézmény (4400 Nyíregyháza, Kereszt 
u.8.) 
(Tervezett tevékenységek: udvarfejlesztés, eszközbeszerzés) 
Gyermekek Háza Déli Óvoda Kincskereső Tagintézmény (4400 Nyíregyháza, 
Árpád u. 50/E) 
(Tervezett tevékenységek: belső felújítás, udvarfejlesztés, eszközbeszerzés) 
Gyermekek Háza Déli Óvoda Virág utcai Tagintézmény (4400 Nyíregyháza, 
Virág u.67.) 
(Tervezett tevékenységek: belső felújítás, udvarfejlesztés, eszközbeszerzés) 
Gyermekek Háza Déli Óvoda Manóvár Tagintézmény (4400 Nyíregyháza, 
Tünde u. 2/B) 
(Tervezett tevékenységek: szennyvíz rendszer felújítása, konyhafelújítás, 
udvarfejlesztés, eszközbeszerzés) 
Gyermekek Háza Déli Óvoda Kertvárosi Csicsergő Tagintézmény (4400 
Nyíregyháza, Dugonics u. 16.) 
(Tervezett tevékenységek: csapadékvízelvezetés korszerűsítése, hőleadók 
cseréje, udvarfejlesztés, eszközbeszerzés) 
Gyermekek Háza Déli Óvoda Pitypang Tagintézmény (4400 Nyíregyháza, 
Vécsey köz 29.) 
(Tervezett tevékenységek: belső felújítás, udvarfejlesztés, eszközbeszerzés) 
Gyermekek Háza Déli Óvoda Mandabokor Telephely (4400 Nyíregyháza, 
Mandabokori út 23/A) 
(Tervezett tevékenységek: belső felújítás, udvarfejlesztés, eszközbeszerzés) 
Gyermekek Háza Déli Óvoda Rozsrétbokor Telephely (4400 Nyíregyháza, 
Rozsrétbokori út 15-17.) 
(Tervezett tevékenységek: tálalókonyha felújítása, udvarfejlesztés, 
eszközbeszerzés) 
Gyermekek Háza Déli Óvoda Kassa Utcai Telephely (4400 Nyíregyháza, Kassa 
u. 25-27.) 
(Tervezett tevékenységek: udvarfejlesztés, eszközbeszerzés) 
Gyermekek Háza Déli Óvoda Felsősima Telephely (4433 Nyíregyháza, Furulya 
u.3.) 
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Projekt jelenlegi állása 
(készültségi fok, 
beszámolási időszakok, 
kifizetési kérelmek 
stb.) 

Megvalósítást 
hátráltató problémák, 
nehézségek: 

(Tervezett tevékenységek: szennyvízvezeték cseréje, udvarfejlesztés, 
eszközbeszerzés) 
Gyermekek Háza Déli Óvoda Bóbita Tagintézmény (4400 Nyíregyháza, Vécsey 
köz 4.) 
(Tervezett tevékenységek: udvarfejlesztés, eszközbeszerzés) 
Gyermekek Háza Déli Óvoda Butykatelep Telephely (4246 Butykatelep, Bajcsy-
Zsilinszky u. 12.) 
(Tervezett tevékenységek: vizesblokk felújítása, udvarfejlesztés, 
eszközbeszerzés) 
A tervek elkészültek. A végleges, jóváhagyott tervek birtokában a 
Magyarország 2025. évi központi költségvetésének megalapozásáról szóló 
2024. évi LXXIV. törvényben meghatározott költségellenőrzést szükséges 
lefolytatni (az illetékes Minisztérium által). Ezt követően a kivitelezésre 
irányuló közbeszerzés előkészítése, indítása következik. 
Kifizetési kérelem benyújtásra került 2026.06.10-én. 

Nem releváns 

31.sz. adatlap 
A PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓSZÁMA 

TÜNDÉRKERT KELETI ÓVODA ÉS TAGINTÉZMÉNYEINEK FEJLESZTÉSE 
TOP_PLUSZ-3.4.1-23-2023-00002 

Projekt összköltsége: 904.798.198 Ft 
Támogatás összege: 904.798.198 Ft 
Támogatási intenzitás 

100 

Projekt (tervezett) 
k kezdete és befejezése: 

2025.09.01.-2026.06.24.

Támogatási szerződés 
megkötésének 
dátuma: 

2025.06.24. 

Projektfelelős (név, 
osztály): 

Könnyű Éva, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatura 

Projekt rövid (műszaki, 
szakmai) tartalma: 

A fejlesztés célja a Fenntartható Városfejlesztési eszközbe tartozó városok / 
várostérségek humáninfrastruktúra fejlesztéseinek támogatása. A 
beavatkozások célja a helyben elérhető, fenntartható és magas színvonalú 
közszolgáltatások biztosítása, a gyermekjóléti alapellátás, óvodai ellátás, 
köznevelés, egészségügyi és szociális ellátás területén, megteremtve azok 
infrastrukturális feltételeit. A beavatkozások a helyi adottságokhoz igazodva, 
az integrált területi tervezés során feltárt helyi igényeken és szükségleteken 
alapulnak. 
Az óvodai nevelésbe kerülő gyermekek hatékony és színvonalas óvodai 
neveléséhez elengedhetetlen a megfelelő infrastruktúra kialakítása. A 
szolgáltatások minőségében és a rendelkezésre álló infrastruktúrában is 
vannak jelentős területi különbségek, melyek szükségessé teszik a fejlesztési 
források biztosítását ezen különbségek felszámolására. A pályázat célja, a 
gyermekjóléti alapellátások közül az óvodai intézmények infrastruktúra 
fejlesztése és eszközbeszerzése. 
A pályázat keretén belül az alábbi intézmények fejlesztése valósul meg: 
Tündérkert Keleti Óvoda Székhelyintézmény (4400 Nyíregyháza, Kert köz 8.) 
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(Tervezett tevékenységek: belső felújítás, „C" épület fűtési és csapadékvíz 
szakasz cseréje, udvarfejlesztés, eszközbeszerzés) 
Tündérkert Keleti Óvoda Ligeti Tagintézmény (4400 Nyíregyháza, Liszt Ferenc 
Út 32-34.) 
(Tervezett tevékenységek: komplex felújítás, udvarfejlesztés, eszközbeszerzés) 
Tündérkert Keleti Óvoda Kikelet Tagintézmény (4400 Nyíregyháza, Fazekas 
János tér 25.) 
(Tervezett tevékenységek: belső felújítás, udvarfejlesztés, eszközbeszerzés) 
Tündérkert Keleti Óvoda Nefelejcs Tagintézmény (4400 Nyíregyháza-Oros, 
Deák Ferenc út 2.) 
(Tervezett tevékenységek: udvarfejlesztés, eszközbeszerzés) 
Tündérkert Keleti Óvoda Margaréta Tagintézmény (4400 Nyíregyháza, Fazekas 
János tér 14.) 
(Tervezett tevékenységek: udvarfejlesztés, eszközbeszerzés) 
Tündérkert Keleti Óvoda Koszorú Úti Telephely (4400 Nyíregyháza, Koszorú út 
10.) 
(Tervezett tevékenységek: belső felújítás, udvarfejlesztés, eszközbeszerzés) 
Tündérkert Keleti Óvoda Orgonasíp Tagintézmény (4400 Nyíregyháza, Czuczor 
Gergely u. 2.) 
(Tervezett tevékenységek: udvarfejlesztés, eszközbeszerzés) 
Tündérkert Keleti Óvoda Élet Úti Telephely (4400 Nyíregyháza-Oros, Élet út 
30.) 
(Tervezett tevékenységek: belső felújítás, udvarfejlesztés, eszközbeszerzés) 
Tündérkert Keleti Óvoda Százszorszép Tagintézmény (4400 Nyíregyháza, Kállói 
Út 109/A) 
(Tervezett tevékenységek: belső felújítás, udvarfejlesztés, eszközbeszerzés) 

Projekt jelenlegi állása 
(készültségi fok, 
beszámolási időszakok, 
kifizetési kérelmek 
stb.) 

Megvalósítást 
hátráltató problémák, 
nehézségek: 

A támogatási kérelem 2023. szeptember 28-án, annak hiánypótlása 2023. 
december 11-én benyújtásra került. 2024. június 7-én támogatói döntés 
érkezett, ezt követően a Támogatási Szerződés hatályba lépett 2025.06.24-én. 
A kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás előkészítése 2026 
júniusában megkezdhető: a Magyar Államkincstár, mint Közreműködő 
Szervezet támogató nyilatkozata (elszámolhatósági vizsgálat) és a 
Közbeszerzési Felügyeleti Főosztálynál (jogi szempontrendszer szerinti 
vizsgálat) a támogató nyilatkozatának birtokában, továbbá a 98/2025. (V. 12.) 
Korm. rendelet az állami beruházások költségellenőrzésének részletes 
szabályairól alapján elvégzett költségellenőrzést (az illetékes Minisztérium 
által) követően megindítható a közbeszerzési eljárás. 
Nem releváns 

32.sz. adatlap 

PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA: 

A KÖZNEVELÉSI INTÉZMÉNYEK FEJLESZTÉSE 
TOP PLUSZ-3.4.1-23-2023-00003 

Projekt összköltsége: 1 360 000 000.- Ft 
Támogatás összege: 1 360 000 000.-Ft 
Támogatási intenzitás 
(%): 

100 

Projekt (tervezett) 
kezdete és befejezése: 

2025. szeptember 1. -2026. december 31. 
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Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 

2025. június. 27. 

Projektmenedzser 
(név, osztály): 

Reményi-Kelemen Anita Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid (műszaki, 
szakmai) tartalma: 

A Terület-és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében megjelent 
a TOP_Plusz-3.4.1-23 kódszámú, „Fenntartható humán infrastruktúra 
fejlesztése" című pályázati felhívás. 
A felhívás célja, hogy fokozza az adott intézmény eredményességét, 
hatékonyságát és emeli a szolgáltatás színvonalát. A fejlesztés célja hozzájárul 
a helyi szükségletek kielégítésére irányuló, racionális és hatékony működést 
biztosító, korszerű nevelési, oktatási környezet kialakításához, különösen a 
tanulást segítő és közösségi terek tekintetében. 

Elsősorban a 2014-2020 közötti infrastrukturális fejlesztésekből kimaradt, 
alap- és középfokú köznevelési intézmények (és amennyiben releváns 
kollégiumaik) infrastrukturális fejlesztését valósítja meg. Köznevelési 
infrastruktúra fejlesztése tevékenységcsoport vonatkozásában: a felhívás 
keretében infrastruktúra fejlesztés és eszközbeszerzés támogatható. 

Támogatási kérelem benyújtására csak konzorciumi formában van lehetőség, 
mely szerint konzorciumi partnerként bevonásra került a Nyíregyházi 
Tankerületi Központ. 

A pályázat keretén belül fejlesztéssel érintett épületek az alábbiak: 
• Bem József Általános Iskola (4400 Nyíregyháza, Epreskert u. 10.) 
• Nyíregyházi Arany János Gimnázium Általános Iskola és Kollégium 
Szabó Lőrinc Tagintézménye (4481 Nyíregyháza-Sóstóhegy, Igrice u. 6.) 
• Nyíregyházi Arany János Gimnázium Általános Iskola és Kollégium 
Szőlőskerti Angol Kéttannyelvű Tagintézménye (4432 Nyíregyháza-Nyírszőlős, 
Kollégium u. 54.) 
• Nyíregyházi Göllesz Viktor Szakiskola, Általános Iskola és Egységes 
Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény (4400 Nyíregyháza, Báthory u. 30.) 

Projekt jelenlegi állása 
(készültségi fok, 
beszámolási időszakok, 
kifizetési kérelmek 
stb.) 

A Támogatási szerződés hatályba lépett. A kiviteli tervdokumentáció elkészült, 
jelenleg a kivitelezésre irányuló közbeszerzési eljárás előkészítése van 
folyamatban. A Magyarország 2025. évi központi költségvetésének 
megalapozásáról" szóló 2024. évi LXXIV. törvényben meghatározott 
költségellenőrzésre megküldésre került. 

Megvalósítást 
hátráltató problémák, 
nehézségek: 

Nem releváns. 

33.sz. adatlap 
A PROJEKT CÍME, ESZTERLÁNC ÉSZAKI ÓVODA ÉS TAGINTÉZMÉNYEINEK FEJLESZTÉSE 
AZONOSÍTÓSZÁMA TOP PLUSZ - 3.4.1-23-NY1-2023-00004 
Projekt 
összköltsége: 

903 609 215,-Ft 

Támogatás összege: 903 609 215,-Ft 
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Támogatási 
intenzitás (%): 

Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 
Támogatási 
Szerződés 

megkötésének 
dátuma: 
Kapcsolattartó 
(név, osztály): 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

100% 

2025.09.01-2026.06.30. 

Támogatási szerződés hatályba lépett 2025.06.26. 

Szabó Mária, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

A projekt keretében a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
fenntartásában lévő Eszterlánc Északi Óvoda és tagintézményeinek 
korszerűsítése történik. Tekintettel arra, hogy az érintett 9 megvalósítási 
helyszín mindegyike érintett volt korábban felújítással, így a beavatkozások 
mértéke eltérő. Elsődleges szempont a projekt keretében az energetikai célú 
fejlesztéseken túl az egyenlő esélyű hozzáférés biztosítása, a szolgálatatások 
színvonalának emelése, a meglévő férőhelyek, kapacitások és infrastrukturális 
feltételek javítása, korszerűsítése révén. 
Az érintett fejlesztési helyszínek: 
Eszterlánc Északi Óvoda Székhelyintézmény (4400 Nyíregyháza, Tas utca 1-3. 
2263/73 hrsz) 
Eszterlánc Északi Óvoda Kerekerdő Tagintézmény (4400 Nyíregyháza, Sóstói út 
31. 2067 hrsz) 
Eszterlánc Északi Óvoda Posta u. 2.szám alatti Tagintézmény (4481 Nyíregyháza, 
Posta utca 2. 0176/1 hrsz.) 
Eszterlánc Északi Óvoda Gyöngyszem Tagintézmény (4400 Nyíregyháza, Krúdy 
Gy. u. 27.1863/4 hrsz.) 
Eszterlánc Északi Óvoda Napsugár Tagintézmény (4400 Nyíregyháza, Stadion u. 
32/a. 1395 hrsz) 
Eszterlánc Északi Óvoda Gyermekmosoly Tagintézmény (4400 Nyíregyháza, 
Etel köz 11-13. 2263/81 hrsz) 
Eszterlánc Északi Óvoda Csillagszem Tagintézmény (4432 Nyíregyháza, 
Kollégium utca 50-54. 16004 hrsz) 
Eszterlánc Északi Óvoda Homokvár Tagintézmény (4400 Nyíregyháza, Homok 
sor 15. 1917/1 hrsz) 
Eszterlánc Északi Óvoda Nyitnikék Tagintézmény (4481 Nyíregyháza, Kertész 
utca 15. 13043/1 hrsz) 

Megvalósítani tervezett tevékenységek: 
energetikai fejlesztés keretében három intézmény napelemmel történő 

fejlesztése, (a további hat intézmény már rendelkezik napelemes rendszerrel), 
illetve ahol indokolt ott fűtési és világítási rendszerek korszerűsítése, 

azon telephelyek esetében, ahol nem megfelelő az akadálymentesítés, ott az 
projektarányosan megvalósításra kerül, 
két telephely tekintetében szükséges azbesztmentesítés, 
kültéri játszóudvarok felújítása, fejlesztése, 
belső terek felújítása, átalakítása, 
belső burkolatok felújítása, 
A város kiemelt figyelmet fordít a helyben elérhető gyermekek napközbeni 
elhelyezését biztosító intézmények, ezen belül az óvodák infrastrukturális- és 
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Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

eszköz fejlesztésére, hogy az általuk nyújtott szolgáltatások magas színvonalát 
tovább emelje és hosszú távon fenntartsa. Az óvodai ellátás biztosítása a 3 éves 
gyermekek napközbeni intézményes nevelését, szocializációját, és 
személyiségfejlődését szolgálja, továbbá javítja a családok életminőségét és 
elősegíti a szülők munkába való visszatérését. A magas színvonalon nyújtott 
ellátások és a szolgáltatásokhoz egyenlő eséllyel történő hozzáférésének elve 
megalapozza a társadalmi különbségek csökkentését, különösen a szegény 
családok és a hátrányos helyzetű gyermekek számára. A projektben érintett 
intézmények fejlesztése a helyi adottságokhoz igazodva, az integrált területi 
tervezés során feltárt helyi igényeken és szükségleteken alapulnak. 
Nyíregyháza MJV Önkormányzata célja tehát, a fenntartásában működő 
Eszterlánc Északi Óvoda székhelyintézményének és tagintézményeinek 
fejlesztése a szolgálatatások színvonalának emelése, a meglévő férőhelyek, 
kapacitások és infrastrukturális feltételek javítása, korszerűsítése révén. 
Az engedélyes és kiviteli tervek készítése folyamatban van, jelenleg az 
engedélyes tervek vonatkozásában az engedélyezési eljárás zajlik. A kiviteli 
tervek készítése folyamatban van. 
A végleges, jóváhagyott tervek birtokában költségellenőrzés, az illetékes 
Minisztérium által, illetve a kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési 
eljárás előkészítése következik. 

Nem releváns 

34.sz. táblázat 
A PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓSZÁMA 

BÚZASZEM NYUGATI ÓVODA ÉS TAGINTÉZMÉNYEINEK FEJLESZTÉSE 
TOP PLUSZ-3.4.1-23-2023-00005 

Projekt 
összköltsége: 

837.904.800 Ft 

Támogatás összege: 837.904.800 Ft 
Támogatási 

100 % 
intenzitás (%): 
Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 

2025.09.01.- 2026.06.24. 

Támogatási 
szerződés 
megkötésének 
dátuma: 

2025.06.24.

Projektfelelős (név, 
osztó 

Könnyű Éva, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 
Y): 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

A fejlesztés célja a Fenntartható Városfejlesztési eszközbe tartozó városok / 
várostérségek humáninfrastruktúra fejlesztéseinek támogatása. A 
beavatkozások célja a helyben elérhető, fenntartható és magas színvonalú 
közszolgáltatások biztosítása, a gyermekjóléti alapellátás, óvodai ellátás, 
köznevelés, egészségügyi és szociális ellátás területén, megteremtve azok 
infrastrukturális feltételeit. A beavatkozások a helyi adottságokhoz igazodva, az 
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integrált területi tervezés során feltárt helyi igényeken és szükségleteken 
alapulnak. 
Az óvodai nevelésbe kerülő gyermekek hatékony és színvonalas óvodai 
neveléséhez elengedhetetlen a megfelelő infrastruktúra kialakítása. A 
szolgáltatások minőségében és a rendelkezésre álló infrastruktúrában is vannak 
jelentős területi különbségek, melyek szükségessé teszik a fejlesztési források 
biztosítását ezen különbségek felszámolására. A pályázat célja, a gyermekjóléti 
alapellátások közül az óvodai intézmények infrastruktúra fejlesztése és 
eszközbeszerzése. 
A pályázat keretén belül az alábbi intézmények fejlesztése valósul meg: 
Búzaszem Nyugati Óvoda Székhelyintézmény (4400 Nyíregyháza, Búza utca 7.) 
(Tervezett tevékenységek: udvarfejlesztés, eszközbeszerzés, kerítésépítés) 
Búzaszem Nyugati Óvoda Aranykörte Tagintézmény (4400 Nyíregyháza, Körte 
utca 39.) 
(Tervezett tevékenységek: belső felújítás, fűtéskorszerűsítés, udvarfejlesztés, 
eszközbeszerzés, tetőfelújítás, akadálymentesítés) 
Búzaszem Nyugati Óvoda Városmajori Tagintézmény (4400 Nyíregyháza, 
Városmajor utca 1.) 
(Tervezett tevékenységek: udvarfejlesztés, előtető készítés) 
Búzaszem Nyugati Óvoda Gyermekkert Tagintézmény (4400 Nyíregyháza, Tőke 

utca 3.) 
(Tervezett tevékenységek: udvarfejlesztés, riasztórendszer kiépítése, kerítés 
építése) 
Búzaszem Nyugati Óvoda Benczúr téri tagintézmény (4400 Nyíregyháza, 
Benczúr Gyula tér 20.) 
(Tervezett tevékenységek: udvarfejlesztés, kerítésfelújítás, bútorbeszerzés) 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

A támogatási kérelem 2023. szeptember 28-án, annak hiánypótlása 2023. 
december 11-én benyújtásra került. 2024. június 7-én támogatói döntés 
érkezett, ezt követően a Támogatási Szerződés hatályba lépett 2025.06.24-én. 
A kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás előkészítése 2026 
júniusában megkezdhető: a Magyar Államkincstár, mint Közreműködő 

Szervezet támogató nyilatkozata (elszámolhatósági vizsgálat) és a Közbeszerzési 
Felügyeleti Főosztálynál (jogi szempontrendszer szerinti vizsgálat) a támogató 
nyilatkozatának birtokában, továbbá a 98/2025. (V. 12.) Korm. rendelet az 
állami beruházások költségellenőrzésének részletes szabályairól alapján 
elvégzett költségellenőrzést (az illetékes Minisztérium által) követően 

megindítható a közbeszerzési eljárás. 
Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

Nem releváns 

35.sz. adatlap 
PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

BÖLCSŐDÉK FEJLESZTÉSE NYÍREGYHÁZÁN 
TOP PLUSZ-3.4.1-23-NY1-2023-00006 

Projekt összköltsége: 960 085 954 Ft 
Támogatás összege: 960 085 954 Ft 
Támogatási intenzitás 

100% (%): 
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Projekt (tervezett) 
kezdete és befejezése: 
Támogatási Szerződés 
megkötésének 
dátumai: 
Kapcsolattartó (név, 
osztály): 
Projekt rövid (műszaki, 
szakmai) tartalma: 

2025.06.24.-2028.06.24. 

2025.06.24. 

Angyal Ágota Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

A fejlesztés célja a Fenntartható Városfejlesztési eszközbe tartozó városok / 
várostérségek humáninfrastruktúra fejlesztéseinek támogatása. A 
beavatkozások célja a helyben elérhető, fenntartható és magas színvonalú 
közszolgáltatások biztosítása, a gyermekjóléti alapellátás, óvodai ellátás, 
köznevelés, egészségügyi és szociális ellátás területén, megteremtve azok 
infrastrukturális feltételeit. A beavatkozások a helyi adottságokhoz 
igazodva, az integrált területi tervezés során feltárt helyi igényeken és 
szükségleteken alapulnak. 
A pályázat célja, a gyermekjóléti alapellátásokhoz (bölcsőde, mini bölcsőde, 
családi bölcsőde) való hozzáférés javítása és a szolgáltatások minőségének 
fejlesztése. Fő támogatható tevékenységek az intézmények infrastrukturális 
fejlesztése és a nevelői munkát támogató eszközbeszerzések. 
A pályázat keretén belül az alábbi intézmények fejlesztése valósul meg: 

• Katica Bölcsőde (4400 Nyíregyháza, Tőke u. 1.) 
(Tervezett tevékenységek: belső felújítás, udvarfejlesztés, eszközbeszerzés) 

• Nefelejcs Bölcsőde (4400 Nyíregyháza, Sarkantyú u. 30-36.) 
(Tervezett tevékenységek: belső felújítás, udvarfejlesztés, 
eszközbeszerzés) 
• Babaház Bölcsőde (4400 Nyíregyháza, Krúdy Gyula u. 30.) 
(Tervezett tevékenységek: komplex belső felújítás, udvarfejlesztés, 
eszközbeszerzés) 
• Őzike Bölcsőde (4400 Nyíregyháza, Vécsey köz 31.) 
(Tervezett tevékenységek: udvarfejlesztés, eszközbeszerzés) 
• Napsugár Bölcsőde (4400 Nyíregyháza, Dália u. 1.) 
(Tervezett tevékenységek: udvarfejlesztés, eszközbeszerzés) 
• Micimackó Bölcsőde (4400 Nyíregyháza, Stadion u. 8/a.) 
(Tervezett tevékenységek: udvarfejlesztés, eszközbeszerzés) 
• Aprajafalva Bölcsőde (4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 13.) 
(Tervezett tevékenységek: tetőszigetelés felújítása, udvarfejlesztés, 
eszközbeszerzés) 
• Bóbita Bölcsőde (4400 Nyíregyháza, Tas u. 1-3.) 
(Tervezett tevékenységek: udvarfejlesztés, eszközbeszerzés) 
• Hóvirág Bölcsőde (4400 Nyíregyháza, Malom u. 5.) 
(Tervezett tevékenységek: udvarfejlesztés, eszközbeszerzés) 

Projekt jelenlegi állása 
(készültségi fok, 
beszámolási időszakok, 
kifizetési kérelmek 
stb.) 
Megvalósítást 
hátráltató problémák, 
nehézségek: 

A tervezésre vonatkozó közbeszerzési eljárás lezárult, a kiviteli tervek 
készítése folyamatban van. 

Nem releváns. 
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36.sz. adatlap 

PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

NYÍREGYHÁZI SZOCIÁLIS GONDOZÁSI ÉS EGÉSZSÉGÜGYI ALAPELLÁTÁSI 
KÖZPONT INTÉZMÉNYEINEK FEJLESZTÉSE 
TO P_P LU SZ-3.4.1-23-NY1-2025-00007 

Projekt összköltsége: 480 000 000.- Ft 

Támogatás összege: 480 000 000.-Ft 

Támogatási intenzitás 
100 (%): 

Projekt (tervezett) 
k kezdete és befejezése: 

2025.09.01-2028.08.31.

Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 

2025.07.29. 

Projektmenedzser 
(név, osztály): 

Fabokne Karafa Marianna, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatura 

Projekt rövid (műszaki, 

szakmai) tartalma: 
A Terület-és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (továbbiakban TOP !,
Plusz) keretében megjelent a TOP_Plusz-3.4.1-23 kódszámú, „Fenntartható 
humán infrastruktúra fejlesztése" című pályázati felhívás, melynek célja, hogy ! 
fokozza az adott intézmények eredményességét, hatékonyságát és emelje a 
szolgáltatások színvonalát. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a 2025. március 27-én 
benyújtott pályázatával figyelembe véve a felhívás célját, az alábbi érintett 
intézmények tervezett fejlesztésével hozzájárul a helyi szükségletek 
kielégítésére irányuló, racionális és hatékony működést biztosító, korszerű 

környezet kialakításához, infrastrukturális fejlesztéséhez. 

A pályázat keretén belül fejlesztéssel érintett épületek az alábbiak: 
- 4400 Nyíregyháza, Vécsey köz 2. 
- 4400 Nyíregyháza Vécsey köz 31. 
- 4400 Nyíregyháza, Őz utca 16. 
- 4551 Nyíregyháza, Oros, Fő út 3. 
- 4432 Nyíregyháza, Kollégium utca 58.szám alatti intézményei. 

A támogatási kérelemben foglalt tervezett fejlesztés a Nyíregyházi Szociális 
Gondozási és Egészségügyi Alapellátási Központ Vécsey köz 2. szám alatti 
telephelyén főzőkonyha fejlesztését, eszközbeszerzést irányozza elő. 
A többi telephelyen a korábbi fejlesztésekből kimaradt infrastrukturális 
fejlesztést, felújítást, energetikai korszerűsítést, az épülethez tartozó 
telekhatáron belüli külső terek kialakítását valósítaná meg a támogatási keret 
terhére az Önkormányzat. 

Projekt jelenlegi állása 
(készültségi fok, 
beszámolási időszakok, 

kifizetési kérelmek 
stb.) 

A Támogatási szerződés aláírást követően 2025.07.29-én lépett hatályba. 
A tervező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás ajánlattételi határideje 
lejárt, a beérkezett ajánlatok bírálat alatt állnak. 

Megvalósítást 
hátráltató problémák, 
nehézségek: 

Nem releváns. 
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37.sz. adatlap 
A PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

FENNTARTHATÓ HUMÁN INFRASTRUKTÚRA FEJLESZTÉSE NYÍREGYHÁZÁN 
TOP PLUSZ-3.4.1-23-NY1-2025-00008 

Projekt összköltsége: 360 000 000Ft 
Támogatás összege: 360 000 000Ft 
Támogatási intenzitás 
(%): 100 

Projekt (tervezett) 
kezdete és befejezése: 

2025.09.01. - 2028.08.31. 

Támogatási szerződés 
megkötésének dátuma: 

2025.07 16 . . 

Projektfelelős (név, 
osztály): 

dr. Tóth Adrienn, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatura 

Projekt rövid (műszaki, 
szakmai) tartalma: 

A Terület-és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (továbbiakban TOP 
Plusz) keretében megjelent a TOP_Plusz-3.4.1-23 kódszámú, „Fenntartható 
humán infrastruktúra fejlesztése" című pályázati felhívás célja, a 
Fenntartható Városfejlesztési eszközbe tartozó városok/várostérségek 
humán infrastruktúra fejlesztéseinek támogatása. A támogatási kérelem a II. 
Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése tevékenységcsoport 
vonatkozásában, a D) Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti 
alapellátások fejlesztéséhez kapcsolódóan került benyújtásra. 
A fejlesztéssel érintett épületek: 
-Nyíregyházi Család- és Gyermekjóléti Központ (4400 Nyíregyháza, Tűzoltó 
u. 1.- telephely) — komplex felújítás tervezett. Átalakítással, udvar 
fejlesztéssel, energetikai korszerűsítéssel, eszközvásárlással 
-Családok Átmeneti Otthona (4400 Nyíregyháza, Tokaji út 1/D) -
udvarfejlesztés tervezett 

Projekt jelenlegi állása 
(készültségi fok, 
beszámolási időszakok, 
kifizetési kérelmek stb.) 

A Támogatási Szerződés 2025. július 16-án lépett hatályba. 
Jelenleg a tervező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás van 
folyamatban. 

Megvalósítást hátráltató Nem releváns. 
problémák, nehézségek: 

38.sz. adatlap 
PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA: 

SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG VÁRMEGYEI PEDAGÓGIAI SZAKSZOLGÁLAT ÉS 
TAGINTÉZMÉNYEINEK FEJLESZTÉSE 
TOP PLUSZ-3.4.1-23-2025-00009 _ 

Projekt összköltsége: 847 500 000.- Ft 
Támogatás összege: 847 500 000.-Ft 
Támogatási 
intenzitás (%): 

o

100 
/o 

Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 

2025. szeptember 1. -2028. augusztus 31. 

Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 

2025. október 21. 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

Projektmenedzser 
(név, osztály): 

Reményi-Kelemen Anita Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

A Terület-és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (továbbiakban TOP 
Plusz) keretében megjelent a TOP—PIusz-3.4.1-23 kódszámú, „Fenntartható 
humán infrastruktúra fejlesztése" című pályázati felhívás (továbbiakban 
felhívás). 

Jelen felhívás célja a Fenntartható Városfejlesztési eszközbe tartozó 
városok/várostérségek fejlesztése az Operatív Programban is szereplő 
releváns szakmapolitikai stratégiai céloknak való megfelelés. 

A tervezett fejlesztések fokozzák az adott intézmények eredményességét, 
hatékonyságát és emelik a szolgáltatás színvonalát. A fejlesztés közvetlen célja, 
hogy biztosítja a helyi szükségletek kielégítésére irányuló, racionális és 
hatékony működést biztosító, korszerű környezet kialakítását, infrastrukturális 
fejlesztését, a minőségi szolgáltatásokhoz való — kirekesztés nélküli —
hozzáférést. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a pályázat keretében tervezi 
megvalósítani a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat 
Tagintézményeinek fejlesztését, korszerűsítését. 

A fejlesztéssel érintett épületek között új épületrésszel bővítésre kerül a 
Pedagógiai Szakszolgálat Nyíregyháza, Krúdy köz 4-10. szám alatti 
tagintézménye egy kis alapterületű, kétszintes épülettel. 

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei (530 millió Ft) allokált forrásból 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata valósítja meg a Pedagógiai 
Szakszolgálatok tagintézményei vármegyei telephelyeinek fejlesztését, az 
alábbi intézmények vonatkozásában: 

- Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Fehérgyarmati 
Tagintézménye 4900 Fehérgyarmat, Tómöttvár utca 3. 
- Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Záhonyi 
Tagintézménye 4625 Záhony, Alkotmány út 29. 
- Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Kisvárdai 
Tagintézménye 4600 Kisvárda, Szent László utca 42. 
- Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Baktalórántházi 
Tagintézménye 4561 Baktalórántháza, Petőfi utca 4. 
- Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Ibrányi 
Tagintézménye 4484 Ibrány, Lehel utca 59. 
- Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Mátészalkai 
Tagintézménye 4700 Mátészalka, Szatmár út 1. 
- Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Nagykállói 
Tagintézménye 4320 Nagykálló, Szabadság tér 5-6. 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Nyírbátori 
Tagintézménye 4300 Nyírbátor, Báthori út 20. 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Tiszavasvári 
Tagintézménye 4440 Tiszavasvári, Hétvezér utca 19. 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Vásárosnaményi 
Tagintézménye 4800 Vásárosnamény, Rákóczi út 32. 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

Támogatási kérelem benyújtására csak konzorciumi formában van lehetőség, 
mely szerint konzorciumi partnerként bevonásra került a Nyíregyházi 
Tankerületi Központ. 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

A Támogatási szerződés hatályba lépett, jelenleg a tervezésre irányuló 
közbeszerzési eljárás van folyamatban. 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

Nem releváns. 

39.sz. adatlap 
PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁS INFRASTRUKTURÁLIS FELTÉTELEINEK FEJLESZTÉSE 
TOP PLUSZ-3.4.1-23-NY1-2025-00010 

Projekt összköltsége: 246 159 589,-Ft 
Támogatás összege: 246 159 589,-Ft 
Támogatási 

100% 
intenzitás (%): 
Projekt (tervezett) 
kezdete és 
b efejezése: 

2025.09.01. 
2028.08.31.

Támogatási 
Szerződés 
megkötésének 
dátumai: 

2025.08.12.

Kapcsolattartó (név, 
osztály): 

Szabó Mária, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

A projektben tervezett beavatkozások célja a helyi egészségügyi 
infrastruktúra fejlesztése keretében a jó minőségű közszolgáltatásokhoz való 
hozzáférés javítása érdekében egészségügyi alapellátás fejlesztése, a területi 
különbségek csökkentése. Az egészségügyi infrastrukturális fejlesztések a 
szolgáltatások költséghatékonyságának és minőségének javításán túl a 
hozzáférés egyenlőtlenségeinek mérséklését is eredményezik. 

A pályázat keretén belül az alábbi intézmények felújítása valósul meg: 
• 4451 Nyíregyháza-Oros, Rozsnyai u. 8. 
• 4481 Nyíregyháza- Sóstóhegy, Fácán utca 2. 

A 4451 Nyíregyháza- Oros, Rozsnyai utca 8. szám alatti épületben az alábbi 
fejlesztések tervezettek: 
Gyermek- és háziorvosi rendelő: akadálymentesítési munkálatok, belső 
burkolatok, beltéri nyílászárók, szaniterek és kiegészítőinek cseréje, valamint 
klíma beszerelése történik. 
Fogorvosi rendelőben szintén akadálymentesítési munkálatok kerülnek 
elvégzésre, gépészeti rendszerek cseréje, burkolat, beltéri nyílászárók, 
valamint szaniterek és kiegészítőinek cseréje történik. 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 
Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

Az épület külső részét illetően homlokzati vakolat javítása, lábazat festése, 
valamint tető stablon deszka felületkezelése tervezett. Mindkét praxis, 
valamint az itt feladatot ellátó védőnők érintettek eszközbeszerzéssel. 

A 4481 Nyíregyháza — Sóstóhegy, Fácán utca 2. szám alatti épületben az alábbi 
fejlesztések tervezettek: 
Mindkét orvosi rendelőt, valamint védőnői szolgálatot érintően tervezett 
fűtési rendszer korszerűsítése, elektromos rendszer korszerűsítése, szennvíz 
csatorna átvizsgálása, klíma beszerelése, valamint beltéri tisztasági festés 
Az épület külső részét érintően az épület teljes homlokzati felújítása tervezett 
homlokzati hőszigeteléssel és nyílászáró cserével, valamint a kültéri 
akadálymentesítés a hatályos előírásokhoz történő módosítása is megvalósul. 
Mindkét háziorvosi praxis, valamint az itt feladatot ellátó védőnők is érintettek 
eszközbeszerzéssel. 

A Támogatási Szerződés megkötésre került, hatályba lépésének dátuma 2025. 
augusztus 12. napja. Jelenleg a projekt előkészítési szakaszának megvalósítása 
zajlik (tervezési közbeszerzési eljárás előkészítése). 

Nem releváns. 

40.sz. adatlap 
A PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

JÓSA ANDRÁS MÚZEUM FEJLESZTÉSE 
TOP PLUSZ-6.2.1-23-2023-00001 

Projekt összköltsége: nettó 5. 750. 000. 000 Ft 
Támogatás összege: nettó 5. 750. 000. 000 Ft 
Támogatási 

100 
intenzitás (%): 
Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 

2024.01.01. -2028.10.31 

Támogatási 
szerződés 
megkötésének 
dátuma: 

dr. Tóth Adrienn, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projektmenedzser 
(név, osztály): 

A projekt keretében a Jósa András Múzeum, mint a térség egyik 
legjelentősebb múzeumának turisztikai célú fejlesztésére kerül sor. Új 
attrakciókkal bővül, a szolgáltatások, múzeumi programok színvonala nő, 
miáltal a látogatók száma emelkedik és új célcsoportok elérésére nyílik 
lehetőség. A beruházás során sor kerül a kulturális örökség turisztikai 
hasznosításához, bemutathatóvá tételéhez kapcsolódó építészeti 
beavatkozásokra, a patinás, helyi védelem alatt álló épület rekonstrukciójára, 
energiahatékonysági intézkedések megvalósítására, akadálymentesítésre, a 
turistafogadás feltételeinek fejlesztésére, a kiállító és bemutatóterek, 
többfunkciós helyiségek kialakítására, meglévők korszerűsítésére, 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 
Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

fejlesztésére, a turisztikai attrakció kialakításához kapcsolódó 
eszközbeszerzésre és környezetrendezésre. 
A meglévő kulturális kínálat modernizálása mellett olyan új programelemekkel 
történő bővítése tervezett, melyek mind hozzájárulnak a múzeumban eltöltött 
idő növeléséhez. 
A meglévő és új kiállításokhoz, élményterekhez kapcsolódóan megvalósításra 
kerülnek élményelemeket jelentő technikai fejlesztések. 
A fejlesztés eredményeként sor kerül az „A" és „B" épületek teljes felújítására, 
valamint a „C" és a „D" épületek bontására. A belső udvar mindenki számára 
látogatható, kulturális rendezvényeknek helyt adó, városi zöld felületté, 
közösségi térré alakul át. 

A kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési eljárás ex ante ellenőrzése zajlik. 
Projektfejlesztés végi támogatási szerződés módosítás előkészítése 
folyamatban. 

Nem releváns 

41.sz. adatlap 
PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

JÓSA ANDRÁS MÚZEUM FEJLESZTÉSE II. ÜTEM 
TOP_PLUSZ-6.2.1-23-NY1-2025-00002 

Projekt összköltsége: 3. 223.000 000 Ft 
Támogatás összege: 3. 223.000.000 Ft 
Támogatási 
intenzitás (%): 

100 

Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 

2025.09.01-2028.10.30 

Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 

2025.08.21 

Projektfelelős (név, 
osztály): 

dr. Tóth Adrienn, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatura 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

A támogatói döntéssel rendelkező Jósa András Múzeum fejlesztése projekthez 
szervesen illeszkedik a II. ütem. A projekt keretén belül a II. Helyi és térségi 
turizmusfejlesztés tevékenység-csoport vonatkozásában: „A) Térségben 
jelentős kulturális és örökségi hely-színek turisztikai fejlesztése: a) A térség 
kulturális adottságaira építő új vonzerők létrehozása, meglévők fejlesztése", 
valamint az „E) Jelentős turisztikai attrakcióval rendelkező települések 
turisztikai infrastrukturális és szolgáltatói hiányosságainak felszámolása a 
komplex élményszerzés érdekében" önállóan támogatható tevékenységek 
kerülnek tervezetten megvalósításra. 
A projekt keretében a Jósa András Múzeum „D" épületének építése tervezett: 
pince szinten kerül kialakításra a manipulációs tér, annak érdekében, hogy a 
műtárgyak érkeztetését, indítását megfelelően biztosítsa, valamint a 
működéshez szükséges raktárak. A különböző hely igényű kiállítások 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

megrendezéséhez a földszinten kerül kialakításra nagy belmagasságú, 
alaprajzilag és térben is differenciáltan kialakítható tér. Az emeleten kerül 
elhelyezésre a gépészet, valamint tervezetten a tetőterasz. A pályázatban 
tervezett infrastrukturális fejlesztés egyértelműen lehatárolható a korábban 
benyújtott „Jósa András múzeum fejlesztése" című pályázattól, mindazonáltal 
a tervezett fejlesztések szinergikus hatásuk révén együttesen is hozzájárulnak 
a látogatószám növekedéséhez. 
A pályázatban tervezett építéssel bővül a város kulturális negyede, 
hozzájárulva az élénk kulturális élet, rekreációs lehetőségek, fejlett turizmus 
cél eléréséhez. 
A Támogatási Szerződés 2025.08.21-én lépett hatályba. 
A tervező kiválasztására vonatkozó közbeszerzési eljárás előkészítésének 
előkészítése van folyamatban, a BIM (a Building Information Modeling 
tervezés egy intelligens, újszerű, 3D-modell alapú tervezési folyamat, amelyet 
az európai uniós közbeszerzési értékhatár feletti építési beruházások 
tervezésénél kell alkalmazni) alapelveivel ki kellett bővíteni a tervezésre 
irányuló közbeszerzési dokumentációt. 
Nem releváns. 

42.sz. adatlap 
PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

TERMÉSZETVÉDELMI, ÖKOLÓGIAI MENTŐ- ÉS REHABILITÁCIÓS KÖZPONT 
KIALAKÍTÁSA TOP_PLUSZ-6.2.1-23-NY1-2025-00004 

Projekt összköltsége: 777 000 000,-Ft 
Támogatás összege: 777 000 000,-Ft 
Támogatási 
intenzitás (%): 

100% 

Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 

2025.09.01- 2028.08.31 

Támogatási 
Szerződés 
megkötésének 
dátumai: 

2025. augusztus 07. 

Kapcsolattartó (név, 
osztály): 

Szabó Mária, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

A projekt keretében a Nyíregyházi Állatpark területén egy Természetvédelmi, 
ökológiai mentő- és rehabilitációs központ kialakítása történik. 
Az új mentő és rehabilitációs központ az Állatpark által megfogalmazott 
funkciók és a helyszíni telekadottságok figyelembevételével egy 'L" alakú 
földszintes, lapostetős épületegységgel valósul meg, komplex 
akadálymentesítéssel, energiahatékony kivitelezésben. Eszközbeszerzés 
keretében mind a turisztikai mind pedig a gyógyító tevékenységet kiszolgáló 
eszközök beszerzése is történik. A kötelezően megvalósítandó nyilvánosság 
biztosításának elemein túl marketingtevékenység is megvalósul a kialakításra 
kerülő marketing stratégiában meghatározott eszközökkel. 
A projekt új és vonzó turisztikai attrakciót hoz létre azáltal, hogy a tervezett 
rehabilitációs központ interaktív módon mutatja be a látogatók számára az 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

állatok gyógyítását, a gyógyulási folyamatot, a sérült állatok gyógyítást 
követően csapatba való visszailleszkedésüket. A fejlesztés tervezetten 
látogatószám növekedést is eredményez majd, melyet a jövőbeli üzemeltető 
16 000 főben jelölt meg. 
A turisztikai attrakciótól elvárt eredmény az Állatpark ismertségének, a 
vendégforgalomnak, valamint a Nyíregyházára látogatók tartózkodási 
idejének, a városban eltöltött vendégéjszakák számának a jelentős 
növekedése. A szolgáltatási kör bővülésével lehetővé válik a szezontól 
független értékesítés, kiegyenlítettebbé válik a látogatószám alakulása, az 
Állatparkban ugyanis a zárt terek biztosítják az időjárástól független 
programokat. 
A tervezésre irányuló közbeszerzési eljárás előkészítése, ex-ante (előzetes) 
ellenőrzése megtörtént. A Magyar Államkincstár, mint Közreműködő Szervezet 
támogató nyilatkozata (elszámolhatósági vizsgálat), valamint a Közbeszerzési 
Felügyeleti Főosztálynál (jogi szempontrendszer szerinti vizsgálat) a támogató 
nyilatkozat kiadása megtörtént. 
A tervező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás megindításra került, 
jelenleg az eljárás folyamatban van. 

Nem releváns. 

43.sz. adatlap 
PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

A SÓSTÓI ERDŐ TERÜLETÉNEK ÖKOTURISZTIKAI FEJLESZTÉSE NATURA 2000 
TERÜLETEN 
TOP PLUSZ-6.2.1-23-NY1-2025-00005 

Projekt összköltsége: 250 000 000 Ft 
Támogatás összege: 250 000 000 Ft 
Támogatási 
intenzitás (%): 

100 

Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 

2025.09.01-2028.08.31. 

Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 

2025.07.24. 

Projektmenedzser 
Szakács Eszter, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

(név, osztály): 
Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

A projekt célja: Natura 2000 -es területen, a Sóstói erdő területén minden 
generáció •részére aktív szabadidő eltöltésére alkalmas olyan területfejlesztést 
szeretnénk megvalósítani, ami koncepcionálisan illeszkedik egyrészt a sóstói 
fejlesztésekhez, másrészt új turisztikai attrakcióként tovább növeli a város 
vonzerejét. 
Tervezetten pihenőpark, tanösvény kerül kialakításra. A fejlesztés elősegítené, 
hogy csak az általunk kijelölt helyen lehessen közlekedni nem károsítva az 
erdőállományt és annak élővilágát. A tanösvény nyomvonala mellett, 
pihenőpontokat, információs táblák kerülnének elhelyezésre. Ezen bemutatásra 
kerülne, hogyan védhetjük meg a területet, tarthatjuk fent a biodiverzitást. 
A pályázat keretén belül fejlesztésre kerülő helyszín: 
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Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 
Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

Sóstói erdő NATURA 2000 területen 
A pályázat 2025. március 28-án benyújtásra került, a hiánypótlási eljárás 
teljesítése megtörtént, megérkezett a jogosultsági döntés, támogatói döntés és a 
Támogatási Szerződés hatálybalépést követően a benyújtott likvid tervek alapján 
a támogatási előleg megérkezett 8.312.403,-Ft összegben. A tervező 
kiválasztására vonatkozó közbeszerzési eljárás van folyamatban. 

Nem releváns. 

44.sz. adatlap 

PROJEKT CÍME, STADION KÖRNYEZETÉHEZ TARTOZÓ KÖZÚTI FEJLESZTÉSI FELADATOK 
AZONOSÍTÓ SZÁMA MEGVALÓSÍTÁSA, VÉGREHAJTÁSA 

KÖFÁT/68699-3/2024/KI F 

Projekt összköltsége: 1.230.000.000 Ft 
Támogatás összege: 1.230.000.000 Ft 
Támogatási 
intenzitás (%): 
Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 
Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 
Projektfelelős (név, 
osztály): 
Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 
Megvalósítást 
hátráltató 

100 

2024.12.05.-2026.08.31. 

2024.12.19. 

Kántor Mónika, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Magyarország kormánya támogatásával a projekt keretében megvalósult a 
Stadion környezetében lévő garázssorok elbontása, a tulajdonviszonyok 
rendezése, az ingatlanok bontása és a parkolásra alkalmas ingatlan 
kialakításának előkészítése munkálatok. 
A projekt keretében elért költségmegtakarítás felhasználása érdekében az 
előkészített területen parkolók kialakítása, a terület közvetlen környezetében 
lévő út felújítása, ezzel együtt csapadékvíz elvezetés és közvilágítás felújítása 
munkálatok valósulnak meg. 
A fejlesztéssel a Stadion közvetlen környezetében mintegy 187 db új és 
felújított parkoló kialakítása valósul meg a Stadion megnövekedett parkolási 
igényeinek kielégítésére, valamint a létesítmény főbejárata előtti útszakasz 
363,63 folyóméter hosszon felújításra kerül, emellett a közvilágítás ás a 
csapadékvíz elvezetés és modernizálásra kerül, valamint 5 db elektromos 
töltőpont előkészítése valósul meg. 

Folyamatban van az útfelújításra, csapadékvíz és közvilágítás fejlesztésére, 
parkolók kialakítására irányuló kivitelezés, melynek befejezési határideje 
2026. augusztus 2. A projekt befejezési határideje 2026. augusztus 31. 

Nem releváns. 
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problémák, 
nehézségek: 

45.sz. adatlap 

A PROJEKT CÍ ME,AZONOSÍTÓ SZÁMA 

NYÍREGYHÁZI ÁLLATPARK FEJLESZTÉSE KERETÉBEN JÉGKORSZAK INTERAKTÍV
ÁLLATBEMUTATÓ KIALAKÍTÁSA 
MODERN VÁROSOK PROGRAM 

Projekt összköltsége: nettó 14 265 141 723 Ft (Jégkorszak I-V ütem projekt) 

Támogatás összege: 

Modern Városok Program forrásból: nettó 8 354 208 240 Ft 
ebből: 

Jégkorszak I. ütem projektelem támogatása: nettó 6.737.147.891 Ft 
Pangea Ökocentrum és Szálloda projektelem támogatása: nettó 
1.617.060.349 Ft 
Gazdaság Újraindítási Akcióterv keretében támogatási forrás: 
Jégkorszak 11.-V. ütem projektelem: nettó 7 025 353 730 Ft 
Jégkorszak interaktív állatbemutató (I-V. projektelem) című projekt összes 
támogatás: nettó 13 762 501 621 Ft 

Támogatási 
intenzitás (%): 

100 

Projekt (tervezett) 
kezdete és 2017.10. - 2026.05.31. 
befejezése: 
Támogatói 
okirat/szerződés 
megkötésének 
dátuma: 

MVP Támogatói okirat: 2017. július 31. 
Gazdaság Újraindítási Akcióterv Támogatási szerződés: 2022. április 05. 

Kapcsolattartó (név, 
osztály): 

Szabó Mária, Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

A Jégkorszak interaktív állatbemutató rendkívül attraktív módon, a modern 
technikákat felhasználva mutatja be a sarkkörök állatvilágát. Központi eleme 
egy stilizált nagyszikla, amelynek belsejében a vendégeket különféle élmények 
érik, megismerkedhetnek a Jégkorszak kialakulásával, a jégkorszaki állatokkal, 
és az élet további alakulásával a Földön. A műsziklán kívül madarakat, 
patásokat bemutató nagyméretű röpde került kialakításra, kifutók szegélyezik 
a sziklát. A többcélú, interaktív állatbemutató, mely 2 hektáron terül el és 
Európában egyedülálló módon mutatja be a jégkorszakban élt emblematikus 
állatokat valósághű modelleken, majd egy utazásra invitálja a látogatókat a 
sarkvidékre a fókák, a jegesmedvék, a pingvinek birodalmába. Megelevenedik 
a tundra a rénszarvasokkal éppúgy, mint a mesterségesen előállított havas, 
jeges táj. Ezeket a bemutatókat valósághű, műgyantából készült 
demonstrációkból hozták létre (életnagyságú mamut, gyapjas orrszarvú stb.). 
A projekt egyedülálló Európában, elengedhetetlen volt ahhoz, hogy a 
Nyíregyházi Állatpark versenyképes maradjon. 
A fejlesztések nagy népszerűségnek örvendenek mind az országból, mind a 
régióból érkező látogatók körében. 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

A beruházás 5 részből (ütemből) áll, amely 4 kiviteli szerződés keretében 
valósult meg: I, II-III, IV és V ütem (a II. és a III. ütem egy vállalkozási szerződés 
keretében valósult meg). Az I. ütem műszaki átadás — átvételi eljárásának 
lezárása 2024. á ralis 18. na án me történt. A 1é korszak Interaktiv p pJ g g 
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Állatbemutató I. ütemének elszámolása a Kulturális és Innovációs 
Minisztérium felé benyújtásra került. 
A beruházás további 4 része szintén lezárásra került. 
A I I-IV. ütem tekintetében a pótmunkák fedezetére plusz forrás igény került 
benyújtásra 2023. szeptember 12-i keltezéssel a Kulturális és Innovációs 
Minisztérium felé. A plusz forrás igény elbírálása megtörtént, a Nyíregyházi 
Állatpark fejlesztésének megvalósítása érdekében szükséges 
többletforrásigény biztosításáról szóló határozata alapján a II-V. ütemet 
érintően az eredeti támogatási összeg 7 025 353 730 Ft összegre módosult. 
A projekt keretében a pótmunka részét képező 100kW-os napelemes rendszer, 
valamint dekorációs molinó kivitelezése megtörtént. A műszaki átadás-
átvételi eljárás 2026. április 02. napján lezárásra került. 
A II-V. ütem elszámolásának benyújtása folyamatban van. 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

Nem releváns 

46.sz.adatlap 

PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

ENERGIAMENEDZSMENT RENDSZER BEVEZETÉSE NYÍREGYHÁZA 
KÖZINTÉZMÉNYEIBEN 
DIMOP PLUSZ-2.1.1-24 -2025-00043 

Projekt összköltsége: 224 999 811 Ft 
Támogatás összege: 224 999 811 Ft 
Támogatási 
intenzitás (%): 

100 

Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 

2025.09.01-2027.07.28. 

Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 

Folyamatban 

Projektmenedzser 
(név, osztály): 

Szakács Eszter, Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

A projekt átfogó célja Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának, 
intézményeinek és költségvetési szerveinek épületállományának 
energiafelhasználási hatékonyságának növelése, ezáltal az üvegházhatású 
gázok kibocsátásának csökkentése, hozzájárulva a város 
légszennyezettségének csökkenéséhez. 
Az átfogó cél a korábban megvalósított és tervezett energetikai beruházások 
mellett műszakilag megfelelő és tanúsított, új lokális energiamenedzsment 
rendszerek és eszközök bevezetésével és működtetésével érhető el. Ezen 
eszközök és rendszerek alkalmasak az energiatermelés és a fogyasztás 
optimális egyensúlyban tartására, ezáltal jelentős mértékben hozzájárulnak az 
üvegházhatású gázok kibocsátásának mérsékléséhez is. 
A tervezett eszközök és szoftverek átestek egy, a FEAK Zrt. által lefolytatott 
minősítési eljáráson, így garantálva a legmagasabb szakmai sztenderdeknek, 
az elvért szabványoknak és információbiztonsági szintnek való működést. 
A projektben Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzat tulajdonában 
lévő 71 ingatlan érintett a tervezett fejlesztéssel. 
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Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb) 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

A tervezett rendszer a mérési pontokon begyűjtött adatokat egy, a 
Polgármesteri Hivatalban található lokális szerveren tárolná, itt történne azok 
feldolgozása és értékelése, amely alapján olyan intézkedések vezethetők be, 
melyek az energiafelhasználásban és a rugalmassági kapacitások 
kihasználásában kimutatható hatékonysági javulást eredményeznek. 

A pályázat benyújtásra került 2025.05.20. napján, hiánypótlást követően a 
támogatói döntés 2025.09.19-én érkezett, a támogatási szerződés hatályba 
lépett. A Tervező kiválasztása megtörtént, tervezői szerződés aláírásra került. 
A tervek leszállításának a határideje 2026. július. 

Nem releváns. 

47.sz. adatlap 

PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA: 

KOMPLEX, VERSENYKÉPES PROGRAM MEGVALÓSÍTÁSA A NYÍREGYHÁZI 
JÁRÁSBAN I. ÜTEM 
4034971057 

Projekt összköltsége: 410.500.000,-Ft 

Támogatás összege: 410.500.000,-Ft 
Támogatási 
intenzitás (%): 

100 

Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 

2025.05 01-2026.04.30 

Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 

2025.10.13. 

Projektmenedzser 
(név, osztály): 

Szakács Eszter Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

Magyarország Kormányának Versenyképes Járások Programja keretében 
Nyíregyháza, Nyírtelek, Nagycserkesz, Kálmánháza települések 
önkormányzatai közösen, konzorciumi formában nyújtották be fejlesztési 
igényüket a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztériumhoz az alábbi 
tartalommal: 
Nyírtelken gyalogátkelőhely okosítása, Kálmánházán gyalogátkelőhely 

létesítése, Nagycserkeszen járda. 
Közcélú közösségi közlekedés és közlekedésbiztonság támogatása: 
A közösségi közlekedés támogatása és fejlesztése a hozzá kapcsolódó 
eszközbeszerzéssel (kerékpártámaszok kihelyezése vasútállomáson, 
buszállomáson) Nyíregyházán, fejlesztési igény keretében többek között a 
Nyíregyházi járásban a helyi közösségi közlekedés működtetés részbeni 
finanszírozására kerülne sor. 

Közétkeztetés támogatása: 
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Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában, valamint a 
Nyíregyházi Tankerületi Központ és a Nyíregyházi Szakképzési Centrum 
fenntartásában lévő általános iskolai és középiskolai intézményekben a 
Nyíregyházi járásból érkező diákok közétkeztetéssel kapcsolatos támogatási 
igénye. A közétkeztetés egy olyan rendszeres étkezést biztosító, szervezett 
közösségi ellátás, melyet oktatási intézményekben a nap egy meghatározott 
időszakában, meghatározott időtartamban nyújtanak a diákok részére, 
biztosítva ezzel a megfelelő minőségű és mennyiségű ételhez való jutásukat. 
Járási iskolai közétkeztetés támogatása általános és középiskolákban a 
kapcsolódó eszközbeszerzés keretében 20 db légtisztító berendezés 
beszerzése tervezett az iskolákba - elsősorban a levegő tisztítása és 
minőségének javítása céljából. A légtisztító berendezések a Nyíregyházi 
Tankerületi Központ és a Nyíregyházi Szakképzési Centrum oktatási 
intézményeibe kerülnek tervezetten. 

Járási turisztikai program keretében eszközbeszerzés bemutatása 
A turisztikai program részben 20 db kerékpártámasz kerül beszerzésre és 
kihelyezésre tervek szerint a Sóstó Zoo és az Aquarius Élmény-, és Parkfürdő 
közvetlen környezetében. A kerékpártámaszok darabonként két kerékpár 
tárolására alkalmasak, így kerékpárral is megközelíthetőek akár az attrakciók, 
tekintettel arra, hogy a belvárosból és számos településről is a folytonos 
kerékpárút kiépített. 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

A projekt pozitív támogatásban részesült. A támogatói okirat 2025. október 
13. napján hatályba lépett. Támogatási előleg megérkezett. 
Nyíregyháza kerékpártárolók gyártása folyamatban, légtisztítók beszerzése 
előkészítés alatt, településeken a megvalósítási helyszínekre vonatkozóan a 
tervek elkészültek, kivitelezés hamarosan kezdődik. Támogatási szerződés 
módosítás került benyújtásra a megvalósítási határidőt 2026.12.31-re 
kívánjuk módosítani, elbírálása folyamatban van, hiszem a konzorciumi 
partnerek beruházásra várhatóan 2026. IV. negyedévben készül el. 

Nem releváns. 

48.sz. adatlap 

PROJEKT CIME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA: 

KOMPLEX, VERSENYKÉPES PROGRAM MEGVALÓSÍTÁSA A NYÍREGYHÁZI 
JÁRÁSBAN II. ÜTEM 
2/4562 

Projekt összköltsége: 

Támogatás összege: 
Támogatási 
intenzitás (%): 
Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 

439.500.000,-Ft 

439.500.000,-Ft 

100 

2026.05.01-2027.04.30. 
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Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 
Projektmenedzser 
(név, osztály): 
Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

2026.03.27. 

Szakács Eszter Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

Magyarország Kormányának Versenyképes Járások Programja keretében 
Nyíregyháza, Nyírtelek, Nagycserkesz, Kálmánháza települések 
önkormányzatai közösen, konzorciumi formában fejlesztési igényt nyújtottak 
be a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztériumhoz az alábbi tartalommal: 
Nyírtelken gyalogátkelőhely okosítása, Kálmánházán és Nagycserkeszen pedig 
gyalogátkelőhely létesítése. 
Közcélú közösségi közlekedés és közlekedésbiztonság támogatása: 
A közösségi közlekedés támogatása és fejlesztése a hozzá kapcsolódó 
eszközbeszerzéssel (kerékpártámaszok kihelyezése vasútállomáson, 
buszállomáson) Nyíregyházán, fejlesztési igény keretében többek között a 
Nyíregyházi járásban a helyi közösségi közlekedés működtetés részbeni 
finanszírozására kerülne sor. 
Közétkeztetés támogatása: 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában, valamint a 
Nyíregyházi Tankerületi Központ és a Nyíregyházi Szakképzési Centrum 
fenntartásában lévő általános iskolai és középiskolai intézményekben a 
Nyíregyházi járásból érkező diákok közétkeztetéssel kapcsolatos támogatási 
igénye. A közétkeztetés egy olyan rendszeres étkezést biztosító, szervezett 
közösségi ellátás, melyet oktatási intézményekben a nap egy meghatározott 
időszakában, meghatározott időtartamban nyújtanak a diákok részére, 
biztosítva ezzel a megfelelő minőségű és mennyiségű ételhez való jutásukat. 
Járási iskolai közétkeztetés támogatása általános és középiskolákban a 
kapcsolódó eszközbeszerzés keretében 20 db légtisztító berendezés 
beszerzése tervezett az iskolákba - elsősorban a levegő tisztítása és 
minőségének javítása céljából. A légtisztító berendezések a Nyíregyházi 
Tankerületi Központ és a Nyíregyházi Szakképzési Centrum oktatási 
intézményeibe kerülnek tervezetten. 
Járási turisztikai program keretében eszközbeszerzés bemutatása: A turisztikai 
program részben 20 db kerékpártámasz kerül beszerzésre és kihelyezésre 
tervek szerint a Sóstó Zoo és az Aquarius Élmény-, és Parkfürdő közvetlen 
környezetében. A kerékpártámaszok darabonként két kerékpár tárolására 
alkalmasak, így kerékpárral is megközelíthetőek akár az attrakciók, tekintettel 
arra, hogy a belvárosból és számos településről is a folytonos kerékpárút 
kiépített. 

Fejlesztési igény benyújtására került sor 2025 április 09-én. A Járási Fejlesztési 
Fórum elfogadásra javasolta a projektet, Miniszteri döntés alapján támogatási 
kérelem benyújtásra került 2025. december 17-én. Pozitív elbírálást követően 
a támogatói okirat 2026. március 25. napján hatályba lépett. Támogatási 
előleg megérkezett. 

Nem releváns. 
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49.sz. adatlap 

PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA: 

KOMPLEX, VERSENYKÉPES PROGRAM MEGVALÓSÍTÁSA A NYÍREGYHÁZI 
JÁRÁSBAN EXTRA 
4154539142 

Projekt összköltsége: 225.000.000,-Ft 

Támogatás összege: 225.000.000,-Ft 

Támogatási 
intenzitás (%): 

100 

Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 

2026.05.01-2026.12.31. 

Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 

2026.03.30. 

Projektmenedzser 
(név, osztály): 

Szakács Eszter Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

Magyarország Kormánya 1595/2025.(X11.31.) Korm. határozatban döntött 
támogatás nyújtásáról. 
Közcélú közösségi közlekedés és közlekedésbiztonság támogatása: 

A közösségi közlekedés támogatása keretében a Nyíregyházi járásban a helyi 
közösségi közlekedés működtetés részbeni finanszírozására kerülne sor. 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

A támogatói okirat 2026.március 30. napján hatályba lépett. Támogatási előleg 

megérkezett. 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

Nem releváns. 

50.sz. adatlap 

PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

A NYÍREGYHÁZA POLYÁKBOKOR ÉS BENKŐBOKOR TÉRSÉGBEN MEGLÉVŐ, 
SZILÁRD BURKOLATÚ ÚTJAINAK FELÚJÍTÁSA 
KAP-R043-1-25 

Projekt összköltsége: 137 022 791- Ft 

Támogatás összege: 130 171 651.-Ft 

Önerő összege 6 851 140.- Ft 

Támogatási 
intenzitás (%): 

95 

Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 

2025.10.01-2027.10.31. 
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Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 

2026.03.11. 

Projektmenedzser 
(név, osztály): 

Reményi=Kelemen Anita Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a KAP-RD43-1-25 kódszámú, 
„Külterületi utak fejlesztése" című felhívásra nyújtott be támogatási kérelmet és 
pozitív elbírálást követően 130.171.651.- Ft támogatásban részesült. 

A felhívás célja önkormányzati tulajdonú, vagy önkormányzati vagyonkezelésben 
lévő külterületi helyi közutak fejlesztése. A fejlesztés közvetlenül járul hozzá a 
vidéki térségekben élők életminőségének javításához, az alapvető szolgáltatások 
elérhetőbbé tételéhez, illetve megteremtéséhez, a földrajzi mobilitáshoz, 
mindezen keresztül pedig a térség gazdaságának fellendítéséhez. 

A felhívás keretében az alábbi tevékenységek támogathatóak önállóan: 
Önkormányzati tulajdonú vagy önkormányzati vagyonkezelésben lévő külterületi, 
helyrajzi számmal nyilvántartott: 
I. szilárd burkolattal nem rendelkező utak, termett talajú helyi közutak (a 
továbbiakban: földutak): 
a) stabilizálása és/vagy alépítményeinek kialakítása; 
b) szilárd burkolatának kialakítása. 
II. szilárd burkolattal rendelkező helyi közutak: 
a) alépítményeinek és szilárd burkolatának felújítása, korszerűsítése, átépítése; 
b) burkolatának megerősítése, szélesítése, korszerűsítése. 

Nyíregyháza, jelen pályázat révén, a hátrányos külterületi kistérség megközelítési 
lehetőségének javítását tűzte ki célul Polyákbokor és Benkőbokor térségben 
meglévő, szilárd burkolatú útjainak felújításával. A rossz minőségű, helyenként 
balesetveszélyes szilárd burkolattal ellátott útszakaszok felújítását tervezi 
megvalósítani Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata. 

A fejlesztéssel érintett útszakaszok: 
1. Polyákbokor térségben kb. 960 méter hosszan, 4 m széles meglévő 
betonút felújítása 
2. Benkőbokor térségben, kb. 950 méter hosszan, 4 m széles meglévő 
aszfaltút felújítása 
A Támogatói okirat hatályba lépését követően előleg került lehívásra, mely 
megérkezett a projekt alszámlájára. 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

A támogatási kérelem benyújtásához elkészült a kiviteli tervdokumentáció, így a 
támogatói okirat hatályba lépését követően jelenleg a kivitelezésre irányuló 
közbeszerzési eljárás előkészítése van folyamatban. A Magyarország 2025. évi 
központi költségvetésének megalapozásáról" szóló 2024. évi LXXIV. törvényben 
meghatározott költségellenőrzésre megküldésre került. 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

Nem releváns. 
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51.sz. adatlap 
PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA: 

A NYÍREGYHÁZI IPARI PARK BŐVÍTÉSE I 
BMÖGF/411/2022 JI 

Projekt összköltsége: 15.000.000.000,-Ft 
Támogatás összege: 15.000.000.000,-Ft 
Támogatási 
intenzitás (%): 

100 

Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 

2022.02.04. - 2025.12.31. 

Támogatási 
Szerződés 
megkötésének, 
módosításainak 
dátumai: 

2022.02.23. 
1.sz. módosítás: 2022.01.21. 
2.sz. módosítás: 2023.06.29. 
3.sz. módosítás: 2023.10.10. 
4.sz módosítás: 2024.12.16. 
5.sz. módosítás jelenleg folyamatban van 

Projektfelelős (név, 
osztály): 

Dr. Podlovics Roland alpolgármester 
Nagymási Gyula hivatali referatúrák vezetője 
Hajnal-Ujhelyi Rita senior szakmai irányító 
Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

A Kormány 1043/2022. (11.4.) Korm.határozata értelmében 15.000.000.000,-
Ft támogatásban részesítette Önkormányzatunkat azzal a céllal, hogy a 
fejlesztési területen ipari parkot alakítson ki (a terület tulajdoni helyzetének 
rendezésére, a művelési ág alóli kivonására, a telekalakítási eljárások 
lefolytatására, a terület előkészítésére és tereprendezésére, valamint 
tervezésre és kivitelezésre is sor kerüljön). 
A támogatás keretében közcélú infrastrukturális fejlesztés is megtörténik 
részben pénzeszköz átadással (gázhálózat fejlesztése), továbbá tervezési-, 
mérnök és műszaki ellenőrzési feladatok is a projekt részét képezik. 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.): 

Nevezett támogatás felhasználását Önkormányzatunk az alábbiak szerint 
valósítja meg: 
Megvásárolta, illetve néhány esetben kisajátította a fejlesztéssel érintett 
ingatlanokat. Megtörtént a terület művelési ág alóli kivonása keretében a 
földvédelmi járulék-, illetve egyéb kisösszegű hatósági eljárási díjak kifizetése. 
Talajvédelmi Terv elkészítése is megvalósult nevezett ingatlanok 
vonatkozásában. 

Önkormányzatunk a közbeszerzésekről szóló törvény rendelkezései alapján 
uniós nyílt eljárást indított az ipari park tervezési szolgáltatásainak 
elvégzésére. A tervezési szerződés aláírására 2023.01.25. napján került sor. A 
szerződés értelmében az I; 11. és Ill. ütem tervei, engedélyei teljeskörűen 
leszállításra kerültek Önkormányzatunkhoz. A tevékenység megvalósítása a 
II. és III. ütem okán, tervezői művezetés vonatkozásában továbbra is 
folyamatban van. 

Szintén európai uniós eljárás keretében kiválasztásra került a beruházás 
lebonyolítója és műszaki ellenőre, mely eljárás eredményeként 
Önkormányzatunk 2023.05.26-án megbízási szerződést kötött. A 
tevékenység megvalósítása a 11. és Ill. ütem okán jelenleg is folyamatban 
van. 
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Szerződéskötésre került sor továbbá az Opus Tigáz Zrt-vel az Ipari Park 
gázkapacitás biztosítás .I. ütemére vonatkozóan is 2023.06.30. napján, mely 
beruházás 2024. decemberében befejeződött, eredményeként 12.000m3
gázkapacitás áll a befektetők rendelkezésre. 

A befektetői tárgyalások a területek értékesítése érdekében szintén 
folyamatosak. 

A projekt fizikai megvalósítása befejeződött. A támogatási jogviszony 
módosítását követően a záró elszámolás és beszámoló benyújtásra kerülhet. 

A támogatási jogviszony módosítása jelenleg folyamatban van a költségvetési 
sorok tényköltségeknek való aktualizálása okán. 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

Nem releváns. 

52.sz. adatlap 
PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA: 

AZ 1251/2022. (V. 4.) KORMÁNYHATÁROZAT SZERINTI VILLAMOSENERGIA 
HÁLÓZAT FEJLESZTÉS MEGVALÓSÍTÁS 
VH FO/74/2023-EM_SZERZ 

Projekt összköltsége: 5.782.104.094,-Ft i 
Támogatás összege: 5.782.104.094,-Ft 
Támogatási 
intenzitás (%): 

100 

Projekt kezdete és 
(tervezett) 
befejezése: 

2022.10.01. - 2027.12.31. 

Támogatási 
Szerződés 
megkötésének, 
módosításainak 
dátumai: 

2022.02.27. 
1.sz. módosítás: 2023.12.18. 
2.sz. módosítás: 2025.09.26. 

Projektfelelős (név, 
osztály): 

Dr. Podlovics Roland alpolgármester 
Nagymási Gyula hivatali referatúrák vezetője 
Hajnal-Ujhelyi Rita senior szakmai irányító 
Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

A Nyíregyházi Ipari Park villamosenergia hálózat fejlesztés megvalósításához 
szükséges intézkedésekről a Kormány az 1251/2022. (V. 4.) Korm. 
határozatával döntött. 
A Nyíregyházi Ipari Park bővítésével összefüggő villamosenergia hálózat 
fejlesztés keretében Önkormányzatunk feladata a villamosenergia 
kapacitásra vonatkozó csatlakozási igénybejelentés megtétele, szükséges 
teljesítményarányos csatlakozási díj megfizetése, területszerzés és 
előkészítés, valamint projekt koordinációs feladatok ellátása. 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 

A projekt megvalósítása a támogatási célnak megfelelően elkezdődött. 
„NyMJV 103+81 MVA villamosteljesítmény biztosítása" tárgyú Kbt. 98. § (2) 
bekezdés c) pontja szerinti uniós, hirdetmény közzététele nélküli tárgyalásos 

Oldal 59 / 82 

89



2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.): 

közbeszerzési eljárás eredményeként 2023.08.31-én Csatlakozási Szerződést 
kötöttünk az OPUS Titász Zrt-vel. 
„NyMJV - NAP átviteli hálózat mögöttes rend. állása" tárgyú Kbt. 98. § (2) 
bekezdés c) pontja szerinti uniós, hirdetmény közzététele nélküli tárgyalásos 
közbeszerzési eljárás eredményeként 2023.08.31-én Csatlakozási Szerződést 
kötöttünk a MAVIR Zrt.-vel. 
Közbeszerzési eljárás eredményeként szerződéskötésre került sor továbbá az 
Opus Tigáz Zrt-vel az Ipari Park gázkapacitás biztosítás II. ütemére 
vonatkozóan 2023.06.30-án. 

A Nyíregyházi Ipari Park közcélú infrastrukturális fejlesztési feladataihoz 
szükséges kötelezettségvállalásokról szóló 1289/2023. (VII. 17.) Korm. 
határozat alapján a Kormány egyetértett a Nyíregyházi Ipari Park 
villamosenergia hálózat fejlesztése második ütemének megvalósításával, 
illetve az ipari park gázellátásának fejlesztésével, melynek érdekében 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata részére további 
1.766.827.908,-Ft vissza nem térítendő, illetve 712.815.176,-Ft 
visszatérítendő támogatást biztosított. 
A Támogatási Szerződés fentiekre vonatkozó módosítása 2023.12.18-án 
megtörtént. 
A Nyíregyházi Ipari Park bővítésével összefüggő villamosenergia hálózat 
fejlesztés második ütemében Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának többletfeladatai az alábbiak: 

Elektromos hálózat fejlesztése: A Nyíregyháza Ipari Park 2." 132/22 kV-os 
bővítése. A „Buj — Nyíregyháza Simai út" [132] kV-os távvezeték „Nyíregyháza 
Ipari Park 2." [132/22] kV-os alállomásba történő beforgatása - új 
kétrendszerű [132] kV-os távvezeték létesítés segítségével fejlesztéshez 
kapcsolódó csatlakozási díjak megfizetése 

Szénhidrogén hálózat fejlesztése és fejlesztési területen való kiépítése (II. 
ütem). Mindösszesen 30.000 m3/óra kapacitásbővítés megvalósulása 
gázátadó fejlesztéshez kapcsolódó csatlakozási díjak megfizetése. 

Iparterület biogázzal történő ellátása: a Nyíregyházi Ipari Park biogázzal 
történő ellátása a karbonsemlegesség iránti befektetői elvárások miatt 
szükséges. Az elvárt kapacitás 7.000 m3/h. A nagy kapacitás miatt erre 
vonatkozóan megvalósíthatósági tanulmányt szükséges készíttetni. 

A villamos teljesítmény növelése érdekében indított Kbt. 98. § (2) bekezdés c) 
pontja szerinti uniós, hirdetmény közzététele nélküli tárgyalásos 
közbeszerzési eljárás eredményesen lezárult 2025.05.23. napján, a 
„Nyíregyháza Ipari Park 132 kV-os (NAF) +140 MVA-es villamos teljesítmény 
kiépítése tárgyában", a nyertes Ajánlattevőkkel (Opus Titász Zrt. és Mavir 
Zrt.) a szerződések megkötése 2025. júliusában megtörtént. 

Jelenleg a föntebbiekben ismertetett közműfejlesztések vannak 
folyamatban. 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

Nem releváns. 
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53.sz. adatlap 

PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA: 

AZ IPARI PARK ÉSZAKI ÉS DÉLI FEJLESZTÉSI TERÜLETE FELTÁRÓ-, KÖRÜUÁRÓ 
-ÉS HATÁROLÓ ÚTJAINAK MEGVALÓSÍTÁSA 
KÖFÁT/5924/2023/KIF 

Projekt összköltsége: 36.921.395.717,-
Támogatás összege: 36.921.395.717,-
Támogatási 
intenzitás (%): 

100 % 

Projekt kezdete és 
(tervezett) 
befejezése: 

2023.07.17. - 2027.12.31. 

Támogatási 
Szerződés 
megkötésének, 
módosításainak 
dátumai: 

2023.12.06. 
1.sz. módosítás: 2024.08.01. 
2. sz. módosítás: 2025.02.05. 
3.sz. módosítás: 2025.10.22. 
4.sz. módosítás: 2026.01.28. 

Projektfelelős (név, 
osztály): 

Dr. Podlovics Roland alpolgármester 
Hagymási Gyula hivatali referatúrák vezetője 
Hajnal-Ujhelyi Rita senior szakmai irányító 
Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

A Kormány Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata részére a 
Nyíregyházi Ipari Park közcélú infrastrukturális fejlesztési feladataihoz 
szükséges kötelezettség vállalásokról szóló 1289/2023. (VII. 17.) Korm. 
határozat 1.1 e) pontjában szereplő, az ipari park északi és déli fejlesztési 
területe feltáró-, körüljáró- és határoló útjainak megvalósításához biztosított 
forrást az alábbiak szerinti műszaki tartalom mellett: 

M3 új keleti autópálya csomópont és 113-as számú vasútvonal közötti 
útszakasz kialakítása. 
M3 új keleti autópálya csomópont és 49146 jelű út közötti útszakasz 
kialakítása. 
49146. jelű Lászlótanya bekötőút felújítása Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
közigazgatási területén. 
49146. jelű Lászlótanya bekötő út mentén kerékpáros közlekedési lehetőség 

biztosítása M3-as új (230+488 km szelvény), keleti autópálya csomóponthoz 
vezető északi-dél irányú Újsortanyai bekötő útig. 
4925. jelű összekötő út és 49146 jelű bekötőút keresztezésében csomópont 
kialakítása. 
Út csomópontok tervezése a 49146. jelű bekötőút és belső úthálózat 
keresztezésénél, az 1+450, és 3+600 km szelvények környezetében, autópálya 
irányú kapcsolatok biztosítása érdekében. 
W-SCOPE befektetési terület nyugati oldalán út és kerékpárút, valamint 
49146 jelű bekötőúti csatlakozásánál csomópont kialakítása. 
Északi tervezési területen körüljáró út, déli határoló út kialakítása. 
Északi tervezési területen körüljáró út, délnyugati határoló út kialakítása. 
Északi tervezési területen körüljáró út, nyugati határolóút kialakítása. 
Északi tervezési területen körüljáró út, déli bekötőút kialakítása. 
4925. jelű összekötő út és északi tervezési terület déli határoló útjának 
csatlakozásánál csomópont vagy csomóponthoz csatlakozás kialakítása. 
113-as számú vasútvonal és 4911. jelű út között új útszakasz kialakítása. 
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4911. jelű összekötő út és 49148. jelű bekötőút csatlakozásánál új csomópont 
kialakítása. 

A projekt részét képezi továbbá kerékpárút építés: gyalogos-, gyalog-
kerékpáros, illetve kerékpáros létesítmény kiépítése. Közösségi közlekedés 
keretében autóbusz visszafordítási lehetőségek, autóbusz megállóhelyek 
kiépítése. Közvilágítás: a beruházási területek mentén tervezett utak melletti 
közvilágítás kiépítése. Csapadékvíz-elvezetés: Útcélú területek víztelenítése a 
fejlesztési terület minden tervezett fő- és mellékúthálózati elemével 
párhuzamosan megvalósul. 

NyMJV Tervezési Programjának II. üteme alapján közműudvar létesítése, 
keretében kiszolgáló épületek építése továbbá szükséges eszköz- és 
gépbeszerzés is a projekt részét képezik, csakúgy, mint a 
projektmenedzsment, mérnök-műszaki ellenőr, illetve tervezési feladatok. 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.): 

Nyíregyháza MJV Önkormányzata, valamint az Építési és Közlekedési 
Minisztérium (továbbiakban ÉKM) között 2023.10.31-én aláírásra került 
nevezett Korm.határozat szerinti Együttműködési Megállapodás, valamint 
egy Jegyzőkönyv is aláírásra került 2023.10.26-án a fentiekben említett 
Korm.határozatban foglalt közúti projektek megvalósításáról. 

Önkormányzatunk a közbeszerzésekről szóló törvény rendelkezései alapján 
uniós nyílt eljárást indított az ipari park tervezési szolgáltatásainak 
elvégzésére. A tervezési szerződés aláírására 2023.01.25. napján került sor. A 
szerződés értelmében az I; II. és Ill, ütem tervei, engedélyei teljeskörűen 
leszállításra kerültek Önkormányzatunkhoz. A tevékenység megvalósítása a 
II. és III, ütem okán, tervezői művezetés vonatkozásában továbbra is 
folyamatban van. 

Szintén európai uniós eljárás keretében kiválasztásra került a beruházás 
lebonyolítója és műszaki ellenőre, mely eljárás eredményeként 
Önkormányzatunk 2023.05.26-án megbízási szerződést kötött. A 
tevékenység megvalósítása a II. és III. ütem okán jelenleg is folyamatban 
van. 

Önkormányzatunk a Kbt. szerinti uniós nyílt feltételes közbeszerzési eljárást 
indított „NyMJV — Ipari Park kivitelezése (l. tervezési ütem)" tárgyban. Az 
eljárás eredményeként a kivitelezési szerződések aláírásra kerültek 
2024.02.12-én. A munkaterület átadás — átvétele az 1.rész területelőkészítés 
tekintetében a szerződés aláírásának és egyúttal hatálybalépésének napján, 
2024.02.12-én szintén megtörtént. Készültségi szintje: 100%. A sikeres 
műszaki átadás-átvétel zárása 2024. decemberében megtörtént. 
2.rész — kivitelezés: útépítés és közműépítés tárgyú kivitelezési szerződés 
vonatkozásában a hatályba lépés 2024.04.04. napján, míg a munkaterület 
átadás-átvételre 2024.04.08, napján került sor. Készültségi szintje 100%. A 
műszaki átadás-átvételi eljárás 2025. júliusában megtörtént. 

2025. május 26-án megjelent a Térségi fejlesztési feladatokhoz szükséges 
kötelezettségvállalásokról szóló 1023/2022. (I. 27.) Korm. határozat, valamint 
a Nyíregyházi Ipari Park közcélú infrastrukturális fejlesztési feladataihoz 
szükséges kötelezettségvállalásokról szóló 1289/2023. (VII. 17.) Korm. 
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határozat módosításáról szóló 1166/2025. (V. 26.) Korm.határozat; melynek 
keretében „Az ipari park északi és déli fejlesztési területe feltáró-, körüljáró-
és határoló útjainak megvalósítása" tárgyú beruházás II. infrastrukturális 
üteme kapcsán, többlet műszaki tartalom került elrendelésre a kapcsolódó 
többletforrás (12.342.942.789,-Ft) biztosításával egyidejűleg. A releváns 
támogatási jogviszony módosítása a föntebbiekben is jelzettek szerint 
hatályba lépett. 

Az Önkormányzat, a Magyarország 2025. évi központi költségvetésének 
megalapozásáról szóló 2024. évi LXXIV. törvény 253. § (4) bekezdése alapján 
lefolytatott költségellenőrzést követően - a közbeszerzésekről szóló 2015. 
évi CXLIII. törvény szerinti uniós nyílt, feltételes közbeszerzési eljárást 
indított. A közbeszerzés eredményeként a kivitelezői szerződések „NyMJV —
Ipari Park kivitelezése (II. tervezési ütem)" tárgyban, három részben (1.RÉSZ: 
Közműudvar és szennyvíztelep fejlesztése; 2.RÉSZ: Víziközmű táwezetékek 
és vízműtelep fejlesztések; 3.RÉSZ: Ipari parki általános infrastruktúra 
fejlesztés) 2026. január 5. napján aláírásra kerültek. 

• 1. RÉSZ: Közműudvar és szennyvíztelep fejlesztése: A munkaterület 
2026. január 5-én átadásra került a kivitelező részére. A teljesítési 
határidő a munkaterület átadásától számított 745 nap. 

• 2. RÉSZ: Víziközmű táwezetékek és vízműtelep fejlesztések: A 
munkaterület 2026. január 5-én átadásra került a kivitelező részére. 
A teljesítési határidő a munkaterület átadásától számított 745 nap. 

• 3. RÉSZ: Ipari parki általános infrastruktúra fejlesztés: A munkaterület 
2026. február 16. napján átadásra került a kivitelező részére. A 
teljesítési határidő a munkaterület átadásától számított 685 nap. 

A II. ütem kivitelezése gőzerővel zajlik. 
Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

Nem releváns. 

54.sz. adatlap 
PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA: 

A NYÍREGYHÁZI IPARI PARK HÍRKÖZLÉSI HÁLÓZATÁNAK KIÉPÍTÉSE 
ÁTEF/20/2023 

Projekt összköltsége: 3.182.777.137,-Ft _ 
Támogatás összege: 3.182.777.137,-Ft 
Támogatási 
intenzitás (%): 100 

Projekt kezdete és 
(tervezett) 
befejezése: 

2023.12.21. - 2027.12.31. 

Támogatási 
Szerződés 
megkötésének, 
módosításainak 
dátumai: 

2023.12.21. 
1.sz. módosítás: 2024.06.23. 

Projektfelelős (név, 
osztály): 

Dr. Podlovics Roland alpolgármester 
Hagymási Gyula hivatali referatúrák vezetője 
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Hajnal-Ujhelyi Rita senior szakmai irányító 
Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

I. ütem: Az Északi fejlesztési és a W-Scope befektetési terület IT hálózat 
fejlesztése. 
Az Északi fejlesztési terület útjai és a W-SCOPE befektetési terület nyugati 
oldala mellett építendő út melletti közműsávban IT hálózat fejlesztése 
szükséges akként, hogy az IT hálózat telepítésekor redundáns rendszer legyen 
kialakítható a fejlesztési területig, a Keleti 2-es úton lévő alépítményi 
csatlakozási ponttól kezdődően, az M3-as autópálya alatt történő 
átvezetéssel. Ezen védőcső kifejezetten a majdani IT szolgáltató(k) részére 
létesül. 
II. ütem: A Déli fejlesztési terület IT hálózat fejlesztése. 
IT hálózat fejlesztésének megvalósítása valamennyi, még IT tervezéssel nem 
érintett fejlesztési területen (azaz a 4925. j. ök. Út, a 49146. j. bekötőút, 
valamint a W-SCOPE terület keleti határoló út mentén). A megvalósítás a 
közúti nyomvonalak melletti közműsávban szükséges védőcsövekben és 
aknákban történik akként, hogy a későbbi IT hálózat kiépítésekor redundáns 
rendszer legyen kialakítható. 
Önkormányzatunk a közbeszerzésekről szóló törvény rendelkezései alapján 
uniós nyílt eljárást indított az ipari park tervezési szolgáltatásainak 
elvégzésére. A tervezési szerződés aláírására 2023.01.25. napján került sor. A 
szerződés értelmében az I; II. és Ill, ütem tervei, engedélyei teljeskörűen 
leszállításra kerültek Önkormányzatunkhoz. A tevékenység megvalósítása a 
II. és III, ütem okán, tervezői művezetés vonatkozásában továbbra is 
folyamatban van. 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.): 

Szintén európai uniós eljárás keretében kiválasztásra került a beruházás 
lebonyolítója és műszaki ellenőre, mely eljárás eredményeként 
Önkormányzatunk 2023.05.26-án megbízási szerződést kötött. A 
tevékenység megvalósítása a II. és Ill, ütem okán jelenleg is folyamatban 
van. 

Önkormányzatunk a Kbt. szerinti uniós nyílt feltételes közbeszerzési eljárást 
indított „NyMJV— Ipari Park kivitelezése (l. tervezési ütem)" tárgyban. 
Az eljárás eredményeként a kivitelezési szerződések aláírásra kerültek 
2024.02.12-én. A munkaterület átadás — átvétele az 1.rész területelőkészítés 
tekintetében a szerződés aláírásának és egyúttal hatálybalépésének napján, 
2024.02.12-én szintén megtörtént. Készültségi szintje: 100%. A sikeres 
műszaki átadás-átvétel zárása 2024. decemberében megtörtént. 
2.rész — kivitelezés: útépítés és közműépítés tárgyú kivitelezési szerződés 
vonatkozásában a hatályba lépés 2024.04.04. napján, míg a munkaterület 
átadás-átvételre 2024.04.08, napján került sor. Készültségi szintje 100%. A 
műszaki átadás-átvételi eljárás 2025. júliusában megtörtént. 

2025. május 26-án megjelent a Térségi fejlesztési feladatokhoz szükséges 
kötelezettségvállalásokról szóló 1023/2022. (I. 27.) Korm. határozat, valamint 
a Nyíregyházi Ipari Park közcélú infrastrukturális fejlesztési feladataihoz 
szükséges kötelezettségvállalásokról szóló 1289/2023. (VII. 17.) Korm. 
határozat módosításáról szóló 1166/2025. (V. 26.) Korm.határozat; melynek 
keretében „Az ipari park hírközlési hálózatának kiépítése" tárgyú beruházás 
II. infrastrukturális üteme kapcsán, többlet műszaki tartalom került 
elrendelésre a kapcsolódó többletforrás (519.410.442,-Ft) biztosításával 
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egyidejűleg. A tárgyi támogatói okirat módosítására az NGM tájékoztatása 
alapján, legkorábban 2026-ban a 2027. évi központi költségvetési törvény 
kihirdetését követően kerülhet sor. 

Az Önkormányzat, a Magyarország 2025. évi központi költségvetésének 
megalapozásáról szóló 2024. évi LXXIV. törvény 253. § (4) bekezdése alapján 
lefolytatott költségellenőrzést követően - a közbeszerzésekről szóló 2015. 
évi CXLIII. törvény szerinti uniós nyílt, feltételes közbeszerzési eljárást 
indított. A közbeszerzés eredményeként a kivitelezői szerződések „NyMJV —
Ipari Park kivitelezése (II. tervezési ütem)" tárgyban, három részben (1.RÉSZ: 
Közműudvar és szennyvíztelep fejlesztése; 2.RÉSZ: Víziközmű táwezetékek 
és vízműtelep fejlesztések; 3.RÉSZ: Ipari parki általános infrastruktúra 
fejlesztés) 2026. január 5. napján aláírásra kerültek. 

• 1. RÉSZ: Közműudvar és szennyvíztelep fejlesztése: A munkaterület 
2026. január 5-én átadásra került a kivitelező részére. A teljesítési 
határidő a munkaterület átadásától számított 745 nap. 

• 2. RÉSZ: Víziközmű táwezetékek és vízműtelep fejlesztések: A 
munkaterület 2026. január 5-én átadásra került a kivitelező részére. 
A teljesítési határidő a munkaterület átadásától számított 745 nap. 

• 3. RÉSZ: Ipari parki általános infrastruktúra fejlesztés: A munkaterület 
2026. február 16. napján átadásra került a kivitelező részére. A 
teljesítési határidő a munkaterület átadásától számított 685 nap. 

A II. ütem kivitelezése gőzerővel zajlik. 
Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

Nem releváns. 

55.sz. adatlap 
PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

A NYÍREGYHÁZI IPARI PARK VÍZIKÖZMŰ INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSI 
FELADATAI KERETÉBEN AZ IPARI PARK VÍZELLÁTÁSÁNAK, 
SZENNYVÍZELVEZETÉSÉNEK ÉS- KEZELÉSÉNEK, VALAMINT BEL- ÉS 
CSAPADÉKVÍZELVEZETŐ -HÁLÓZATÁNAK FEJLESZTÉSI FELADATAI 
VSZF/473/2023-EM_SZERZ 

Projekt összköltsége: 111.100.488.863,-
Támogatás összege: 111.100.488.863,-
Támogatási 
intenzitás (%): 

100 

Projekt kezdete és 
(tervezett) 
befejezése: 

2023.07.17. - 2027.12.31. 

Támogatási 
Szerződés 
megkötésének, 
módosításainak 
dátumai: 

1.sz. módosítás: 2023.11.16. 
2.sz. módosítás: 2023.12.28. 
3.sz. módosítás: 2024.05.24. 
4.sz. módosítás: 2025.08.11. 
5.sz. módosítás: 2026.02.19. 

Projektfelelős (név, 
osztály): 

Dr. Podlovics Roland alpolgármester 
Nagymási Gyula hivatali referatúrák vezetője 
Hajnal-Ujhelyi Rita senior szakmai irányító 
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Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 
Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

„A Nyíregyházi Ipari Park víziközmű infrastrukturális fejlesztési feladatai 
keretében az ipari park vízellátásának, szennyvízelvezetésének és —
kezelésének, bel- és csapadékvízelvezető-hálózatának fejlesztési feladatai", 
illetve ezen feladatok ellátásával összefüggésben mérnöki, műszaki ellenőri, 

tervezői, projektmenedzsment-, monitoring- és kommunikációs feladatok. 
Önkormányzatunk a közbeszerzésekről szóló törvény rendelkezései alapján 
uniós nyílt eljárást indított az ipari park tervezési szolgáltatásainak 
elvégzésére. A tervezési szerződés aláírására 2023.01.25. napján került sor. A 
szerződés értelmében az I; II. és III. ütem tervei, engedélyei teljeskörűen 
leszállításra kerültek Önkormányzatunkhoz. A tevékenység megvalósítása a 
II. és III. ütem okán, tervezői művezetés vonatkozásában továbbra is 
folyamatban van. 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.): 

Szintén európai uniós eljárás keretében kiválasztásra került a beruházás 
lebonyolítója és műszaki ellenőre, mely eljárás eredményeként 
Önkormányzatunk 2023.05.26-án megbízási szerződést kötött. A 
tevékenység megvalósítása a II. és III, ütem okán jelenleg is folyamatban 
van. 

„NyMJV - Ipari Park Tünde u. nyomásfokozó létesítése" tárgyban nemzeti 
nyílt közbeszerzési eljárás eredményeként Önkormányzatunk kivitelezési 
szerződést írt alá 2023.11.10-én, a munkaterület átadása 2023.11.13-án 
megtörtént. A kivitelezés elérte a 100%-os készültséget, 2024.02.12-én a 
műszaki-átadás-átvétel elkezdődött és 2024.03.12.-én be is fejeződött. 

Önkormányzatunk a Kbt. szerinti uniós nyílt feltételes közbeszerzési eljárást 
indított,, NyMJ V — Ipari Park kivitelezése (l. tervezési ütem)" tárgyban. 

Az eljárás eredményeként a kivitelezési szerződések aláírásra kerültek 
2024.02.12-én. A munkaterület átadás — átvétele az 1.rész területelőkészítés 

tekintetében a szerződés aláírásának és egyúttal hatálybalépésének napján, 
2024.02.12-én szintén megtörtént. Készültségi szintje: 100%. A sikeres 
műszaki átadás-átvétel zárása 2024. decemberében megtörtént. 
2.rész — kivitelezés: útépítés és közműépítés tárgyú kivitelezési szerződés 

vonatkozásában a hatályba lépés 2024.04.04. napján, míg a munkaterület 
átadás-átvételre 2024.04.08, napján került sor. Készültségi szintje 100%. A 
műszaki átadás-átvételi eljárás 2025. júliusában megtörtént. 

2025. május 26-án megjelent a Térségi fejlesztési feladatokhoz szükséges 
kötelezettségvállalásokról szóló 1023/2022. (I. 27.) Korm. határozat, valamint 
a Nyíregyházi Ipari Park közcélú infrastrukturális fejlesztési feladataihoz 
szükséges kötelezettségvállalásokról szóló 1289/2023. (VII. 17.) Korm. 
határozat módosításáról szóló 1166/2025. (V. 26.) Korm.határozat; melynek 
keretében „A Nyíregyházi Ipari Park víziközmű infrastrukturális fejlesztési 
feladatai keretében az ipari park vízellátásának, szennyvízelvezetésének és 
—kezelésének, valamint bel- és csapadékvízelvezető-hálózatának fejlesztési 
feladatai" tárgyú beruházás infrastrukturális üteme kapcsán, többlet műszaki 

tartalom került elrendelésre a kapcsolódó többletforrás (15.24.283.998,-Ft) 
biztosításával egyidejűleg. A releváns támogatási jogviszony módosítása a 
föntebbiekben is jelzettek szerint hatályba lépett. 
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Az Önkormányzat, a Magyarország 2025. évi központi költségvetésének 
megalapozásáról szóló 2024. évi LXXIV. törvény 253. § (4) bekezdése alapján 
lefolytatott költségellenőrzést követően - a közbeszerzésekről szóló 2015. 
évi CXLIII. törvény szerinti uniós nyílt, feltételes közbeszerzési eljárást 
indított. A közbeszerzés eredményeként a kivitelezői szerződések „NyMJV —
Ipari Park kivitelezése (II. tervezési ütem)" tárgyban, három részben (1.RÉSZ: 
Közműudvar és szennyvíztelep fejlesztése; 2.RÉSZ: Víziközmű távvezetékek 
és vízműtelep fejlesztések; 3.RÉSZ: Ipari parki általános infrastruktúra 
fejlesztés) 2026. január 5. napján aláírásra kerültek. 

• 1. RÉSZ: Közműudvar és szennyvíztelep fejlesztése: A munkaterület 
2026. január 5-én átadásra került a kivitelező részére. A teljesítési 
határidő a munkaterület átadásától számított 745 nap. 

• 2. RÉSZ: Víziközmű távvezetékek és vízműtelep fejlesztések: A 
munkaterület 2026. január 5-én átadásra került a kivitelező részére. 
A teljesítési határidő a munkaterület átadásától számított 745 nap. 

• 3. RÉSZ: Ipari parki általános infrastruktúra fejlesztés: A munkaterület 
2026. február 16. napján átadásra került a kivitelező részére. A 
teljesítési határidő a munkaterület átadásától számított 685 nap. 

A II. ütem kivitelezése gőzerővel zajlik. 
Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

Nem releváns. 

56.sz. adatlap 

A PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

ANCHOR - KÖZ- ÉS MAGÁNSZFÉRA KÖZÖTTI PARTNERSÉG ÉS 
TRANSZNACIONÁLIS CSEREPROGRAMOK A JOBB MUNKAERŐ-PIACI 
KORMÁNYZÁS ÉRDEKÉBEN A DEMOGRÁFIAI VÁLTOZÁSOK NEGATÍV 
HATÁSAINAK HATÉKONY KEZELÉSE ÉRDEKÉBEN A DUNA RÉGIÓBAN 
DRP0301275 

Projekt összköltsége: 2 086 300 EURO 
Támogatás összege: 180 000 EURO 
Önerő összege 9 000 EURO 
Támogatási 
intenzitás (%): 

95 

Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 

2025.01.01.-2027.06.30. 

Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 

Nem releváns 

Projektfelelős (név, 
osztály): 

Pálhalmi-Varga Sára, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatura 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

A projekt célja 
Az ANCHOR projekt fő célja a Duna-régió munkaerőpiacainak 

elérhetőségének és inkluzivitásának javítása a veszélyeztetett csoportok jobb 
integrációja érdekében. A projekt középpontjában a hatékony munkaerő-piaci 
irányításért és integrációért felelős érintett szervezetek közötti 
együttműködés erősítése, valamint tevékenységeik koordinációjának javítása 
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áll a Duna régión belüli kiegyensúlyozatlan vándorlási folyamatok csökkentése 
érdekében. 
A projektben résztvevő partnerek 
Vezetőpartner: Hálózat a Regionális Fejlesztésért Alapítvány (Magyarország) 
Projekt partnerek 
Municipality of Nyíregyhaza (Magyarország) 
Scientific Research Centre Bistra Ptuj (Szlovénia) 
Academia Ltd. (Szlovénia) 
Municipality of Centar Sarajevo (Bosznia-Hercegovina) 
Chamber of Economy of Sarajevo Canton (Bosznia- Hercegovina) 
TU Wien (Austria) 
Development Agency North- Dan Ltd. (Horvátország) 
City of Valjevo (Szerbia) 
Modern Educational Approach (Szerbia) 
Non-Governmental Organization „Youth Space" (Ukrajna) 
Bulgarian Association for Ttransfer of Technology and Innovatioan (Bulgária) 

Nyíregyháza, mint partner szakmai tevékenysége 
Nyíregyháza városa, mint városi partner részt vesz minden olyan tevékenység 
elvégzésében, amelynek helyi vonatkozásai vannak (pl. helyi kormányzási 
struktúra értékelése, helyi akcióterv készítése, helyi munkaerő-piaci fórum 
működtetése, közös innovatív megoldások kísérleti akcióként való tesztelése, 
adatgyűjtés és -megosztás a transznacionális megfigyelőközpont számára), 
azaz minden munkacsomag megvalósításához hozzájárul. A pilotok fő 
tervezett fókuszában a co-branding eszköztár előkészítése és fejlesztése áll, de 
mindezek mellett Nyíregyháza elkötelezett, hogy megossza (és elmélyítse) 
tapasztalatait az ANCHOR projektben résztvevő partnereivel. 
Az önkormányzat kapacitással és kapcsolati hálóval rendelkezik ahhoz, hogy 
bevonja és elkötelezetté tegye az összes érdekelt felet a transznacionális 
projektben, valamint a helyi párbeszéd és tudásátadás előmozdítása 
érdekében. Fontos továbbá az ANCHOR projekt, valamint tematikus 
fókuszpontjainak és eredményeinek láthatósága, ami azt jelenti, hogy 
Nyíregyháza részt vesz a kommunikációs és disszeminációs tevékenységekben 
is. 

Nyíregyháza kiemelt feladatai az ANCHOR projektben a következők: 

Igényelemzés és akcióterv készítése - Nyíregyháza értékeli a munkaerőpiaci 
kormányzást, azonosítja a kihívásokat, és meghatározza a fejlesztési 
intézkedéseket. 
Kapacitásépítés - Nyíregyháza tréningeken vesz részt és megosztja 
tapasztalatait transznacionális és helyi szinten egyaránt. 
Kísérleti akciók - Nyíregyháza a demográfiai kihívások megoldására innovatív 
munkaerőpiaci fejlesztési megoldásokat készít, valósít meg és érvényesít. 
Adatgyűjtés - Nyíregyháza összegyűjti és elemzi a releváns adatokat az online 
transznacionális munkaerőpiaci megfigyelőközpont számára. 
Projektmenedzsment - az önkormányzat aktívan irányítja a 
projekttevékenységeket, együttműködik a partnerekkel, és biztosítja a 
célokhoz való igazodást — pontos dokumentációt és visszajelzést végez. 
Kommunikáció és disszemináció - Nyíregyháza kommunikációs tevékenység 
keretében felhívja a figyelmet mind a projektre, mind a döntő demográfiai 
változásokra és azok lehetséges megoldásaira. 
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Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

Az első partnertalálkozónak Nyíregyháza adott otthont 2025. június 23-24. 
között. A stakeholderek csoportja meghatározásra került és 2025. szeptember 
22-én megrendezésre került az első helyi foglalkoztatási fórum a kijelölt 
stakeholderek meghívásával és bevonásával. 

Az első transznacionális munkaerőpiaci fórum Varasdinban kapott helyet 
2026. május 12-13-án. 

Nyíregyháza MJV 2 pilotakciót fog megvalósítani a projekt keretein belül. 
Egyet olyan innovatív megoldások kidolgozása és tesztelése érdekében, 
amelyek támogatják az irányítási rendszer szereplőit abban, hogy növeljék a 
munkakörök és a munkahelyek vonzerejét és egy másikat arra irányulóan, 
hogy olyan innovatív megoldásokat dolgozzon ki és teszteljen, amelyek 
támogatják az irányítási rendszer szereplőit a sérülékeny helyzetű társadalmi 
csoportok integrációjában. Ezek tervezetten 2026 szeptemberében indulnak. 
Nem releváns 

57.sz. adatlap 
PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA: 

NETWORK4WORK - A MUNKANÉLKÜLISÉG ÉS MUNKAERŐHIÁNY ELLENI 
KÜZDELEM KÖZ- ÉS MAGÁNSZFÉRA KÖZÖTTI PARTNERSÉGEKKEL 
(CONFRONTING EMPLOYMENT AND LABOUR MARKET CHALLENGES BY 
PUBLIC-PRIVATE PARTNERSHIPS). PROJEKTAZONOSÍTÓ: 22033 

Projekt összköltsége: 690 577,51 EUR 
Támogatás összege: 172 870,63 EUR 
Önerő: 34 574,12 EUR 
Támogatási 
intenzitás (%): 

80% 

Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 

2025. november — 2028. április 

Támogatási 
Szerződés 
megkötésének, 
módosításainak 
dátumai: 

Támogatási szerződés megkötése folyamatban 

Projektfelelős (név, 
osztó Y): 

Pálhalmi-Varga Sára, pályázatok és projektmenedzsment referatura 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

Az URBACT Transfer Networks fő célja a már meglévő, sikeres gyakorlatok, 
projektek vagy politikák pozitív hatásainak bővítése és sokszorosítása más 
európai városokban. Ezek a hálózatok lehetővé teszik, hogy a városok 
együttműködjenek egy jó gyakorlat adaptálásán és újrahasznosításán — és e 
folyamat során annak továbbfejlesztésén a tanulságok beépítésével. 
A Nyíregyháza által alkalmazott jó gyakorlat, amelyet a 6 partner szeretne 
átvenni és saját helyi kontextusában alkalmazni, a Helyi Foglalkoztatási Fórum 
— egy olyan konzultatív testület, amely a köz- és magánszféra széles körét 
képviseli. Ez eredetileg felülről vezérelt hálózatként indult, de idővel 
önszerveződő, együttműködésen alapuló testületté alakult, amely alulról jövő 
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munkacsoportokat működtet a munkaerőpiac egyes kihívásainak kezelésére. 
A 38 tag között megtalálható Nyíregyháza Önkormányzata, a megyei 
kormányzat, a munkaerőpiaci hatóság, a szakképző és felsőoktatási 
intézmények, az üzleti támogató szervezetek, a közszolgáltatók, az ágazati 
ügynökségek, a helyi vállalatok, a szociális vállalkozások, az egyházak és a civil 
szervezetek. A Fórum rendszeresen ülésezik, hogy megvitassa a legfontosabb 
kérdéseket, mint például a tehetségek megtartása, a nők munkaerőpiaci 
helyzete és a digitalizáció. 
Nyíregyházán összetett kihívások jelentkeznek a kedvezőtlen gazdasági és 
társadalmi dinamikák következtében, mint például az elöregedő népesség, a 
munkaerőpiaci kereslet-kínálat eltérései, valamint a sérülékeny csoportok 
igényei. A vállalkozások súlyos munkaerőhiánnyal küzdenek, miközben 
strukturális munkanélküliség is jelen van — amit tovább ront a fiatal, képzett 
emberek elvándorlása és a marginalizált csoportok korlátozott munkához 
jutási lehetősége. A Foglalkoztatási Fórum létrejötte előtt alig volt koordináció 
vagy együttműködés a munkaerőpiaci szereplők között, mivel gyakran nem is 
tudtak egymás tevékenységéről — ez a széttagolt kormányzás átfedő vagy 
egymással ellentétes kezdeményezésekhez vezetett. A Fórum hatékonyabbá 
tette a helyi problémák kezelését a tudásmegosztás és a tapasztalatcsere 
elősegítésével. Idővel Nyíregyháza innovatív, többszintű munkaerőpiaci 
kormányzásának sarokkövévé vált, amely egyben átvehető és skálázható 
modell a szereplők bevonására és a stratégiai fellépésre. 
A partnerek 3 szakaszban vizsgálják és veszik át a gyakorlatot: 
1. szakasz— MEGÉRTÉS (2025. november -2026. augusztus) Az első 10 hónap 
célja a jó gyakorlat mély és közös megértésének kialakítása. 
2. szakasz — ADAPTÁLÁS (2026. szeptember —2027. augusztus) Eszmecsere, a 
jó gyakorlat különböző városi kontextusokhoz való adaptálására. 
3. szakasz —ÚJRAHASZNOSÍTÁS (2027. szeptember -2028. április) A partnerek 
folytatják az átadási folyamatot és elkészítik végleges átadási terveiket, 
amelyekben reflektálnak az eredményekre és a jövőbeli kilátásokra. 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.): 

Projektmegvalósítási feladatok ellátása külső szakértő által tárgyban 
közbeszerzési értékhatár alatti beszerzési eljárás indult. Az URBACT által 
validáIt szakértő kiválasztásra került. 
Az első személyes partnertalálkozó Nyíregyházán került megrendezésre 
2026.03.04-05-én. 

2026. augusztusában a partnerség tagjai képviseltetik magukat az URBACT 
hálózatoknak szervezett Summer University transznacionális eseményen, 
Corkban, Írországban, melynek előkészítése zajlik. 

A partnervárosok 2026-os évben megkezdik a Foglalkoztatási Fórum helyi 
változatainak kialakítását, és tesztelik, hogyan támogathatja a modell saját 
stratégiai céljaikat és intézményi környezetüket. Tervezetten ebben az évben 
elkészül a Tranferability és a hálózat kommunikációs stratégiája a partnerek 
együttműködésével. 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
néhézségek: 

Nem releváns. 
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58.sz.adatlap 

A PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

CULTURRO-HUB - STRENGTHENING INTERCULTURAL RELATIONS 
THROUGH THE DEVELOPMENT OF CULTURAL INSTITUTIONS IN SATU 
MARE COUNTY AND SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG COUNTY 
(INTERKULTURÁLIS KAPCSOLATOK ERŐSÍTÉSE KULTURÁLIS 
INTÉZMÉNYEK FEJLESZTÉSE RÉVÉN SZATMÁR MEGYÉBEN ÉS SZABOLCS-
SZATMÁR-BEREG VÁRMEGYÉBEN) 
ROH000636 

Támogatás összege: Teljes támogatási összeg: 8.893.180,04 EUR 
Nyíregyháza költségvetése a teljes költségből: 

2.370.528,02 FUR 

Önerő összege 118.526,41 FUR 

Támogatási intenzitás (%): 95 

Projekt (tervezett) 
kezdete és befejezse: é 

2024.12.23 - 2027.12.22.

Támogatói Okirat 
megkötésének dátuma: 

2024.12. 23 . 

Projektfelelős (név, 
dr. Tóth Adrienn, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

osztály): 

Projekt rövid (műszaki, 
szakmai) tartalma: 

A projekt megvalósításának célja (összhangban a RSO4.6), hogy az 
interkulturális kapcsolatok erősödjenek, a városok kulturális 
szolgáltatásainak fejlesztése révén a művészek, a helyi lakosok 
bekapcsolódjanak a városok aktív kulturális életébe, így növekedjen a 
kultúra szerepe a társadalomban. Eredmény a megnövekedett bilaterális 
kulturális események száma, több résztvevő kulturális életben, érinett 
szakemberek és látogatók számának növekedése, kulturális központok 
felújítása és létrehozása. 
Ehhez kapcsolódóan infrastrukturális fejlesztések, valamint kulturális 
rendezvények tervezettek: 
Nyíregyháza esetében a Bocskai u. 25. szám alatt kerül felújításra egy 
épület, mely a fejlesztés révén kulturális központként fog funkcionálni. 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának feladata az 
infrastrukturális fejlesztésen túl a zárókonferencia megrendezése, a 
projektmenedzsment találkozók szervezére és a kulturális 
rendezvényeken való aktív részvétel. 
Szatmárnémeti városa három épület felújítását tervezi: kialakításra kerül 
egy multikulturális központ, a filharmónia homlokzatának felújítása, 
valamint a színház épületébe klíma telepítése tervezett. 
Bilaterális kulturális események biztosítják az együttműködést a 
partnerek között, valamint a projekt céljának elérését. 

Projekt jelenlegi állása 
(készültségi fok, 
beszámolási időszakok, 

kifizetési kérelmek stb.) 

A kivitelező kiválasztására vonatkozó közbeszerzési eljárás folyamatban 
van. 

Megvalósítást hátráltató 
problémák, nehézségek: 

Nem releváns 
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59.sz.adatlap 

A PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓSZÁMA 

EUI INNOVATIVE ACTIONS - INTERACT GREEN: ZÖLD INFRASTRUKTÚRA 
INTERAKTÍV MENEDZSMENT ÉS REGENERÁCIÓ A VARASDI DRÁVA-
ERDŐPARKON TESZTELVE 
EU 101-272 

Projekt 
összköltsége: 

5 166 425 EUR 
Ebből Nyíregyháza MJVÖ költsége: 150.000 EUR 

Önerő: 0 EUR 
Támogatási 
intenzitás (%): 

100% 

Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 

Kezdet: 2024. szeptember 1. 
Befejezés: 2027. augusztus 31. 

Támogatási Okirat 
megkötésének 
dátumai: 

2023.09.13. 

Projektmenedzser 
(név, osztály): 

dr. Hirkó-Gulyás Greta, projektmenedzser 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

Az Önkormányzat partnerként csatlakozott az „EUI Innovative actions —
InterACT Green: Zöld infrastruktúra InterAKTÍV menedzsment és regeneráció 
a varasdi Dráva-erdőparkon tesztelve" című pályázathoz. Az InterActGreen 
projektet a horvát Varazdin város által vezetett konzorcium nyerte az EUI 
(European Urban Innovation) program keretében. A projekt részeként Varazdin 
vállalta, hogy a megvalósítás során bevon további városokat (pilot partnerek), 
amelyekben a projekt keretében kialakítandó módszertan tesztelése 
megvalósítható. Ennek érdekében előzetes egyeztetéseket folytatott több 
várossal, köztük Nyíregyházával is. A projekt 2024. februárjában jutott oda, 
hogy Varazdin-nak végleges döntést kellett hoznia a pilot partner városokról és 
együttműködési megállapodást kellett aláírnia velük. Ezért februárban rövid 
határidővel kérte Nyíregyházát is, mint kiválasztott pilot partnert, hogy írja alá 
az együttműködési megállapodást. A pilot partner feladatainak megvalósítása 
2024.09. 01.-én indul. 
A projekt háttere és célja 
A történelmi és építészeti értékekben gazdag Varasd és Ludbreg agglomerációja 
Varasd megyében, Észak-Horvátországban található. A területhez tartozik a 
Dráva Erdőpark—az agglomeráció szempontjából kiemelten fontos, 95 hektáros 
védett természeti terület. 
A Dráva Erdőpark értékes városi zöld infrastruktúrát biztosít a helyi lakosság 
számára, ugyanakkor számos kihívással kell szembenéznie, különös tekintettel a 
menedzsment-gazdálkodási nehézségekre, a kihasználatlan közterületek 
fenntartására és az erdő pusztulására vonatkozóan. E kihívások kezelésére és a 
park újjáélesztésére integrált megoldásra van szükség. A projekt célja egy 
digitális PLATFORM létrehozásával egyetlen felhasználói felület alatt 
menedzselni a Dráva Erdőpark kezelését. A PLATFORM lehetővé teszi a 
zökkenőmentes döntéshozatalt és a kommunikációt az összes érintett fél 
(polgárok, a városi döntéshozók és a szakértők) között, ösztönözve az időben 

történő, közvetlen és fenntartható gazdálkodást. 
A projekt által javasolt innovatív megoldások 
A városi erdei parkok, mint a városi zöld infrastruktúra gerincei, 
elengedhetetlenek a városi közösségek számára. Az ökoszisztéma-
szolgáltatások széles skáláját kínálják, amelyek gazdasági, társadalmi előnyeit 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

egyre inkább elismerik. Az ilyen előnyök biztosításához azonban a városi erdei 
parkokat megfelelően meg kell tervezni és koordinálni kell menedzsmentjét. 
Az InterACT Green projekt erre több megoldást is kínál: 
A PLATFORM keretében egy új, személyre szabott digitális infrastruktúra 
létrehozása, amely olyan digitális szolgáltatások keretrendszere, amelyek 
kielégítik mind a komplex menedzsment és felhasználói igényeket is. 
Az erdő revitalizációja egy előzetes felmérés alapján meghatározott területen, 
valamint az új európai Bauhaus értékekhez igazodva az erdei park használatát 
biztosító infrastruktúra felújítása. 
A projektben résztvevő partnerek: 
Varasd Város Önkormányzata 
Ludbreg Város Önkormányzata 

Zágrábi Egyetem Szervezési és Informatikai Kara 
Horvát Erdészeti Kutatóintézet 
Varasd Megyei Természetvédelmi Közintézmény 
Varasd Turisztikai Közösség 
Transzferpartnerek: 
Kamnik Város Önkormányzata, Szlovénia 
Turisztikai Szolgáltatások Közössége Sierra Espunában, Spanyolország 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata, Magyarország 
Nyíregyháza, mint transzferpartner szakmai tevékenysége 
A tevékenységek tartalma: 
a) Transzfer együttműködés koordinálása — Transzfer együttműködés indítása, 
transzfer tevékenységek szervezése, koordinálása, részletes munkaterv 
elkészítése. 
b) Tudáscsere és peer to peer learning — Helyszíni látogatások, workshopok, 
találkozók, megbeszélések szervezése. 
c) Az innovatív megoldások transzferének és keretrendszerének 
megfogalmazása —Az innovatív megoldások átadására szolgáló keretrendszerek 
kidolgozása magában foglalja a partnerek számára iránymutatások kidolgozását 
az innovatív megoldások városi környezetükben történő adaptálásához és 
ismétléséhez. 
Az Miyawaki-minierdő telepítés tervezési folyamata 2026 tavaszán lezárult, az 
elkészült koncepció pedig június 1-jén bemutatásra került a helyi 
támogatócsoport tagjai számára. Az erdőtelepítés kivitelezéséhez kapcsolódó 
közbeszerzési eljárás előkészítése folyamatban van, annak lezárása és a 
kivitelező kiválasztása várhatóan 2026 nyár végén történik meg. A kivitelezési 
munkálatok ezt követően, várhatóan 2026 őszén kezdődnek el. A projekt 
következő jelentős eseményére 2026. június 15-17. között került sor 
Spanyolországban, ahol a partnerség képviselői szakmai találkozón vesznek 
részt. Az egyeztetés középpontjában a pályázat eredményeit összegző 
transzfertanulmány előkészítése és kidolgozása áll. A projekt következő 
támogatás kifizetése 2026 nyár végére várható. 

Nem releváns. 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

60.sz. adatlap 

A PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

INNOVATÍV VÍZVISSZATARTÁSI MEGOLDÁSOK AZ ÉLETMINŐSÉG JAVÍTÁSÁRA 
KASSÁN ÉS NYÍREGYHÁZÁN 
INTERREG HUSK-2302 

Projekt összköltsége: 1 203 633,5 EUR 
Ebből Nyíregyháza MJVÖ költsége: 353 146 FUR 

Önerő összege: Nyíregyháza MJVÖ önereje: 17 657,5 FUR 
Támogatási 
intenzitás (%): 

o 95/0 

Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 

2024. július 1.- 2026. október 31. 

Támogatási 
Szerződés 
megkötésének 
dátumai: 

2024. október 08. 

Kapcsolattartó (név, 
osztály): 

dr. Hirkó-Gulyás Greta, Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

A felhívás célja az integrált és inkluzív társadalmi, gazdasági és környezeti fejlődés, 
a kultúra, a természeti örökség, a fenntartható turizmus és a biztonság 
előmozdítása a városi térségekben. 
A projekt az „Árvízkockázatok kezelése-vízgazdálkodás" célterületen valósul meg. 

Nyíregyháza proiektrész: Nyíregyháza belvárosában található a Kossuth utca, 
amely a város egyik nagy arányú forgalmat lebonyolító utcája. Az utca környezete 
túlzsúfolt, a beépített területek aránya magas, ezért a vízelvezető rendszer a 
mélyebb fekvésből adódóan túlterhelt. Nagyobb esőzések alkalmával a meglévő 
rendszer túlterhelődik, „villámárvizek" alakulnak ki. A jelenleg kiépített 
csapadékvíz elvezető hálózat nem képes a hirtelen megjelenő nagy 
vízmennyiséget befogadni és elvezetni, így szükséges a hálózat fejlesztése, 
újraméretezése és puffertárolórendszerrel való kiegészítése. A tározók üzembe 
helyezésével a meglévő zárt rendszer nagyobb csapadékesemények miatt a 
térszínen jelentkező vízborítások megszüntethetők. 
A pályázat keretén belül fejlesztésre kerülő helyszín: 4400 Nyíregyháza, Kossuth 
utca. 

Kassa proiektrész: Kassa külvárosában, Tahanovice városrész központi részén 
található a természeti adottságokból adódóan, az érintett medencéből származó 
csapadékvíz gyűjtőterülete. A helyszínen megjelenő csapadékvíz helyben 
tartására és kezelésére egy "Vízikert" létesítése jelent megoldást. A fejlesztéssel 
a csapadékvíz lefolyásának lelassítása valósul meg, lehetővé téve a fokozatos 
felszívódást a felső "zöld" rétegbe. Az elnyelt csapadék párologtatása a levegő 
hőmérsékletének csökkentésére fordítódik a nyári melegben. Maga a 
párologtatás intenzív növény ültetéssel, telepítéssel történik meg. A telepítés az 
aljzat felső részére, sekély gyökérrendszerrel rendelkező növényekkel és néhány 
fa ültetésével történik. A csapadékvíz összegyűjtésére egy 33m3 térfogatú föld 
alatti gyűjtőtartály tervezett. 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 

Az 5. időszak partneri jelentését Nyíregyháza benyújtotta, amely jelenleg 
kontrolleri jóváhagyásra vár. Az 5. időszak során felmerült és elszámolásra 
benyújtott költségek támogatásának kifizetése a jelentés jóváhagyását követően 
várható. Az 5. időszakban egy szakmai konferencia, valamint egy Networking and 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

Expert Day (szakmai esemény) került megrendezésre, amelyeken a kassai 
projektpartner képviselői is részt vettek. A pályázat jelenleg a 6. időszakban tart, 
amelynek keretében attitűdformáló rajzpályázat került meghirdetésre általános 
iskolás tanulók számára. A projekt tervezett zárása 2026. október 31. 

Nem releváns. 

61.sz. adatlap 

A PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

CITYWALK 2.0 - EGYÜTT AZ ENERGIAHATÉKONY VÁROSI MOBILITÁSÉRT: A 
VÁROSI KÖZLEKEDÉS SZÉNDIOXID KIBOCSÁTÁSÁNAK CSÖKKENTÉSE AZ AKTÍV 
MOBILITÁSI FORMÁK SZEREPÉNEK NÖVELÉSE ÁLTAL 
DRP0200338 

Projekt összköltsége: 2 466 800 EURO 
Melyből Nyíregyháza MJVÖ költsége: 190 000 EURO 

Önerő: 9 500 EURO 
Támogatási 
intenzitás (%): 

o

95 /o 

Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 

2024. január 1. - 2026. június 30. 

Támogatási 
szerződés 

megkötésének 
dátumai: 

2024. március 25. 

Projektmenedzser 
(név, osztály): 

Fábián Erzsébet projektmenedzser, Pályázatok és Projektmenedzsment 
Referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

A projekt előzménye 
A CityWalk2.0 a Regiostars közönségdíjas CityWalk (2016-19) örökségére épít. A 
klímaváltozás gyorsulása, az energia-válság sürgős változásokat követelnek meg 
minden területen, ahol jelentős mértékben csökkenthetjük az 
energiafelhasználást és a szén-dioxid-kibocsátást. A városi mobilitás jelentős 

hozzájáruló mindkettőhöz —jelentős átalakítása tehát elkerülhetetlen. 
A projekt célja 
A CityWalk2.0 fő célja a közlekedési szektor energiaváltásának előmozdítása, a 
városi közlekedés energiafelhasználásának drasztikus csökkentésével. A 
leghatékonyabb módja ennek az, hogy a városokban áttérünk az extrém 
energiaigényes (és alacsony hatásfokú), elsődlegesen autóorientált mobilitásról 
az aktív mobilitási formákra (gyaloglás, kerékpározás), mikromobilitásra és a 
közösségi közlekedés használatára. 
A projektben résztvevő partnerek 
Vezetőpartner 

Scientific Research Centre Bistra Ptuj (Slovenia) 
Projekt partnerek 
Első Magyar Felelősségteljes Innovációért Egyesület (Hungary) 
URBASOFIA S.R.L. (Romania) 
Bécsi Műszaki Egyetem (Ausztria) 
Municipality of Centar Sarajevo (Bosnia and Herzegovina) 
City Hall of Chisinau municipality (Moldova) 
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2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

MUNICIPALITY OF SATU MARE (Romania) 
MUNICIPALITY OF BUDVA (Montenegro) 
City of Sremska Mitrovica (Serbia) 
Statutory City of Pardubice (Czech Republic) 
City of Valjevo (Serbia) 
City of Karlovac (Croatia) 
North-West Croatia Regional Energy and Climate Agency (Croatia) 
Municipality of Nyiregyhaza (Hungary) 

Nyíregyháza, mint partner szakmai tevékenysége 

A korábbi CityWalk projekt elsődlegesen a gyalogosbarát város tervek 
módszertanának kialakítására koncentrált. A CityWalk2.0 ezzel szemben nemcsak 
a közlekedési feltételek átalakítását célozza, hanem a városlakók 
szemléletváltását is. 
A CityWalk2.0 kulcsfontosságú elemei: 
az utcadesign átalakítása oly módon, hogy a városi utcák minél kedvezőbb és 
biztonságosabb feltételeket kínáljanak az aktív mobilitási formák számára, ezek 
ösztönzése az autó használatának elkerülése érdekében, 
a városban élők utazási szokásainak megváltoztatása és 
a fenti változásokhoz elengedhetetlen döntéshozói elkötelezettség megerősítése 
A partnerség innovatív utca-design megoldásokat fog kialakítani, aktív mobilitást 
ösztönző utca-design mintákat fejleszt, szakpolitikai javaslatokat dolgoz ki, 
valamint a CityWalk módszertant ismerő és alkalmazni képes helyi szakembereket 
képez. 

2026. áprilisában Koppenhágában került megszervezésre a projekt utolsó 
találkozója. A projekten részeként egy magyar nyelvű kiadvány készült 
„Nyíregyháza utcadesign alapelvei" címmel. A projekt 2026. június 30-val zárul, 
melyet záró beszámoló, illetve záró elszámolás készítése fog követni. 

Nem releváns. 

62. sz. adatlap 

A PROJEKT CÍME, TOURISM4SDG - A TURISZTIKAI SZAKPOLITIKAI ESZKÖZÖK HATÉKONYSÁGÁNAK 
AZONOSÍTÓSZÁMA JAVÍTÁSA A FENNTARTHATÓ FEJLŐDÉS ÉRDEKÉBEN 

02CO382 

Projekt 
összköltsége: 

2 009 113 EURO 
Melyből Nyíregyháza MJVÖ Költsége: 197 632 EURO 

Önerő: 

Támogatási 
intenzitás (%): 

Projekt tervezett 
kezdete és 
befejezése: 
Támogatási 
szerződés 

Nyíregyháza MJVÖ önereje: 39 526 4 EURO 

80 

2024. április 1. - 2028. június 30. 

2024. március 27. 
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megkötésének 
dátumai: 
Projektmenedzser 
(név, osztály): 

Fábián Erzsébet, projektmenedzser, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatura 

Projekt rövid Az Önkormányzat az Interreg Europe Program keretein belül, PO4 Szociálisabb 
(műszaki, 
tartalma: 

szakmai) Európa (PO4) prioritású, „5O4.5 Kultúra és fenntartható turizmus" specifikus 
célkitűzésű pályázati felhívására (továbbiakban felhívás) "TOURISM4SDG — A 
turisztikai szakpolitikai eszközök hatékonyságának javítása a fenntartható 
fejlődés érdekében " címmel pályázatot nyújtott be. A program titkársága 2024. 
év elején értesítette a vezető partnert, hogy a projekt támogatását javasolta a 
Monitoring Bizottság, azonban csak abban az esetben, ha a partnerek a Titkárság 
által előírt kondícionalitási elvárásokat teljesítik. Ennek megfelelően a vezető 
partner és koordinálása mellett valamennyi érintett partner- köztük 
Önkormányzatunk is- elvégezte a szükséges módosításokat január-február során. 
Az így kiegészített és módosított pályázatot a Titkárság újra megvizsgálta, majd 
több visszajelzési kört követően a végleges pályázatot 2024. február végén hagyta 
jóvá. A projekt végrehajtása 2024. áprilisában kezdődhetett meg, időtartama a 
megkezdésétől számított legfeljebb 51 hónap. 
A projekt célja 
A partnerek turisztikai szakpolitikai dokumentumainak - Nyíregyháza esetében az 
FVS -javítása az ENSZ fenntarthatósági fejlődési céljainak figyelembevételével. Cél, 
hogy meghatározzuk hogyan, és milyen eszközökkel tehetjük Nyíregyháza 
turizmusát fenntarthatóbbá, ami a turisztikai marketing szempontjából is jól 
kommunikálható addicionális üzenet. 
Vezető partner 
Coimbra Region Intermunicipal Community (Portugália) 
A projektben résztvevő partnerek 
AIMRD / General Directorate for Budget and Statistics, Regional Government of 
Castilla y León (Spanyolország) 
Lubeiskie Voivodeship (Lengyelország) 
Nyíregyháza Municipality (Magyarország) 
Tourist Board South Limburg - Visit Zuid-Limburg / City region Parkstad Limburg 
(Hollandia) 
Communauté d'Agglomération de La Rochelle (Franciaország) 
Ministry of Economics of the Republic of Latvia (Litvánia) 

Szakmai tevékenységek 
1. Helyzetértékelés 
közös, egységes módszertan kialakítása, 
helyi jógyakorlatok gyűjtése 
a helyi kiindulási állapot bemutatása az adott területre és annak szakpolitikai 
dokumentumára fókuszálva 

2. Nemzetközi tudásátadási szemináriumok 
tanulmányutak valamennyi partnerországba (a nyíregyházi partnertalálkozó 
várható időpontja: 2025. február), a helyi jógyakorlatok részletes megismerése, 
releváns szakmai előadások tartása és kölcsönös, kokreatív tudásmegosztás 
a tanulmányutakat követően részletes jelentés készítése valamennyi partner által 
egy előre megadott sablon szerint 

3. Helyi akciócsoport (LSG) működtetése 
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Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

cél: a projektből tanultak átültetése helyi szinten és a helyi jógyakorlatok 
meghatározása 
a releváns szereplők meghatározása, felkérése az együttműködésre 
félévente LSG találkozó szervezése és teljeskörű dokumentációja 

4. Közös turisztikai-fenntarthatósági tanulmány 
projektszintű Jógyakorlat Bizottság működtetése és a jógyakorlatok értékelése 
a szakpolitikai dokumentumok változásának nyomonkövetése egy közös 
monitoringrendszer alapján 
közös jelentés és szakmai ajánlások megfogalmazása arról, hogy hogyan lehet a 
turisztikai stratégiákban jobban érvényesíteni a fenntarthatósági célokat 

5. Helyi akcióterv kidolgozása a szakpolitikai dokumentum javítására 
vonatkozóan 
6. Zárókonferencia 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

A projekttel kapcsolatosan 2026. év Spanyolországban és Portugáliában tartott 
nemzetközi partner találkozóval kezdődött. Immáron negyedik alkalommal, 2026. 
március 26-án került megtartásra a Stakeholder Group találkozó, aminek a Sóstói 
Múzeumfalu adott otthont. 2026. áprilisában a 4. pénzügyi elszámolás és 
beszámoló a Közreműködő Szervezet felé benyújtásra került. 2026. június 9-11 
között Észtországban került megrendezésre a soron következő nemzetközi 
partnertalálkozó, ahol beszámoltunk az eddig elért eredményeinkről, illetve 
Észtországban alkalmazott további jó gyakorlatokat is megismerhettünk. 2026. 
szeptemberében Hollandiában kerül megrendezésre a projekten belüli következő 
nemzetközi találkozó, melynek előkészületei már zajlanak. 

Nem releváns. 

63.sz. adatlap 

A PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

INTERREG EUROPE - SPORTSCOM - A KÖZÖSSÉGI SPORTOK 
HATÉKONYSÁGÁNAK ERŐSÍTÉSE AZ EGÉSZSÉGÜGYI ELLENÁLLÓ KÉPESSÉG 
ÉRDEKÉBEN A REGIONÁLIS POLITIKÁK KERETÉBEN 
03CO993 

Projekt összköltsége: 1 440 886 FUR 
Ebből Nyíregyháza MJVÖ költsége: 200 220 EUR 

Önerő összege Nyíregyháza MJVÖ önereje: 10 011 EUR 
Támogatási 
intenzitás (%): 

95% 

Projekt kezdete és 
befejezése: 

2025. május 01. - 2029. július 31. (36 hónap megvalósítás, 12 hónap utókövetési 
szakasz, 3 hónap lezárási szakasz) 

Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 

2025. április 02. 

Projektmenedzser 
(név, osztály): 

Fábián Erzsébet, projektmenedzser, Pályázatok és Projektmenedzsment 
Referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

A SPORTSCOM projekt célja, hogy támogassa az európai helyi és regionális 
döntéshozókat a közösségi sportok kínálatának bővítésében és minőségének 

emelésében. Mindez hosszú távon hozzájárul a lakosság egészségügyi ellenálló 
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képességének javításához és a társadalmi kohézió erősítéséhez. A projekt 
lehetőséget biztosít a partnereknek, hogy egymás tapasztalataiból és bevált 
gyakorlatából tanuljanak, így jobban kihasználják a közösségi sportok és az 
egészségügyi reziliencia kölcsönhatásaiban rejlő potenciált. 
Nyíregyháza számos jógyakorlatot tud felmutatni a partnerek számára a közösségi 
sport céljára használható infrastruktúra kiépítésétől kezdve a közösségi 
sportprogramokon (pl. Mozdulj Nyíregyháza!, Bringa Piknik) át a komplex 
egészségügyi felmérésekig és prevencióig. Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzata vállalta, hogy a Fenntartható Városfejlesztési Stratégia 
felülvizsgálata során kiemelt figyelmet fordít a közösségi sport további 
erősítésére a fizikai és mentális egészség javítása céljából - egyéni és közösségi 
szinten egyaránt. Emellett az Önkormányzat, mint partner feladatai közé tartozik 
- részvétel a nemzetközi tapasztalatcsere és tudásmegosztás folyamatában (pl. 
tanulmányutak, tematikus szemináriumok), 
- a megismert releváns jógyakorlatok beépítése a város közösségi sportéletébe 
(valamint ennek teljeskörű dokumentálása), 
- nyíregyházi tanulmányút szervezése a partnerek számára, 
- egy helyi szintű partnerség létrehozása és működtetése, 
- kommunikációs és projektmenedzsment feladatok. 

Vezető partner: 
Área Metropilitana de Porto (Portugal) 
Partnerek: 
KMOP - Policy Center ASBL (Belgium) 
Regional Developpment Agency Backa (Serbia) 
Regional Developpent Fund of Attica (Greece) 
Krakow Metropolis Association (Poland) 
Municipality of Heerenveen (Holland) 
Nyíregyháza Municipality (Hungary) 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

2026. márciusban került megrendezésre a projekt második Stakeholder 
találkozója. 2026. májusában beadásra a soron következő pénzügyi elszámolása 
és beszámoló. 2026. június 16-17-én Krakkóban került sor a következő 
nemzetközi találkozó megszervezésére. 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

Nem releváns 

64.sz. adatlap 
A PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

Interreg Central Europe Program, " CO-MOVE" 
CE0301121 

Projekt összköltsége: 800.000 EUR 
Ebből Nyíregyháza MJVÖ költségvetése 100.000 EUR 

Önerő összege Nyíregyháza MJVÖ önereje: 5 000EUR 
Támogatási 
intenzitás (%): 

o 
95~ 
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Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 

2026. 02.01- 2028.01.31. 

Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 

2025.12.22. 

Projektmenedzser 
(név, osztály): 

Dr. Hirko-Gulyás Greta, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

A CO-MOVE projekt partnereinek kihívása, hogy fenntartható hozzáférési 
lehetőségeket teremtsenek, és a társadalmi befogadást fejlessze a helyi 
közösségekben. Ezt a hagyományos, rugalmas és megosztott, formális és 
informális mobilitási megoldások regionális hálózatokba történő integrálásával 
kívánják elérni, társadalmi innovációs megközelítések és innovatív mobilitási 
szolgáltatások alkalmazásával, különös figyelmet fordítva a kiszolgáltatott 
felhasználói csoportokra. 

Ennek érdekében a projekt egyrészt befogadó mobilitási közösségeket hoz létre: 
kidolgoz egy részvételen alapuló modellt a közösségi alapú mobilitási 
szolgáltatásokhoz. A részvételi modellt használja a közösségek bevonásával új 
mobilitási koncepciók közös tervezésére. 
Másrészt teszteli és fejleszti az innovatív mobilitási szolgáltatásokat: kipróbálja az 
együtt tervezett mobilitási megoldásokat kijelölt pilot közösségekben, hogy 
felmérje azok hatékonyságát és megvalósíthatóságát. Elősegíti ezen megoldások 
elterjedését, valamint kidolgozza a fejlesztési forgatókönyveket áttörést jelentő 
innovációk (pl. autonóm járművek, Mobilitás mint Szolgáltatás - MaaS, adatalapú 
mobilitástervezés) alkalmazásával. 

Projektpartnerek: 
Vezető partner: Dolomitibus (IT) 
Projektpartnerek: 

- Redmint (IT) 
- Razvojni center Srca Slovenije, d. o. o. (SI) 
- Mobilissimus Kft. (HU) 
- Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata (HU) 

A megvalósításra 24 hónap áll rendelkezésre a Támogatási Szerződés hatályba 
lépésétől számítva. 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

A projektindító partnertalálkozó sikeresen lezajlott Milánóban. Jelenleg a pilot 
akció szakmai előkészítése és a teszthelyszín kijelölése zajlik a Mobilissimus, mint 
projektpartner közreműködésével. Az első helyi támogatócsoporti egyeztetés 
várhatóan 2026 júliusában kerül megrendezésre. Az első jelentési időszak 2026. 
július 31-én zárul, ezt követően az elszámolt és hitelesített költségek alapján 
benyújtható az első támogatás lehívására vonatkozó kérelem. 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

Nem releváns 
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65.sz. adatlap 
PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

NEXTGEN - DUT: FENNTARTHATÓ ÉS BEFOGADÓ VÁROSI MOBILITÁS A 
FIATALOK SZÁMÁRA 
F-DUT-2024-0148 

Projekt összköltsége: 1.088.973,00 EUR 
Támogatás összege: melyből Nyíregyháza költségvetése: 22 037 404 Ft 
Önerő: 6 223 292 Ft 
Támogatási intenzitás 
(%): 

72% 

Projekt (tervezett) 
kezdete és befejezése: 

2026.01.01-2028.12.31. (36 hónap), mely a támogatási jogviszony hatályba 
lépésének a napját követően változhat. 

Támogatási Szerződés 
megkötésének 
dátumai: 

Folyamatban. 

Kapcsolattartó (név, 
Pálhalmi-Varga Sára, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

osztály): 
Projekt rövid (műszaki, 
szakmai) tartalma: 

A NextGenMobility projekt küldetése, hogy a fiatalok minél nagyobb mértékben 
használják a fenntartható közlekedési módokat (gyalogos, kerékpáros és 
közösségi közlekedés) — összhangban a 15 perces város koncepciójával. Ennek 
érdekében a partnervárosokban, illetve azok egyes városrészeiben feltárjuk a 
fiatalok közlekedési szokásait, majd olyan mobilitási megoldásokat fejlesztünk és 
tesztelünk, amelyek kifejezetten a fiatalok elvárásaihoz igazodnak. 
A projekt céljai az alábbiak: 

• A fiatalok mobilitásának növelése és az általuk igénybe vett 
szolgáltatások jobb elérhetőségének biztosítása 

• A városok és városrészközpontok élhetőségének javítása 
• A fenntartható mobilitási szokások elterjesztése 
• A közösségi kohézió és a helyi identitás erősítése 

• A részvételen alapuló tervezés ösztönzése a közlekedéstervezésben 
• A közlekedési szolgáltatásokhoz való egyenlő hozzáférés biztosítása 

Illeszkedve a pályázati felhívás céljaihoz, Nyíregyházán két témára javasolt 
fókuszálni: 

- egyrészt fontos megismerni a városból élő, tanuló, dolgozó vagy éppen 
már elköltözött fiatalok attitűdjét az aktuális városi közlekedési 
kihívásokhoz kapcsolódva, és közös kezdeményezéseket indítani velük, 
amelyek javítják mobilitási élményeiket, végeredményben pedig erősítik 

a kötődésüket Nyíregyházához; 

- másrészt javasolt a Huszártelepen élő hátrányos helyzetű fiatalokat 
bevonni a projektbe annak érdekében, hogy könnyebben igénybe tudják 
venni a város által nyújtott szolgáltatásokat, elősegítve ezáltal az 
integrációjukat. 

Projekt jelenlegi állása A konzorciumi megállapodás aláírásra került 2025.04.30-án. Jelenleg a 
támogatási jogviszony létrejöttének egyeztetése zajlik. 

Az első személyes partnertalálkozó Nyíregyházán került sikerrel megrendezésre 
2026. 06.11-12. napján. 

Oldal 81 / 82 

111



2. melléklet — Megvalósítás alatt lévő projektek 

66.sz. adatlap 

A PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

EUI INNOVATIVE ACTIONS - FAVORIT + - ÚJRATERVEZÉSI MODELL VÁROSI 
TÖMBÖKRE ENERGIAHATÉKONY ÉS FENNTARTHATÓ KÖZÖSSÉGEK ÉRDEKÉBEN 
EU103-066 

Projekt összköltsége: 6 209 200 EUR 

Ebből Nyíregyháza MJVÖ költségvetése 150.000 EUR 

Önerő összege: 30 000 EUR 
Támogatási intenzitás 
(%): 

g0% 

Projekt (tervezett) 
kezdete és befejezése: 

2026. május — 2029. március 

Támogatói Okirat 
megkötésének 
dátuma: 

Jelenleg előkészítés alatt áll 

Projektmenedzser 
(név, osztály): 

Dr. Hirko-Gulyás Greta, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid (műszaki, 
szakmai) tartalma: 

A projekt célja egy innovatív, ökologikus és bioalapú felújítási modell kialakítása, 
amely elősegíti az épületek energiahatékonyságának javítását, valamint a 
megújuló energiaforrások szélesebb körű alkalmazását. 
A kezdeményezés komplex megközelítést alkalmaz: ötvözi a bioalapú 
építőanyagok használatát, a mesterséges intelligenciával támogatott digitális 
ikrek nyújtotta lehetőségeket, valamint a megújuló energiaközösségek 
fejlesztését. A projekt emellett kiemelt figyelmet fordít a lakosság bevonására és 
a közösségi alapú döntéshozatal erősítésére, annak érdekében, hogy a 
fejlesztések hosszú távon is fenntarthatóak és a helyi igényekhez igazodóak 
legyenek. 
A projekt célkitűzései szorosan kapcsolódnak a fenntartható városfejlesztés, az 
energiaátmenet és az élhetőbb lakókörnyezet megteremtésének törekvéseihez, 
miközben olyan innovatív megoldásokat tesztel, amelyek más európai városok 
számára is hasznos mintaként szolgálhatnak. 

Vezetőpartner: Bukarest 6. kerülete 
További partnerek: 

• Madrid Város Önkormányzata, Spanyolország 

• Pardubice Statutáris Város Önkormányzata, Csehország 

• Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata, Magyarország 

Projekt jelenlegi állása 
(készültségi fok, 
beszámolási időszakok, 
kifizetési kérelmek 
stb.) 

2026. május 5-6. között Bukarestben került megrendezésre a projekt nyitó 
partnertalálkozója, amely során a vezetőpartner bemutatta innovatív kísérleti 
fejlesztésének szakmai koncepcióját és tervezett tevékenységeit. Ezt követően, 

júniusban belső szakmai konzultáció zajlott Nyíregyháza tervezett 
beavatkozásának előkészítése érdekében. Az egyeztetés célja a fejlesztési irányok 
meghatározása, az ötletek és javaslatok feldolgozása, valamint a projektcélokhoz 
illeszkedő megoldások azonosítása volt. Az ERFA-támogatás első kifizetési 
részlete a transzferpartnerek teljes költségvetésének 40%-át teszi ki, amely előleg 

formájában kerül folyósításra. 
Megvalósítást 
hátráltató problémák, 
nehézségek: 

Nem releváns 
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PROJEKT CÍME ÉS AZONOSÍTÓ SZÁMA 

1
Infrastrukturális fejlesztések- 5 mrd-s útfejlesztés 
BMÖGF/967-1/2020 

2. 
A NYÍREGYHÁZI KÁLLAY-KÚRIA FEJLESZTÉSÉNEK 2. ÜTEME 
MODERN VÁROSOK PROGRAM 
GF/JSZF/467/10/2019 

3 
Nyíregyházi Települési Értéktár tevékenységének támogatása 
HUNG-2020/6440 

4' 
Nyíregyházi Települési Értéktár Kiadványának megjelentetése 
HUNG-2021/7310 

5.
NYÍREGYHÁZI TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR NÉPSZERŰSÍTÉSE 

HUNG-2022/8795 

6. 
A Kulturális és Innovációs Minisztérium által kiírt előadó művészeti szervezetek 2022. évi 
tematikus egyedi többlettámogatása, Tér-zene 
E MT-TE-B-C-22-0049 

~. 
MTMI Élményközpont Nyíregyházán 
EFOP-3.3.6-17-2017-00016 

8. 
NYÍREGYHÁZI ATLÉTIKAI CENTRUM MEGVALÓSÍTÁSA 
MODERN VÁROSOK PROGRAM 

9' 
Interreg Central Europe- PopUpUrbanSpaces 
CE0100161 

10. 
Urbact IV - C4TALENT - Creating a better environment for startups and businesses to attract 
and retain talent 
20226 
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1. sz. adatlap 

A PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSEK- 5 MRD-S ÚTFEJLESZTÉS 
BMÖGF/967-1/2020 

Projekt összköltsége: 5 000 000 000 Ft 
Támogatás összege: 5 000 000 000 Ft 
Támogatási 
intenzitás (%): 

o 100% 

Projekt kezdete és 
befejezése: 

2020.11.23. - 2022.12.31.

Támogatási Szerződés 
megkötésének dátuma: 

2020.11.23.

Projektfelelős (név, 
osztály): 

Nagymási Gyula, Pályázatok és projektmenedzsment referatura 

Projekt rövid (műszaki, 
szakmai) tartalma: 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata nagy hangsúlyt fektet 
lakóutcáinak fejlesztésére, amit híven tükröz az elmúlt években 
felújított, megépített lakóutcák magas száma. 
Az eddigi beruházásaink sikerességét azon ingatlantulajdonosok, 
lakóközösségek eddigi összefogása tette lehetővé, ahol a közösség 
együttműködve a várossal, az útépítéshez szükséges szabályozással 
érintett területet térítésmentesen átadta az Önkormányzat részére, 
biztosítva ezzel a fejlesztéshez, útépítéshez és közműáthelyezésekhez 
szükséges területeket. 
A Belügyminisztérium egyes térségi fejlesztési igények támogatásáról 
szóló 1746/2020. (XI. 11.) Korm. határozat alapján BMÖGF/967-
1/2020. iktatószámon Támogatói Okiratot állított ki, melyben 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 5.000.000.000Ft 
vissza nem térítendő támogatásban részesült, melyet meglévő utak 
szilárd burkolattal való ellátásához, ingatlan vásárláshoz, valamint a 
kivitelezéshez szükséges szolgáltatások finanszírozására használhatott 
fel. 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a Támogatói 
Okiratban foglaltaknak megfelelően elsősorban útfejlesztésre, 
útfelújításra kívánta felhasználni a megítélt támogatást. 

Projekt jelenlegi állása 
(készültségi fok, 
beszámolási időszakok, 
kifizetési kérelmek stb.) 

Az Önkormányzat első lépésként, a már meglévő, engedélyes és kiviteli 
tervekkel rendelkező utcák építését valósította meg: 
• Gerely, Íjász, Vitorlás, Búvár, Horgony, Árbóc utca 
• Hegedűs utca-Tallér köz 
• Hatház, Szamóca, Thököly-Törzs, Hadobás 
• Szamos utca 
• Ereszalja, Szarka 
• Hajlás-Főzde- Fenyő 
Az Önkormányzat további utak építését és felújítását valósította meg 
az alábbiak szerint: 
II. ütem tartalma: Meggyfa utca, Gömb utca, Sátor utca. A kivitelezői 
szerződések a három utca vonatkozásában a NYÍR-ANSA, a KINCS és 
TBK Kft-vel aláírásra kerültek, a munkaterületek átadására 2022. április 
06-án került sor. A kivitelezés ideje a munkaterület átadásától 
számított 6 hónap, a kivitelezések sikeres műszaki átadás-átvétellel 
lezárultak. Jelenleg a forgalomba helyezési engedélyek megkérése van 
folyamatban. 
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III, ütem vonatkozásban az Önkormányzat a támogatási összeg 
felhasználásához lehetőséget biztosított a lakóközösségek részére, 
hogy aktívan bekapcsolódhassanak a város fejlesztésébe. A 2021. év 
tavaszáig beérkezett lakossági kérelmek feldolgozását követően 
tervező kiválasztására közbeszerzési eljárást hirdettünk 20 lakóutca 
tervezésére. 
Az új tervezési feladatok mellett továbbá vizsgáltuk a már kész 
tervekkel rendelkező lakóutcák megépítésének lehetőségét is. Ezeknél 
az utcáknál a területbiztosításon túl, feladatot jelentett a tervek 
aktualizálása, felülvizsgálata, az időközben megváltozott szabályozások 
szerinti módosítása is. 

A tervek leszállítását követően, 2022. április 27-én elindult a kivitelező 
kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás a kész tervek alapján 
versenyújranyitással (résztvevők: KE-Víz 21 Zrt., Zemplénkő Kft, 
Strabag Zrt.), A beérkezett ajánlatok értékelését követően —
figyelemmel a felhívásban előírtakra — bruttó 2.418.828.730 Ft összegű 
beruházási költség került lekötésre 16 rész vonatkozásában 2022. 
június 23-án (Acél utca, Apadó utca, Fenyő utca — Kerítés u. és Fenyő 
u. között -, Futó köz, Füredi utca — Gömb utca összekötő, Gyűrű utca 
I. ütem, Hadik u. — Bolyai tér, ló utca, Kacagó utca, Lengő utca I. ütem, 
Levél köz, Makay I. utca I. ütem, Muskotály köz, Pompás utca, 
Seregély utca és Tiszalöki út). A kivitelezés időtartama 150 nap volt, a 
kivitelezések sikeres műszaki átadás-átvétellel lezárultak. 

A kivitelezéshez kapcsolódóan műszaki ellenőri tevékenység 
elvégzésére irányuló közbeszerzési eljárás sikeresen lefolytatásra 
került, amelynek eredményeképpen 2022. június 22-én a REVIVO 
Környezetvédelmi és Mélyépítés tervező Korlátolt Felelősségű 

i 

Társasággal a szerződés megkötésre került. 

2022. június elején újabb kivitelező kiválasztására irányuló feltételes 
közbeszerzési eljárás került megindításra versenyújranyitással 
(versenyújranyitás 2. rész) a május elejére elkészült kiviteli tervek 
alapján, amely esetében az alább felsorolt tervezett útfelújítások 
kerültek kiírásra: 
Hunyadi u., Luther u. - Debreceni u., Kollégium u., Sugár u., Aranykalász 
sor, Derkovits utca 

A beérkezett ajánlatok bontására 2022. július 4-én került sor, majd a 
bírálatok és a rendelkezésre álló fedezet figyelembevételével 2022. 
július 15-én a Hunyadi utca, Luther u. — Debreceni u., Kollégium utca 
és Derkovits utca vonatkozásában szerződéskötésre került sor bruttó 
1.257.416.933 Ft összegben, a KE-Víz 21 Zrt. és Strabag Zrt. -vel, a 
munkaterületek átadására 2022. július 15-én került sor. A kivitelezés 
ideje a munkaterület átadásától számított 4 hónap volt, a műszaki 
átadás-átvétel november 15-én kezdődött meg. A kivitelezések sikeres 
műszaki átadás-átvétellel lezárultak. 
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A projekt záró szakmai beszámolója és kifizetési kérelme 2023. január j 
31-én került benyújtásra, hiánypótlása 2023. április 19-én érkezett, 
mely 2023. április 26-án beküldésre került. Minisztérium általi 
jóváhagyása jelenleg is folyamatban van. 

Megvalósítást hátráltató 
problémák, nehézségek: 

2. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 
REGISZTRÁCIÓS SZÁMA: 

A NYÍREGYHÁZI KÁLLAY-KÚRIA FEJLESZTÉSÉNEK 2. ÜTEME 
MODERN VÁROSOK PROGRAM 
GF/JSZF/467/10/2019 

Projekt tervezett 
összköltsége: 

400.000.000 Ft .-

Igényelt támogatás 
összege: 

400.000.000 Ft.-

Támogatási intenzitás 
100% 

Projekt kezdete és 
befejezése: 

2018.09.17. - 2022.12.01.

Támogatási Szerződés 
megkötésének dátuma: 

2019. 07. 22. 

Projektfelelős (név, 
osztály): 

Habos Krisztina, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatura 

Projekt rövid (műszaki, 
szakmai) tartalma: 

A projekt keretében a Kállay-kúria, vagy másnéven Kállay-ház I. 
ütemben már felújított főépületéhez nyaktaggal kapcsolódó 
(korábban a Hadkiegészítő Parancsnokság által használt), 1959-ben 
épített emeletes, lapostetős, épület felújítására és abban 
várostörténeti kiállítás, konferenciaterem és multifunkciós tér 
létrehozására került sor. 

A földszinten „Nyíregyháza város története" című várostörténeti 
kiállítás kapott helyet, mely interaktív módon mutatja be a város 
fejlődésének történetét a kezdetektől az 1990-es évekig, amelyhez 
kapcsolódóan múzeumtechnológiai interakciós eszközök beszerzésére 
és kapcsolódó szoftver- és tartalomfejlesztésre, bútorok beszerzésére, 
múzeumi világítástechnikai eszközök beszerzésére, kiállítási feliratok, 
illetve grafikai anyagok tervezése, szerkesztése és nyomdai 
kivitelezésére került sor. Az emeleten több korcsoport kiszolgálására 
alkalmas konferenciaterem és egyben multifunkciós tér létesült, amely 
a szabadidő hasznos eltöltését szolgálja. A kivitelezési munkálatok 
során az épület egy része az ingatlanon található melléképületekkel 
együtt elbontásra került, emellett újjáépült a történelmi épülethez a 
korabeli fotók tanúsága szerint a nyugati oldalon csatlakozó nyitott 
kétszintes árkádsor. Az ingatlan területén környezetrendezési munkák 
elvégzésére, parkolók, illetve csapadékvíz elvezető rendszer 
kialakítására is sor került. A gépjárműbeszerzés, az épület 
használatához szükséges bútorok, textíliák, háztartási eszközök mellett 
sor került Kállay érmek készítésére, valamint Lakatos Sarolta: Rendjelek 
és kitüntetések a Jósa András Múzeumban. Kállay Kristóf rendjel- és 
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kitüntetésadománya című kötetének (ISBN 963 7220 194) 400 
példányban történő újra kiadására. 

Projekt jelenlegi állása 
(készültségi fok, 
beszámolási időszakok, 
kifizetési kérelmek): 

A kivitelezési munkák befejezésre kerültek, a sikeres műszaki átadás-
átvétel 2020. május. 11. napján megtörtént. 

A projekthez kapcsolódó záró szakmai beszámoló, valamint pénzügyi 
beszámoló benyújtásra került, melynek hiánypótlása teljesítésre került 
2022. december hónapban, 2023. augusztusában, 2024. áprilisában és 
augusztusában, majd 2026. februárjában újabb hiánypótlási felhívás 
érkezett, amely teljesítésre került. 

Megvalósítást hátráltató 
problémák, nehézségek: 

Nem releváns. 

3. sz. adatlap 

A PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

NYÍREGYHÁZI TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR TEVÉKENYSÉGÉNEK 

= 6A440

Projekt összköltsége: bruttó 2.000.000,-Ft 
Igényelt támogatás 
összege: 

bruttó 2.000.000,-Ft 

Támogatási 
intenzitás (%): 

o
100 /o 

Projekt (tervezett) 
kezdete és befejezése: 

Kezdet: 2020. március 23. 
Projekt fizikai befejezésének napja: 2022. január 20. 

Támogatási Szerződés 
megkötésének, 
módosításainak dátumai: 

Támogató okirat: 2020. november 17 

Kapcsolattartó (név, 
osztály): 

Szabó Tamás, Kulturális és Sport Osztály 

Projekt rövid (műszaki, 
szakmai) tartalma: 

NYÍREGYHÁZI ÉRTÉKEK c. kiadvány bővítése. Nyíregyháza Megyei Jogú 
Város Közgyűlése a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról 
szóló 2012. évi XXX. törvény, valamint a magyar nemzeti értékek és 
hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV. 16.) Korm. rendelet 
alapján 2013. évben létrehozta a Nyíregyházi Települési Értéktár 
Bizottságot. Az Értéktár megalkotásának célja az országos és helyi 
értékek tudatosítása, számbavétele és védelmének biztosítása. Az 
alakuló ülésre 2014. március 6-án került sor, melyen a Bizottság 
megfogalmazta a legfontosabb feladatokat, a működéssel kapcsolatos 
tennivalókat. A Nyíregyházi Települési Értéktár Bizottság kiemelt 
feladatának tekinti a Nyíregyháza területén található, illetve az itt 
létrehozott nemzeti értékek felvételét a települési értéktárba, valamint 
ezeknek a nemzeti értékeknek a népszerűsítését. Ennek érdekében a 
városi rendezvényeken is részt vesznek a Bizottság tagjai, valamint a 
média megjelenések által is felhívják a lakosság figyelmét a Bizottság 
munkájára, az aktuális rendezvényeikre, pályázataikra. 2016-ban 
megjelent a Nyíregyházi értékek c. kiadvány, amely a Nyíregyházi 
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Projekt jelenlegi állása 
(készültségi fok, 
beszámolási időszakok, 
kifizetési kérelmek stb.) 
Megvalósítást hátráltató 
problémák, nehézségek: 

Települési Értéktárba felvett nemzeti értékeket tartalmazza és azért 
készült, hogy bárki bármikor fellapozhassa és információt szerezhessen 
nemzeti értékeinkről. 2016-ban 25 nemzeti érték került be a 
kiadványba, és ezt a kapcsos könyvet szeretnénk most újabb 14 nemzeti 
értékkel bővíteni. 
A kiadvány megjelenése nagy sikert aratott a nyíregyháziak körében, 
szívesen követik nyomon a Nyíregyházi Települési Értéktárba felvett 
nemzeti értékek történetét, múltját és jelenét. A kiadványt az 
érdeklődők azóta is keresik azonban a kis példányszámban történt 
előállítás miatt nem tudjuk az érdeklődést kielégíteni. Ezen pályázat 
keretében ezen valós igényre alapozva szeretnénk támogatást kapni a 
kiadvány bővítésére és újrakiadására. 
A kiadvány kivitele (keményfedeles egyedi grafikájú, B5 méretű Gyűrűs 
dosszié) lehetővé teszi az értékekről szóló betétlapok folyamatos 
bővítését. A kiadvány mintegy kézbe vehető idegenvezető a 
városunkban érkező látogatók számára, hisz jól bemutatja Nyíregyháza 
értékeit. A helyi lakosok identitástudatát megerősíti és hasznos 
ismeretekre tesznek szert általa. 

A záró beszámoló benyújtásra került. 

4. sz. adatlap 

A PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓSZÁMA 

NYÍREGYHÁZI TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR KIADVÁNYÁNAK 
MEGJELENTETÉSE 
HU NG-2021/7310 

Projekt összköltsége: bruttó 2.880.360.-Ft. 
Támogatás összege: bruttó 2.880.360.-Ft. 
Támogatási intenzitás 
(%): 

100 

Projekt (tervezett) 
kezdete és befejezése: 

2021.02.02 - 2022.04.30. 

Támogatási Szerződés 
megkötésének, 
módosításainak 
dátumai: 

2021.09.21. 

Kapcsolattartó (név, 
osztály): 

Szilágyi Levente Szabolcs, Kulturális és Sport Osztály 

Projekt rövid (műszaki, 
szakmai) tartalma: 

Jelen pályázat keretében a NYÍREGYHÁZI ÉRTÉKEK című kiadvány angol 
nyelven történő kiadására pályáztunk. 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése a magyar nemzeti értékekről 
és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény, valamint a magyar 
nemzeti értékek és hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV. 16.) 
Korm. rendelet alapján 2013. évben létrehozta a Nyíregyházi Települési 
Értéktár Bizottságot. Az Értéktár megalkotásának célja az országos és 
helyi értékek tudatosítása, számbavétele és védelmének biztosítása. Az 
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Projekt jelenlegi állása 
(készültségi fok, 
beszámolási időszakok, 
kifizetési kérelmek stb.) 
Megvalósítást 
hátráltató problémák, 
nehézségek: 

alakuló ülésre 2014. március 6-án került sor, melyen a Bizottság 
megfogalmazta a legfontosabb feladatokat, a működéssel kapcsolatos 
tennivalókat. 
A Nyíregyházi Települési Értéktár Bizottság kiemelt feladatának tekinti a 
Nyíregyháza területén található, illetve az itt létrehozott nemzeti értékek 
felvételét a települési értéktárba, valamint ezeknek a nemzeti 
értékeknek a népszerűsítését. Ennek érdekében a városi 
rendezvényeken is részt vesznek a Bizottság tagjai, valamint a média 
megjelenések által is felhívják a lakosság figyelmét a Bizottság 
munkájára, az aktuális rendezvényeikre, pályázataikra. 
2016-ban megjelent a Nyíregyházi értékek c. kiadvány, amely a 
Nyíregyházi Települési Értéktárba felvett nemzeti értékeket tartalmazza 
és azért készült, hogy bárki bármikor fellapozhassa és információt 
szerezhessen nemzeti értékeinkről. 2016-ban 25 nemzeti érték került be 
a kiadványba, és ezt a kapcsos könyvet 2020-2021 évben újabb 14 
nemzeti értékkel bővítettük. A bővítést az eredeti gyűrűs mappa 
formátum is elősegítette. A kiadvány megjelenését mind és fejlesztését 
az Agrárminisztérium támogatásával tudtuk megvalósítani (HUNG-2020, 
HUNG-2015). 
A kiadvány kivitele (keményfedeles egyedi grafikájú, B5 méretű Gyűrűs 
dosszié) lehetővé teszi az értékekről szóló betétlapok folyamatos 
bővítését. A kiadvány mintegy kézbe vehető idegenvezető a városunkban 
érkező látogatók számára bemutatja Nyíregyháza értékeit. 
A kiadvány megjelenése nagy sikert aratott a nyíregyháziak körében, 
szívesen követik nyomon a Nyíregyházi Települési Értéktárba felvett 
nemzeti értékek történetét, múltját és jelenét. 
Az értékeink bemutatásakor igény merült fel, hogy a városunkba látogató 
külföldi turisták számára is ezen kiadvány nyújtana lehetőséget az egyes 
értékek, látnivalók részletes megismeréséhez. 

A záró beszámoló benyújtásra került. 

5. s2. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 
REGISZTRÁCIÓS 
SZÁMA: 

NYÍREGYHÁZI TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR NÉPSZERŰSÍTÉSE 

HUNG-2022/8795 

Projekt 
összköltsége: 

bruttó 3.500.000.-Ft. 

Támogatás összege: bruttó 3.500.000.-Ft. 
Támogatási 
intenzitás (%): 

100 
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Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 

2022.06.17- 2023.04.15. 

Támogatási 
Szerződés 
megkötésének, 
módosításainak 
dátumai: 

2022.07.28. 

Kapcsolattartó 
(név, osztály): 

Szilágyi Levente Szabolcs, Kulturális Osztály 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

A Nyíregyházi Települési Értéktár népszerűsítése céljából image film készítését 
tervezzük. 

A Nyíregyházi Települési Értéktár Bizottság kiemelt feladatának tekinti a 
Nyíregyháza területén található, illetve az itt létrehozott nemzeti értékek 
felvételét a települési értéktárba, valamint ezeknek a nemzeti értékeknek a 
népszerűsítését. Ennek érdekében a városi rendezvényeken is részt vesznek a 
Bizottság tagjai, valamint a média megjelenések által is felhívják a lakosság 
figyelmét a Bizottság munkájára, az aktuális rendezvényeikre, pályázataikra. 

2016-ban megjelent a Nyíregyházi értékek című kiadvány, amely a Nyíregyházi 
Települési Értéktárba felvett nemzeti értékeket tartalmazza és azért készült, 
hogy bárki bármikor fellapozhassa és információt szerezhessen nemzeti 
értékeinkről. 2016-ban 25 nemzeti érték került be a kiadványba, és ezt a kapcsos 
könyvet 2020-2021 évben újabb 14 nemzeti értékkel bővítettük. A bővítést az 
eredeti gyűrűs mappa formátum is elősegítette. 2021 évben sikeresen 
pályáztunk a kiadvány angol nyelvű megjelentetésére is. A kiadvány 
megjelenését, mind fejlesztését az Agrárminisztérium támogatásával tudtuk 
megvalósítani (HUNG-2015, HUNG-2020, HUNG-2021). 

A kiadvány megjelenése nagy sikert aratott a nyíregyháziak körében, szívesen 
követik nyomon a Nyíregyházi Települési Értéktárba felvett nemzeti értékek 
történetét, múltját és jelenét. 

Az értékeink bemutatásakor igény merült fel arra, hogy a kiadványban szereplő 
nemzeti értékeket, illetve az Értéktár Bizottság munkáját film formájában is 
bemutassuk, ami további lehetőséget nyújtana az egyes értékek, látnivalók 
megismeréséhez, nemcsak a városlakók, hanem a városunkba érkező 
magyar/külföldi látogatók számára is. 

Az elkészült anyagot különböző városi rendezvényeken, a médiában és a 
közösségi oldalakon tervezzük vetíteni/megosztani, amivel tovább 
növelhetnénk a népszerűségét, főleg a fiatalok körében, akik a mai világban már 
nem a kézbe vehető kiadványokát preferálják, hanem az online felületeken 
megosztott tartalmakat. 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

A záró beszámoló benyújtásra került. 
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Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

Nem releváns. 

6. sz. adatlap 

A PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

A KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS MINISZTÉRIUM ÁLTAL KIÍRT ELŐADÓ 
MŰVÉSZETI SZERVEZETEK 2022. ÉVI TEMATIKUS EGYEDI 
TÖBBLETTÁMOGATÁSA, TÉR-ZENE NYÍREGYHÁZÁN 
E MT-TE-B-C-22-0049 

Projekt összköltsége: bruttó 7.500.000,-Ft, 
Támogatás összege: bruttó 7.500.000,-Ft, 
Támogatási 
intenzitás (%): 

100% 

Projekt (tervezett) 
kezdete és befejezése: 

2022. július 1. - 2023. június 30. 

Támogatási Szerződés 
megkötésének, 
módosításainak 
dátumai: 

2022.03.09.

Kapcsolattartó (név, 
osztó Y): 

Szilágyi Levente Szabolcs, Kulturális és Sport Osztály 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

A pályázat keretében a megvalósítási időszakban, 2022. július 1. -2023. június 
30. között egy 30 alkalmas zenei élményt nyújtó előadás megvalósítására 
pályáztunk a város nagy forgalmú terein. A programsorozat keretében a 
változatos előadókkal és változatos zenei élménnyel célunk volt a lakosság 
széles rétegének megszólítása. A város több nagy kiterjedésű megújított térrel 
és parkkal rendelkezik, amelyek alkalmasak arra, hogy ezen kulturális 
élménynek helyet és teret adjanak. A „Tér-Zene Nyíregyházán" című kulturális 
programsorozat céljai között szerepelt, hogy találkozási pontot teremtsen az 
előadó művészek és a közönségük között. További célja, hogy létrehozzunk 
város kiemelt jelentőséggel bíró idegenforgalmi területein egy olyan nyári 
programsorozatot, ami a turisták és a városlakók által ingyenesen látogatható, 
rendszeres és kiemelkedő színvonalú. 

Projekt jelenlegi állása 
(készültségi fok, 
beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

A programsorozat megvalósításra került. A záró beszámoló benyújtásra került. 

Megvalósítást 
hátráltató problémák, 
nehézségek: - 
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7. sz. adatlap 

A PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

MTMI ÉLMÉNYKÖZPONT NYÍREGYHÁZÁN 
EFOP-3.3.6-17-2017-00016 

Projekt összköltsége: 499 901 332 Ft, melyből NYHMJV költsége: 200 025 612 Ft 
Megítélt támogatás 
összege: 

499 901 332 Ft, melyből NYHMJV költsége: 200 025 612 Ft 

Támogatási 
intenzitás (%): 

o
100 /o 

Projekt (tervezett) 
kezdete és befejezése: 

2017.11.01. -2022. 03.31. 

Támogatási Szerződés 
megkötésének dátuma: 

2017.09. 27. 

Projektfelelős (név, 
osztály): 

Hagymási Gyula, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid (műszaki, 
szakmai) tartalma: 

A projekt keretében megvalósult főbb tevékenységek: 
- Élményközpont kialakítása infrastrukturális fejlesztéssel és 

eszközbeszerzéssel (Báthory utca 20. szám alatti épület felújításával) 
- Természettudományos élménypedagógiai programok 

programtervének kidolgozása 
- A Nemzeti Alaptantervhez (NAT) kapcsolódó élménypedagógiai 

programok kifejlesztése 
- A NAT-hoz kapcsolódó természettudományos multimédiás tartalmak 

fejlesztése és alkalmazása 
- A programok lebonyolításában résztvevő oktatók, pedagógusok, 

szakemberek bevonása, felkészítése 
- Köznevelési intézmények bevonására, figyelemfelkeltésére irányuló 

tevékenységek 
- Programok kiajánlása, csoportok szervezése 
- Az új programot bemutató, az élményközpont működéséhez 

kialakított honlap fejlesztése; 
- A kifejlesztett programok megvalósítása szakkör, foglalkozássorozat, 

természettudományos óra, versenyek, műhely- és klubfoglalkozás, 
valamint tábor formájában 

- Szakmai műhelyek szervezése, rendszeres tapasztalatcserék 
megvalósítása 

Projekt jelenlegi állása 
(készültségi fok, 
beszámolási időszakok, 
kifizetési kérelmek): 

A Báthori utca 20. szám alatti épület felújításához kapcsolódó feladatok 
2018. 12. 17-én befejeződtek, az eszközbeszerzések megtörténtek. Az 
épület felújításával és az eszközök beszerzésével az Önkormányzat 
teljesítette a projektben vállalt feladatát. Az Élményközpontban 
2019.02.04-től napi szintű oktatás folyt a tanév rendjének megfelelően, 
és a Covid 19 járvány következtében elrendelt korlátozó intézkedések 
figyelembevételével 2020 márciusáig, majd a 2020/2021-es tanév 
indítását követően, 2020.11.16-ig, a projekt keretében bevont 
összesen 20 db általános és középiskola együttműködésével. A napi 
szintű oktatási tevékenységek szervezését a projekt konzorciumi 
partnere, a Nyíregyházi Egyetem látta el. Az Irányító Hatósággal 
egyeztetve a biológiai eszközök finanszírozása önerőből történt meg. A 
záró beszámoló és kifizetési kérelem benyújtásra került 2022.04.28-án. 
A záró helyszíni ellenőrzés 2023. március 29-én megtörtént. 
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8. sz. adatlap 

A PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

NYÍREGYHÁZI ATLÉTIKAI CENTRUM MEGVALÓSÍTÁSA 
MODERN VÁROSOK PROGRAM 

Projekt összköltsége: nettó 7 596 151 227 Ft 
Támogatás összege: nettó 7 596 151 227 Ft 
Támogatási 
intenzitás (%): 

° 
o 100 /

Projekt (tervezett) 
kezdete és befejezése: 

2016. 01.01. - 2022.06.30.

Támogatási Szerződés 

megkötésének dátuma: 
2016.01.15. keltezésű Támogatói Okirat szerint 500 millió Ft vissza nem 
térítendő költségvetési támogatást kapott Nyíregyháza MJV 
Önkormányzata, melyet több projekt előkészítési tevékenységeinek 
fedezetére fordított. 
2016.12.23. keltezésű Támogatói Okirat szerint 250 millió Ft vissza nem 
térítendő költségvetési támogatást kapott Nyíregyháza MJV 
Önkormányzata a projekt előkészítési tevékenységeire vonatkozóan. 
2017.12.22. keltezésű Támogatói Okirat 1.sz. módosítása szerint 3 482 
450 604 Ft vissza nem térítendő költségvetési támogatást kapott 
Nyíregyháza MJV Önkormányzata. 
Az Emberi Erőforrások Minisztériuma, mint Támogató és a Nyíregyházi 
Sportcentrum Nonprofit Kft., mint Kedvezményezett között 2018. 12. 
28-án Támogatói Okirat aláírására került sor, amelyben 
Kedvezményezett Az egyes feladatok forrásszükségletének 
biztosításáról szóló 1809/2018. (X11.23.) számú Kormányhatározat 
alapján 3 300 000 000 Ft támogatásban részesült a Nyíregyházi 
Atlétikai Centrum beruházás megvalósításával kapcsolatban. A 2019. 
06. 27-én kelt 3343-6/2019. iktatószámú Támogatói Okirat 
módosításban foglaltak alapján a Nyíregyházi Sportcentrum Nonprofit 
Kft. a támogatási összeget továbbadta NYMJV Önkormányzatának a 
projekt megvalósítása érdekében. 2020.12.21. keltezésű Támogatói 
Okirat módosításban a projekt további 416 772 047 Ft vissza nem 
térítendő támogatást kapott. 

Projektfelelős (név, 
osztály): 

Hagymási Gyula, Pályáztok és Projektmenedzsment referatúra 

Projekt rövid (műszaki, 

szakmai) tartalma: 
A közel 12 ezer mz nettó alapterületen megvalósuló Atlétika 
Centrumban kialakításra került: 
• egy 8 sávos, rekortán borítású, a top atlétikai sportokra is alkalmas, 

IAAF minősítésű szabadtéri atlétikai pálya versenyvilágítással, egy 
570 fős fedett lelátóval, valamint közönségforgalmi és üzemeltetési 
kiszolgálóhelyiségekkel 

• a szabadtéri sportpálya körül egy 1,8m széles, 2 sávos, több mint 
500m-es futókör világítással, mely a szabadidős sportolás 
lehetőségét biztosítja 

• a dobóatléták számára egy 60x100 m-es szabadtéri, élőfüves atlétikai 
edzőpálya, edzésszintű térvilágítással, amely az esti 
edzéslehetőséget is biztosítja 
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• egy IAAF minősítésű fedett atlétikacsarnok, 6 sávos 200 méteres és 
egy 8 sávos 60 méteres futópályával, a magas-, távol- és rúdugrás 
pályafelületeivel, egy 600 fős lelátóval, versenyirodával, célfotó 
helyiséggel, stúdióval, hangosító helyiséggel, sajtóhelyekkel, VIP-
területtel, TV-rádió közvetítő helyekkel, kameraállásokkal, valamint 
sajtótájékoztató lebonyolítására alkalmas rendezvényteremmel és 
kiszolgáló helyiségcsoportokkal 

• edzések és versenyek lebonyolítására alkalmas edzőtermek a vívás, a 
tollaslabda és a cselgáncs sportágak számára, fedett dobópálya, 
erősítő, kondicionáló helyiségek, öltözők, szertárak, valamint 
közönségforgalmi és üzemeltetési kiszolgálóhelyiségek 

• orvosi és rehabilitációs rész, orvosi pszichológiai-, fizioterápiás 
szobával, 2 fős gyúrószobával, jégkabin helyiséggel, szaunával, 
zuhanyzóval és pihenőterülettel, továbbá dopping-kontroll 
helyiségekkel 

• egy 48 fős sportszálló, csapatértekezletek tartására alkalmas 
helyiséggel, videóelemző szobával, teakonyhával és közösségi térrel, 
valamint a hozzá kapcsolódó, de attól külön is használható étteremi-
konyha rész 

• 64 db parkoló, amelyből 2 db akadálymentesen használható. 
Projekt jelenlegi állása: A Miniszterelnökség és Nyíregyháza Megyei Jogú Város 

Önkormányzata között 2016. 01. 15. napján megkötött Támogatói 
Okirat mindösszesen 500 millió Ft vissza nem térítendő költségvetési 
támogatást kapott Nyíregyháza MJV Önkormányzata, melyet több 
projekt mellett előkészítési tevékenységek fedezetére fordított. Ebből 
az összegből az Atlétikai sportcentrum kialakítására felhasznált összeg 
85.627.462. Ft. 
A Modern Városok Program keretében Magyarország Kormánya és a 
megyei jogú városok önkormányzatai között első ütemben kötött 
együttműködési megállapodásokkal összefüggő intézkedésekről szóló 
1038/2016. (II. 10.) Korm. határozat 1. melléklete XIII. 11. sor 
értelmében Magyarország Kormánya Nyíregyháza MJV 
Önkormányzata számára 2016. évre az Atlétikai sportcentrum 
kialakítására irányuló program megvalósításának támogatására 250 
millió forintot kíván biztosítani. Fenti támogatás biztosításra került az 
Önkormányzat részére a Miniszterelnökség által 2016. 12. 23. napján 
kiállított Támogatói Okirat keretében. 
A 200/2017. (Vll.10.) Korm.rendelet alapján a beruházást kiemelt 
jelentőségű üggyé nyilvánították, illetve a Beruházási, Műszaki 
Fejlesztési, Sportüzemeltetési és Közbeszerzési Zártkörűen Működő 
Részvénytársaságot jelölték ki a beruházás építési műszaki 
ellenőrének, akkreditált közbeszerzési szaktanácsadói tevékenység 
biztosítójának, valamint beruházás lebonyolítójának. 
2017. 08. 28-án jelent meg az 1528/2017. (VIIl.28.) Korm. határozat a 
Modern Városok Program keretében az Atlétikai Centrum 
megépítésére nyújtott támogatás biztosításáról. A 3 482 450 604 Ft 
összegű központi költségvetési támogatás biztosításra került az 
Önkormányzat részére a Miniszterelnökség által 2017. 12. 22. napján 
kiállított Támogatói Okirat keretében. 
A Nyíregyházi Atlétikai Centrum komplett építési munkáinak 
elvégzésére 2018.11.15-én uniós nyílt, feltételes közbeszerzési eljárás 
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indult, melynek eredményeként 2019. 06. 27-én Nyíregyháza Megyei 
Jogú Város Önkormányzata és az AKTUAL BAU Építőipari és 
Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság között vállalkozási 
szerződés megkötésére került sor. Az 1809/2018. (XII. 23.) számú, az 
egyes feladatok forrásszükségletének biztosításáról Korm. határozat 
alapján a Nyíregyházi Atlétikai Centrum beruházás megvalósítására 
3.300.000.000 Ft-ot biztosítanak a Nyíregyházi Sportcentrum 
Nonprofit Kft. részére. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma, mint 
Támogató, 2019. 06. 27-én módosította a korábban a Nyíregyházi 
Sportcentrum Nonprofit Kft és az EMMI között létrejött 62863-2/2018. 
ügyiratszámú Támogatói Okiratot, ezáltal a Sportcentrum a 3,3 milliárd 
Ft támogatást továbbadhatta Önkormányzatunknak. Az erről szóló 
Megállapodás támogatás továbbadásáról szóló megegyezés 2019.06. 
28-án került aláírásra mind a Sportcentrum, mind Önkormányzatunk 
részéről. A kivitelezéshez szükséges forrás rendelkezésre állását 
követően a vállalkozási szerződés 2019. 06. 28-án hatályba lépett. A 
munkaterület a kivitelező részére 2019. 07. .12-én átadásra került és 
2021.04. 20-án megindult a műszaki átadás-átvételi eljárás, amely 
2021.05.07-én sikeresen lezárult. 

A BMSK Beruházási, Műszaki Fejlesztési, Sportüzemeltetési és 
Közbeszerzési Zrt., mint lebonyolító közbeszerzési eljárásokat indított 
2021 augusztusában a bútorok és a konyhatechnológiai eszközök 
beszerzésére. A közbeszerzési eljárások eredményesek lettek. A 
további szükséges üzemeltetési eszközök, a marketing tevékenységgel 
kapcsolatos beszerzések 2022. május hónapban befejeződtek. 

2022. februárjában sor került az Atlétikai Centrum ünnepélyes 
átadására. 2022.09.15-én a projekt záró szakmai beszámolója és 
elszámolása benyújtásra került a Támogató részére. 2025. október 8. 
napján hiánypótlási felhívás érkezett a korábbi Honvédelmi 
Minisztériumtól, mint a projekt szakmai felelősétől, mely hiánypótlást, 
több részletben kiegészített a korábbi Agrármininsztérium, mint a 
Modern Városok Program Bizottsága felé felterjesztő szaktárca. A 
teljes körű hiánypótlás 2026. április 20. napján került megküldésre a 
Honvédelmi Minisztériumnak. 

Megvalósítást hátráltató 
problémák, nehézségek: 

9. sz. adatlap 

A PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

INTERREG CENTRAL EUROPE- POPUPURBANSPACES 
CE0100161 

Projekt összköltsége: 2.293.023 EUR 
Melyből Nyíregyháza MJVÖ költsége: 247.765,- EUR 

Támogatási 
intenzitás (%): 

o Támogatási intenzitás: 83/ 

Önerő: Nyíregyháza MJVÖ önereje: 42.120,-EUR 
Projekt (tervezett) 
kezdete és befejezése: 

2023. március- 2026. február 28. 
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Támogatási Szerződés 
megkötésének 
dátuma: 

2023.04.14. 

Kapcsolattartó (név, 
osztály): 

Pálhalmi-Varga Sára, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

A projekt célja, hogy próbálja megoldani a funkcionális városi területeknek 
az autós közlekedés orientált közlekedésből eredő problémáit. Az, hogy az 
autók szűkös köztereket és fontos városi funkciókat vesznek el az 
emberektől, miközben torlódásokat teremtenek, hozzájárulnak a magas 
ÜHG-kibocsátáshoz, negatívan hat a környezetre és a lakosok egészségére. 
A városi mobilitás fenntartható formái felé irányuló hozzáállásbeli változás 
eléréséhez az embereknek meg kell érteniük az autós közlekedés saját 
magukra és a környezetre gyakorolt hatásait és következményeit és készen 
állni arra, hogy elhagyják autóikat a tömegközlekedés javára. 

Vezető partner: Kamnik Önkormányzata (Szlovénia) 
Partnerek: 

• Horvátország: Development agency North-DAN Ltd. 
• Lengyelország: Institute of Urban and Regional Development 
• Magyarország: Első Magyar Felelős Innovációs Fejlesztési 

Ügynökség 
• Szlovénia: Intstitute for Spatial Policies 
• Olaszország: Ferrara Önkormányzata 
• Lengyelország: Rzeszow Regionális Fejlesztési Ügynökség 
• Ausztria: University for Continuing Education Krems 
• Németország: Bamberg Városa 
• Magyarország: Nyíregyháza MJV Önkormányzata 

Projekt jelenlegi állása 
(készültségi fok, 
beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek): 

Az áprilisi nyitórendezvényt Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
tartotta. 

Az első munkacsomag felelősei mi voltunk, melynek tartalma: nyíregyházi 
audit elkészítése angol nyelven a megadott módszertan alapján a városi 
mobilitásról és utazási szokásokról, legalább két nyíregyházi jó gyakorlat 
bemutatása angol nyelven a megadott sablonban, a város-vidék 
partnerséghez kapcsolódóan partnerlista összeállítása, 6 város-vidék 
partnerségi workshop, nyíregyházi képzési igényfelmérés. 

2024. szeptember 7-én megtartottuk a városi stakeholdereknek a projekt 
bemutató workshopot. Elindult a rendszeres párbeszéd az önkormányzat és 
az érdekelt felek között. 

2024. májusában megrendezésre került az első Jane's walk. Az esemény a 
facebookon került meghirdetésre. 
A projekt pilot akciójának keretén belül beszerzésre és beszerelésre került 2 
db utasszámláló berendezés is, melyeket helyi buszok járatain használunk. 

A projekt záró eseményére a vezetőpartnernél, Kamnikban, Szlovéniában 
került sor 2026. január 21-22-én. 
A projekt egyik eredményeként az összes partner hozzájárulásával készült 
egy toolkit, azaz eszköztár is, amely a projekt pilot akciói során levont 
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3. melléklet — Lezárás alatt lévő projektek 

következtetéseket gyűjti össze egy kiadványban és stratégiai javaslatokat 
tesz a projekt tárgyában. 

A projekt 2026. február 28-án került lezárásra. 
A záróelszámolás márciusban benyújtottuk és elfogadásra került. 

Megvalósítást 
hátráltató problémák, 
nehézségek: 

Nem releváns. 

10. sz. adatlap 

A PROJEKT CÍME, 
AZONOSÍTÓ SZÁMA 

URBACT IV - C4TALENT - CREATING A BETTER ENVIRONMENT FOR 
STARTUPS AND BUSINESSES TO ATTRACT AND RETAIN TALENT 
20226 

Projekt összköltsége: 847.388 EUR 
Ebből Nyíregyháza MJVÖ költsége: 176.000,-EUR 

Támogatási 
o

intenzitás (/o): 
A támogatási intenzitás: 83 % 

Önerő: Nyíregyháza MJVÖ önereje: 29.920 EUR 
Projekt (tervezett) 
k kezdete és befejezése: 

2023.07.01-2026.01.31.

Támogatási Szerződés 
megkötésének 
dátuma: 

2023.08.01. 

Kapcsolattartó (név, 
osztály): 

Pálhalmi-Varga Sára, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

Számos kis- és közepes város Európában szenved az „agyelszívástól" -
elveszítik a legtöbb - az adott városból származó - tehetséges fiatal 
szakembert, akik a gazdasági centrumokban, a fővárosban vagy akár 
külföldön keresik a boldogulásukat. Ennek a folyamatnak számos negatív 
következménye van - köztük a korlátozott innovációs kapacitás, nehézségek 
az olyan befektetők vonzásában, akiknek fontos a magas képzettségű 
szakembergárda, sőt még a meglévő cégeknél is kialakulhat munkaerőhiány. 
A tehetséges szakemberek folyamatos eláramlása hosszú távon a helyi 
gazdaság és ezáltal a város lassú hanyatlásához vezet - ez pedig tovább 
erősíti a tehetséges fiatalok elvándorlását. 

Nyíregyháza a vezető partner ebben a projektben. Ez azt jelenti, hogy 
kidolgozza a pályázat szakmai tartalmát és biztosítja, hogy jó minőségben, 
határidőre benyújtásra kerüljön, koordinálja a projekt végrehajtását, 
valamennyi partner munkáját szakmailag és adminisztratív szempontból is. 
A partnerek: 
Nyíregyháza (Vezetőpartner) 

Rzeszów (Lengyelország) 
Vilanova i la Geltrú (Spanyolország) 
Alytus (Litvánia) 
Roeselare (Belgium) 
Varberg (Svédország) 
Alghero (Szardínia) 
Pireus (Görögország) 
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3. melléklet— Lezárás alatt lévő projekték 
r 

Centar Sarajevo (Bosznia-Hercegovina) 
Pula (Horvátország) 

Projekt jelenlegi állása 
(készültségi fok, 
beszámolási 
időszakok, kifizetési 
kérelmek): 

2024. december 4-én a Bencs teremben került sor az első nyíregyházi ULG 
meetingre. Az ULG meetingen több nagy cég és helyi kis vállalkozások is 
képviseltették magukat. A projekt során ez az együttműködés folyamatos 
volt és a találkozók is rendszeresen kerültek megrendezésre. 

2025. október 14-15. vezetőpartnerként Nyíregyháza MJV Önkormányzata 
szervezte mega projekt záró találkozóját nagy sikerrel. A szakmai napok 
keretében a résztvevő partnerek mindannyian képviseltették 
magukat. Megismerkedtek Nyíregyháza munkájával a tárgyi 
témában, panelbeszélgetéseken és szakmai előadásokon vehettek 
részt és közösen dolgoztak az témában kidolgozott Integrált 
Akcióterveiken. 

A projekt zárása 2025. december 31-én volt. 

Nyíregyháza MJV 2026 szeptemberében, Cypruson is bemutatja az a 
projektet az URBACT City Fesztiválon. 

A záróelszámolás első köre (projekt partneri) benyújtásra került 2026 
májusban. A végső, második körös (vezető partneri) elszámolást 
előreláthatóan 2026 szeptembere után kell majd benyújtani. 

Megvalósítást 
hátráltató problémák, 
nehézségek: 

Nem releváns. 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERE 

Ügyiratszám: KULTSP/ 184-1/ 2026. 
Ügyintéző: Hornyák Enikő 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉRI. PF.: 83. 
TELEFON: +3642 524-500 
FAX: +36 42 524-501 
E-MAIL: POLGARMESTER@a NYIREGYHAZA.HU 

ELŐTERJESZTÉS 

- a Közgyűléshez - 

a Nyíregyházi Élsport Nonprofit Kft-vel az általa NB/I. osztályban versenyeztetett futsal csapattal 
kapcsolatosan megkötendő szponzori szerződés jóváhagyására 

Dr. Ro<ács Féren 
polgármester 

Doka Diana 
kulturális és sport osztályvezető 

törvényességi véleményezést végző 
személyek aláírása: 

Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

Í 
(

Faragóné Széles Andrea 
Jegyzői Kabinet vezetője 

Véleményező bizottságok: 
- Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 
- Pénzügyi Bizottság 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 

Tisztelt Közgyűlés! 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-500 

FAX: +36 42 524-so1 
E-MAIL: POLGARMESTER@NYIREGYHAZA.HU 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város sportjáról és sportfinanszírozási rendszeréről szóló 11/2019. (IV.26.) számú 
önkormányzati rendelet 5.§ 2. bekezdés c) pontja alapján a sportfeladatok között a Nyíregyházi Élsport Kft. 
részére az Önkormányzat által biztosítani kívánt támogatási összeg a városi költségvetésben önálló 
előirányzatként szerepel. A 2026. évi költségvetésben a Kft. által versenyeztetett élsport csapatokra összesen 
140.800.000,-Ft összegű szponzori díj került tervezésre, mely a megkötött szponzori szerződés előírásai 
alapján két egyenlő összegben első és második előlegként kerül kiutalásra. 

A Kft. a 2024/2025-ös és 2025/2026-os bajnoki szezonokat követően ismételten sikeres volt a futsal terén, 
hiszen az általa NB/I. osztályban versenyeztetett futsal csapat idén a két bronzérmet követően bajnoki 
döntőbe jutott és a bajnokság 2. helyén végzett. 

A futsal csapat 2025/2026-os bajnoki szezonban elért sikerének elismeréseként a játékosok, stábtagok és a 
vezetőedző részére történő egyszeri jutalmazás céljából a Kft. vezetése 2026. június 15-én kérelemmel 
fordult Önkormányzatunk felé. A kérelmet az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a Kft. futsal csapata által elért sikerek elismeréseként 
egyszeri szponzori díj megfizetésével kíván hozzájárulni a mellékletként csatolt szponzori szerződésben 
megfogalmazott feltételekkel. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására, a határozat-tervezet, valamint a mellékletét 

képező szponzori szerződés jóváhagyására. 

Nyíregyháza, 2026. június 18. 
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Nyíregyházi Élsport Nonprofit Kft. 
4400 NYIREGYHAZA, Géza u. 8-16. 

Dr. Kovács Ferenc Polgármester úr részére 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatala 
4400 Nyíregyháza 
Kossuth tér 1. 

RKEZETT 

Kt~tt~trálris és Sport Osztály 

Cg. 15-09-082797 
dószám:25313907-2-15 

Tárgy: Nyíregyházi Élsport Nonprofit Kft. 
szponzoráció a 2025-2026-os bajnoki szezonban 
(eredményességi juttatás) 

Tisztelt Polgármester Úr! 

A Nyíregyházi Élsport Nonprofit Kft. felnőtt csapatai közül az eredményességet tekintve az idei 
szezonban kiemelkedik az A'Studió Nyíregyháza futsal csapata, mely a bajnoki döntőben, kiélezett 
párharcot követően megszerezte az ezüstérmet. A csapatunk a bajnokságban látványos játékot 
produkálva a legtöbb gólt szerezte, és a bajnokság gólkirályát is mi adtuk Rodrigues Ernanoel Joáo 
személyében. 

A bajnoki döntő hazai mérkőzései igazi rangadók voltak, mindkét mérkőzés telt házzal, nagyszerű 

hangulatban zajlott, a futsal valódi ünnepét hozta el a Continental Arénába. A csapat a bajnokságban 
évről évre, folyamatosan javuló eredményt ért el, az idei bajnoki ezüst a két bronzérem után az 
eddigi legnagyobb sikert jelenti. A csapat tagjai a három egymást követő dobogós helyezés ellenére 
-forrás hiányában — eddig eredményességi juttatásban, bónuszban nem részesültek. 

A fentiekre hivatkozással azzal a tiszteletteljes kéréssel fordulunk Tisztelt Polgármester Úrhoz, 
hogy elismerve az elmúlt évek, és kiemelten a 2025/26-os NB 1 bajnokság eredményét, és támogatva 
bajnoki erőfeszítéseinket - az önkormányzat pénzügyi lehetőségeihez mérten - bruttó 10.000.000 Ft 
összeget szíveskedjen megítélni számunkra, mely összeg a játékosok részére egyhavi 
eredményességi juttatás kifizetését teszi lehetővé. A juttatást 2026. június 30. napjáig kívánjuk 
kifizetni a játékosok és a vezetőedző részére. 

Támogatását és Városunk sportban nyújtott szerepvállalását ezúton is köszönjük. 

Nyíregyháza, 2026. június 15. 

Tisztelettel: 

Nyiregyházi Élsport Nonprofit l tt. 
44': ír-~á za Géza u. 8-18. 

.:13-082797 
90771; 

Dr. Kiss Gé 
ügyvezető 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERE 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-500 
FAX: +36 42 524-501 
E-MAIL: POLGARMESTER@a NYIREGYHAZA.HU 

2. számú melléklet a KULTSP/184-1/2026. számú előterjesztéshez 

NYÍREGYHÁZA MEGEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSÉNEK 

...../2026. (VI.25.) számú 

határozata 

a Nyíregyházi Élsport Nonprofit Kft-vel az általa NB/I. osztályban versenyeztetett futsal csapattal 

kapcsolatosan megkötendő szponzori szerződés jóváhagyásáról 

A Közgyűlés 

az előterjesztést megtárgyalta, és 

hozzájárul Nyíregyháza MJV Önkormányzata és a Nyíregyházi Élsport Nonprofit Kft. közötti, jelen határozat 

mellékletét képező szponzori szerződés megkötéséhez. 

Felhatalmazza: Dr. Kovács Ferenc polgármestert a szponzori szerződés aláírására. 

Utasítja: a Gazdasági Osztály vezetőjét, hogy az Önkormányzat 2026. évi költségvetésében a szponzori 
szerződésben vállalt kötelezettség pénzügyi fedezetét biztosítsa. 

Felelős: Szűrös Anita —gazdasági osztályvezető 

Határidő: folyamatos 

Nyíregyháza, 2026. június 25. 

Erről értesülnek: 
1./ a Közgyűlés tagjai 
2./ a címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 

3./ a Nyíregyházi Élsport Nonprofit Kft. ügyvezetője 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 

Melléklet a „„ . ./2026.(Vl.25.) számú határozathoz 

, I 
11 G 001 ( TOTI.' 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-500 

FAX: +36 42 524-501 
E-MAIL: POLGARMESTER@NYIREGYHAZA.HU 

SZPONZORI SZERZŐDÉS 

mely létrejött egyrészről Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata (székhely: 4400 Nyíregyháza, 
Kossuth tér 1., adóig. szám: 15731766-2-15, bankszámlaszám: 50453104-10024773, képviseli: Dr. Kovács 
Ferenc polgármester, mint Szponzor, 

másrészről a Nyíregyházi Élsport Nonprofit Kft. (székhely: 4400 Nyíregyháza, Géza u. 8-16.; bankszámlaszám: 
11744003-24462651, adószám: 25313907-2-15 képviseli: dr. Kiss Géza ügyvezető), mint Szponzorált között 
alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel. 

1. A SZERZŐDÉS TÁRGYA 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

„„„ . ./2026.(Vl.25.) számú határozata alapján a Nyíregyházi Élsport Nonprofit Kft. által NB/1-ben 
versenyeztetett futsal csapat a 2025/2026-os bajnokságban elért bajnoki 2. helyezését szponzorálja a 
játékosok, stábtagok és a vezetőedző részére történő eredményességi juttatás megfizetése céljából. 

2. FELEK KÖTELEZETISÉGEI 

2.1. SZPONZORÁLT VÁLLALJA 

2.1.1 hogy kötelezettséget vállal arra, hogy a szponzorálás teljes összegét kizárólag jelen szerződés 1. 
pontjában meghatározott célra fordíthatja. Szponzorált a szponzori díjból teljesített kifizetéseiről 
a Szponzort tárgyévet követő július 31-ig tájékoztatja. 

2.2. SZPONZOR ÉS SZPONZORÁLT EGYÜTIMŰKÖDÉSE 

2.2.1 Szerződő felek megállapodnak abban, hogy kötelesek a szerződés időtartama alatt a határidők 
betartásával úgy együttműködni, hogy mind Szponzor, mind Szponzorált szerződésszerű teljesítése 
biztosítható legyen. 

3. TELJESÍTÉS 

3.3.1 Felek rögzítik, hogy amennyiben a Szponzor megállapítja, hogy a Szponzorált a szponzorac10 
összegét, illetve annak egy részét nem a jelen megállapodásban meghatározott NB/1.-es sorozatban 
résztvevő futsal csapat játékosainak és vezetőedzőjének egyszeri jutalmazására használta fel, úgy a 
Szponzorált a Szponzor erre a célra vonatkozó írásbeli, indokolt nyilatkozatának kézhezvételétől 
számított 8 napon belül köteles a szponzoráció teljes összegét, illetve annak igazoltan nem a jelen 
szerződésben foglaltak szerint felhasznált részét a Szponzor részére a Szponzor MBH Bank Nyrt-nél 
vezetett 50453104-10024773 számú költségvetési elszámolási számlájára visszafizetni. 

3.3.2. Szponzorált az 5.1. pontban foglaltak alapján a Szponzor számára 8 napos fizetési határidő 

megtartása mellett számlát bocsát ki . 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERE 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +3642 524-500 
FAX: +36 42 524-501 
E-MAIL: POLGARMESTER@a NYIREGYHAZA.HU 

3.3.3. Szponzorált szerződésszerű teljesítésének igazolására jogosult személy: 
• A szponzorált mindenkori ügyvezetője 

Szponzor szerződésszerű teljesítésének igazolására jogosult személy: 
• Nyíregyháza MJV Polgármesteri Hivatala sportreferens 

4. KÉPVISELET ÉS KAPCSOLATTARTÁS 

Szponzor és Szponzorált az együttműködésre, kapcsolattartásra a következő munkatársakat jelölik ki: 

Szponzor részéről: 

Szponzorált részéről: 

Hornyák Enikő 
sportreferens 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Postacím: 4400 Nyíregyháza Kossuth tér 1. 

dr. Kiss Géza 
ügyvezető 

Nyíregyházi Élsport Nonprofit Kft. 
Postacím: 4400 Nyíregyháza, Géza u. 8-16. 

Szponzor és Szponzorált a szerződés teljesítése érdekében közvetlenül tartják a kapcsolatot. Kölcsönösen és 
haladéktalanul egymás rendelkezésére bocsátják a szerződés teljesítéséhez szükséges információkat, 
adatokat, eszközöket. 

5. FIZETÉSI FELTÉTELEK 

5.1 Egyszeri szponzori díj 

- a férfi futsal csapat 2025/2026-os bajnoki év 2. helyezésének elismerésére vonatkozó bruttó 
10.000.000,- Ft (tartalmazza az általános forgalmi adó összegét) azzal, hogy a Szponzoráltnál a Szponzor 
felé a kiutalás időpontjában esetlegesen fennálló tartozásai (iparűzési adó- és pótléktartozás; stb.) 
beszámításra kerülnek. A szponzoráció utalására az esedékes tartozások levonását követően kerül sor. 

5.2 Számlázás 
Az egyszeri szponzori díj megfizetése, átutalással egyösszegben, számla alapján történik. A Szponzorált a 
számlát legkésőbb 2026. június 30. napjáig állítja ki. A Szponzor által megfizetett egyszeri szponzori díj 
elszámolására 2026. július 31-ig kerül sor. 

5.2.3 Az egyszeri szponzori díj megfizetése a Szponzorált által megadott hitelintézeti számlára történik, a 
számla kézhezvételétől számított 8. naptári napon belül, átutalással. 

5.2.4 A számlát 2 példányban kell kiállítani, és azokon a következő adatokat, információkat kell 
feltüntetni: 

■ Megrendelő: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata (cím: 4400 Nyíregyháza, Kossuth 
tér 1.) adószám: 15731766-2-15 

■ Szolgáltatás megnevezése (egyszeri szponzori díj) 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉRI. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-500 
FAX: +36 42 524-501 
E-MAIL: POLGARMESTER@a NYIREGYHAZA.HU 

6. A SZERZŐDÉSSZEGÉS ESETÉN ALKALMAZHATÓ SZANKCIÓK 

6.1 A Szponzorált nem, vagy nem szerződésszerű teljesítése esetén Szponzor a szerződést rendkívüli 
felmondással felmondhatja, vagy a szerződéstől elállhat. A felmondással egyidejűleg a már felvett 
összeg visszafizetése azonnal esedékes a Ptk. szerinti törvényes késedelmi kamattal együtt azzal, hogy 
a Szponzorált addigi teljesítésével Felek elszámolnak. A Szponzor elállása vagy azonnali hatályú 
felmondása esetén, amennyiben fizetési kötelezettségének még nem tett eleget, további fizetési 
kötelezettség nem terheli. A Szponzorált a szerződésszegéssel a Szponzornak okozott kár 
megtérítésére korlátozás nélkül köteles. 

7. A SZERZŐDÉS FELMONDÁSA 

7.1. Szponzor fenntartja magának a jogot a jelen szerződés azonnali hatályú, írásban történő 

felmondására Szponzorált súlyos szerződésszegése esetén. Súlyos szerződésszegésnek minősül 

különösen, ha: 
■ a Szponzorált fizetésképtelenné válik vagy csődbe megy és/vagy Szponzor engedélye nélkül 

átruházza a jelen szerződésből eredő jogait és kötelezettségeit. 

7.2. Szponzorált fenntartja magának a jogot a szerződés azonnali hatályú felmondására, ha Szponzor az 
egyszeri szponzori díj átutalását a fizetési határidő lejárta után, Szponzorált ismételt írásbeli 
felszólítására sem teljesíti. 

8. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK 

8.1 Szerződő felek együttműködési kötelezettséget vállalnak a jelen szerződésből keletkező vitás 
kérdések elsődlegesen peren kívüli, tárgyalásos tisztázására. Esetleges jogvita esetén felek pertárgy 
értékétől függően kikötik Nyíregyházi Járásbíróság, illetve a Nyíregyházi Törvényszék kizárólagos 
illetékességét. 

8.2 Jelen szerződés 2026. június 26. napjától hatályos. 

8.3. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és az egyéb vonatkozó jogszabályok 
rendelkezései az irányadók. 

8.4 Felek a jelen szerződéssel kapcsolatos nyilatkozataikat kizárólag írásban tehetik meg. Felek 
írásbeliségnek fogadják el az e-mail, telefax, ajánlott levél útján küldött nyilatkozatokat. A jelen 
szerződés esetleges módosításával vagy megszüntetésével kapcsolatos nyilatkozatokat Felek 
kizárólag ajánlott levél vagy a másik fél által más módon, igazoltan átvett levél útján tehetik meg (e-
mail, telefax nem elfogadható). 

8.5 A szerződő felek kijelentik, hogy szerződéskötési képességük korlátozás alá nem esik, a jelen szerződés 

megkötésére jogosultak, más, harmadik személyekkel e tárgyban kötött szerződéseikkel a jelen 
megállapodás nincs ellentmondásban. 
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NYÍREGYHÁZA 

r iI MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERE 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR t. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-500 
FAX: +36 42 524-501 
E-MAIL: POLGARMESTER@a NYIREGYHAZA.HU 

8.6 Szponzorált a szerződés aláírásával megerősíti, hogy jelen szerződést minden részében alaposan 
áttanulmányozta és azt teljesnek, ellentmondásmentesnek és hibátlannak találta. A jelen szerződés 
hat (6) azonos, a Felek által cégszerűen aláírt példányban készült magyar nyelven, melyből 4 példány 
a Szponzoré, illetve 2 példány a Szponzorálté. 

Nyíregyháza, 2026. június 26. 

Nyíregyházi Élsport Nonprofit Kft. Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
dr. Kiss Géza Dr. Kovács Ferenc 
ügyvezető polgármester 

Pénzügyileg ellenjegyezte: 

Szűrös Anita gazdasági osztályvezető 

Jogilag ellenjegyezte: 

Dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

Ügyiratszám: SZOC-667-10/2026 
Ügyintéző: Csatlós Erika/Dr. Fischer Nándor 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR i. PF.: 83. 
TELEFON: +3642 524-585; FAX: +3642 524-586
E-MAIL: NYHSZOC@a NYIREGYHAZA.HU 

ELŐTERJESZTÉS 

— Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűléséhez — 

a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény Alapító Okiratának és Szervezeti és Működési 

Szabályzatának módosítására 

Az előterjesztést véleményezi: 
Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 
Gazdasági és Jogi Bizottság 

Jászai Menyhért 
alpolgármester 

~ ~ 

Tóthné Csatlós Ildikó 
Szociális és Köznevelési Osztály vezetője 

törvényességi véleményezést 
végző személyek aláírása 

Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

Faragóné Széles Andrea 
Jegyzői Kabinet vezetője 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

Tisztelt Közgyűlés! 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR i. PF.: 83. 
TELEFON: ±3642 524-585; FAX: +36 42 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@a NYIREGYHAZA.HU 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 104. § (1) bekezdés d) 
pontja szerint a fenntartó jóváhagyja az intézmény szakmai programját, szervezeti és működési 

szabályzatát. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 9. § a) és b) pontja alapján a költségvetési 
szerv szervezeti és működési szabályzatának jóváhagyása a Közgyűlés hatásköre. 

A kormányzati funkciók és államháztartási szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 15/2019. (X11.7.) PM 
rendelet (továbbiakban PM. rendelet) 3. számú melléklete tartalmazza az államháztartás szakágazati 
rendjének a besorolási megnevezését és az azokhoz tartozó szakágazatszámokat. 

A Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény duális képzésben vesz részt, illetve gyakorlati képzési 
helyszínként együttműködik szakképző intézményekkel és egyéb szervezetekkel. A duális képzésben 
résztvevők elszámolásához a jelenleg alkalmazott -092270 Szakképző iskolai tanulók szakmai gyakorlati 
oktatásával összefüggő működtetési feladatok- szektor besorolása nem elegendő, így a Magyar 
Államkincstárral történt egyeztetés alapján szükséges a 093010 Felsőfokú végzettségi szintet nem biztosító 
képzések kormányzati funkció alkalmazása. 

A Szervezeti és Működési Szabályzatban további adminisztrációs jellegű módosítások átvezetése is 
indokolt: 

- a munkaköri struktúra aktualizálása és a munkaköri leírások módosítása, 
- a szervezeti egységek elektronikus levelezési elérhetőségeinek módosítása az adatvédelmi 

követelményeknek való megfelelés érdekében, 
- a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségre vonatkozó rendelkezések beépítése. 

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést és a mellékelt határozattervezetet, valamint annak 
mellékleteit elfogadni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2026. június 18. 

Tisztelettel: 

\ 

NY Í R EGYHÁZ A 

Tóthné Csatlós Ildikó 
osztályvezető 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR i. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-585; FAX: +36 42 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

Melléklet a SZ0C-667-10/2026. számú előterjesztéshez 

HATÁROZAT-TERVEZET 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

...../2026. (VI.25.) számú 

határozata 

a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény Alapító Okiratának és Szervezeti és Működési 

Szabályzatának módosításáról 

A Közgyűlés 

az előterjesztést megtárgyalta, és az abban foglaltak alapján 

1. a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény (4400 Nyíregyháza, Tokaji út 1/D.) módosító 

okiratát az 1. számú melléklet szerint, alapító okiratát a 2. számú melléklet szerint, Szervezeti és 

Működési Szabályzatát a 3. számú melléklet szerint jóváhagyja, 

2. és annak záradékolására Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesterét felhatalmazza. 

Nyíregyháza, 2026. június 25. 

A határozatról értesül: 
1. A Közgyűlés tagjai 
2. A Címzetes Főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 

3. Nyíregyháza Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény 
4. Irattár 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR i. PF.: 83. 
TELEFON: +3642 524-585; FAX: +36 42 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@a NYIREGYHAZA.HU 

1. számú melléklet a  /2026. (Vl.25.) számú határozathoz 
A Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény Módosító Okirata 

WWW.NYI REG YHAZA.HU 
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1. számú melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének _/2026. (......) számú 
határozatához 

Okirat száma: SZOC/667-11/2026 

Módosító okirat 

A Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Közgyűlése által 2025.04.02. napján kiadott, SZOC/1275-13/2025 számú alapító okiratát 
az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján - Nyíregyháza Megyei 
Jogú Város Közgyűlésének  /2026. ( ) számú határozatára figyelemmel -a 
következők szerint módosítom: 

1. Az alapító okirat 4.4. pontjában foglalt, a költségvetési szerv alaptevékenységének 
kormányzati funkció szerinti megjelölését tartalmazó táblázat helyébe az alábbi 
táblázat kerül: 

kormányzati 
funkciószám 

kormányzati funkció megnevezése 

1 092270 
Szakképző iskolai tanulók szakmai gyakorlati oktatásával 
összefüggő működtetési feladatok 

2 093010 Felsőfokú végzettségi szintet nem biztosító képzések 

3 095020 Iskolarendszeren kívüli egyéb oktatás, képzés 

4 104012 Gyermekek átmeneti ellátása 

5 104030 
Gyermekek napközbeni ellátása családi bölcsőde, munkahelyi 
bölcsőde, napközbeni gyermekfelügyelet vagy alternatív 
napközbeni ellátás útján 

6 104031 Gyermekek bölcsődében és mini bölcsődében történő ellátása 

7 104035 
Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali 
intézményében 

Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell 
alkalmazni. 

Kelt: Nyíregyháza, időbélyegző szerint 

P.H. 

Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-585; FAX: +36 42 524-586 

E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

2. számú melléklet a /2026. (VI.25.) számú határozathoz 
A Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény Alapító Okirata 
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2. számú melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének _/2026. ( ) 
számú határozatához 

Okirat száma: SZOC/667-12/2026 

Alapító okirat 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján a Nyíregyházi 
Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény alapító okiratát a következők szerint adom ki: 

1. A költségvetési szerv 
megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1. A költségvetési szerv 

1.1.1. megnevezése: Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény 

1.2. A költségvetési szerv 

1.2.1. székhelye: 4400 Nyíregyháza, Tokaji út 1/D. 

1.2.2. telephelye(i): 

telephely megnevezése telephely címe 

1 Nyíregyházi Gyermekek Átmeneti Otthona 4400 Nyíregyháza, Kollégium utca 54. 

2 5. számú Őzike Bölcsőde 4400 Nyíregyháza, Vécsei köz 31. 

3 6. számú Napsugár Bölcsőde 4400 Nyíregyháza, Dália utca 1. 

4 7. számú Hóvirág Bölcsőde 4400 Nyíregyháza, Malom utca 5. 

5 8. számú Nefelejcs Bölcsőde 4400 Nyíregyháza, Sarkantyú utca 30-36. 

6 9. számú Micimackó Bölcsőde 4400 Nyíregyháza, Stadion út 8/a 

7 10. számú Katica Bölcsőde 4400 Nyíregyháza, Tőke utca 1. 

8 12. számú Babaház Bölcsőde 4400 Nyíregyháza, Krúdy Gyula utca 30. 

9 14. számú Bóbita Bölcsőde 4400 Nyíregyháza, Tas utca 1-3. 

10 16. számú Aprajafalva Bölcsőde 4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 13. 

11 Kisvakond Bölcsőde 4400 Nyíregyháza, Honvéd utca 2. 

12 Szőlőszem Bölcsőde 4432 Nyíregyháza, Kollégium utca 59. 

2. A költségvetési szerv 
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 
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2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma:2016.01.01. 

2.2. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének 

megnevezése székhelye 

1 Nyíregyházi Gyermekjóléti Központ 4400 Nyíregyháza, Tokaji utca 3. 

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 

3.1.1. megnevezése: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése 

3.1.2. székhelye: 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának 

3.2.1. megnevezése: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 

3.2.2. székhelye: 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 

4. A költségvetési szerv tevékenysége 

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: 

- Bölcsődei intézményi ellátás (Gyvt. 42. §) 

A bölcsőde a családban nevelkedő 3 éven aluli gyermekek napközbeni ellátását, szakszerű 

gondozását és nevelését biztosító intézmény. 

Gyermekek átmeneti otthona működtetése (Gyvt. 50.§) 

A gyermekek átmeneti otthonában az a családban élő gyermek helyezhető el, aki átmenetileg 
ellátás és felügyelet nélkül marad, vagy elhelyezés hiányában ezek nélkül maradna, valamint 
akinek ellátása a családi életvezetés nehézségei miatt veszélyeztetett. 

- Családok Átmeneti Otthona működtetése (Gyvt. 51.§) 

Az otthontalanná vált szülő kérelmére a családok átmeneti otthonában együttesen helyezhető el 
a gyermek és szülője. ha az elhelyezés hiányában lakhatásuk nem lenne biztosított, és a gyermeket 
emiatt el kellene választani szülejétől. 

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása: 

szakágazat száma szakágazat megnevezése 

1 851030 Bölcsődei ellátás 

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: 

Bölcsődei intézményi ellátás, Gyermekek átmeneti otthona működtetése, Családok 
Átmeneti Otthona működtetése. Az intézmény közfeladatait a jogszabályokban és belső 
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szabályzatokban, valamint a szakmai dokumentumokban részletezettek szerint 
alaptevékenységként látja el. 

A fenntartó ellátási szerződés keretében bölcsődei ellátás tekintetében Nagycserkesz 
Község Önkormányzatától (4445 Nagycserkesz, Petőfi utca 10.), gyermekek átmeneti 
otthona tekintetében, Ibrány Város Önkormányzatától (4484 Ibrány, Árpád utca 5-7.), 
Tiszatelék Község Önkormányzatától (4487 Tiszatelek, Tanács utca 20.), Paszab Község 
Önkormányzatától (4475 Paszab, Fő út 9.), Nagycserkesz Község Önkormányzatától (4445 
Nagycserkesz, Petőfi utca 10.), Kálmánháza Község Önkormányzatától (4434 Kálmánháza, 
Nyíregyházi út 71.) és Napkor Község Önkormányzatától (4552 Napkor, Kossuth út 23.) 
átvállalta ezen önkormányzatok közigazgatási területére kiterjedő ellátási területen ezen 
szolgáltatások biztosítását. 

A költségvetési szerv szakképző iskolai tanulók szakmai gyakorlati oktatásával összefüggő 

feladatokat biztosít. 

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése: 

kormányzati 
funkciószám kormányzati funkció megnevezése 

1 092270 
Szakképző iskolai tanulók szakmai gyakorlati oktatásával 
összefüggő működtetési feladatok 

2 093010 Felsőfokú végzettségi szintet nem biztosító képzések 

3 095020 Iskolarendszeren kívüli egyéb oktatás oktatás, képzés 

4 104012 Gyermekek átmeneti ellátása 

5 104030 
Gyermekek napközbeni ellátása családi bölcsőde, 

munkahelyi bölcsőde, napközbeni gyermekfelügyelet vagy 
alternatív napközbeni ellátás útján 

6 104031 
Gyermekek bölcsődében és mini bölcsődében történő 

ellátása 

7 104035 Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali 
intézményében 

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: 

A családok átmeneti otthona tekintetében Nyíregyháza Megyei jogú Város közigazgatási területe. 

Bölcsődei ellátás tekintetében Nyíregyháza Megyei Jogú Város, ellátási szerződés keretében 
Nagycserkesz Község közigazgatási területe. 

A gyermekek átmeneti otthona tekintetében: Nyíregyháza Megyei Jogú Város, ellátási szerződés 

keretében Ibrány, Tiszatelek, Paszab, Nagycserkesz, Kálmánháza Község, továbbá Napkor 
Nagyközség közigazgatási területe. 

5. A költségvetési szerv szervezete és működése 

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: 
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A költségvetési szerv vezetőjét a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése bízza meg, 
illetve a megbízást visszavonja. Az egyéb munkáltatói jogokat a Nyíregyháza Megyei Jogú 
Város Polgármestere gyakorolja. A költségvetési szerv vezetőjének megbízása legfeljebb öt 
évig terjedő határozott időre szól. A költségvetési szerv vezetője közalkalmazotti 
jogviszonyban kerül megbízásra. A költségvetési szerv vezetőjének megbízását a vonatkozó 
jogszabályok szerint lefolytatott pályázati eljárás előzi meg. 

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya: 

foglalkoztatási jogviszony jogviszonyt szabályozó jogszabály 

1 közalkalmazotti jogviszony 1992. évi XXXIII. törvény a közalkalmazottak jogállsáról 

2 megbízási jogviszony 2013. évi V. törvény a Polgári Törvénykönyvről 
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A Szervezeti és Működési Szabályzat (továbbiakban SZMSZ) célja, hogy rögzítse az intézmény 
adatait és szervezeti felépítését, a vezetők és alkalmazottak feladatait és jogkörét, az intézmény 
működési szabályait. 

I. Az intézmény azonosító adatai 

Az intézmény neve: Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény 
Az intézmény székhelye: 4400 Nyíregyháza, Tokaji úti/D. 

Az intézmény önálló szervezeti egységei és telephelyei: 
Az intézmény székhelyén nyújtott szolgáltatás: 
• Családok Átmeneti Otthona (4400 Nyíregyháza, Tokaji úti/D.) 
Az intézmény telephelyei: 
• Nyíregyházi Gyermekek Átmeneti Otthona 4432 Nyíregyháza, Kollégium u. 54. 
• 5. számú Őzike Bölcsőde 4400 Nyíregyháza, Vécsey köz 31. 
• 6. számú Napsugár Bölcsőde 4400 Nyíregyháza, Dália utca 1. 
• 7. számú Hóvirág Bölcsőde 4400 Nyíregyháza, Malom u. 5. 
• 8. számú Nefelejcs Bölcsőde 4400 Nyíregyháza, Sarkantyú u. 30-36. 
• 9. számú Micimackó Bölcsőde 4400 Nyíregyháza, Stadion u. 8. 
• 10. számú Katica Bölcsőde 4400 Nyíregyháza, Tőke u. 1. 
• 12. számú Babaház Bölcsőde 4400 Nyíregyháza, Krúdy Gy. u. 30. 
• 14. számú Bóbita Bölcsőde, 4400 Nyíregyháza, Tas u. 1-3. 
• 16. számú Aprajafalva Bölcsőde 4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 13. 
• Kisvakond Bölcsőde 4400 Nyíregyháza, Honvéd u. 2. 
• Szőlőszem Bölcsőde 4432 Nyíregyháza-Nyírszőlős, Kollégium u. 59. 

Fenntartó neve,címe: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
4400 Nyíregyháza, Kossuth téri. 

Felügyeleti szerve: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 

Alapítói jogokkal felruházott irányító szerv neve, székhelye: 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 

Az irányítási jog gyakorlása során Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetértési 
joggal rendelkezik a költségvetési szerv átalakítása, megszüntetése, alapító okiratának 
módosítása vonatkozásában, valamint véleményezési joggal rendelkezik a költségvetési szerv 
vezetőjének kinevezése vagy megbízása, felmentése, vezetői megbízatásának visszavonása 
tárgyában. 

Létrehozásáról rendelkező határozat: 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 300/2015. (XII. 
17.) számú határozatába foglalt alapító okirat 

Jogállása: önálló jogi személy 
Az intézmény engedélyezett álláshelyeinek száma: 261, ebből 

• igazgatóság: 6,5 fő 

• családok átmeneti otthona: 7 fő 

150



4 

• gyermekek átmeneti otthona: 13,5 fő 

• bölcsődék: 234 fő 

Feladatellátáshoz kapcsolódó funkciója: 
• gyermekjóléti alapellátási feladatot ellátó költségvetési szerv, 
• gazdálkodását a Közintézményeket működtető Központ (KÖZIM) 4400 Nyíregyháza, 

Országzászló tér 1. mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv látja el. 

Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölése: 
• A közalkalmazotti jogviszony (a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 

törvény szerint), illetve bizonyos tevékenységek esetén a megbízási jogviszony (a Polgári 
Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény szerint). 

Az intézmény működése tekintetében: 
• távollét: olyan állapot, melynek során a kiadmányozó kiadmányozási jogát azért nem tudja 

gyakorolni, mert nincs jelen a munkavégzés rendeltetés szerinti helyén, 
• akadályoztatás: olyan állapot, melynek során a kiadmányozó kiadmányozási jogát azért nem 

tudja gyakorolni, mert tartósan van távol a munkavégzés rendeltetés szerintihelyétől. 

Az intézmény működési területe: 
• Családok Átmeneti Otthona Nyíregyháza város közigazgatási területe 
• A Nyíregyházi Gyermekek Átmeneti Otthona ellátási területe Nyíregyháza város, 

Kálmánháza, Nagycserkesz, Napkor, Paszab, Tiszatelek község és Ibrány város 
közigazgatási területe. 

• Bölcsődei ellátás esetében Nyíregyháza Megyei Jogú Város, és Nagycserkesz Község 
területe 

A költségvetési szerv fő tevékenységének államháztartási szakágazati besorolása: 
851030— Bölcsődei ellátás 

Az intézmény által végzett tevékenységek szakfeladat száma és megnevezése: 
• 095020 - Iskolarendszeren kívüli egyéb oktatás, képzés 
• 092270 - Szakképző iskolai tanulók szakmai gyakorlati oktatásával összefüggő működtetési 

feladatok 
• 093010 - Felsőfokú végzettségi szintet nem biztosító képzések 
• 104012 - Gyermekek átmeneti ellátása 
• 104030 - Gyermekek napközbeni ellátása családi bölcsőde, munkahelyi bölcsőde, 

napközbeni gyermekfelügyelet vagy alternatív napközbeni ellátás útján 
• 104031 - Gyermekek bölcsődében és mini bölcsődében történő ellátása 
• 104035 - Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali intézményében 

Az intézmény alaptevékenysége: 
. A családok átmeneti otthona működtetése (Gyvt. 51.§) 

Az otthontalanná vált szülő kérelmére a családok átmeneti otthonában együttesen 
helyezhető el a gyermek és szülője, ha az elhelyezés hiányában lakhatásuk nem lenne 
biztosított, és a gyermeket emiatt el kellene választani szülőjétől. 

• A gyermekek átmeneti otthona működtetése (Gyvt. 50. §) 
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A gyermekek átmeneti otthonában az a családban élő gyermek helyezhető el, aki 
átmenetileg ellátás és felügyelet nélkül marad, vagy elhelyezés hiányában ezek nélkül 
maradna, valamint akinek ellátása a család életvezetési nehézségei miatt veszélyeztetett. 

• A bölcsődék működtetése (Gyvt. 42. §) 
A 0-3 évesek napközbeni ellátását a gyermekjóléti alapellátás keretében ahatályos 
jogszabályok alapján biztosítják. 

Az intézmény kiegészítő tevékenységei: 
• Adminisztratív, kiegészítő szolgáltatás 
• Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése 
• Szakmai továbbképzések 
• Máshová nem sorolható egyéb felnőttoktatás 

• Gyermekek napközbeni ellátásához kapcsolódó egyéb szolgáltatások 
• Munkahelyi étkeztetés 

A kiegészítő tevékenység mértéke: az adott költségvetési évben, a költségvetés tervezett 
összbevételének 30 % -át nem haladhatja meg. 

A Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény — alapfeladatainak sérelme nélkül — a 
hatályos jogszabályokkal összhangban részt vesz duális képzésben, illetve gyakorlati képzési 
helyszínként szakmai együttuiűködést alakít ki szakképző intézményekkel és egyéb, 
jogszabályban meghatározott képző szervezetekkel. A duális képzés keretében történő 

együttműködés az intézmény és a képzésben részt vevő partner között létrejött írásos 
együttműködési megállapodás alapján valósul meg. A képzésben részt vevő tanulók, illetve 
képzésben részt vevő személyek fogadásának rendje, feladatai és felelősségi körei külön 
megállapodásban foglalt. 

Az intézmény kisegítő és vállalkozási tevékenységet nem folytat. 

Az intézmény képviselete: 
• Az intézményt a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézményvezetője képviseli. 

Szakmai ellenőrző szervek: 
• Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály 

Szociális és Gyámügyi Osztály, 4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5. 
• Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság, 1132 Budapest, Visegrád u. 49. 
• Kulturális és Innovációs Minisztérium, 1054 Budapest, Szemere utca 6. 
• Magyar Bölcsődék Egyesület, 1119 Budapest Tétényi út 46-48. 

A feladatellátást szolgáló, az intézmény használatában lévő vagyon: 
• A vagyon felett rendelkező: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése 

• A vagyonnal való gazdálkodás során a 24/2023.(XII.1.) számú, Nyíregyháza Megyei Jogú 
Város Önkormányzata vagyonának meghatározásáról, a vagyon feletti tulajdonjog 
gyakorlásának szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet szerint kell eljárni. 

Szervezeti és Működési Szabályzat hatálya: 
Az intézmény számára jogszabályokban megfogalmazott feladat- és hatásköri, szervezeti és 
működési előírásokat a jelen SZMSZ-ben foglaltak figyelembevételével kell alkalmazni. Jelen 
szabályzat egy-egy példányát a munkahelyen a dolgozók számára hozzáférhető helyen kell 
elhelyezni, és biztosítani kell azt, hogy abba a dolgozó bármikor beletekintsen. 
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A szabályzat személyi hatálya kiterjed: 
. az intézmény vezetőjére, a telephelyek- szakmai vezetőire és vezetőire 

• az intézmény valamennyi dolgozójára 
• az intézmény szolgáltatásait igénybevevőkre. 

Az intézmény bélyegzői: 

1. Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény igazgatósága (Tokaji út 1/D.) 
. 4 db körbélyegző (tartalmazza az intézmény nevét) 
• 4 db fejbélyegző 
• 1 db fejbélyegző adószámmal 
• 1 db teljesítést igazoló bélyegző 

• 1 db záradékoló bélyegző (pályázathoz) 
. 1 db hitelesítő bélyegző 

• 4 db dátumbélyegző 

. 1 db iktatási bélyegző 

• 1 db névbélyegző 

2. Családok Átmeneti Otthona 
• 1 db körbélyegző (az egység nevének rövidítésével jelölve) 
• 1 db fejbélyegző 

3. Nyíregyházi Gyermekek Átmeneti Otthona 
• 1 db körbélyegző (az egység nevének rövidítésével jelölve) 
• 1 db fejbélyegző 

4. Bölcsődék 
• 11 db körbélyegző 1-1 db a bölcsőde vezetőknél 

• 11 dátumbélyegző 1-1 darab a bölcsődevezetőknél 

• 11 db fejbélyegző (bölcsődénkénti db) 
• 11 db bélyegző Nyíregyháza felirattal 
• 3db körbélyegző élelmezésvezetőknél 
• 3 db fejbélyegző adószámmal élelmezésvezetőknél 

A bélyegzők használatára vonatkozóan az intézmény Iratkezelési szabályzata tartalmaz egyéb 
rendelkezéseket. 
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Az intézmény szervezeti felépítése: 

1 
Nyíregyházi 

Gyermekjóléti 
Alapellátási 
Intézmény 

 J 

Intézményvezető 

_. ~ 

Családok Gyermekek 
Átmeneti Átmeneti 
Otthona Otthona 

Ií Szakmai 
vezető 

Szakmai 
Vezető 

S.u. 
őzike 

Bblcsóde 

6.ss. 
Napsugár 
6ökőde 

7.ss. 
Hóvirág 

Bólcsóde 

B.u. 
Nefeleja 
Bőlaőde 

9.u. 
Midnuckó 
eólaóde 

Közintézményeket Működtető 
Központ 

 ~ 

Bölcsődék 

Bölcsődevezetők 

~ 

10. ss. 
Katie 

Bólesóde 

12. u. 
Babaház 
B6lcsáde 

14. u. 
Bóbita 

Bólcsóde 

16. u. 
Aprajafalva 
Bólaóde 

Cisvakond 
Bólaóde 

fiz616uen 
Bblcsóde 

Az intézmény a családok átmeneti otthona, a gyermekek átmeneti otthona és a bölcsődei ellátást 
biztosítja. Az intézmény élén a vezetéssel megbízott intézményvezető áll. A telephelyek 
önállóan, a rájuk vonatkozó törvényi előírások szerint, integrált intézményi keretek között — a 
vezetői feladatok ellátásával megbízott munkatárs közvetlen irányításával — működnek. 

Az intézmény működésével kapcsolatos dokumentumok: 
• Alapító okirat 
• Szervezeti és Működési Szabályzat 
• Szakmai program (CSÁD, GYÁO, bölcsődék) 

• Működési engedély (CSÁO, GYÁO, bölcsődék) 

• Házirend (CSÁO, GYÁO, bölcsődék) 

II. Az intézmény tevékenysége, feladatai 

Az intézmény a szakmai munkát az alábbi jogszabályok alapján látja el: 
• 1991. évi LXIV. törvény a gyermekek jogairól szóló, New Yorkban, 1989. november 20-

án kelt Egyezmény kihirdetéséről 

• 1997. évi XXXI törvény a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 
(továbbiakban Gyvt.) 

• 15/1998.(IV.30.) NM rendelet: a személyes gondoskodást nyújtó gy-niiekjóléti, 
gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működési 

feltételeiről 
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• 2011. évi CXII. törvény az információs önrendelkezési jogról és az 
információszabadságról 

• 369/2013.(X.24.) Korm. rendelet a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről 

• 415/2013.(X.24.) Korm. rendelet a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
igénybevevői nyilvántartásról és az országos jelentési rendszerről 

• 328/2011.(XII.29.) Korm. rendelet a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti 
alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz 
felhasználható bizonyítékokról 

• 235/1997.(XII.17.) Korm. rendelet a gyámhatóságok, a területi gyermekvédelmi 
szakszolgálatok, a gyermekjóléti szolgálatok és a személyes gondoskodást nyújtó szervek 
és személyek által kezelt személyes adatokról 

. 8/2000.(VIII.) SzCsM rendelet a személyes gondoskodást végző személyek adatainak 
működési nyilvántartásáról 

• 9/2000.(VIII.4.) SzCsM rendelet: a személyes gondoskodást végző személyek 
továbbképzéséről és a szociális szakvizsgáról 

• 37/2014.(IV.30.) EMMI rendelet a közétkeztetésre vonatkozó táplálkozás-egészségügyi 
előírásokról 

• 62/2011.(VI.30.) VM rendelet a vendéglátó-ipari termékek előállításának és 
forgalmazásának élelmiszerbiztonsági feltételeiről 

• 2023. évi LII. törvény a pedagógusok új életpályáról 
• 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 

XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatba 
történő végrehajtásáról. 

• NYMJV Közgyűlésének 54/2011.(XII.16.) önkormányzati rendelete a gyermekek 
védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényből adódó egyes 
feladatok végrehajtásáról 

• 2011. évi CXC. törvény a nemzeti köznevelésről 

Irányadónak tekintik továbbá 
• A bölcsődei nevelés-gondozás országos alapprogramja 
• A bölcsődei ellátással kapcsolatos módszertani levelek 

Családok Átmeneti Otthona: 
• Az intézmény önálló szervezeti egységeként működik a Családok Átmeneti Otthona, amely 

alapellátás keretében a gyermek és szülője, illetve a várandós anya számára 
alaptevékenységként biztosítja —a Gyvt., valamint a személyes gondoskodást nyújtó 
gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és 
működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendeletben foglaltaknak megfelelően 

- az átmeneti gondozást. 
• Az ellátás igénybevételének módját, az elhelyezési feltételeket a Szakmai program 

részletesen tartalmazza. 

Nyíregyházi Gyermekek Átmeneti Otthona: 
• Az intézmény önálló szervezeti egységeként működik a Nyíregyházi Gyermekek Átmeneti 

Otthona, amely alapellátás keretében a gyermek számára alaptevékenységként biztosítja -
a Gyvt., valamint a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi 
intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 
15/1998. (IV. 30.) NM rendeletben foglaltaknak megfelelően - az átmeneti gondozást. 
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• Az ellátás igénybevételének módját, az elhelyezési feltételeket a Szakmai program 
részletesen tartalmazza. 

Gyermekek napközbeni ellátása: Bölcsődék 

• A bölcsődék az intézmény szervezeti egységeiként működnek, mint a 3 éven aluliak 
napközbeni ellátását biztosító gyermekjóléti alapellátási intézmények. 

• A bölcsődék hétfőtől péntekig tartó ötnapos munkarenddel, egész évben folyamatosan 
üzemelnek kivétel a fenntartó által jóváhagyott nyári zárva tartás. Ekkor történik a 
bölcsődék karbantartása, nagytakarítása. 

• A nyári zárva tartás ideje alatt a szülő, törvényes képviselő kérésére az ügyeletes bölcsőde 

gondoskodik a gyermek intézményi neveléséről, gondozásáról. 
• A konkrét nyitvatartási időt a bölcsődék egységes házirendje tartalmazza. 
• A bölcsődébe való felvétel a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlés 54/2011. (XII. 

16.) számú önkormányzati rendeletben foglaltak szerint történik. 

III. Az intézmény szervezete 

Az intézmény önálló szervezeti egységei, munkakörök, létszámadatok 

Szervezeti egységek Vezető Munkakörök Ellátott területek 

Nyíregyházi Gyermekjóléti 
Alapellátási Intézmény 

4400 Nyíregyháza, Tokaji út . 
1/D 

Tel/fax:42/506-750 
42/506-751 

e-mail: titkarsag@nygyai.hu 
www.gyermekjoletialapellatas.hu 

intézményvezető 

szakdolgozók: 
intézményvezető: 1 fő 

humánpolitikai előadó: 1 fő 

gazdasági ügyintéző: 1 fő 

intézményi referens: 1 fő 

jogász: 1 fő 

gyermekvédelmi referens: 1 fő 

egyéb: 
takarító: 0,5 fő 

Nyíregyháza 
Megyei Jogú Város 

közigazgatási 
területe 

Családok Átmeneti Otthona 
4400Nyíregyháza, 

Tokaji út 1/D. 
Tel/fax:42/506-467 

e-mail: csao@nygyai.hu 
www.gyermekjoletialapellatas.hu 

szakmai vezető 

szakdolgozók: 
szakmai vezető: 1 fő 

családgondozó: 2 fő 

gondozó: 4 fő 

Nyíregyháza 
Megyei Jogú Város, 

közigazgatási 
területe 

Nyíregyházi Gyermekek 
Átmeneti Otthona 

4432Nyíregyháza, Kollégium u. 
54. 

Tel: 42/470-676 
Fax: 42/470-016 

e-mail: 
gyao@nygyai.hu 

www.gyermekjoletialapellatas.hu 

szakmai vezető 

szakdolgozók: 
szakmai vezető: 1 fő 

családgondozó:0.5 fő 

gyermekvédelmi ügyintéző: 

0.5 fó 
nevelő:2 fő 

gyermekfelügyelő: 6 fő 

gyermekvédelmi asszisztens: 2 
fő 

pszichológus: 0.5 fő 

egyéb: 
takarító: 1 fó 

Nyíregyháza Megyei 
Jogú Város és 
Kálmánháza, 

Nagycserkesz, 
Napkor, Paszab, 

Tiszatelek község, 
valamint Ibrány város 
közigazgatási területe 

5. sz. Őzike Bölcsőde 

4400Nyíregyháza, 
Vécsey köz 31. 

bölcsődevezető 

szakdolgozók: 
bölcsődevezető: 1 fő 

kisgyermeknevelő: 14 fő 

Nyíregyháza 
Megyei Jogú Város, 

valamint 
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Tel: 310-910 
e-mail: 

ozikebolcsode@nygyai.hu 
www.gyermekjoletialapellatas.hu 

bölcsődei dajka: 3 fő 

egyéb: 
élelmezésvezető: 1 fő 

szakács: 1 fő 

konyhai kisegítő: 2 fő 
mosodai kisegítő: 1 fő 

udvari munkás: 1 fő 

Nagycserkesz 
Község 

közigazgatási 
területe 

6. sz. Napsugár Bölcsőde 4400 
Nyíregyháza, 
Dália utca 1. 
Tel: 317-016 

e-mail: 
napsugarbolcsode@nygyai.hu 

www.gyermekjoletialapellatas.hu 

bölcsődevezető 

szakdolgozók: 
bölcsődevezető: 1 fő 

kisgyermeknevelő: 4 fő 
bölcsődei dajka: I fő 

egyéb: 
élelmezésvezető: 1 fő 

szakács: 1 fő 
konyhai kisegítő: I fő 
mosodai kisegítő: 1 fő 

udvari munkás: 1 fő, 

Nyíregyháza 
Megyei Jogú Város, 

valamint 
Nagycserkesz 

Község 
közigazgatási 

területe 

7. sz. Hóvirág Bölcsőde 

4400 Nyíregyháza, 
Malom u. 5. 
Tel: 311-247 

e-mail: 
hoviragbolcsode@nygyai.hu 

www.gyermekjoletialapellatas.hu 

bölcsődevezető 

szakdolgozók: 
bölcsődevezető: 1 fő 

kisgyermeknevelő: 4 fő 
bölcsődei dajka: 1 fő 
egyéb: 
élelmezésvezető: 1 fő 
szakács: 1 fő 

konyhai kisegítő: 2 fő 

mosodai kisegítő: 1 fő 

udvari munkás: 1 fő 

Nyíregyháza 
Megyei Jogú Város, 

valamint 
Nagycserkesz 

Község 
közigazgatási

területe 

8. sz. Nefelejcs Bölcsőde 4400 
Nyíregyháza, 

Sarkantyú u. 30-36. 
Te1:405-711 

e-mail: 
nefelejcsbolcsode@nygyai.hu 

www.gyermekjoletialapellatas.hu 

bölcsődevezető 

szakdolgozók: 
bölcsődevezető: 1 fő 

kisgyermeknevelő: 22 fő 

bölcsődei dajka: 5 fő 

egyéb:
élelmezésvezető: 1 fő 

szakács: 1 fő 

konyhai kisegítő: 2 fő 

mosodai kisegítő: 1 fő 
udvari munkás: 1 fő 

Nyíregyháza 
Megyei Jogú Város, 

valamint 
Nagycserkesz 

Község 
közigazgatási 

területe 

9. sz. Micimackó Bölcsőde 4400 
Nyíregyháza, 
Stadion u. 8/A. 
Tel: 403-246 

e-mail: 
micimackobolcsode@nygyai.hu 
www.gyermekjoletialapellatas.hu 

bölcsődevezető 

szakdolgozók:
bölcsődevezető: 1 fő 

kisgyermeknevelő: 8 fő 

bölcsődei dajka: 2 fő 

egyéb' 
élelmezésvezető: 1 fő 

szakács: 1 fő 
konyhai kisegítő: 2 fő 

mosodai kisegítő: 1 fő 

udvari munkás: 1 fő 

Nyíregyháza 
Megyei Jogú Város, 

valamint 
Nagycserkesz 

Község 
közigazgatási 

területe

10. sz. Katica Bölcsőde 

4400 Nyíregyháza, 
Tőke u. 1. 

Tel: 431-224 
e-mail: 

katicabolcsode@nygyai.hu 
www.gyermekjoletialapellatas.hu 

bölcsődevezető 

szakdolgozók: 
bölcsődevezető: 1 fő 
kis kisgyermeknevelő: 18 fő gY 
bölcsődei dajka: 4 fő 

egyéb: 
élelmezésvezető: 1 fő 

szakács: 1 fő 

konyhai kisegítő: 2 fő 
mosodai kisegítő: 1 fő 

udvari munkás: 1 fő 

Nyíregyháza 
 Megyei Jogú Város, 

valamint 
Nagycserkesz 

Község 
közigazgatási

területe

12. sz. Babaház Bölcsőde 4400 
Nyíregyháza, Krúdy Gyula u. 30. 

Tel: 445-333 
bölcsődevezető 

szakdolgozók: 
bölcsődevezető: 1 fő 

kisgyermeknevelő: 18 fő 

Nyíregyháza 
Megyei Jogú Város, 

valamint 
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e-mail: 
babahazbolcsode@nygyai.hu 

www.gyermekjoletialapellatas.hu 

bölcsődei dajka: 4 fő 

egyéb: 
élelmezésvezető: 1 fő 
szakács: 1 fő 

konyhai kisegítő: 2 fő 

mosodai kisegítő: 1 fő 

udvari munkás: 1 fő 

Nagycserkesz 
Község 

közigazgatási 
területe 

14. sz. Bóbita Bölcsőde 

4400 Nyíregyháza Tas U. 1-3. 
Tel: 447-309 

e-maii: 
bobitabolcsode@nygyai.hu 

www.gyermekjoletialapellatas.hu 

bölcsődevezető 

szakdolgozók: 
bölcsődevezető: 1 fő 

kisgyermeknevelő: 18 fő
bölcsődei dajka: 4 fő 

egyéb: 
élelmezésvezető: 1 fő 

szakács: 1 fő 

konyhai kisegítő: 2 fő 
mosodai kisegítő: 1 fő 

udvari munkás: 1 fő 

Nyíregyháza 
Megyei Jogú Város, 

valamint 
Nagycserkesz 

Község 
közigazgatási 

területe 

16. sz. Aprajafalva Bölcsőde 

4400 Nyíregyháza, Fazekas J. tér 
13. Tel: 455-527 

e-mail: 
aprajafalvabolcsode@nygyai.hu 

www.gyermekjoletialapellatas.hu 

bölcsődevezető

szakdolgozók: 
bölcsődevezető: 1 fő 

kisgyermeknevelő: 18 fő 

bölcsődei dajka: 4 fő 

egyéb: 
élelmezésvezető: 1 fő 

szakács: 1 fő 
konyhai kisegítő: 2 fő 

mosodai kisegítő: 1 fő 

udvari munkás: 1 fő 

Nyíregyháza 
 

Megyei Jogú Város, 
valamint 

Nagycserkesz 
Község 

közigazgatási 
területe 

Kisvakond Bölcsőde 

4400 Nyíregyháza, 
Honvéd u. 2. 

Tel: 06-70/770-5120 
email: 

kisvakondbolcsode@nygyai.hu 
www.gyermekjoletialapellatas.hu 

bölcsődevezető 

szakdolgozók: 
bölcsődevezető: 1 fő 
kisgyermeknevelő: 6 fő 

bölcsődei dajka: 2 fő 

egyéb: 
konyhai kisegítő: 2 fő 

mosodai kisegítő: 1 fő 
udvari munkás: 1 fő 

Nyíregyháza 
Megyei Jogú Város, 

valamint 
Nagycserkesz 

Község 
közigazgatási 

területe 

Szőlőszem Bölcsőde 
4432 Nyíregyháza-Nyírszőlős, 

Kollégium u. 59. 
e-mail: 

szoloszembolcsode@nygyai.hu 
www.gyermekjoletialapellatas.hu 

bölcsődevezető 

szakdolgozók: 
bölcsődevezető: 1 fő 
kisgyermeknevelő: 2 fő 

bölcsődei dajka: 1 fő 

egyéb: 
konyhai kisegítő: I fő 

mosodai kisegítő: 1 fő 

udvari munkás: 1 fő 

Nyíregyháza 
Megyei Jogú Város, 

valamint 
Nagycserkesz 

Község 
közigazgatási 

területe 
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IV. A helyettesítés rendje 

Az intézményben folyó munkát a dolgozók időleges vagy tartós távolléte nem akadályozhatja. 
A dolgozók távolléte esetén a helyettesítésről az intézmény vezetőjének jóváhagyása mellett az 
adott szervezeti vezető gondoskodik. 
A helyettesítéssel kapcsolatos, egyes dolgozókat érintő konkrét feladatokat a munkaköri 
leírásban kell rögzíteni. 
Az intézményen belüli helyettesítés rendjét az intézmény vezetője belső utasításban 
szabályozza. 
Az intézményvezetőt akadályoztatása, vagy távolléte esetén a Szőlőszem Bölcsőde vezetője 

vagy a 9. sz. Micimackó Bölcsőde bölcsődevezetője helyettesíti. 

V./1. Az intézmény vezetése, munkatársai és feladataik 

A foglalkoztatás a következő jogszabályok figyelembevételével történik: 
• A 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 1. számú melléklete a gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

személyes gondoskodás formáinak szakmai létszám irányszámai és létszámminimum 
normái. 

• A 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 2. számú melléklete a képesítési előírások a 
gyermekjóléti és gyermekvédelmi személyes gondoskodás egyes formáiban dolgozók 
részére. 

• A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint 
a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. 
(XII. 26.) Korm. rendelet 2. számú mellékletében foglaltak. 

Intézményvezető: 
• Az Intézmény vezetőjét a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése nevezi ki pályázat 

útján, határozott időre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. XXXIII. törvény 
(továbbiakban: Kjt.) és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. XXXIII. törvénynek a 
szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról 
szóló 257/2000. (XII.26.) Kormányrendelet alapján. Az egyéb munkáltatói jogokat a 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata gyakorolja. 

• Az irányítási jog gyakorlása során Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése 

egyetértési joggal rendelkezik a költségvetési szerv vezetőjének kinevezése, vagy 
megbízása, felmentése, vezetői megbízatásának visszavonása a vele kapcsolatos egyéb 
munkáltatói jogok gyakorlása, valamint a költségvetési szerv gazdasági vezetőjének 

kinevezése vagy megbízása, felmentése, vezetői megbízatásának visszavonása, 
díjazásának megállapítása tárgyában. 

• Az intézményvezető egyszemélyi felelős az intézmény működéséért, gazdálkodásáért, a 
kötelezettség vállalási, utalványozási jogkör gyakorlásáért. 

• Képesítés: 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet szerint. 
Feladatai: 
• Biztosítja az intézmény jogszerű, szakmai elveknek megfelelő működését. 

• Szervezi, irányítja és ellenőrzi az intézmény munkáját; éves munkatervet/beszámolót, 
képzési és továbbképzési tervet készít. 

• Gyakorolja az intézmény dolgozói felett a munkáltatói jogokat, kivéve új státusz 
létrehozását, illetve megszűnését, elkészíti a munkaköri leírásokat. 

• Meghatározza az intézmény munkarendjét. 
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• Felel az intézmény gazdálkodásáért, költségvetés által meghatározott kereteken belül 
önálló tevékenységet folytat. 

• Irányítja az ügyviteli és adminisztratív tevékenységet. 
• Képviseli az intézményt más szervek előtt. 

• Gondoskodik a munkafegyelem, valamint a munka- tűz- és vagyonvédelmi előírások 

betartásáról. 
• Gondoskodik az energiahatékonyságról szóló 2015. évi LVII. törvény 11/A §-ában 

meghatározott feladatok ellátásáról, megfelelő határidőben történő teljesítéséről. 

A munkáltatói jogokat a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata gyakorolja. 

Szakmai vezető: 
• Felette a kinevezési és munkáltatói jogkört a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási 

Intézményvezetője gyakorolja. 
• Képesítés: 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet 2. sz. melléklete szerint. 
• Távolléte, akadályoztatása esetén a Családok Átmeneti Otthona szakmai vezetőjét az 

átmeneti otthon családgondozó munkatársa helyettesíti. 
• Távolléte, akadályoztatása esetén a Nyíregyházi Gyermekek Átmeneti Otthona szakmai 

vezetőjét az átmeneti otthon családgondozó/gyermekvédelmi ügyintéző munkatársa 
helyettesíti. 

Feladatai: 
• A szakmai vezető tervezi, szervezi, irányítja, ellenőrzi a telephely tevékenységét, 

működését. 

• Vezeti a telephely munkatársainak szabadság-felhasználását. 
• Munkáltatói jogokat érintő kérdésekben javaslattétellel bír. 
• Folyamatosan figyelemmel kíséri a szociális szakma, és a törvényi változásait. 
• Közvetíti az új szakmai módszereket. 
• Részt vesz az intézmény/szakmai csoport éves munkatervének, házirendjének, fejlesztési 

és rekonstrukciós tervének, a munkaköri leírásoknak az elkészítésében, elkészíti a képzési 
és továbbképzési terveket. 

• Fogadja a kliensek részéről érkező panaszokat és bejelentéseket, amelyet kivizsgál, illetve 
kivizsgáltat. Az etikai szabályok szem előtt tartásával javaslatot tehet a szükséges 
intézkedések megtételére. 

• Az intézmény vezetőjével egyeztetve képviseli az intézményt a külső szervek előtt. 

• Segítséget nyújtani az új ellátások megszervezésében, új módszerek bevezetésében. 
• Információt gyűjteni az adott megye szociális ellátórendszerének sajátosságairól, 

problémáiról, a megye területén alkalmazott módszerekről, gondozási tevékenységekről. 

• Segítséget nyújtani a fenntartó kérésére új szervezeti formák kialakításában. 
• Javaslatot kidolgozni a hiányzó ellátások megszervezésére, az ellátórendszer fejlesztésére. 
• Kezdeményezni a gyermekvédelemben dolgozók tapasztalatcseréjét és továbbképzését. 
• Évente egy alkalommal munkatervet és szakmai beszámolót készíteni és megküldeni a 

jogszabályban meghatározott időpontig a fenntartó, a Gyámhivatal és az ágazati 
Minisztérium részére. 

• Koordinálja a hallgatók/tanuló szakmai gyakorlatát az elméleti tudásuk gyakorlati 
kivitelezésében. A gyakorlatvezetővel közösen egyéni értékelést készít, véleményezi a 
hallgató/tanuló által elkészített, a tantárgy teljesítéséhez szükséges házi dolgozatokat, 
segíti, támogatja a tanulókat az elméleti tudásuk gyakorlati kivitelezésében. Feladatait 
részletesen munkaköri leírás tartalmazza. 
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Bölcsődevezető: 

• Felette a kinevezési és munkáltatói jogkört a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási 
Intézményvezetője gyakorolja. 

• Képesítés: 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet 2. sz. melléklete szerint. 
• Távolléte, akadályoztatása esetén kisgyermeknevelő helyettesíti. 

Feladatai: 
• Vezetik és koordinálják a bölcsődék szakmai munkáját. 
• Elkészítik a bölcsőde szakmai programját. 
. Előkészítik a bölcsődék éves munkatervét. 
• Elkészítik beszámolójukat az általuk vezetett bölcsőde tevékenységéről. 

• Vezeti a bölcsődei ellátással kapcsolatos bölcsődevezetői dokumentációkat. 
• Koordinálja a hallgatók/tanulók szakmai gyakorlatát az elméleti tudásuk gyakorlati 

kivitelezésében. A gyakorlatvezető kisgyermeknevelőkkel közösen egyéni értékelést 
készít, véleményezi a hallgató/tanuló által elkészített, a tantárgy teljesítéséhez szükséges 
házi dolgozatokat,segíti, támogatja a tanulókat az elméleti tudásuk gyakorlati 
kivitelezésében. 

• Feladataikat részletesen a munkaköri leírásuk tartalmazza. 

V./2. Egyéb közalkalmazottak és feladataik 

Humánpolitikai előadó: 

• Felette a kinevezési és munkáltatói jogkört a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási 
Intézményvezetője gyakorolja. 

• Képesítés: szociális munkás 
• Távolléte, akadályoztatása esetén a gazdasági ügyintéző helyettesíti. 

Feladatai: 
• Az intézmény valamennyi alkalmazottjára vonatkozó adminisztráció elkészítése, 

továbbítása a megfelelő szervekhez. 
• Táppénzes távolmaradás nyilvántartása, havi jelentése a Magyar Államkincstár felé. 
• Az iratkezelési szabályzatban rögzített feladatok önálló elvégzése. 
• Feladatait részletesen a munkaköri leírás tartalmazza. 

Jogász: 
• Felette a kinevezési és munkáltatói jogkört a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási 

Intézményvezetője gyakorolja. 
• Képesítés: jogász 
• Távolléte, akadályoztatása esetén a gyermekvédelmi referens helyettesíti. 

Feladatai: 
• Az intézmény jogszerű, szabályszerű, átlátható és etikus működésének támogatása, a 

jogszabályi megfelelőség biztosítása, az intézmény belső szabályozási rendszerének 
kialakítása és fejlesztése, valamint az integritásirányítási és megfelelőségi követelmények 
érvényesülésének elősegítése. 

• Gyermekvédelmi referens Felette a kinevezési és munkáltatói jogkört a Nyíregyházi 
Gyermekjóléti Alapellátási intézményvezetője gyakorolja. 

• Képesítés: jogász 
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• Távolléte, akadályoztatása esetén a jogász helyettesíti. 

Feladatai: 
Koordinálja az intézmény gyermekekkel kapcsolatos dokumentációs és nyilvántartási 
rendszerének működését, támogatja a jogszabályoknak és szakmai előírásoknak megfelelő 

dokumentációs gyakorlat kialakítását és fenntartását, valamint közreműködik a kapcsolódó 
eljárásrendek és szakmai protokollok felülvizsgálatában. Esélyegyenlőségi feladatot ellátja.A 
Családok Atmeneti Otthonában jogászként ellátja az ellátottak jogvédelmével kapcsolatos 
feladatokat, segíti jogaik érvényesülését, valamint közreműködik érdekeik képviseletében és 
védelmében. 
Intézményi referens: 
• Felette a kinevezési és munkáltatói jogkört a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási 

Intézményvezetője gyakorolja. 
• Képesítés: középfokú vagy felsőfokú végzettség 
• Távolléte, akadályoztatása esetén a humánpolitikai előadó, gazdasági ügyintéző 

helyettesíti. 

Feladatai: 
• Szervezi, az intézmény munkáját; éves munkatervetibeszámolót készít. 
• Irányítja az ügyviteli és adminisztratív tevékenységet. 
• Képviseli az intézményt más szervek előtt. 
• Gondoskodik a munkafegyelem, valamint a munka- tűz- és vagyonvédelmi előírások 

betartásáról. 

Gazdasági ügyintéző: 

• Felette a kinevezési és munkáltatói jogkört a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási 
Intézményvezetője gyakorolja. 

• Képesítés: középfokú vagy felsőfokú végzettség 
• Távolléte, akadályoztatása esetén a humánpolitikai előadó, intézményi referens 

helyettesíti. 

Feladatai: 
• az intézmény gazdálkodási ügyviteli-és pénzügyi adminisztrációs feladatainak ellátása 
• gondoskodik az Intézmény napi működéséhez szükséges anyagi erőforrások meglétéről 

• az Intézmény beszerzési eljárásait előkészíti, megszervezi és lebonyolítja 
• gondoskodik a munkavállalók számára járó juttatások elosztásáról, az utazási, munkába 

járással kapcsolatos elszámolás elkészítéséről 

Takarító: 
• Felette a kinevezési és munkáltatói jogkört a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási 

Intézményvezetője gyakorolja. 
• Képesítés: alapfokú vagy középfokú végzettség 
Feladatai: 
az intézmény székhelyén az irodák, közösségi és egyéb helyiségek takarítása, tisztántartása 
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Családok Átmeneti Otthonának dolgozói: 

Családgondozó: 
• Felette a kinevezési és munkáltatói jogkört a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási 

Intézményvezetője gyakorolja. 
• Képesítés: 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet 2. sz. melléklete alapján 
• Távolléte, akadályoztatása esetén a Családok Átmeneti Otthona családgondozó munkatársa 

helyettesíti. 

Feladatai:

• A törvényben, rendeletben szabályozott feladataként segítséget nyújt a szülőnek gyermeke 
szükség szerinti ellátásához, gondozásához, neveléséhez, közreműködik - a gyermekjóléti 
szolgálattal együttiiiűködve - az átmeneti gondozást szükségessé tevő okok 
megszüntetésében, a család helyzetének rendezésében, otthontalanságának 
megszüntetésében. 

• Segítő munkája során a család rendszerszemléletét alkalmazza, így törekszik az ellátást 
igénybe vevők személyiségének, életviteli nehézségének minél alaposabb megismerésére, 
felderíti a család belső szerkezetét, annak működését, feltérképezi a család erőforrásait, 

természetes támogatórendszerét, külső kapcsolatrendszerét. 
• Munkája során eljár a gyermek és a család érdekében, részt vesz esetmegbeszéléseken, 

esetkonferenciákon indokolt esetben azok megtartását kezdeményezi. Segítséget nyújt az 
ellátást igénybe vevők szabadidejének hasznos eltöltésében, ennek érdekében elsődlegesen 

preventív céllal, ennek egyéni-és csoport foglalkozások, közösségi rendezvények 
szervezését koordinálja, irányítja. 

• Kiskorú veszélyeztetettsége esetén jelzési kötelezettségének eleget téve, jelzéssel él a 
gyermekjóléti szolgáltató felé, együttműködik a veszélyeztetettség megszüntetésében. 

Szakgondozó, gondozó: 
• Felette a kinevezési és munkáltatói jogkört a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási 

Intézményvezetője gyakorolja. 
• Képesítés: 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet 2. sz. melléklete alapján 
• Távolléte, akadályoztatása esetén a Családok Átmeneti Otthona szakgondozó/gondozó 

munkatársa helyettesíti. 
Feladatai: 

• A gondozási folyamatba a családgondozó útmutatásai szerint kapcsolódik be, ennek 
megfelelően segítséget nyújt az életvezetésben, gyermeknevelésben, segíti a szülőt 

gyermeke gondozásában, szükség szerinti felügyeletében. 
• Családgondozó irányításával széles tevékenységi körben önálló feladatokat lát el és a 

munkavégzést irányító szakemberrel együttműködik. 

• Közreműködik a családgondozó szervezési jellegű feladatainak lebonyolításában. Az 
aktuális munkarendnek megfelelően látja el a feladatait, amelynek keretében 
bekapcsolódik és részt vesz a családok átmeneti otthonában szervezett szakmai 
fórumokon, rendezvények, szabadidős programok szervezésébe, lebonyolításában. 

• Az adományok szétosztásában aktívan részt vesz. 
• A szakgondozó, gondozó szakmai fejlődése érdekében továbbképzéseken vesz részt, 

amely történhet a továbbképzési tervnek megfelelően, illetve a szakember egyéni 
szervezése alapján. 
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Nyíregyházi Gyermekek Átmeneti Otthona dolgozói: 
Családgondozó/gyermekvédelmi ügyintéző: 

• Felette a kinevezési és munkáltatói jogkört a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási 
Intézményvezetője gyakorolja. 

• Képesítés: 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet 2. sz. melléklete alapján 
• Távolléte, akadályoztatása esetén a szakmai vezető helyettesíti. 
Feladatai: 

• Az átmeneti gondozás ideje alatt a jogszabályi előírásoknak megfelelően naprakészen 
elkészíti és vezeti a 235/1997. (XII. 17.) Korm. rendelet a gyámhatóságok, a területi 
gyermekvédelmi szakszolgálatok, a gyermekjóléti szolgálatok és a személyes 
gondoskodást nyújtó szervek és személyek által kezelt személyes adatokról az átmeneti 
gondozást végző szolgáltatókra vonatkozó adatlapjait. 

• Az ellátást igénybe vevők gondozása során a szükséges hivatalos levelezéseket 
elkészíti, közvetlen vezetőjének ellenőrzés céljából átadja. 

• Folyamatosan figyelemmel kíséri a jogszabályok változását, és azokat munkájában 
alkalmazza. 

• Az általa elkészített szakmai anyagokat (gondozással összefüggő adatlapok, 
levelezések, beszámolók) közvetlen vezetőjének ellenőrzés céljából kérésre átadja. 

• Felelős a GYVR, Tevadmin rendszer működéséért, adatszolgáltató feladatot ellát. Az 
Újonnan ellátást igénybe vevőket regisztrálja a nyilvántartási rendszerbe, intézményi 
jogviszony megszűnésekor a nyilvántartási rendszerből történő kivezetést ellátja, napi 
jelentési kötelezettséget végez. 

• Kapcsolatot tart az önkormányzat GYVR/ TEVADMIN- E-képviselőjével. 

• Az általa nyújtott szolgáltatásokat dokumentálja. 

Nevelő: 

• Felette a kinevezési és munkáltatói jogkört a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási 
Intézményvezetője gyakorolja. 

• Képesítés: 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet 2. sz. melléklete alapján 
• Távolléte, akadályoztatása esetén a Nyíregyházi Gyermekek Átmeneti Otthona nevelő 

munkatársa helyettesíti. 
• A munkakört betöltő szervezi és irányítja az otthonban tartózkodó gyermekek iskolai idő 

utáni feladatainak elvégzését. 
• Szükség szerint korrekciós foglalkozásokat tart a gyerekeknek ezzel is segítve, tanulmányi 

munkájuk eredményességét. 
• Hozzájárul a tanterv által előírt tantervi minimum elsajátításához, segíti a gyermekek 

sokoldalú fejlődését. 

• Részt vesz a gyermekek nevelésében, magatartásuk formálásában, a helyes szokásaik 
kialakításában. 

• Előkészíti és szervezi a gyermekek szabadidejének hasznos eltöltését (szakkör, 
nyelvoktatás, hittan, sport stb.), felelős az intézmény aktuális és jeles napokhoz kapcsolódó 
dekorálásáért. Az általa végzett tevékenységeket jól beazoníthatóan dokumentálja. 

• Rendszeresen értékeli és ellenőrzi csoportja tanulóinak tanulmányi, közösségi 
teljesítményét, amelyekről a tervezett időpontokban beszámol. 
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Gyermekvédelmi asszisztens: 

• Felette a kinevezési és munkáltatói jogkört a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási 
Intézményvezetője gyakorolja. 

• Képesítés: 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet 2. sz. melléklete alapján 
• Távolléte, akadályoztatása esetén a Nyíregyházi Gyermekek Átmeneti Otthona 

gyermekfelügyelő munkatársa helyettesíti. 
Feladata: 

• A gyermek gondozása, testi, egészségügyi ellátása, a családba történő 

visszakerülésének elősegítése. 

• Kiemelt figyelmet fordít az otthonba került gyermekek humánus befogadására. 
• Az otthonba való érkezéskor a szülőktől jegyzék szerint veszi át a gyermek ruházatát, 

felszerelési tárgyait. 
• A gyermekek oktatási és nevelési intézménybe kísérése során, a szállító járműbe való 

be-és kiszálláskor gondoskodik, a biztonságos közlekedési szabályok betartásáról, 
valamint az intézményekbe való bekísérésükről. 

• Munkájában a szülőt helyettesíti, ezért ellátja a gyermekgondozás körébe tartozó összes 
feladatot. 

• Az oktató és nevelő munkában segíti a nevelőt. 

• Szabadidős programokon résztvevő gyermekeket kíséri és felügyeli. 
• A napi munkája átadásakor szóban és az ügyeleti naplóban ismerteti az aktuális 

feladatokat, jelzi a teendőket. 

• Az átmeneti otthonban ellátott gyermekek és szüleik személyes és különleges adataira 
az adatok feldolgozása és kezelése során különös hangsúlyt fektet az érintettek 
személyes adatainak védelmére és az adatbiztonság követelményeinek 
megvalósulására. 

Gyermekfelügyelő: 

• Felette a kinevezési és munkáltatói jogkört a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási 
Intézményvezetője gyakorolja. 

• Képesítés: 15/1998. (1V. 30.) NM. rendelet 2. sz. melléklete alapján 
• Távolléte, akadályoztatása esetén a Nyíregyházi Gyermekek Átmeneti Otthona 

gyermekfelügyelő, gyermekvédelmi asszisztens helyettesíti. 
Feladata: 
• A gyermek gondozása, testi, egészségügyi ellátása, a családba történő 

visszakerülésének elősegítése. 

• Kiemelt figyelmet fordít az otthonba került gyermekek humánus befogadására. 
• Az otthonba való érkezéskor a szülőktől jegyzék szerint veszi át a gyermek ruházatát, 

felszerelési tárgyait, gondoskodik az ágynemű és a gyermekek ruhájának 
tisztántartásáról, mosásáról. 

• Különös gonddal ügyel a gyermekek testi épségének, egészségének megóvására. 
• Gyermekkísérés során a járműből való be-és kiszálláskor gondoskodik a biztonságos 

közlekedés betartásáról. 
• Munkájában a szülőt helyettesíti, ezért ellátja a gyermekgondozás körébe tartozó összes 

feladatot. 
• Gondoskodik a gyermek étkezéséről, az étkezések utáni mosogatásról, az edények 

helyre pakolásáról, tárolásáról. 
• A gyermekeket mindennemű tevékenységbe igyekszik bevonni. 
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• A gyerekek lakószobáinak rendjét ellenőrzi. Az ellenőrzés során tapasztalt 
hiányosságokat, a gyermeket, életkorát figyelembe véve szükség szerint segíti a rend 
rakás során, felügyeli, irányítja. 

• Gondoskodik arról, hogy csak tiszta, ápolt, egészséges gyermek hagyja el az otthon 
területét. 

• A nevelő munkában segíti a nevelőt. 

• Szabadidős programokon kíséri és felügyeli a gyermekeket. 
• Ellenőrzi a Házirend betartását. 
• Az átmeneti otthonban ellátott gyermekek és szüleik személyes és különleges adataira 

az adatok feldolgozása és kezelése során különös hangsúlyt fektet az érintettek 
személyes adatainak védelmére és az adatbiztonság követelményeinek 
megvalósulására. 

Az általa végzett tevékenységek (pl.: testhő, testsúly, élősködök stb.vizsgálata) 
nyomtatványait jól beazoníthatóan dokumentálja. 

Pszichológus: 

Feladata 
Pszichológiai/mentálhigiénés megsegítést nyújt az ellátást igénybe vevők részére saját 
erőforrásaik erősítésében, krízis helyzetük kezelésében, kialakult élethelyzetük 
feldolgozásában. 

Takarító: 
• Felette a kinevezési és munkáltatói jogkört a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási 

Intézményvezetője gyakorolja. 
• Képesítés: alapfokú vagy középfokú végzettség 

Feladata: 
Az átmeneti otthonban az irodák, lakószobák, közösségi és egyéb helyiségek takarítása, 
tisztántartása. 

Bölcsődei dolgozók feladata: 
Kisgyermeknevelő: 

• Felette a kinevezési és munkáltatói jogkört a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási 
Intézményvezetője gyakorolja. 

• Képesítés: 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet 2. sz. melléklete alapján 
. Távolléte, akadályoztatása esetén kisgyermeknevelő helyettesíti 
Feladata: 
• a 3 éven aluli gyermekek gondozása-nevelése, a harmonikus testi és mentális 

szükségleteinek kielégítése az életkori és egyéni sajátosságok figyelembevételével. 
• Konstruktív kapcsolat kialakítása a szülőkkel, gondviselőkkel az egységes nevelési 

célkitűzések megvalósítása érdekében. 

• Tevékenységüket a vonatkozó gyermeki és szülői jogok és kötelességek 
figyelembevételével és az adott bölcsőde szakmai programjában rögzítettek szerint végzik. 

Bölcsődei dajka: 
• Felette a kinevezési és munkáltatói jogkört a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási 

Intézményvezetője gyakorolja. 
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• Képesítés: 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet 2. sz. melléklete alapján 
• Távolléte, akadályoztatása esetén dajka helyettesíti. 

Feladata: 
• Alapvető feladata a környezet rendjének és tisztaságának megteremtése. 
• Tevékenységei során rugalmasan alkalmazkodik a gyermekek napirendjéhez. 
• Feladata a gondozási egység takarítása, folyosók felmosása, mellékhelyiségek takarítása, a 

higiénés szabályokat betartása. 
• A kisgyermeknevelő segítőtársaként előkészíti a nevelés - gondozáshoz szükséges tárgyi 

eszközöket, illetve az évszaknak megfelelő udvari játékokat. 
• A kisgyermeknevelő iránymutatásával, udvarra menetel és udvarról bejövetel ideje alatt, 

valamint szükség szerint közreműködik a gyermekek felügyeletében. 
,• A gyermekfelügyelet ellátása közben szükség szerint részgondozási feladatokat végez. 

Élelmezésvezető: 

• Felette a kinevezési és munkáltatói jogkört a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási 
Intézményvezetője gyakorolja. 

• Képesítés: 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet 2. sz. melléklete alapján 
• Távolléte, akadályoztatása esetén élelmezésvezető helyettesíti. 
Feladata: 
• A bölcsőde gazdasági ügyvitelének ellátása, a szabályos dokumentációk kezelése és az 

előírt nyilvántartások vezetése. 
• Az étrend tervezésénél és készítésénél együttiuűködik az intézmény dietetikusával, a 

bölcsődevezetőjével, és az intézmény élelmezésvezetőivel. Gondoskodik az elkészült 
étlapok közzétételéről (faliújság, intézményi honlap). 

• Ételrecept-gyűjtemény készít. 

Előírt HACCP utasításokat köteles maradéktalanul elvégezni, illetve betartatni és betartatni 
a konyhai dolgozókkal. 

• Végzi a gyerekek élelmezésének anyagkiszabásait. Elvégzi az élelmezési nyersanyag 
szükségletének megtervezését, beszerzését, könyvelését. 

• Havi rendszerességgel elvégzi a gyermekek számára felhasznált élelem biológiai érték- és 
tápanyagszámításait, megjelöli az ételekben előforduló allergéneket. 

• Gondoskodik az élelmiszerek szakszerű tárolásáról. 
• Megszervezi, ellenőrzi az ételmaradék higiénés kezelését és elszállítását. 

• Irányítja és ellenőrzi a konyha dolgozóinak munkáját. Törekszik a szakmai színvonal 
folyamatos emelésére, a jobb hatékonyság elérésére. 

Élelmezési szakmai koordinátor: 
• Felette a kinevezési és munkáltatói jogkört a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási 

Intézményvezetője gyakorolja. 
. Képesítés: 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet 2. sz. melléklete alapján 
• Távolléte, akadályoztatása esetén élelmezésvezető helyettesíti. 

• Az intézmény élelmezésvezetői közül egy fő, szakmai feladatellátás keretében szakmai 
támogatást és segítséget nyújt az intézmény élelmezésvezetői részére az élelmezési 
feladatok jogszabályoknak és szakmai előírásoknak megfelelő ellátása érdekében. 

• Közreműködik az élelmezési feladatellátás intézményi szintű szakmai 
összehangolásában, elősegítve az egységes eljárásrendek, szakmai gyakorlatok és 
dokumentációs folyamatok kialakítását és alkalmazását. 
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• Segíti a bölcsődevezetők munkáját az élelmezésvezetők szakmai tevékenységéhez 
kapcsolódó kérdésekben, javaslatokat fogalmaz meg az élelmezési feladatellátás 
fejlesztésére, hatékonyságának növelésére. 

• Figyelemmel kíséri az élelmezési feladatellátást érintő jogszabályi és szakmai 
változásokat, és azokkal kapcsolatban tájékoztatást, szakmai iránymutatást ad. 

Szakács: 
• Felette a kinevezési és munkáltatói jogkört a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási 

Intézményvezetője gyakorolja. 
• Képesítés: 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet 2. sz. melléklete alapján 
• Távolléte, akadályoztatása esetén a konyhai kisegítő helyettesíti. 
Feladata: 
Irányítja és vezeti a konyha és kapcsolódó üzemrészek (előkészítők, mosogató stb.) munkáját, 
biztosítva ezáltal az élelmezési üzem zavartalan működését. 

Konyhai kisegítő: 

Feladata: 
• A szakács irányítása mellett a gyermekek egészséges és harmonikus táplálásának 

biztosítása. 

Udvari munkás: 
• Felette a kinevezési és munkáltatói jogkört a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási 

Intézményvezetője gyakorolja. 
• Képesítés: 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet 2. sz. melléklete alapján 

Feladata: 
• A bölcsődében az udvari munkás feladata az udvar tisztán és biztonságosan tartása, a 

játékeszközök karbantartása, valamint az évszaknak megfelelő kerti és kisebb javítási 
munkák elvégzése a gyermekek balesetmentes környezetének biztosítása érdekében. 

VI. A munkaidő 

• A munkaidő beosztásra a Kjt.előírásai az irányadók. 
• Az intézményben a heti munkaidő 40 óra. A hivatalos munkaidő tartalmazza a pihenőidőt 

(ebédidő). 

• A kisgyermeknevelők munkaidejét a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban 
történő végrehajtásáról szóló 257/2000.(XII.26.) Korm. Rendelet szabályozza. 
A bölcsődékben foglalkoztatott kisgyermeknevelők napi munkaideje 8 óra, melyből 7 órát 
töltenek a munkavégzésre kijelölt helyen. Munkaidő beosztásukat a bölcsődevezető 

állapítja meg. 

VII. Szabadság 

• A dolgozó évi rendes szabadságának mértékére a Kjt., valamint a közalkalmazottak 
jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000.(XII.26.) Korm. 
Rendelet előírásai az irányadók. 

• A szabadság évi ütemezésének elkészítése a szakmai vezetők és bölcsődevezetők feladata. 
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• A szabadság, rendkívüli szabadság és a fizetés nélküli szabadság engedélyezésére az 
intézményvezető jogosult. 

• A dolgozókat megillető, és kivett szabadságról nyilvántartást kell vezetni. 

VIII. Intézményi fórumok 

Intézményi munkatársi értekezlet: 
• Az intézmény valamennyi dolgozója részvételével. Összehívásáért, előkészítéséért, 

lebonyolításáért az intézményvezető felel. 
• Célja az intézmény tevékenységének, a szakmai egységek munkájának értékelése, a 

következő időszak megtervezése. 
• Gyakorisága: szükség szerint összehívható. 
. Az értekezletről emlékeztető készül, a jelenléti íven fel kell tüntetni a távolmaradások okát. 

Vezetői értekezlet: 
• Havi, ill. szükség szerinti gyakorisággal az intézmény vezetője tartja. 
Résztvevői: 

• intézményvezető 

• szakmai vezetők 
• bölcsődevezetők 

• meghívott szakemberek 
• érdekképviselet 
• közalkalmazotti tanács elnöke 

Munka értekezlet: 
• A szakmai team-et havonta egy alkalommal, ill. szükség szerint a szakmai vezetők hívják 

össze. 
A team-értekezletek tárgya: 
• A csoport eltelt időszakban végzett munkájának elemzése, értékelése. 
• Hiányosságok feltárása, azok megszüntetésére tett javaslatok kidolgozása. 
• Fejlesztő célú javaslatok kidolgozása. 
• Esetmegbeszélések, az esetmunka hatékonyságának növelése érdekében. 
• Az intézmény működését és a munkavállalókat érintő aktuális kérdések feladatok 

megtárgyalása. 
• Az értekezletet a szakmai vezetők, bölcsődevezetők koordinálják, melyről emlékeztető 

feljegyzés készül. 

Belső továbbképzés, esetmegbeszélés: 
• Szükség szerint szervezendő, a célból, hogy a munkavállalók tájékoztatást kapjanak a 

jogszabályváltozásokról, az adminisztráció pontosításáról, ill., hogy a team segítséget 
nyújtson a problémák, az gondozási esetek kreatív megoldásában. 

• A belső továbbképzés tematikáját a csoport igényeinek megfelelően kell megszervezni. 
Emlékeztető feljegyzés készül. 

Szupervízió: 
• Egyéni és csoportos szupervízió szervezése az igények és az anyagi lehetőségek 

függvényében. 
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IX. Dolgozói érdekképviselet 

Közalkalmazotti tanács: 

• Az intézmény vezetése együttműködik az intézményi dolgozók törvényes képviseletével a 
Közalkalmazotti Tanács elnökével és tagjaival. 

• Az intézmény vezetése támogatja, segíti az érdekképviseleti szervezetek működését. Az 
intézmény vezetője a munkaviszonyból származó jogok és kötelezettségek gyakorlásának, 
illetve teljesítésének módjáról, az ezzel kapcsolatos eljárás rendjéről, az érdekvédelmi 
szervezetek támogatásának mértékéről, a működési feltételek biztosításáról, jogszabályok 
idevonatkozó rendelkezései alapján megállapodást köthet. 

• A fontosabb, intézményt és a munkavállalókat érintő kérdésekben (pl.: személyi kérdések, 
jutalmazás) a vezető figyelembe veszi a dolgozók érdekvédelmi szervezetének 
(közalkalmazotti tanács elnöke) véleményét. 
Az intézmény működését segítő két testület üléseiről emlékeztető készül. 

Az emlékeztetőben rögzíteni kell: 
- az ülés időpontját 

- a megjelentek nevét 
- a tárgyalt napirendi pontokat 
- a tanácskozáson elhangzottak lényegét 
- a hozott döntéseket. 

X. A munkavégzés teljesítése, munkaköri kötelezettségek, hivatali titkok 
megőrzése 

• A munkavégzés teljesítése az igazgató által kijelölt munkahelyen, az ott érvényben lévő 

szabályok a kinevezési okmányban leírtak szerint történik. 
• A dolgozó köteles a munkakörébe tartozó munkát legjobb képességei szerint, az elvárható 

szakértelemmel és pontossággal végezni, a hivatali titkot megtartani. Ezen túlmenően nem 
közölhet illetéktelen személlyel olyan adatot, amely a munkaköre betöltésével 
összefüggésben jutott tudomására, és amelynek közlése a munkáltatóra, vagy más 
személyre hátrányós következményekkel járhat. A dolgozó munkáját az arra vonatkozó 
szabályoknak és előírásoknak, a munkahelyi vezetője utasításainak, valamint a szakmai 
elvárásoknak megfelelően köteles végezni. 

• A titoktartás minden munkavállalóra az Adatvédelmi törvény és az Etikai kódex alapján 
kötelezően érvényes. 

• Amennyiben adott esetben, jogszabályban előírt adatszolgáltatási kötelezettség nem áll 
fenn, nem adható felvilágosítás azokban a kérdésekben, amelyek hivatali titoknak 
minősülnek, és amelyek nyilvánosságra kerülése az intézmény érdekeit sértené. 

• A hivatali titok megsértése fegyelmi vétségnek minősül. Az intézmény valamennyi 
dolgozója köteles a tudomására jutott hivatali titkot mindaddig megőrizni, amíg annak 
közlésére az illetékes felettesétől engedélyt nem kap. 

• Az integrált intézmény minden dolgozója köteles betartani az Adatvédelmi és az 
Iratkezelési Szabályzatban foglaltakat. 

• Adatvédelmi tisztviselő az adatkezelő, ádatvédelemmel és adatkezeléssel kapcsolatos 
munkáját segítő, ilyen irányú szakértelemmel rendelkező szakmai személy. Tájékoztatást 
és tanácsot ad az adatkezelő, adatfeldolgozó, adatkezelést végző dolgozók részére. Az 
adatvédelmi tisztviselő részére csak az intézményvezető adhat utasítást, ez nem 
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korlátozhatja az adatvédelmi tisztviselő függetlenségét. Az adatvédelmi tisztviselő csak az 
intézmény vezetőjének tartozik felelőséggel. 

Az intézménynél hivatali titoknak minősülnek a következők: 

az alkalmazottak személyes adatvédelmével, egészségi állapotával, bérezésével 
kapcsolatos adatok, 
az ellátottak, gondozottak személyes adatvédelmével kapcsolatos adatok, 

XI. Iratkezelés 

• Az Intézményben az iratkezelés az iratforgalomnak megfelelően elektronikus iktatási 
rendszerben, központi szervezetben történik. Az ellenőrzési és felügyeleti jogkört az 
igazgató gyakorolja. 

• Az adatvédelemre, adatkezelésre, adattovábbításra vonatkozó szabályokat az Adatvédelmi 
és Adatbiztonsági, valamint az Iratkezelési Szabályzat tartalmazza. 

XII. Vagyonkezelés rendje 

• A vagyonnal való gazdálkodás során a 24/2023.(XII.l.) számú, Nyíregyháza Megyei Jogú 
Város Önkormányzata vagyonának meghatározásáról, a vagyon feletti tulajdonjog 
gyakorlásának szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet szerint kell eljárni 

• Az intézmény használatában lévő ingatlan és más vagyontárgyak kezelése a 
Közintézményeket működtető Központ (KÖZIM) általkészített, az intézményre kiterjedő 

hatályú szabályzataiban rögzítettek szerint történik. 

XIII. Az intézmény gazdálkodása 

• A Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény önállóan működő költségvetési 
szerv, gazdálkodását a Közintézményeket működtető Központ (KOZIM) 4400 
Nyíregyháza, Országzászló tér 1. mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv 
látja el 

• Az intézmény vagyon-nyilvántartási és vagyonvédelmi feltételeinek biztosításáról az 
intézmény vezetője gondoskodik. 

XIV. Személyi juttatások 

Rendszeres személyi juttatások: 
• Rendszeres személyi juttatás a teljes és részmunkaidőben foglalkoztatottak alapilletménye, 

illetménykiegészítése, illetménypótléka. 
• A közalkalmazottat illetményének megállapítása érdekében fizetési osztályba és fizetési 

fokozatba kell besorolni. A munka díjazására vonatkozó megállapodásokat a kinevezési 
okiratban kell rögzíteni. Az illetményt, a tárgyhót követő hó 10. napjáig kell kifizetni. 

Vezetői pótlék: 
A vezető megbízással rendelkező közalkalmazottat vezetői pótlék illeti meg. A pótlék mértéke 
a pótlékalap 100 %-a. 
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Műszakpótlék: 

A CSAO-ban és a GYAO-ban, megszakítás nélküli munkarend szerint foglalkoztatott 
közalkalmazottak műszakpótléka a mindenkori jogszabályok szerint biztosított. 

Nem rendszeres személyi juttatások: 
A nem rendszeres személyi juttatások a jogszabályokban, kollektív szerződésekben 

megállapított juttatások, költségtérítések, hozzájárulások, amelyek kötelező jellegűek; vagy 
nem kötelezőek, de a megfelelő forrás rendelkezésre állása esetén lehetőség van kifizetésükre; 
vagy eseti, egyedi, alkalmanként megjelenő fizetési kötelezettségként jelentkeznek. 

Jutalom: 
• A személyi juttatások előirányzatai közül a rendszeres személyi juttatások, a 

munkavégzéshez kapcsolódó juttatások előirányzat-maradványa használható fel év 
közben, illetve a következő évben a pénzmaradvány jóváhagyását követően jutalom 
kifizetésére. 

• E kifizetés valamennyi forrásból a fent említett mértéken felül, összesen a rendszeres 
személyi juttatási előirányzat 10 %-os mértékéig terjedhet. E mértéken felül csak 
teljesítményhez kötötten fizethető jutalom. 

Megbízási díj: 
• Saját dolgozónak megbízási díj, szerződéssel díjazás munkakörébe tartozó, munkaköri 

leírása szerint számára előírható feladatra nem fizethető. 

• Más esetben a konkrét feladatra vonatkozóan, előzetesen kötött megbízási szerződés 

alapján a megbízó által igazolt teljesítés után kerülhet sor. 
• A szakmai alapfeladat keretében szellemi tevékenység szerződéssel, számla ellenében 

történő igénybevételére szerződés külső személlyel, szervezettel csak jogszabályban vagy 
a felügyeleti szerv által szabályozott feladatok elvégzésére köthető 

Egyéb juttatások: 

Az egyéb béren kívüli juttatásokkal kapcsolatos előírásokat az intézmény Cafetéria Szabályzata 
tartalmazza. 

Továbbképzés: 
• Az Intézmény a kötelező továbbképzések tervezéséhez ütemtervet készít. Az éves 

továbbképzési tervben szereplő munkavállaló számára, a személyes gondoskodást végző 

személyek továbbképzéséről és a szociális szakvizsgáról szóló 9/2000.(VIII.4.) SzCsM 
rendelet 15§ (3) bekezdésében előírtaknak megfelelően biztosít 

Közlekedési költségtérítés: 
• A munkáltató köteles a munkába járás költségeit, annak meghatározott százalékát a 

vonatkozó rendelkezések értelmében megtéríteni. 
• Ha a dolgozónak alkalmazása után a munkába járás körülményeiben változás állt be, azt 

az Intézményvezető részére azonnal be kell jelenteni. 
• Az intézményen belüli részletes előírásokat A munkába járás, a kiküldetés, valamint a 

munkavégzés rendje c. szabályzat tartalmazza. 

Munkavégzéshez szükséges közlekedési költségtérítés: 
• Az intézmény igazgatóságának dolgozói, a telephelyekkel és más a munkavégzéshez 

kapcsolódóan felmerülő intézményekkel való kapcsolattartás érdekében összvonalas 
buszbérletre jogosultak, amelyet számlával együtt minden hónap 10.-ig lehet a gazdasági 
ügyintézőnek elszámolásra leadni. 

172



26 

• Az intézményen belüli részletes előírásokat A munkába járás, a kiküldetés, valamint a 
munkavégzés rendje c. szabályzat tartalmazza. 

Munkaruha juttatás: 
• Az intézmény, a bölcsődékben közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatott 

kisgyermeknevelők, bölcsődei dajkák és bölcsődevezetők részére, a személyes 
gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek 
szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. NM rendelet 45.§ (2) 
bekezdésében foglaltak szerint. 

• Az intézmény, az igazgatóságon, a CSÁO-ban, GYÁO-ban, a bölcsődék egyéb 
munkaköreiben közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatott dolgozói részére a 
személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint 
személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. NM rendelet 3.§ 
(6) bekezdésében, foglaltak szerint, a Munkaruha Szabályzat alapján. 

Mobil telefon használat: 
• Az intézményben mobil telefon használatára munkakörükkel összefüggésben az alábbi 

munkakörökben foglalkoztatottak jogosultak: 
- intézményvezető 

- szakmai vezetők 

- bölcsődevezetők 

- humánpolitikai előadó 

- gazdasági ügyintéző 

- intézményi referens 
- gyermekvédelmi referens- jogász 
- élelmezésvezetők 

• A mobiltelefon használatára jogosultak körét évente felül kell vizsgálni. 
• Az intézményen belüli részletes előírásokat Az intézmény tulajdonában lévő 

mobiltelefonok és mobil előfizetések igénybevételének szabályzata tartalmazza. 

XV. Nyilatkozat tömegtájékoztató szervek felé 

• A televízió, rádió, az írott sajtó képviselőinek adott mindennemű felvilágosítás 
nyilatkozatnak minősül. 

• A felvilágosítás-adás, nyilatkozattétel esetén be kell tartani a következő előírásokat: 

- az intézményt érintő kérdésekben a tájékoztatásra, ill. nyilatkozatadásra az 
intézményvezetője vagy az általa esetenként megbízott személy jogosult; 

- elvárás, hogy a nyilatkozatot adó a tömegtájékoztató eszközök munkatársainak 
udvarias, konkrét, szabatos válaszokat adjon; a közölt adatok szakszerűségéért és 
pontosságáért, a tények objektív ismertetéséért a nyilatkozó felel; 

- a nyilatkozattevőnek joga van arra, hogy a vele készített riport kész anyagát a közlés 
előtt megismerje. Kérheti az újságírót, riportert, hogy az anyagnak azt a részét, amely 
az ő szavait tartalmazza, közlés előtt vele egyeztesse. 

XVI. Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség 

A 2007. évi CLII. törvény alapján az alapvető jogok és kötelezettségek pártatlan és elfogulatlan 
érvényesítése, valamint a közélet tisztaságának biztosítása és a korrupció megelőzése céljából 
vagyonnyilatkozat tételére az a közszolgálatban álló személy köteles, aki - önállóan vagy 
testület tagjaként —javaslattételre, döntésre vagy ellenőrzésre jogosult: 
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• a közbeszerzési eljárás során, 
• feladatai ellátása során költségvetési vagy egyéb pénzeszközök felett, továbbá az állami 

vagy önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás, valamint elkülönített állami 
pénzalapok, fejezeti kezelésű előirányzatok, önkormányzati pénzügyi támogatási 
pénzkeretek tekintetében. 

A kötelezettnek vagyonnyilatkozatát munkajogi felelőssége tudatában kell megtennie, ugyanis 
amennyiben a nyilatkozat tételére vonatkozó kötelezettségének teljesítését megtagadja, 
jogviszonyát meg kell szüntetni, és a jogviszony megszűnésétől számított 3 évig nem létesíthető 

vele közalkalmazotti jogviszony, ill, részére nem adható ki vezetői megbízás. 

Az egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekről szóló 2007. évi CLII. törvény 
rendelkezéseinek végrehajtását és eljárásrendjét az intézmény Vagyonnyilatkozat-tételi 
kötelezettséggel kapcsolatos szabályzata szabályozza. 

A vagyonnyilatkozat-tétel esedékessége 

A vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségnek a kötelezett a vagyonnyilatkozat-tételi 
kötelezettséget megalapozó jogviszony, beosztás létrejötte, munka- vagy feladatkör betöltése 
érdekében, azt megelőzően, a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséget megalapozó jogviszony, 
beosztás, munka vagy feladatkör megszűnését követő tizenöt napon belül, valamint közben 
rendszeresen kétévente köteles eleget tenni. 

Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséggel járó munka- és feladatkörök: 
• intézményvezető 

XVII. Kártérítési kötelezettség 

• A közalkalmazott a közalkalmazotti jogviszonyból eredő kötelezettségének vétkes 
megszegésével okozott kárért kártérítési felelősséggel tartozik. 

• Szándékos károkozás esetén a közalkalmazott a teljes kárt köteles megtéríteni. 
• A pénzkezelőket (térítési díj, készpénz ellátmány) felelősség terheli az általa kezelt pénz 

tekintetében. 

XVIII. Anyagi felelősség 

• A dolgozó a szokásos személyi használati tárgyakat meghaladó mértékű és értékű 

használati értékeket csak saját felelősségére hozhatja be az intézménybe, az azokban 
bekövetkezett kárért az intézmény felelősséget nem vállal. 

• Az intézmény valamennyi dolgozója felelős a berendezési, felszerelési tárgyak 
rendeltetésszerű használatáért, gépek, eszközök megóvásáért. 

XIX. Érdekvédelem, panaszkezelés 

Gyvt. 36. § (1)-(2) bekezdésében foglaltak szerint: „A gyermek, a gyermek szülője vagy más 
törvényes képviselője, valamint a gyermekönkormányzat és a fiatal felnőtt, továbbá a 
gyermekek érdekeinek védelmét ellátó érdekképviseleti és szakmai szervek a házirendben 
foglaltak szerint panasszal élhetnek az intézmény vezetőjénél vagy érdekképviseleti fórumánál 

a) az ellátást érintő kifogások orvoslása érdekében, 
b) a gyermeki jogok sérelme, továbbá az intézmény dolgozói kötelezettségszegése esetén, 
c) a 136/A. szerinti iratbetekintés megtagadása esetén. 
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(2Az intézmény vezetője, illetve az érdekképviseleti fórum a panaszt kivizsgálja, és 
tájékoztatást ad a panasz orvoslásának más lehetséges módjáról. A gyermek szülője vagy más 
törvényes képviselője, valamint a gyermekönkormányzat és a gyermek, illetve fiatal felnőtt az 
intézmény fenntartójához vagy a gyermekjogi képviselőhöz fordulhat, ha az intézmény vezetője 

vagy az érdekképviseleti fórum 15 napon belül nem küld értesítést a vizsgálat eredményéről, 

vagy ha a megtett intézkedéssel nem ért egyet." 

Az intézmény vezetője vagy az ÉF a panaszt kivizsgálja, és tájékoztatást ad a panasz 
orvoslásának más lehetséges módjáról. A gyermek szülője vagy más törvényes képviselője az 
intézmény fenntartójához vagy a gyermekjogi képviselőhöz fordulhat, ha az intézmény vezetője 

15 napon belül nem küld értesítést a vizsgálat eredményéről, vagy ha a panaszt tevő a megtett 
intézkedéssel nem ért egyet. 

A bölcsődei ellátásra vonatkozóan: 
A gyermek törvényes képviselője, az érdekképviseleti vagy szakmai szervek a házirendben 
foglaltak szerint panasszal élhetnek a bölcsőde vezetőjénél vagy érdekképviseleti fórumnál 
a.) ellátást érintő kifogások orvoslása érdekében, 
b.) a gyermeki jogok sérelme, továbbá az intézmény dolgozói kötelességszegése esetén, 
c.) a Gyvt.136/A. § szerinti iratbetekintés megtagadása esetén. 

A bölcsőde vezetője vagy az ÉF a panaszt kivizsgálja, és tájékoztatást ad a panasz orvoslásának 
más lehetséges módjáról. A gyermek szülője vagy más törvényes képviselője az intézmény 
igazgatójához fordulhat, ha a bölcsőde vezetőjétől nem kap értesítést a vizsgálat eredményéről, 

vagy ha a megtett intézkedéssel nem ért egyet. Ha továbbra sem elégedett az eljárással vagy 
annak eredményével, az intézmény fenntartójához vagy a gyermekjogi képviselőhöz fordulhat 
további jogorvoslatért. 
Mind a bölcsődékben, mind a gyermekjóléti szolgáltatást, valamint a gyermekek átmeneti 
gondozását biztosító intézményeiben kifüggesztésre került a gyermekjogi képviselő neve és 
elérhetősége. 

XX. Hatályba helyező rendelkezés 

Jelen Szervezeti és Működési Szabályzat a fenntartó jóváhagyásával lép hatályba és 
visszavonásig érvényes. 

Ezen szabályzat hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti a korábbi szabályzat. 

Az SZMSZ mellékleteinek napra kész állapotban tartásáról az intézményvezető által kijelölt 
személy gondoskodik. Ennek érdekében szükség szerint, de legalább félévente felül kell 
vizsgálni, az időközbeni változásokkal ki kell egészíteni, és annak eredményét mellékletként 
tartani. 

Az SZMSZ mellékletei, valamint az azt kiegészítő egyéb dokumentumok jelen SZMSZ 
változtatása nélkül is módosíthatók, amennyiben jogszabályi előírások, belső intézményi 
megfontolások vagy az intézmény felelős vezetőjének megítélése ezt szükségessé teszi. 

Az SZMSZ változása esetén azt a fenntartó felé ismételten — jóváhagyás céljából — be kell 
nyújtani. 

A Szervezeti és Működési Szabályzatot kiegészítik az intézmény vezetőinek és 
közalkalmazottainak munkaköri leírásai; valamint az intézmény belső szabályzatai. 
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A Szervezeti és Működési Szabályzat mellékletét képezi: 

Az intézmény belső szabályzatai: 
Iratkezelési Szabályzat; 
Adatvédelmi és adatbiztonsági Szabályzat; 
Ellenőrzési nyomvonal 
Belső kontroll kézikönyv 
Informatikai Biztonsági Szabályzat; 
Folyamatba épített előzetes és utólagos vezetői ellenőrzés rendszere; 
Ügyrendi szabályzat; 
Gyakornoki Szabályzat; 
Szabályzat a közalkalmazottak minősítéséről, 

Közalkalmazotti Szabályzat, 
Hozzáférési jogosultságok Szabályzata, 
Közérdekű adatok közzétételi kötelezettségének teljesítéséről szóló Szabályzat, 
Integrált kockázatkezelési Szabályzat, 
Panaszkezelési Szabályzat, 
Szervezeti integritást sértő események eljárásrendje, 
Ajándékok, utazások, egyéb előnyök elfogadásának rendjére vonatkozó Szabályzat, 
Esélyegyenlőségi terv, 
Helyettesítés rendjének Szabályzata, 
Munkavédelmi Szabályzat; 
Tűzvédelmi Szabályzat, 
Gépjármű igénybevételének Szabályzata; 
Gazdálkodási Szabályzat; 
Munkamegosztási Megállapodás, 
Pénzkezelési Szabályzat, 
Számlarend, 
Számviteli politika, 
Kötelezettségvállalás, utalványozás, pénzügyi ellenjegyzés, érvényesítés, 
teljesítésigazolás szabályzata, 
Eszközök és források értékelésének Szabályzata, 
Leltárkészítési és Leltározási Szabályzat; 
Felesleges Vagyontárgyak Hasznosításának Selejtezési Szabályzata; 
A munkába járás, a kiküldetés, valamint a munkavégzés rendje; 
Munkába járás költségtérítés elszámolásának Szabályzata, 
Az intézmény tulajdonában lévő mobiltelefonok és mobil előfizetések 

igénybevételének szabályzata; 
Reprezentációs kiadások szabályzata, 
Munkaruha Szabályzat; 
Védőruha szabályzat 
Beszerzések Lebonyolításának Szabályzata; 
Cafetéria Szabályzat, 
Bölcsődei felvétel eljárásrendje, 
Zsebpénz nyilvántartási szabályzat, 
Gyermekétkeztetés szabályzata, 

- Adományok elfogadásának rendjére vonatkozó szabályzat, 
Önkéntes munkára vonatkozó eljárásrend, 
Középvezetői pályáztatás eljárásrendje, 
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Munkakör átadás átvételi szabályzat, 
Eljárásrend gyermekbaleset és betegség észlelése esetén a bölcsődei ellátásban, 

- Eljárásrend gyermekbaleset és betegség észlelése esetén az átmeneti gondozásban 
Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségre vonatkozó szabályzat 

XXI. Záró rendelkezések 

Jelen Szervezeti és Működési Szabályzat hatályos 2026. július 01.napjától. 
Jelen Szervezeti és Működési Szabályzat hatálybalépésével egyidejűleg a korábban érvényben 
volt szabályzat hatályát veszti. 

ZÁRADÉK 

A Szervezeti és Működési 

Szabályzatot készítette 

Szanyi Orsolya 

intézményvezető 

Dátum:2026.  

Aláírás 

Hatályos 2026.  

Jóváhagyta Nyíregyháza 
határozatával. 

Megyei Jogú Város Közgyűlésének  .12026. számú 

Jóváhagyta: 

Dr. Kovács Ferenc 

polgármester 

Dátum 

Aláírás 

177



NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

ALPOLGÁRMESTERE 

Ügyiratszám: KULTSP/178-20/2026. 
Ügyiratszám: KULTSP/5-28/2026. 
Ügyintéző: Hornyák Enikő 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉRI. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-510; 
FAX: +36 42 524-501 
E-MAIL: ALPOLGARMESTER@NYIREGYHAZA.HU 

Előterjesztés 

a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsághoz 
a Kovács „Bütyök" Sport Egyesület és Olimpiai Baráti Kör által beérkezett rendkívüli támogatási 

kérelemmel kapcsolatos döntésre 

Tisztelt Bizottság! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének Nyíregyháza Megyei Jogú Város sportjáról és 
sportfinanszírozási rendszeréről szóló 11/2019. (IV.26.) önkormányzati rendelete előírásai alapján 
2026-ban 7 sportcélú keret esetében került sor pályázati eljárás lefolytatására. 

Az eljárásokat követően júniusi hónapban újabb rendkívüli kérelem érkezett be. 

A Kovács „Bütyök" Sport Egyesület és Olimpiai Baráti Kör egyesületük névadójának 100. születésnapja 
alkalmából az I. Kovács „Bütyök" Élmény Aquatlon Bajnokság szervezésének és lebonyolításának 
támogatására nyújtotta be rendkívüli kérelmét. 

A rendezvény célja az egészséges életmód és a rendszeres sportolás népszerűsítése, az aquatlon sportág 
megismertetése, valamint a város kiemelkedő sportolójára való méltó megemlékezés. 

A kérelmet előterjesztésünk 1.sz. mellékletében található táblázatban összesítettük. 

A kérelem támogatása a Kiemelkedő sportrendezvények kereten lévő 550.000, - Ft és a Sporttartalék 
rendszer kereten lévő 3.690.000, - Ft tartalék terhére megvalósítható. 

Kérjük a Tisztelt Bizottságot előterjesztésünk határozat-tervezete alapján a Kiemelkedő 

sportnagyrendezvények kereten lévő 550.000, - Ft és a Sporttartalék rendszer kereten lévő 3.690.000, -
Ft tartalék terhére a beérkezett kérelmet támogatni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2026. június 18. 

WWW.NYIREGYHAZA.HU 

NYÍ REGYHÁZA 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
ALPOLGÁRMESTERE 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR t. PR: 83. 
TELEFON: +36 42 524-510; 
FAX: +36 42 524-501 
E-MAIL: ALPOLGARMESTER@NYIREGYHAZA.HU 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 

Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága 

.../2026. (VI.23.) számú 

határozat -tervezete 

a Kovács „Bütyök" Sport Egyesület és Olimpiai Baráti Kör által beérkezett rendkívüli támogatási 
kérelemmel kapcsolatos döntésről 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése és 
Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31/2025.(XI.28.) önkormányzati rendelet 2. 
melléklet 11.13. pontjában biztosított jogkörében eljárva a következő határozatot hozta: 

- a Kovács „Bütyök" Sport Egyesület és Olimpiai Baráti Kör kérelmét Kiemelkedő 
sportnagyrendezvények keret terhére 550.000, - Ft összegben, míg a Sporttartalék keret terhére 
450.000, -Ft összegben támogatja. 

Nyíregyháza, 2026. június 23. 

Vassné Harman Gyöngyi 

elnök 

Erről értesülnek: 

1./ címzetes Főjegyző 

2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal 

3./ Kulturális és Sport Osztály 

4./ Irattár 

W W W.NYIREGYHAZA.HU 

NYÍR EGY HÁZA 
179



I. számú melléklet a KULTSP/178-20/2026. sz.; KULTSP/5-28/2026. sz. előterjesztéshez 

Városi sportnagyrendezvények keret rendszer: 550.000, -
Sporttartalék keret rendszer: 3.690.000, - 

Ügyiratszám Pályázó neve Igényelt összeg 

Felhasználás célja, költségterv 

Támogatásban 
érintettek száma 

2025-ben kapott 
önkormányzati sportcélú 
támogatás összege 

Támogatás 
javasolt összege, 
megjegyzés 

KULTSP/ 
178- 

Kovács „Bütyök" 
Sport Egyesület 

2.200.000, - 100 fő 0,- 
ezen kategóriákra 

1.000.000, -

19/2026. és Olimpiai I. Kovács „Bütyök" Élmény Aquatlon korábban nem pályázott 

KULTSP/ 
Baráti Kör Bajnokság szervezésének és 

lebonyolításának költségeire: 
5-27/2026. - bérköltség, egyéb személyi jellegű 

kifizetések 350.000, -
- étkezés 150.000, -
- egyéb dologi kiadás 940.000, -
- egyéb szolgáltatási kiadások 760.000, -
- Ö: 2.200.000, - 

1 

~ 
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NÉVSOR 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 
Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága 

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. sz., Tel.: 42/ 524 - 585 

JELENLÉTI ÍV 

2026. június 23-án megtartott bizottsági nyílt ülésről 

JELENLÉT 
Vassné Harman Gyöngyi \j-0_\ Vf a bizottság elnöke -
Nagy Szabina ~~~ a bizottság tagja 

Mike András 

~~ a bizottság tagja 

RábJánosné / -
, 

a bizottság tagja 

Smidt Ferenc 
a bizottság tagja 

Dóró Erika ~~~ a bizottság tagja 

Gyula Szabolcs 
~[_ ~ a bizottság tagja 

Kissné Orosz Anita JL ro,_,,__ A~ L-
a bizottság titkára 

MEGHÍVOTTAK 

Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 

Jászai Menyhért 
alpolgármester ~ -Dr. Podlovics Roland 
alpolgármester 

Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

Dr. Kása Brigitta 
aljegyző-főosztályvezető 

Dobiné Földesi Rita 
polgármesteri koordinációs iroda vezetője 

Hagymási Gyula -+- ~ 
hivatali referatúrák vezetője 

Dr. Bodnár Adrienn 
~ jogtanácsos {.._ h 1A 

Tóthné Csatlós Ildikó 
„~MelG~ szociális és köznevelési osztály osztá lyvezető 

181



Hornyák Enikő 
kulturális és sport osztály sportreferens 

Bellus Anita 
~et0 fe;J:u kulturális és sport osztály sport asszisztens 

Szűrös Anita 
----\tó~ Gazdasági osztályvezető 

Kohut Ágnes 
Vagyongazdálkodási osztályvezető 

Pató István 
Városfejlesztési osztályvezető 

Tóth Zoltán 
\ ' 

Ellátási osztályvezető ~ ft>unk.a.o l\L 

Hajnal-Ujhelyi Rita 
senior szakmai irányító 

Dr. Gaál Sándor 
esperes-lelkipásztor 

Pivnyikné Antal Ágnes 

~~ ~ ~ ~ Sóstói Szivárvány Idősek Otthona 
intézményvezető helyettes 

Szentiné Bosnyák Zsuzsanna /. ( 

( 

~~ „Kálvineum" Idősek Otthona ~ szociá lis étkeztetés vezető i 
Dr. Kiss Géza 

~ ~(!____ Nyíregyházi Élsport Kft. ügyvezető 

Szobi Dániel 

~ b-Nyíregyházi Élsport Kft. ügyvezető 
Szanyi Orsolya {/ 

Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási \j_ 1 ~ 
Intézmény igazgatója 
Bencsné Bartha Erika ! Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási 

„ 
_....,., 

Intézmény 
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Nyíregyháza, 2026. június 23. 

A kiadmány hiteléül: 

~~t~ 
'Vassné Harman Gyöngyi 

a bizottság elnöke 

j.(~ ~ Q,"' 1q. ~ 
Kissne Orosz Anita 
a bizottság titkára 

~~·_/ ~- / L.~"-,...--····················· ................... . 
a biz tság tagja 
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